STATUT

VYHLÁŠENÍ  NEJÚSPĚŠNĚJŠÍCH  SPORTOVCŮ

A  SPORTOVNÍHO  KOLEKTIVU  MĚSTA  ZLÍNA

     Vyhlášení deseti nejúspěšnějších sportovců, sportovního kolektivu, nejúspěšnějšího zdravotně postiženého sportovce, Ceny  primátora pro nejlepší sportovce v kategorii mládeže a případné udělení Ceny fair-play a Ceny za mimořádný přínos zlínskému sportu se bude konat každoročně. Vyhlášeni budou jednotlivci a nejúspěšnější kolektiv za vynikající sportovní výsledky a vzornou reprezentaci města Zlína dle pravidel schválených Radou města Zlína. 

     Rada města Zlína 1 x ročně na návrh Komise mládeže a tělový-chovy schválí seznam navržených sportovců. Slavnostní akt proběhne pod záštitou primátora města Zlína ve spolupráci s tělovýchovnými a sportovními organizacemi ve Zlíně do konce března nadcházejícího roku.

     Sekretariátem návrhů a doporučení tělovýchovných a sportovních organizací je oddělení prevence kriminality a sportovišť Magistrátu města Zlína. Uzávěrka návrhů je do 15. dne měsíce ledna nadcházejícího kalendářního roku za rok minulý.

     Oceněni budou nejlepší sportovec a nejúspěšnější sportovní kolektiv města Zlína, dále devět individuálních sportovců dle abecedního seznamu bez uvedení pořadí, nejúspěšnější zdravotně postižený sportovec nebo kolektiv zdravotně postižených sportovců a Cenou primátora nejlepší sportovci v kategorii mládeže. Může být případně udělena i Cena fair-play za mimořádný čin na sportovním poli a Cena za mimořádný přínos zlínskému sportu.

Do hodnocení budou zařazeni sportovci s trvalým bydlištěm na území města Zlína nebo působící ve sportovních klubech se sídlem na území města Zlína.

     Návrh kandidátů zpracuje a organizačně zabezpečí Komise mládeže a tělovýchovy na základě návrhu a doporučení z jednotlivých tělovýchovných a sportovních organizací působících na území města Zlína.

     Ocenění představuje pohár, věcné ceny a pro nejúspěšnějšího zdravotně postiženého sportovce nebo kolektiv zdravotně postižených sportovců poskytnutí finančního daru ve výši 20.000,- Kč.
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