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1.
ÚVOD

Zlín jako statutární město má povinnost pořízení územní energetické koncepce uloženu §4, odst.2, zákona o hospodaření energií č. 406/2000 Sb., s účinností od 1. 1. 2001. Koncepce je vytvořena v souladu s prováděcím předpisem k tomuto zákonu - nařízení vlády č. 195 ze dne 21. května 2001.

Územní energetická koncepce (dále jen ÚEK) navazuje na schválený Územní plán města Zlína a je s tímto dokumentem v souladu. Územní plán z hlediska energetického hospodářství obsahuje pouze základní vymezení ploch veřejně prospěšných staveb a základních tras inženýrských sítí. ÚEK provádí komplexní stanovení podmínek pro řádně fungující energetické hospodářství. Tento dokument v časovém horizontu 5 až 10 let koncepčně řeší, s ohledem na princip trvale udržitelného rozvoje, výrobu, rozvod a spotřebu energie na území města Zlína a v horizontu 20 let naznačuje pravděpodobný vývoj energetického hospodářství. Důraz je kladen především na ochranu životního prostředí. ÚEK je výsledkem spolupráce dodavatelů, výrobců, hlavních spotřebitelů energií a příslušných orgánů města a státní správy.

Požadavky vyplývající z nároků na ochranu zvláštních zájmů

Pro definování těchto požadavků bylo osloveno oddělení krizového řízení Magistrát města Zlína. Z pohledu zvláštních zájmů na území města Zlína při krizových stavech nejsou definovány žádné specifické požadavky na ÚEK. Při vyhlášení krizových stavů se předpokládá pokles dodávek elektřiny, plynu a tepla zhruba o 30 až 60%, případně je možno očekávat i časově omezené výpadky dodávek těchto energií. Při těchto stavech jsou odběratelé (všechny fyzické i právnické osoby) povinni podřídit se omezení dodávky (viz §54 energetického zákona č. 458/2000 Sb.).

Požadavky na tvorbu a ochranu životního prostředí

Z pohledu tvorby a ochrany životního prostředí jsou hlavní požadavky na ÚEK následující:

· Snižování počtu zdrojů znečistění ovzduší, zejména v centrální části města a v oblasti kolem silnice I/49 ze Zlína do Malenovic.

· Snižování produkce emisí ze stávajících zdrojů, zejména snižováním energetické náročnosti technologických procesů, při vytápění objektů a při ohřevu teplé užitkové vody.

· Postupné úplné vytěsnění spalování tuhých paliv v malých topeništích, která vypouštějí spaliny do ovzduší nízkými komíny bez odlučovačů a odsíření. Tím bude odstraněn i zdroj prašnosti vznikajících při manipulaci s palivem a popelovinami. Současně dochází ke zmenšení objemu odpadu (popela) ukládaného na skládku.

· Podpora využívání obnovitelných zdrojů energie, jako je energie slunce a energie získávaná pomocí tepelných čerpadel.

2.
ROZBOR TRENDŮ VÝVOJE POPTÁVKY PO ENERGII

2.1
Analýza území

Územní energetická koncepce je zpracována pro území velkého Zlína, které je zobrazeno na obrázku č. 1. Pro potřeby územního plánování se město dělí na 74 základních sídelních jednotek (viz obrázek č. 1)

Z hlediska správního je území členěno na 18 částí obce. Z hlediska územního je město rozděleno na 16 katastrálních území.

Stručná charakteristika jednotlivých urbanistických obvodů je uvedena v příloze č. 10 .

Město Zlín leží ve značně členitém území v údolí řeky Dřevnice. Město je správním centrem Zlínského kraje. Je významným kulturním a průmyslovým střediskem. Rozkládá se na ploše 118,8 km2. Žije zde přibližně 80 854 obyvatel (dle Českého statistického úřadu stav ke dni 1.3.2001). Podrobnější informace o městě lze získat na internetové adrese http://zlin-city.cz
Klimatické údaje

Průměrný roční úhrn srážek
668 mm

Průměrná roční teplota
8,7 °C

Průměrné trvání slunečního svitu v roce
1791 hodin

Převažující směry větru během roku
jihozápad 15,9%, východ 11,8%, bezvětří 19,3%

Výpočtová teplota vzduchu v zimním období 
-12°C

Počet dní topného období
226 dní

Průměrná teplota vnějšího vzduchu v otopném období (te)
4,0°C

2.2
Analýza spotřebitelských systémů a jejich nároků

Analýza spotřebitelských systémů byla provedena rovněž po jednotlivých základních sídelních jednotkách v členění: bytová sféra, občanská vybavenost, podnikatelský sektor. Byla provedena kvantifikace jejich energetické náročnosti v jednotlivých formách energie (tepelná, elektrická, paliva plynná, tuhá a kapalná). Do analýzy byly zahrnuty i vlivy předpokládaných realizovaných opatření na snížení energetické náročnosti, které se nejvíce projeví zejména u spotřeby tepla na vytápění v obytných domech a objektech občanské vybavenosti. 

Spotřeba paliv a energie v sektoru bydlení se podílí 51% (po přeměnách) na spotřebě paliv a energie statutárního města Zlín. Je vyvolána především spotřebou na otop, ohřev teplé užitkové vody, vaření, osvětlení a další elektrické spotřebiče. Pro stanovení spotřeby paliv a energie v sektoru bydlení byla provedena řada podrobných šetření a analýz s využitím detailních údajů ze SLDB 2001.

Terciální sféra se podílí 18 % (po přeměnách) na spotřebě paliv a energie statutárního města Zlín. Kromě firem poskytujících nejrůznější služby jsou zde zařazeny mateřské, základní, střední i vysoké školy, divadla, kina apod.

Spotřeba paliv a energie v průmyslu se podílí 29 % (po přeměnách) na spotřebě paliv a energie statutárního města Zlín. Největšími spotřebiteli paliv a energie na území Zlína jsou Moravské teplárny a.s. vzhledem k tomu, že zajišťují centrální zásobování teplem. Pokud do sféry průmyslu zahrneme veškerou výrobu tepla a elektrické energie pak podíl na spotřebě paliv a energie vzroste na 77 %.

Chybějící 2 % (po přeměnách) spotřebují doprava a zemědělství ( každé odvětví cca 1 %). Podrobné výsledky analýzy jsou uvedeny v přílohách ( přílohy 10 až 20).

Součástí této analýzy je zmapování produkce emisí z energetických zdrojů, které bylo provedeno na základě registrů emisí zdrojů znečisťujících ovzduší (REZZO). Jako vstupní údaje byly použity údaje za rok 2002, které byly zpracovány do tabelárního přehledu v členění dle výkonu zdroje (REZZO 1 - zdroje o výkonu nad 5 MW –celkem 8 zdrojů, REZZO 2 - zdroje o výkonu od 0,2 do 5 MW – celkem 80 zdrojů, REZZO 3 - malé zdroje tepla o výkonu  do 0,2 MW) a podle používaného paliva. Údaje o emisích z energetických zdrojů jsou uvedeny v příloze č. 17. V případech, kde v evidenci REZZO nebyly uvedeny některé údaje, byly doplněny kvalifikovaným odhadem nebo výpočtem z instalovaného výkonu. U malých zdrojů znečištění ovzduší (REZZO III) byly dopočteny emise pomocí emisních faktorů.

V příloze č.15 je provedena v souladu s nařízením vlády č. 195/2001 Sb. bilance roční spotřeby primárních paliv a energie zpracovaná na základě energetické statistiky. Údaje o individuálním vytápění a přípravě TUV byly odvozeny z výsledků sčítání osob, domů a bytů. 

Tabulky jsou zpracovány dle vzoru v příloze nařízení vlády č. 195/2001 Sb. 

3.
ROZBOR MOŽNÝCH ZDROJŮ A ZPŮSOBŮ NAKLÁDÁNÍ S ENERGIÍ

3.1
Analýza dostupnosti paliv a energie

Na území města jsou tři systémy rozvodů energií, které v současnosti zajišťují převážnou většinu energetických potřeb města. Jedná se o systém rozvodu zemního plynu provozovaný Jihomoravskou plynárenskou a.s., systém rozvodu elektrické energie provozovaný Jihomoravskou energetikou a.s. a soustavou centrálního zásobování teplem, jejíž primární část provozují Moravské teplárny a.s. Zlín a částečně (západní část města) Teplárna Otrokovice a sekundární část Teplo Zlín a.s. Největšími výrobci tepla a elektrické energie jsou Moravské teplárny a.s. Zlín.

Situace rozvodů energií na území města je zakreslena v mapách (BBL/N/002, 003, 004).

3.1.1  TEPELNÁ ENERGIE – ze sítí CZT

Systém CZT je ve Zlíně rozvinut do značné míry, neboť zajišťuje dodávku 47% spotřebovávané  energie.

Moravské teplárny a.s. Zlín jsou základním zdrojem zajišťujícím centrální zásobování teplem, provozují průmyslovou teplárnu na spalování uhlí, sloužící k zásobování  průmyslových podniků ve Zlíně technologickou parou a současně k vytápění celé teplofikované zóny města. Základem teplárny jsou dva moderní teplárenské bloky s parními kotli s fluidní spalovací technologií tuhého paliva a odběrovými teplárenskými turbínami. Teplárenské bloky pracují s parametry páry 9,6 MPa, 540°C. Dodávaná pára má tři tlakové úrovně (2,4; 1,3; 0,4 MPa). Spaluje se převážně hnědé severočeské uhlí a částečně i černé ostravské uhlí a rovněž skládkový plyn z městské skládky TKO. První blok s odběrovou protitlakou turbínou 25 MW byl uveden do provozu v roce 1996 a druhý blok s odběrovou kondenzační turbínou 30 MW byl uveden do provozu v roce 2001. Vedle teplárenských bloků 

provozuje  teplárna ještě výtopenskou část na zemní plyn (2 parní kotle 1,3 MPa po 55 MW a 2 balené parní kotle 1,3 MPa po 16 MW). Záložní zdroj je horkovodní na mazut (jeden kotel 58 MW, který se však již delší dobu nevyužívá). Celkový instalovaný výkon zdrojů provozovaných teplárnou činí 362 MW a vzhledem k maximálnímu požadovanému výkonu 233 MW je dostačující (rezerva 35 %).

Elektrická energie, vyrobená v teplárně je dodávána do průmyslového areálu Svit a přebytek do sítě Jihomoravské energetiky a.s. Moravské teplárny a.s. jsou schopny pokrýt vyrobenou elektrickou energií cca 58 % celkové potřeby elektrické energie ve Zlíně.

Výroba tepla i elektrické energie se v posledních letech postupně zvyšuje. 

Tepelné sítě

Moravské teplárny a.s. provozují rozsáhlé tepelné sítě parní i horkovodní. Celková délka parních sítí činí 53 km a v zimním období je dodávaný výkon až 128 MW, délka horkovodních sítí činí 55 km a dodávaný výkon je až 105 MW. Z parních sítí je zásobován především průmysl (MITAS a.s., Masný průmysl - Krásno, IGTT, Zlínská dopravní a další), terciální sektor (školy, Krajský soud Zlín, městské lázně, zimní stadion a další) a rovněž značný počet odběratelů sektoru bydlení. Horkovodní síť zásobuje především sektor bydlení prostřednictvím a.s. Teplo Zlín, ale z horkovodní sítě odebírá teplo rovněž mnoho odběratelů terciálního sektoru i menších průmyslových provozoven. 

Velká část rozvodů páry i horké vody v centru města a v areálu SVIT je více než 40 let stará a proto je nezbytně nutná  rekonstrukce některých úseků, která může být spojená i se zvýšením dimenzí, což by umožnilo potřebné zvýšení tepelných výkonů. Například páteřní rozvod horké vody na tř. T.Bati v úseku od ulice Díly III po novou výměníkovou stanici u nové prodejny LIDL (kolem hotelu SOLE) nebo parovod v Loukách kolem IGTT a krajského soudu. Dostupnost tepelné energie je omezena rozsahem soustavy centrálního zásobování teplem. Pokrývá území největších sídlišť i vnitřního města. Spotřeba tepla dodávaného CZT v posledních letech mírně roste.U systému CZT lze předpokládat další rozvoj. 

Teplárna Otrokovice a.s. zásobuje teplem západní část Zlína tzn. Malenovice. V roce 1999 byl vybudován horkovod 2 x DN 350 s teplotním spádem horké vody 125/70°C. Z tohoto horkovodu je zásobováno teplem sídliště Malenovice, základní škola, areál Hespo, Pozemní stavitelství a nákupní centrum Centro Zlín. V roce 2002 bylo provedeno napojení horkovodního řádu z teplárny na rozvod Energetiky Malenovice tak, aby mohl být z teplárny zásobován celý areál TAJMAC – ZPS a.s. a stávající výtopna Energetiky Malenovice zároveň slouží jako záložní zdroj pro horkovod.  

3.1.2  Elektrická energie

Město Zlín je v současné době převážně zásobováno el. energií z transformovny TR 110/22 kV Mladcová, která se nachází na severním okraji města a je v majetku Jihomoravské energetiky a.s., která zajišťuje zásobování elektrickou energií. Rozvodna 110 kV je zapojena do distribučního systému 110 kV čtyřmi vedeními z R Otrokovice - VVN 5501, 5502, 5503 a 5509 a dále jsou odtud vyvedena vedení VVN 110 kV č. 567 a 5574 pro napájení TR 110/22 kV Slušovice a R 110/22 kV Vsetín - v majetku SME, a.s.

Transformovna TR 110/22 kV Mladcová je osazena třemi transformátory 110/22 kV o celkovém instalovaném výkonu 105 MVA. Rozvodna 110 kV je v klasickém venkovního provedení a je v dobrém technickém stavu.

Rozložení zátěže distribuční sítě VN 22 kV na jednotlivé transformátory VVN/VN je průběžně upravováno dle provozních stavů  dle výpočtu pro optimální přenosové podmínky.

Stávající rozvody VN jsou v provedení jako okružní venkovní síť, ovšem v samotném městě Zlín převážně jako kabelové vedení VN. Tato vedení jsou provozována v dobrém stavu z hlediska bezpečnosti a provozuschopnosti. Z rozvodny TR 110/22 kV Mladcová jsou provedeny následující vývody:
VN 22 kV č. 277, 280, 847, 848, 277, 88, 283, 222, 824, 284, 825, 276, 812, 93, 42 a 835
Dále jsou zde zaústěna vedení VN 22 kV č. 871, 723 a 27 s možností napájení s nedaleké rozvodny 110/22 kV Slušovice.
Kabelová vedení VN napájí smyčkovým způsobem připojené zděné nebo blokové trafostanice 22/0,4 kV. Okrajové části města zásobují trafostanice venkovního provedení, připojené z venkovního okružního vedení nebo krátkých přípojek VN.
Nadzemní vedení jsou většinou vybudována s vodiči AlFe na betonových, příhradových a dřevěných podpěrných bodech, kabelová vedení jsou převážně o průřezu 240 mm2.
Elektrorozvodný systém, který se v oblasti města Zlína v průběhu dosavadního vývoje vytvořil, zajistí požadované odběry el. energie i v dalším období bez výraznějších zásahů do jeho rozšíření.

SPOTŘEBA  ELEKTRICKÉ  ENERGIE U JEDNOTLIVÝCH TYPŮ ODBĚRATELŮ V ROCE   2002

Druh odběru
Počet odběratelů
tisíce  MWh/rok

velkoodběr
118
106,3

maloodběr
                    6 909
55,8

obyvatelstvo
                  26 865
86,5

CELKEM
                  33 892
248,6

Maximální odběr elektrického výkonu na území statutárního města Zlín dosahuje 57 MW. Elektrická energie vyrobená na území města pokrývá cca 58 % spotřeby, zbytek je dodáván ze zdrojů mimo území Zlína. Spotřeba elektrické energie v posledních letech mírně roste. Dodávky elektrické energie vyrobené na území města se zvyšují.

3.1.3  ZEMNÍ PLYN

Město Zlín je zásobováno zemním plynem Jihomoravskou plynárenskou a.s. prostřednictvím VTL plynovodů vedených ze tří směrů a to od Otrokovic, od Fryštáku a od Luhačovic. S ohledem na zaokruhování plynovodů je zajištěna spolehlivost dodávek zemního plynu. Jednotlivá odběrná místa jsou napojena na místní rozvody STL a NTL plynovodů. K některým velkoodběratelů je přiveden přímo VTL plynovod.

VTL plynovod

VTL plynovod, který je veden od Otrokovic, prochází severní částí města a pokračuje údolím řeky Dřevnice směrem na Vizovice. Z tohoto VTL plynovodu je vysazena odbočka která vede přes Vršavu, podél Kostelce a ZOO Lešná, kde se rozděluje a pokračuje směrem na Lukov a na Fryšták.

STL plynovod

V nověji plynofikovaných částech města je k jednotlivým odběratelům doveden rozvod středotlakého plynu a regulační ventily jsou umístěny před plynoměrem (u běžných maloodběratelů a domácností). Rozvod STL plynu je proveden převážně v těchto okrajových částech města: Příluky, Želechovice, obůrky, Klečůvka, Kudlov, Louky a Velíková.

Je proveden rozvod středotlakého plynu v průmyslové zóně Příluky a plynovod je protažen do míst další plánované průmyslové výstavby. 

VYSOKOTLAKÉ REGULAČNÍ STANICE

                                     RS v majetku JMP, a.s.

Vstupní

tlak
Číslo

RS
název regulační stanice


max.

výkon
rok pořízení

VTL
RS001
Zlín - Burešov
7000
1994

VTL
RS002
Zlín – Jižní svahy VTL
5000
1982

VTL
RS003
Zlín - Pasecká
7000
1996

VTL
RS004
Zlín – Mokrá
5000
1975

VTL
RS005
Zlín – Louky
500
1991

VTL
RS006
Klečůvka - Klečůvka
1200
1996

VTL
RS007
Kostelec – Kostelec VTL
1200
1987

VTL
RS008
Želechovice – Želechovice
2000
2000

VTL
RS009
Zlín – Mladcová
1200
2001

VTL
RS010
Zlín – Kudlov
2000
1997

VTL
RS011
Kostelec - Lešná
1200
1982

VTL
RS018
Želechovice – Orlí hnízdo
195
2000

VTL
RS019
Zlín – Lípa I
1200
1983

VTL
RS020
Zlín – Lípa II
1200
1988

                                     RS v majetku odběratelů

Vstupní

tlak
Číslo

RS
odběratel


max.

výkon
rok pořízení

VTL
RS12
ZPS – energetika Malenovice
5000
2000

VTL
RS13
Moravské teplárny - RS
15000
1993

VTL
RS14
Moravské teplárny (Svit)
4100
2001

VTL
RS15
TEPLO Zlín – K6 Kocanda
3000
1990

VTL
RS16
TEPLO Zlín – výtopna Malenovice
5000
1990

VTL
RS17
Baťova nemocnice
1200
1985

NTL plynovod

Nízkotlaký rozvod plynu je proveden převážně ve starší zástavbě města a v části Štípa a Kostelec. V nedávné době proběhla částečná rekonstrukce potrubí nízkotlakého rozvodu plynu ve městě.    

SPOTŘEBA ZP U JEDNOTLIVÝCH TYPŮ ODBĚRATELŮ

Druh odběru
Počet odběratelů
mil.m3/rok

velkoodběr
66
12,5

maloodběr
1036
7,5

obyvatelstvo
22854
26,0

CELKEM
23956
46,0

V porovnání s rokem 1993 došlo k poklesu spotřeby zemního plynu celkem o 4 miliony m3 za rok, což je způsobeno poklesem spotřeby u velkoodběratelů, protože u obyvatelstva i maloodběratelů došlo k mírnému navýšení spotřeby.  

V řešeném území je většina sídel plynofikována, kapacita stávajících plynovodů je dostatečná a umožňuje napojení dalších odběratelů a zahuštění odběrů na stávající síti.  Plynofikovány dosud nejsou následující sídelní jednotky: Salaš, Chlum, Lhotka a Jaroslavice.

3.2 Dodržení závazné části územního plánu
Představy o rozvoji města, o řešení technické vybavenosti, dopravním systému i systému ochrany krajiny a přírody jsou jednoznačně vyjádřeny regulativy využití a uspořádání území, které jsou schváleny jako závazné a kterými se musí řídit veškerá rozhodnutí správních orgánů. Územní energetická koncepce je zpracovávána ve spolupráci s odborem územního plánování a závazná část územního plánu je dodržena. 

4. HODNOCENÍ VYUŽITELNOSTI OBNOVITELNÝCH ZDROJŮ ENERGIE

4.1 Analýza možnosti užití obnovitelných zdrojů energie
VYUŽITÍ  BIOMASY

Energetické využití biomasy, tedy převážně palivového dřeva a dřevního odpadu, eventuelně upravených biopaliv jako jsou dřevní štěpky, pelety či brikety, je v podmínkách městské aglomerace problematické z důvodu přepravy, sušení a skladování velkého objemu a také z důvodu zvyšování obsahu pevných částic v ovzduší při spalování dřeva. V současné době je dřevní hmota spalována v okrajových částech města. 

Dle údajů REZZO II je jediným středním zdrojem na spalování dřeva kotelna v léčebně rekreačním areálu Hotel Lázně Kostelec, kde  jsou spalovány mokré piliny a štěpka v kotli o tepelném výkonu 300 kW. Roční spotřeba dřevního odpadu činí 456 tun tzn. 9120 GJ v palivu. 

Dle údajů REZZO III je využíváno k výrobě tepla dřevo, jehož spálením vznikne 4 198 GJ za rok. Údaje o spotřebě biomasy v lokálních topeništích byly zjištěny na základě modelového výpočtu, kde byly využity údaje o domovním a bytovém fondu a energii použité pro vytápění ze SLBD 2001. Z tohoto výpočtu vyplývá, že k výrobě tepla je využíváno dřevo , jehož spálením vznikne 64 891 GJ tepla za rok. 

Dle odhadů majitelů lesů na území Zlína  (Lesy ČR a statutární město Zlín) lze za rok z těchto lesů vytěžit v současné době cca 400 m3 palivového dříví, to je cca 280 tun dřeva, jehož spálením vznikne 4200 GJ tepla. O toto dřevo však není velký zájem. Více je využíváno dřevního odpadu, který vzniká při dalším zpracování dřeva na pilách a dřevozpracujících firmách. Jedná se o cca 2400 m3 tj. asi 1680 tun dřeva, jehož spálením vznikne 28 560 GJ tepla za rok.  

ENERGIE VODNÍCH TOKŮ

Na základě dostupných informací a podkladů lze konstatovat, že na území města Zlína je v provozu jediná malá vodní elektrárna o výkonu 14 kW. Je umístěna u jezu Klečůvka v základní sídelní jednotce Želechovice na řece Dřevnici. Vzhledem k velmi malým průtokům vody je její provoz velmi složitý. Roční výroba elektrické energie je odhadována na 56 MWh to je cca 200 GJ za rok.  

ENERGIE VĚTRU

Využívání energie větru je v současné době v ČR omezeno na poměrně malý počet lokalit. Území vhodná pro výstavbu větrných elektráren jsou tam, kde střední rychlost převyšuje 5 m.s-1. Na základě dostupných informací není na území Zlína v provozu žádná větrná elektrárna a vzhledem k malým středním rychlostem větru nelze předpokládat využití větrné energie na území města.

ENERGIE SLUNEČNÍHO ZÁŘENÍ

Je v současné době využívána zejména v kapalinových solárních systémech zejména k ohřevu TUV v rodinných domech a vody v bazénech. Vzhledem k decentralizovanému charakteru solárních zařízení a dostupnosti dat o těchto zařízeních je pro účely energetické koncepce možno využít pouze odborných odhadů zpřesněných doplňujícími zdroji dat (např. údaje dodavatele těchto systémů firmy Ekosolaris a.s. Kroměříž). Na základě  dostupných informací je na území Zlína instalováno asi 400m2 plochy kapalinových solárních kolektorů, ze kterých by bylo možné získat až 570 GJ tepelné energie za rok. Pro odhad výroby tepelné energie v průměrných solárních zařízeních v podmínkách ČR lze použít údaj cca 350 – 420 kWh na m2 kolektorové plochy za rok.  Například na střeše budovy SPŠ Zlín se nachází 105 m2 kolektorů k ohřevu teplé vody. 

Další možností využití sluneční energie je její přímá přeměna  na elektrickou energii ve fotovoltaických systémech. Sluneční energie je vzhledem k nepříznivému rozložení výkonu v jednotlivých měsících vhodnější na výrobu elektrické energie než na vytápění. Vzhledem k vysokým investičním nákladům je však zatím v současné době využívání solárních fotovoltaických systémů jen velmi ojedinělé (např. pro napájení dopravního značení nebo demonstrační panely ve školách).

GEOTERMÁLNÍ  ENERGIE A ENERGIE PROSTŘEDÍ

Tepelná čerpadla jsou progresivní zařízení pro zužitkování nízkoteplotních zdrojů, jejichž teplo je možné efektivně využít pro vytápění a ohřev teplé užitkové vody. Primárním zdrojem tepla pro tepelná čerpadla jsou:

· voda podzemní (je vhodná vzhledem ke své stálé teplotní úrovni), povrchová i odpadní  

· vzduch venkovní i odpadní

· země tzn. teplo z půdní vrstvy nebo z vrtů

Vzhledem k tomu, že JME a.s. poskytla detailní údaje o dodávkách elektřiny v tarifech pro tepelná čerpadla (C55 a D55) bylo možno provést velmi přesný odhad jejich výroby tepla na území Zlína. Dle těchto údajů je jejich celkový počet 15 a odhadovaná výroba tepla (obnovitelná část) činí 6 550 GJ za rok.  

TEPELNÁ  ČERPADLA  INSTALOVANÁ VE  ZLÍNĚ  (k 1.6.2003)

Poř. čís.
Umístění
ZSJ
Počet
Spotřeba el. 

energie v kWh
Obnovitelná energie v GJ
Poznámka

1.
Příkrá
16.13
1
5 176
37,3


2.
Jaroslavice
2.2
1
29 259
210,7


3.
Zlínské Paseky
17.1
1
15 395
110,9


4.
Lamaniska(Umajáku)
16.22
1
12 660
91,1


5.
Pod Tlustou horou
16.22
1
31 051
223,6


6.
Jahodová (Mladcová)
10,1
1
16 094
115,8


7.
Malinová (Mladcová)
10.1
1
29 189
211,2


8.
Prštné
11.2
1
14 371
103,5


9.
Kocanda
17.1
1
24 666
177,6


10.
Záhumení (Louky)
7.2
1
6 225
44,8


11.
Jabloňová (Kostelec)
4.1
1
19 858
142,9


12.
Štípa
14.1
1
329
2,4


13.
Želechovice
18.2
1
22 840
164,4


14.
Gahurova
16.6
1
54 546
392,8


15.
nám. Práce
16.7
1
628 080
4 521,0



Celkem



6 550,0


4.2 Zjištění a možnosti využívání případného výskytu druhotných energetických zdrojů
SPALOVÁNÍ ODPADŮ

Trendy v zemích EU vedou k minimalizaci objemu odpadů ukládaných na skládky a k jejich energetickému využití. Po separaci recyklovatelných surovin lze spalováním získávat teplo,využitelné při napojení na soustavu CZT, popřípadě v kombinovaném provozu vyrábět elektřinu a teplo.

Ve zlínské oblasti je provozována spalovna nebezpečného odpadu, která se nachází na třídě   3. května 1180, v areálu společnosti TAJMAC – ZPS, a.s. Zlín – Malenovice. Tato spalovna firmy EMSEKO je vybavena dvěmi spalovacími linkami typu SP 3202/E od firmy W – EKO Ostrov nad Ohří. Maximální výkon jedné linky je 270 kg.h-1, při průměrné výhřevnosti odpadu 18 MJ.kg-1. Využitelnost spalovacího zařízení je cca 65%, minimálně jedna spalovací linka je stále v provozu. Pro čištění spalin se používá pračka spalin VS 36 s dávkováním vápenného mléka připraveného z vápenného hydrátu. Na rok 2004 se připravuje rekonstrukce technologie čištění spalin. V nově navržené koncepci čištění spalin v zařízení Neutrec bude používán hydrogenuhličitan sodný a aktivní uhlí, čímž dojde k lepšímu záchytu emisí spalin včetně plnění nově stanovených emisních limitů polychlorovaných dibenzodioxinu a dibenzofuranu.

Nejvyšší zastoupení ve spalovaném odpadu má pevný zdravotnický odpad - cca 48%, dále kapalný odpad (rozpouštědla, ředidla, oleje a řezné kapaliny) – cca 21%, následují znečištěné obaly – cca 9%, hadry – cca 9% a barvy a lepidla – cca 6%. Průměrná výhřevnost spalovaného odpadu je cca 23 MJ.kg-1. V roce 2002 činilo celkové množství spáleného odpadu 2 548 tun tzn. 58 604 GJ v palivu za rok.

Ve spalovně jsou pro využití odpadního tepla spalin instalovány dva horkovodní spalinové kotle o jmenovitém tepelném výkonu po 1,5 MW. Získaná horká voda má max. tepelný spád 130/90°C a je využívána pro vlastní potřebu spalovny a pro napojení do centrálního rozvodu tepla v areálu.

SKLÁDKA TKO – VYUŽITÍ VZNIKLÉHO BIOPLYNU

Ve zlínské oblasti je provozována jedna skládka tuhého komunálního odpadu a to Suchý důl. Jedná se o ekologickou stavbu zajišťující ukládání odpadů z aglomerace zlínska podle platné legislativy. Skládka je zařazena do kategorie S - OO dle vyhlášky MŽP č.383/2001 Sb., která je určena pro ukládání komunálních odpadů, které nelze hodnotit podle vodného výluhu a dále vybraných odpadů od původců ve svozové oblasti, jejichž vodní výluh nepřekračuje limitní hodnoty výluhové třídy III. 

Skládka je umístěna v údolí Suchého dolu severně od zastavěné části města Louky a Prštné. Areál skládky se nachází v nejvyšším místě údolí, v jeho severní části, je oplocený a má rozlohu cca 20,7 ha. Zahrnuje původní deponii odpadů – I. etapu, v roce 1998 nově vybudovanou deponii odpadů – II. etapa skládky, která byla v roce 2000 rozšířena o další dvě sekce a poslední – III. etapu skládky, jejíž 1. stavba byla realizována v roce 2002. V areálu se rovněž nachází potřebná infrastruktura skládky.

Na skládce je proveden drenážní systém, který stahuje průsakovou vodu do hlavního trubního sběrače. Tento je v současné době napojen na městskou kanalizaci, kterou jsou průsakové vody odváděny na ČOV Malenovice.

II. a III. etapa skládky jsou izolovány kombinovaným těsnícím způsobem – fólií PEHD tl. 1,5 mm a minerálním těsněním 3 x 200 mm. Fólie je doplněna kontrolním geoelektrickým monitorovacím systémem.

Odplyňovací systém je realizován pomocí plynových studní vybudovaných v prostoru skládky. Sběrný systém zajišťuje odvod vzniklého bioplynu do čerpací stanice umístěné v areálu skládky, ze které je potrubím dopravován do Moravských tepláren a.s. Zlín a spalován jako podpůrné palivo v uhelných fluidních kotlích. Průměrná výhřevnost tohoto bioplynu je cca 17 MJ.m-3.

Celkové množství bioplynu využitého k výrobě tepla bylo v roce 2002:  573 592 m3.

Celkové množství tuhého komunálního odpadu uloženého  v roce 2002 na skládku bylo cca 54 934 t.

ČOV MALENOVICE – VYUŽITÍ VZNIKLÉHO BIOPLYNU

Bioplyn vznikající při procesu čištění odpadních vod je využíván k výrobě tepla spalováním v teplovodních kotlích. Za rok bylo vyprodukováno cca 230 000 m3. Z toho se v kotelně spálilo v roce 2002  cca 155 000 m3  tzn. 2790 GJ tepla v palivu. V dalších letech však je již množství využitého bioplynu podstatně vyšší a dosahuje 503 000 m3, což znamená teplo v palivu 9 054 GJ, které se využívá v areálu ČOV. Výhřevnost tohoto bioplynu je 18 - 22 MJ.m-3.

4.3 Potenciál pro využití obnovitelných zdrojů energie

Shrnutí současného využití obnovitelných zdrojů energie

Podíl OZE  na spotřebě primárních energetických zdrojů se v ČR v současné době pohybuje kolem 1,5 %. Z bilance roční spotřeby primárních paliv a energie na území statutárního města Zlín vyplývá, že podíl OZE na spotřebě primárních energetických zdrojů činí 1,48 % což odpovídá republikovému průměru.

Obnovitelné zdroje energie


Primární  energetické zdroje

        GJ/rok
Procentuální  podíl

Solární tepelné systémy
570
0,6

Solární fotovoltaické systémy
0
0,0

Malé vodní elektrárny
200
0,2

Větrné elektrárny
0
0,0

Tepelná čerpadla
6 550
7,2

Biomasa – tuhá
71 238
78,3

Bioplyn
12 399
13,7

CELKEM
90 957
100,0

Potenciál pro další využití obnovitelných zdrojů energie a odpadů

BIOMASA

Dřevní hmota – palivové dříví a dřevní odpad

V současné době je zřejmý trend zvyšování množství spalovaného dřeva při vytápění bytů (potvrzeno například průzkumem zpracovaným ČHMÚ v roce 2003 pod názvem „Emisní bilance vytápění bytů malými zdroji od roku 2001). V souladu s tímto trendem byla posouzena možnost spalování dřeva v jednotlivých základních sídelních jednotkách a to jak u nově budovaných domů tak i v domácnostech spalujících v současné době uhlí. Na základě tohoto posouzení byl stanoven dostupný potenciál, který se dá získat spalováním v dřevní hmotě 80 480 GJ. Spalování dřeva je možno uvažovat v lokálních topeništích v okrajových částech města, protože spalování dřeva v centru města by zvyšovalo již tak velké emisní zatížení pevnými částicemi (prach). 

Energetické rostliny a plodiny pěstované na nevyužité zemědělské půdě - nevyužitá zemědělská půda na území města prakticky neexistuje dle sdělení pobočky Ministerstva zemědělství ve Zlíně (Ing. Slováková) – dostupný potenciál je nulový

Obilní a řepková sláma – její množství pro energetické využití je na území města Zlína zanedbatelné

V současné době se v Moravských teplárnách a.s. Zlín připravuje vedle spalování běžného paliva tzn. uhlí ve fluidních kotlích také spalování tuhého alternativního paliva v těchto kotlích. Tuhé alternativní palivo je směs vytříděných drcených odpadů – plastů, syntetického textilu, pryže, papíru a dřeva, které mají požadované vlastnosti pro spalování. Výhřevnost tuhého alternativního paliva je garantována 22 – 23 MJ/kg. Předpokládaná roční spotřeba tohoto paliva činí 13 650 tun. Z toho vyplývá dostupný potenciál 300 300 GJ/rok.

Vzhledem k tomu,že do obnovitelných zdrojů je započítávána jen biomasa budeme do bilancí započítávat jen část alternativního paliva, kterou tvoří dřevo a papír tzn. 30% z celkového množství a to o výhřevnosti 15 MJ/kg. 

Dostupný potenciál z takto stanovené části alternativního paliva pak činí:

 15 x 4 095 = 61 425 GJ.

BIOPLYN

a) Potenciál energie skládkového plynu ze skládky Suchý důl  

Produkce plynu ze skládky stále narůstá, což se očekávat ještě dalších nejméně 15 let. Skládkový plyn se využívá v Moravských teplárnách k výrobě tepla a elektrické energie.

Dostupný potenciál

        900 000 m3 x 17 MJ/m3 = 15 300 GJ

b) Potenciál energie bioplynu z ČOV Malenovice  

Produkce bioplynu se ustálila na 550 000 m3 za rok, což bylo prověřeno na jednáních přímo s provozovatelem ČOV. Dle dostupných údajů se dá očekávat v dalších letech přibližně stejné množství bioplynu. Tento bioplyn bude i nadále využíván k výrobě tepla pro potřeby technologické i pro vytápění. Výhřevnost bioplynu je 18 – 25 MJ/m3. 

Dostupný potenciál
                    550 000 m3 x 18 MJ/m3 =   9 900 GJ (až 13 700 GJ)

ENERGIE VODNÍCH TOKŮ

Vzhledem k malým průtokům vody v řece Dřevnici nelze počítat s velkým rozvojem v oblasti malých vodních elektráren na území Zlína. Dle odhadů lze uvažovat se zvýšením stávajícího instalovaného výkonu na max. 45 kW, což odpovídá roční výrobě elektrické energie  170 MWh to znamená dostupný potenciál energie vodních toků 612 GJ za rok.  

ENERGIE VĚTRU

I když dle dostupných informací není na území Zlína v provozu žádná větrná elektrárna a vzhledem ke středním rychlostem větru je území města nevhodné pro využití větrné energie objevily se v oblasti Velíkové určité aktivity směřující k instalaci malé větrné elektrárny. Přesto hodnotíme dostupný potenciál využití energie větru jako nulový.

ENERGIE SLUNEČNÍHO ZÁŘENÍ

Využitelný potenciál bude tvořen většinou solárním teplem pro ohřev TUV v obytných budovách a některých objektech terciální sféry a také teplem na přitápění , zejména novostaveb  tvořených nízkoenergetickými budovami. K získání tepla lze využít jak pasivních solárních systémů využívajících prosklených ploch k zachycení slunečního záření, které obvykle ohřívá vzduch, tak aktivních solárních systémů, které pro zachycení slunečního záření využívají solární kolektory, kde absorbér zachycené teplo předává teplonosnému médiu což je většinou voda případně vzduch.    

Solární fotovoltaické systémy, které jsou v současné době využívány jen velmi ojediněle spíše jen pro demonstrační účely, mohou na území Zlína dosáhnout velkého rozvoje na základě projektu Energy in Minds, kdy na základě dotací z evropských fondů by měly být vybudovány fotovoltaické systémy o celkovém výkonu až 300 kW. Předpokládají se instalace na rodinných domcích o výkonech kolem 2 kW a také dvě větší farmy solárních fotovoltaických kolektorů po 100 kW.

Při hodnocení dostupného potenciálu sluneční energie byl zvolen přístup orientačního odhadu potenciálu na základě údajů z dostupné literatury a údajů Českého statistického úřadu o sčítání lidí, domů a bytů. Na základě analýzy dostupného potenciálu sluneční energie je možno konstatovat:

 dostupný potenciál sluneční energie ve Zlíně činí  cca 18 000 GJ ročně. 

Tento potenciál odpovídá 1480 instalacím solárních systémů v rodinných domech a 140 instalacím v bytových domech s celkovou kolektorovou plochou 12 540 m2. Předpokládané investiční náklady by dosáhly 285 milionů Kč. Výše dostupného potenciálu odpovídá 0,3 % současné spotřeby primárních energetických zdrojů.

GEOTERMÁLNÍ ENERGIE A ENERGIE PROSTŘEDÍ

Tepelná čerpadla lze s výhodou využít k vytápění zejména u nových nebo rekonstruovaných objektů s malou tepelnou ztrátou případně i k ohřevu TUV. Pro určení potenciálu byla použita data ČSÚ o struktuře objektů. Získaný počet vhodných objektů rozdělených na rodinné a bytové domy byl dále upraven korekčními koeficienty, které zohledňují  skutečné možnosti nasazení tepelných čerpadel.

Celkový dostupný potenciál využití geotermální energie s využitím tepelných čerpadel činí po odečtení vlastní spotřeby elektřiny v tepelných čerpadlech  celkem 22 860 GJ ročně.

Tento potenciál odpovídá 246 instalacím tepelných čerpadel v rodinných domech a 21 instalacím v bytových domech.. Předpokládané investiční náklady by dosáhly 84,5 milionů Kč. Výše dostupného potenciálu odpovídá 0,4 % současné spotřeby primárních energetických zdrojů.

Shrnutí potenciálŮ OZE

Celkový analyzovaný dostupný potenciál obnovitelných zdrojů energie činí na území Zlína cca 209 000 GJ, což v porovnání se současnou spotřebou primárních energetických zdrojů činí cca 3,4 %. Dostupný potenciál všech analyzovaných obnovitelných energetických zdrojů shrnuje následující tabulka:

Obnovitelné zdroje energie


Primární  energetické zdroje

        GJ/rok
Procentuální  podíl

Solární tepelné systémy
18 000
8,6

Solární fotovoltaické systémy
27
0

Malé vodní elektrárny
612
0,3

Větrné elektrárny
0
0

Tepelná čerpadla
22 860
11,0

Biomasa – tuhá
141 905
68,0

Bioplyn
25 200
12,1

CELKEM
208 604
100,0

5.    HODNOCENÍ EKONOMICKY VYUŽITELNÝCH ÚSPOR ENERGIE

5.1 Potenciál úspor a jejich realizace u spotřebitelských systémů

Bytová sféra

V oblasti bytové výstavby jsou  uvažovány potenciály úspor tepla dosažené stavebními úpravami a zdokonalováním otopných systémů.

V rámci stavebních úprav jde především o snížení koeficientu prostupu tepla jak obvodovými stěnami tak i okny, případně stropními konstrukcemi. U části výstavby jsou již tyto úpravy provedeny a v odhadech potenciálu úspor je již tato část vyloučena. Po provedení úsporných opatření by mělo být dosaženo měrné spotřeby tepla, která je stanovena vyhláškou Ministerstva průmyslu a obchodu č. 291/2001 Sb. ( v bytových domech  uvažujeme 0,335 GJ/m2 a v rodinných domcích 0,504 GJ/m2 ). V současné době je dosahováno v bytových domech postavených do roku 1980 měrné spotřeby 0,58 GJ/m2 a v rodinných domcích 1,05 GJ/m2.

V bytových domech postavených v letech 1981 až 1990 je měrná spotřeba tepla 0,46 GJ/m2 a v rodinných domcích z tohoto období 1,03 GJ/m2. V bytových domech postavených v letech 1991 až  2002 je měrná spotřeba tepla 0,41GJ/m2 a v rodinných domcích z tohoto období 0,67 GJ/m2.

Z výše uvedených údajů je zřejmé, že především v objektech postavených do roku 1980 je nutné přistoupit ke stavebním úpravám co nejdříve a proto také ve výhledu této energetické koncepce (20 let) je s tím počítáno. Varianta rozvojová předpokládá 100 % stavebních úprav u budov postavených do roku 1980 ve dvou časových etapách (do roku 2010 a do roku 2024).

Vypočtená plocha fasád těchto objektů činí 1 516 486 m2 tzn. při ceně 1000 Kč/m2 by investiční náklady dosáhly 1,516 miliard Kč. Plocha oken byla vypočtena 325 519 m2 tzn. při ceně 2500 až 6000 Kč/m2 by investiční náklady dosáhly 1,383 miliard Kč. Plocha střech byla vypočtena 420 015 m2 tzn. při ceně 800 Kč/m2 by investiční náklady dosáhly 0,336 miliard Kč. Celkové investiční náklady na stavební úpravy k úsporám tepla by činily u objektů postavených do roku 1980 3,235 miliard Kč a dalo by se uspořit cca 550 000 GJ. Investiční náklady k dosažení dostupného potenciálu úspor po stavebních úpravách (656 000 GJ) by pak činily 4,419 miliard Kč. Výsledky výpočtů ploch fasád, oken a střech pro bytové domy i rodinné domky rozdělené do základních sídelních jednotek jsou v příloze č. 22.

Dostupný potenciál úspor tepla vlivem stavebních úprav činí až 35 %. Ekonomicky nadějný potenciál úspor tepla vlivem realizovatelných úsporných opatření, která jsou poměrně nákladná, je 20%. 

U otopných systémů jde především o zlepšení regulace vytápění, osazení otopných těles termostatickými hlavicemi a zlepšení účinnosti spalovacích zařízení. Maximální přínos v úsporách tepla zlepšením regulace a účinnosti zařízení se předpokládá v rozsahu cca 8-10 %. Reálný odhad těchto úspor, která lze realizovat s poměrně nízkými náklady, je cca 5%.

Další oblastí je úspora tepla v  TUV. Očekávaný potenciál úspor v této oblasti se odhaduje max.2 % a reálná hodnota cca 1 %.

Úspor el. energie dosáhnout v bytové sféře zejména v osvětlení a to větším použitím výkonných světelných zdrojů (náhrada žárovek kompaktními zářivkami). Ve spotřebě el. energie domácích spotřebičů nelze očekávat zásadní změny. Nižší spotřeba  nových výkonnějších spotřebičů bude z větší části kompenzována jejich rozšířenějším používáním (větší vybaveností domácností). 

Bytová sféra

Druh systému
Potenciál úspor/rok


dostupný
ekonomicky nadějný


MWh
GJ
%
MWh
GJ
%

Vytápění
243 625
877 052
43
152 720
549 792
27

TUV
  11 300
  40 680
      2
    5 650
  20 340
1

Technologie
  10 950
  39 421
    16,9
    5 459
  19 654
      8,5

Osvětlení
    3 490
  12 564
    60
    1 740
    6 264 
    30

Potenciál úspor celkem
269 365
969 717
    42,4
165 569
596 050
    26

Terciální sféra.

V oblasti služeb je obdobná situace v možnosti úspor tepla jako v bytové výstavbě tzn. tepelná izolace budov a úspory v systémech vytápění. Potenciály úspor jsou stanoveny na základě údajů z provedených energetických auditů (Baťova nemocnice, školy) a jsou procentuálně nižší jako v bytové sféře i když mají podobný charakter spotřeby energií. Ve většině závěrů z energetických auditů škol se objevuje kromě běžných úsporných  opatření jako je zateplení fasád, výměna oken a instalace termoregulačních ventilů také nutnost opatření v oblasti energetického managmentu (řízení), který je dle energetických auditů v současnosti nulový a spočívá jen ve sledování placených spotřeb.

Výrazné úspory elektrické energie v osvětlení obdobně jako v bytové sféře lze dosáhnout při osvětlení v budovách, ale také rekonstrukcí veřejného osvětlení. Dle energetického auditu lze postupnou rekonstrukcí veřejného osvětlení dosáhnout úspor elektrické energie až 40 % oproti současné spotřebě. Dalších úspor lze dosáhnout instalací zařízení pro automatickou regulaci světelně-technických parametrů v závislosti na intenzitě denního světla a přítomnosti osob.

Terciární sféra

Druh systému
Potenciál úspor/rok


dostupný
ekonomicky nadějný


MWh
GJ
%
MWh
GJ
%

Vytápění
 35 104
126 376
28
21 313
  76 728
17

TUV
      627
    2 257
2
     313 
    1 128
 1

Technologie
   2 714
    9 770
    23
   1 416
    5 097
12

Osvětlení
   8 300
  29 880
    35
   4 780
  17 208
20

Potenciál úspor celkem
 46 745
168 283   
    24,3
27 822
100 161
    14,5 

Průmysl.

Spotřeba tepla v průmyslu je dána nejen spotřebou na vytápění , ale také spotřebou technologie. Tyto hodnoty lze velmi obtížně zjistit a navíc technologická spotřeba může být v závislosti na technologii značně proměnlivá. Co se týká vytápění v této oblasti i zde jsou energetickými audity stanoveny možnosti úsporných opatření. Dostupný potenciál úspor lze odhadnout na základě všeobecně známých údajů na cca 15 %, potenciál úspor ekonomicky nadějný činí cca 8%.

Výrazné úspory elektrické energie v osvětlení obdobně jako v bytové sféře lze dosáhnout při osvětlení v budovách, kde úspor lze dosáhnout instalací zařízení pro automatickou regulaci světelně-technických parametrů v závislosti na intenzitě denního světla a přítomnosti osob. Značných úspor lze dosáhnout náhradou energeticky náročných výrob modernějšími technologiemi. 

Podnikatelský sektor

Druh systému
Potenciál úspor/rok


dostupný
ekonomicky nadějný


MWh
GJ
%
MWh
GJ
%

Vytápění
 35 779
128 804
    19
 16 948
 61 013
   9,0

TUV
      377
   1 358
      0,8
      189
      679
    0,4

Technologie
 35 436
127 569
    15
 18 899 
 68 037
    8,0

Osvětlení
  2 352     
    8 467
    28
  1 428
  5 141
   17

Potenciál úspor celkem
73 944
266 198
    15,4
 37 464
134 870
     7,8

5.2  Potenciál úspor a jejich realizace u výrobních a distribučních systémů 

Velké zdroje energie v Moravských teplárnách a.s. jsou nové fluidní kotle, které svými parametry dosahují úrovně nejlepších dostupných technologií a proto zde nelze v nejbližších letech uvažovat s významným potenciálem úspor energií. Část tepelné energie je vyráběna také v plynových kotlích, ale protože slouží jako špičkové zdroje a provoz není plynulý je jejich podíl na výrobě malý a tím také možnost úspor nepatrná.

Velká část rozvodů páry i horké vody v centru města a v areálu SVIT je více než 40 let stará a proto je nezbytně nutná  rekonstrukce některých úseků, která může být spojená i se zvýšením dimenzí, což by umožnilo potřebné zvýšení tepelných výkonů a snížení tepelných ztrát. Například páteřní rozvod horké vody na tř. T.Bati v úseku od ulice Díly III po novou výměníkovou stanici u nové prodejny LIDL (kolem hotelu SOLE) nebo parovod v Loukách kolem IGTT a krajského soudu. Úspor energie lze dosáhnout také úsporou čerpací práce při využití čerpadel s motory s frekvenčními měniči a také náhradou parních rozvodů horkovodními, což by bylo možné u větve parovodu k internátům a městským lázním.  V rozvodech CZT je ekonomicky nadějný potenciál úspor 3 – 4 % a dostupný potenciál úspor až 7 %.

Střední zdroje energie jsou téměř všechny tvořeny kotli pro spalování zemního plynu, jejichž účinnost je vysoká, ale vzhledem ke stáří některých kotlů je zde prostor k úsporám energie zvýšením současné účinnosti. 

Druh systému
Potenciál úspor/rok


dostupný
ekonomicky nadějný


MWh
GJ
%
MWh
GJ
%

Velké zdroje energie včetně distribučních systémů
39 149
140 938
     3,5
21 218
76 380
     1,9

Střední zdroje energie včetně distribučních systémů
  3 110
 11 195
      5,0
 1 555
  5 597
      2,5

Distribuční systémy elektrické energie
  2 486 
   8 950
      1,0
  1 243
  4 475 
      0,5

Potenciál úspor celkem
44 745
161 083
      3,1
24 016
86 452
      1,7

U rozvodů pro distribuci el. energie lze uvažovat s minimálním potenciálem úspor při rekonstrukcích a modernizaci. Stávající el. zařízení JME, a.s. budou postupně nahrazována novými v závislosti na jejich fyzické opotřebovanosti, popřípadě při rozšiřování el. sítě. Jedná se o proces značně dlouhodobý. Případná výměna transformátorů a el. vedení (s nižšími ztrátami) je investičně velmi nákladná.   

6.  ŘEŠENÍ ENERGETICKÉHO HOSPODÁŘSTVÍ ÚZEMÍ

6.1 Zabezpečení energetických potřeb území

Centrální zásobování teplem  
V současné době i v horizontu výhledu této koncepce je potřeba tepla na vytápění a přípravu TUV plně pokryta ze stávajících zdrojů napojených na soustavu CZT. Výkonová rezerva je dostačující vzhledem k tomu, že maximální odebíraný výkon je 233 MW a instalovaný výkon Moravských tepláren a.s. 362 MW. Zdroje plní stávající emisní limity znečišťování ovzduší. Moravské teplárny a.s. Zlín, které jsou největším výrobcem tepla a elektrické energie ve městě, již v současné době splňují požadavky nařízení vlády č. 112/2004 Sb. o Národním programu snižování emisí tuhých znečišťujících látek, oxidu siřičitého a oxidů dusíku ze stávajících zvláště velkých spalovacích stacionárních zdrojů znečišťování ovzduší. Zdroje pracují s ekonomickou efektivností respektující státní energetickou koncepci tzn. velký podíl tepla vyrobeného kogenerací.

V oblasti centrálního zásobování teplem tedy energetická koncepce nemusí řešit výstavbu nového zdroje. Úkolem koncepce však je definovat oblasti rozvoje soustavy CZT. Oblasti, kde je zájem města  na výhradním rozvoji čistého způsobu vytápění, tedy především s využitím tepla ze soustavy CZT, jsou následující:

· oblast kolem velmi frekventované komunikace I/49 a to jak v centru města tak i v Loukách a Malenovicích. Proto je v koncepci uvažováno se zásobováním teplem rozvojových ploch bytových, průmyslových i komerčních (obchody)  na tomto území ze soustavy CZT

· oblast sídliště Jižní svahy, kde nově budované byty v bytových domech, ale i stávající objekty terciální sféry (např. školy 17.ZŠ a 18.ZŠ) budou zásobovány z CZT

· nově budované nebo rekonstruované objekty v centru města jako univerzitní a kulturní centrum, obchodní centrum  Čepkov, všeobecná zdravotní pojišťovna a podobné budou zásobovány z CZT

Bylo zvažováno také napojení baťovských domků na Zálešné a Podvesné na CZT, neboť jsou to dvě největší plochy v centru města, které nejsou vytápěny z CZT. Vzhledem k tomu, že je zde delší dobu zaveden zemní plyn a na tomto území  nejsou překračovány imisní limity neuvažuje se zatím s napojením na CZT.  

Velká část rozvodů páry i horké vody v centru města a v areálu SVIT je více než 40 let stará a proto je nezbytně nutná  rekonstrukce některých úseků, která může být spojená i se zvýšením dimenzí, což by umožnilo potřebné zvýšení tepelných výkonů. Například páteřní rozvod horké vody na tř. T.Bati v úseku od ulice Díly III po novou výměníkovou stanici u nové prodejny LIDL (kolem hotelu SOLE) nebo parovod v Loukách kolem IGTT a krajského soudu. Do modernizace primárních tepelných sítí z teplárny bude investováno až 50milionů Kč. Další investice bude do sekundárních sítí vkládat společnost Teplo Zlín. 

V oblasti Malenovic, kde CZT je zajištěno z Teplárny Otrokovice je uvažováno s rozvojem sítí CZT tak, aby byly připojeny rozvojové plochy pro komerční aktivity (KA 001, KA 002), pro bytové domy (B 100) i pro výrobní aktivity (VA 001). Vzhledem k tomu, že horkovod byl vybudován v nedávné době (rok 1999) jsou již odbočky z horkovodu pro rozvojové plochy připraveny kromě plochy VA 001, kde by si připojení vyžádalo vybudování přípojky dlouhé asi 600 m (viz mapa Sítě CZT - rozvoj).

Pro zabezpečení spolehlivosti dodávky tepla a možnosti dalšího připojování odběratelů se předpokládá rozvoj soustavy CZT především na sídlišti Jižní svahy. Vzhledem k tomu, že na tomto sídlišti žije 21 000 obyvatel tj. 26% všech obyvatel města je nezbytné zajistit spolehlivé zásobování teplem nejen horkovodem DN 400 a záložním zdrojem ve formě plynové výtopny Kocanda, ale i zaokruhováním horkovodu tak, aby bylo možné sídliště zásobovat teplem při poruše na hlavním přivaděči z jiné větve horkovodu vycházející samostatně z teplárny. Pro tento případ předpokládá koncepce propojení horkovodu z Tyršova nábřeží v oblasti Cigánov  

ulicí Na výsluní až na sídliště Jižní svahy (viz mapa Sítě CZT – rozvoj). Tento horkovod by jednak umožnil napojení bytových domů, jejichž výstavbu předpokládá územní plán (plocha B 102), a také umožnil výše uvedené zaokruhování horkovodů pro Jižní svahy. 

Vzhledem ke stálé potřebě tepla i elektrické energie v Baťově nemocnici se jeví účelné vybudování kogenerační jednotky, což by přispělo k řešení krizových situací jako jsou živelné pohromy a riziko destabilizujících útoků ze strany globálního terorismu.

Z hlediska co nejspolehlivějšího zásobování města teplem bylo zvažováno i propojení horkovodů z Moravských tepláren a.s.Zlín a Teplárny Otrokovice a.s. V mapě Sítě CZT – rozvoj je vyznačena možná trasa horkovodu, která je i v souladu s územním plánem a je vedena podél toku řeky Dřevnice - na levém břehu. I když by toto propojení přispělo k řešení krizových situací jako jsou živelné pohromy a riziko destabilizujících útoků ze strany globálního terorismu je problematické vzhledem k vysokým investičním nákladům, k vyřizování majetkoprávních vztahů na trase horkovodu a také vzhledem k tomu, že každá teplárna má jiného majitele. Vzhledem k tomu, že v oblasti, kterou by propojení procházelo se nepředpokládají velké nové odběry tepla, bylo by problematické najít zdroj financování.

Vzhledem k dlouho diskutované problematice pravobřežní komunikace, která by měla řešit problematiku dopravy ve městě bychom se chtěli vyjádřit z hlediska energetické koncepce. Pokud by se měla realizovat investičně velmi nákladná varianta s tunelem pod centrem města, je nezbytné zvážit možnost vedení energetických kolektorů souběžně s tunelem. Je zřejmé, že osvětlení i větrání tunelu si vyžádá trvalou spotřebu elektrické energie. 

Ve strategii Moravských tepláren a.s. je také zásobování chladem. V případě požadavků je teplárna připravena zajistit zásobování chladem buď lokálním zdrojem nebo i centrálním zdrojem v případě většího počtu odběratelů. Ve sféře bytové požadavky na chlazení zatím nejsou. Jednání o dodávkách chladu proběhla  se zástupci Baťovi nemocnice i se zástupci správy zimního stadionu. 

Elektrická energie 

A. Rozvojové plochy pro výrobní aktivity (průmysl)

VA001 (Malenovice, cca 2,2 MW)

Stávající distribuční síť vn kapacitně vyhovuje. Předpokládaný nárust spotřeby el. výkonu lze zajistit vybudováním nových odběratelských/distribučních trafostanic (22/0,4kV) připojených na vedení č.80, 88, 93.

VA002, VA003 (Louky, cca 1,0 + 1,4 = 2,4 MW)

Stávající distribuční síť vn kapacitně vyhovuje. Předpokládaný nárust spotřeby el. výkonu lze zajistit vybudováním nových odběratelských/distribučních trafostanic (22/0,4kV) připojených na vedení č.837.

VA004, VA005, VA006 (Příluky, cca 0,6 + 5,8 + 2,3 = 8,7 MW)

Ze stávající distribuční sítě vn lze zajistit nárust spotřeby el. výkonu do cca 7,0MW a to vybudováním nových odběratelských/distribučních trafostanic (22/0,4kV) připojených na vedení č.722, 871. Větší nárust el. příkonu, tj nad 7,0 MW si vyžádá zásadní řešení (zvýšení přenosové kapacity) sítě vn v dané oblasti.

B. Rozvojové plochy pro komerční aktivity (obchody)

KA001, KA002 (Malenovice, cca 1,5 + 0,3 =1,8 MW)

Je zajištěno z distribuční sítě vn firmy Energetika Malenovice, a.s.Tato síť kapacitně vyhovuje. Předpokládaný nárust spotřeby el. výkonu lze zajistit vybudováním nových odběratelských/distribučních trafostanic (22/0,4kV).

KA003 (Malenovice, cca 0,3 MW)

Stávající distribuční síť vn kapacitně vyhovuje. Předpokládaný nárust spotřeby el. výkonu lze zajistit vybudováním nové distribuční trafostanice (22/0,4kV) připojené na vedení č.42, 93. Menší odběry do cca 80 kW mohou být alternativně připojeny na stávající distribuční síť nn.

KA004 (Louky, cca 1,0 MW)

Stávající distribuční síť vn kapacitně vyhovuje. Předpokládaný nárust spotřeby el. výkonu lze zajistit vybudováním nových odběratelských/distribučních trafostanic (22/0,4kV) připojených na vedení č.93. Menší odběry do cca 80 kW mohou být alternativně připojeny na stávající distribuční síť nn.

KA005 (Cigánov, cca 0,6-0,9 MW)

Stávající distribuční síť vn kapacitně vyhovuje. Předpokládaný nárust spotřeby el. výkonu lze zajistit vybudováním nové distribuční trafostanice (22/0,4kV) připojené na vedení č.201 (277). 

KA006 (Příluky, cca 0,8 MW)

V dané lokalitě se předpokládá výstavba průmyslových závodů (cca 8,7 MW). Tím se kapacita stávající distribuční sítě vn zcela vyčerpá. Možnost pokrytí potřeby el. příkonu pro komerční účely a v jaké výši bude dána časovou posloupností výstavby – nelze předem odhadnout. Pokud budou komerční investice realizované dříve než výrobní lze ze stávajících sítí vn i nn zajistit el. příkon do hodnoty cca 0,5MW. To si vyžádá vybudování nových odběratelských/distribučních trafostanic (22/0,4kV) připojených na vedení č.722, 871. Menší odběry do cca 80 kW mohou být alternativně připojeny na stávající distribuční síť nn. Větší nárust el. příkonu si vyžádá (zvýšení přenosové kapacity) sítě vn v dané oblasti.

Vzhledem k tomu, že přínosem pro životní prostředí je také rozšiřování trolejbusové dopravy oproti autobusové dopravě, byly zvažovány možnosti na území města. Určité možnosti se jeví v propojení Jižních svahů a Vršavy případně Příluku a Bartošovy čtvrti, ale vzhledem k nedostatku finančních prostředků se v nejbližší době nic podobného neplánuje.

C. Rozvojové plochy pro bydlení (rod. domky, bytové domy)

a) B005, B010,B016, B017, B052 (Malenovice, cca 4,0 MW)

Nelze zajistit ze stávající distribuční sítě. Navrhuje se vybudovat nové přívodní vedení 22kV z RZ Otrokovice (souběžně ze stávajícím jako 2. potah?). Na toto vedení se připojí nové distribuční trafostanice 22/0,4kV, z kterých se připojí přes kabelovou síť nn nové domy.

b) B009, B019,B026, B029 (Louky, cca 1,0 MW)

Stávající distribuční síť vn kapacitně vyhovuje. Předpokládaný nárust spotřeby el. výkonu lze zajistit zčásti vybudováním nových distribučních trafostanic (22/0,4kV). Menší odběry do cca 80 kW mohou být alternativně připojeny na stávající kabelovou síť nn.

c) B018, B035,B041 (Prštné, cca 0,6 MW)

Předpokládaný nárust spotřeby el. výkonu lze zajistit zčásti vybudováním nových distribučních trafostanic (22/0,4kV). Menší odběry do cca 80 kW mohou být alternativně připojeny na stávající kabelovou síť nn.

d) B020, B022,B024, B025 (Mladcová, cca 0,9 MW)

Předpokládaný nárust spotřeby el. výkonu lze zajistit zčásti vybudováním nových distribučních trafostanic (22/0,4kV). Menší odběry do cca 80 kW mohou být alternativně připojeny na stávající kabelovou síť nn.

e) B002, B043,B046, B049 (Mladcová, Mladcová-Zlín, cca 1,2 MW)

Stávající distribuční síť vn kapacitně vyhovuje. Předpokládaný nárust spotřeby el. výkonu lze zajistit zčásti vybudováním nových distribučních trafostanic (22/0,4kV). Menší odběry do cca 80 kW mohou být alternativně připojeny na stávající kabelovou síť nn.

f) B027, B028,B032, B107 (Zlín, cca 0,5 MW)

Předpokládaný nárust spotřeby el. výkonu lze zajistit zčásti vybudováním nových distribučních trafostanic (22/0,4kV). Menší odběry do cca 80 kW mohou být alternativně připojeny na stávající kabelovou síť nn.

g) B007, B015,B040, B047, B102 (Zlín, cca 1,6 MW)

Stávající distribuční síť vn kapacitně vyhovuje. Předpokládaný nárust spotřeby el. výkonu lze zajistit vybudováním nových distribučních trafostanic (22/0,4kV) napojených na vedení  č.209 a a 215. Menší odběry do cca 80 kW mohou být alternativně připojeny na stávající kabelovou síť nn.

h) B101, B104,B106 (Zlín, cca 2,2 MW)

Předpokládaný nárust spotřeby el. výkonu lze zajistit zčásti vybudováním nových distribučních trafostanic (22/0,4kV). Menší odběry do cca 80 kW mohou být alternativně připojeny na stávající kabelovou síť nn.

i) B008, B011,B103 (Zlín, cca 0,7 MW)

Předpokládaný nárust spotřeby el. výkonu lze zajistit zčásti vybudováním nových distribučních trafostanic (22/0,4kV). Menší odběry do cca 80 kW mohou být alternativně připojeny na stávající kabelovou síť nn.

j) B014, B023,B048, B050, B051 (Zlín, cca 0,9 MW)

Předpokládaný nárust spotřeby el. výkonu lze zajistit zčásti vybudováním nových distribučních trafostanic (22/0,4kV). Menší odběry do cca 80 kW mohou být alternativně připojeny na stávající kabelovou síť nn.

k) B039, B044,B105 (Zlín, Příluky, cca 0,5 MW)

Předpokládaný nárust spotřeby el. výkonu lze zajistit zčásti vybudováním nových distribučních trafostanic (22/0,4kV). Menší odběry do cca 80 kW mohou být alternativně připojeny na stávající kabelovou síť nn.

l) B003, B006,B012, B036, B038 (Zlín, cca 1,8 MW)

Stávající distribuční síť vn kapacitně vyhovuje.Předpokládaný nárust spotřeby el. výkonu lze zajistit vybudováním nových distribučních trafostanic (22/0,4kV) napojených na vedení č.871

Menší odběry do cca 80 kW mohou být alternativně připojeny na stávající kabelovou síť nn.

m) B013, B033, B037 (Jaroslavice, cca 0,5 MW)

Předpokládaný nárust spotřeby el. výkonu lze zajistit zčásti vybudováním nových distribučních trafostanic (22/0,4kV). Menší odběry do cca 80 kW mohou být alternativně připojeny na stávající kabelovou síť nn.

n) B001, B004, B034 (Zlín, cca 2,4 MW)

Stávající distribuční síť vn kapacitně vyhovuje. Předpokládaný nárust spotřeby el. výkonu lze zajistit vybudováním nových distribučních trafostanic (22/0,4kV) napojených na vedení č.209

Menší odběry do cca 80 kW mohou být alternativně připojeny na stávající kabelovou síť nn.

o) B030, B031, B045, B042 (Kudlov, Kudlov-ateliéry, cca 0,6 MW)

Předpokládaný nárust spotřeby el. výkonu lze zajistit zčásti vybudováním nových distribučních trafostanic (22/0,4kV). Menší odběry do cca 80 kW mohou být alternativně připojeny na stávající kabelovou síť nn.

p) B021 (Zlín – Dolní paseky, cca 0,25 MW)

Předpokládaný nárust spotřeby el. výkonu lze zajistit zčásti vybudováním nové distribuční trafostanice (22/0,4kV). Menší odběry do cca 40 až 60 kW mohou být alternativně připojeny na stávající kabelovou síť nn.

Spotřebu el. energie JME a.s. průběžně sleduje a vyhodnocuje. Posílení, tj  rozšíření sítě vn (22kV) v lokalitách ad c) až f), h) až k), m), o), p) bude odvislé od reálných hodnot jejího nárustu - v souladu s investičními plány rozvoje. 

Zemní plyn

Soustava rozvodu zemního plynu pokrývá většinu území města v dostatečné kapacitě. Její technický stav je dobrý a zaručuje spolehlivost dodávky zemního plynu s ohledem na zaokruhování plynovodů. V investičních záměrech JMP, a.s. je vybudování středotlakého plynovodu, který propojí Lůžkovice s průmyslovou zónou Příluky a tím posílí kapacitu této průmyslové zóny a zvýší spolehlivost dodávek zemního plynu v této oblasti.

Z míst, která doposud plynofikována nebyla probíhá v současné době plynofikace v základní sídelní jednotce 13.1 Salaš. Předpokládá se také plynofikace základní sídelní jednotky 2.2 Jaroslavice pokud bude dostatečný počet zájemců o spalování zemního plynu.

Zbývající neplynofikované území tzn. Chlum a Lhotka by bylo možné plynofikovat vzhledem k malému počtu obyvatel pouze pokud by se přes toto území vedl plynovod pro větší obce. JMP a.s. je vždy schopna zajistit požadovanou kapacitu pokud půjde o ekonomicky zajímavé odběry.  

6.2   Varianty technického řešení rozvoje místního energetického systému

Místní energetický systém je na straně zdrojů pokryt dostatečným výkonem, proto výstavba nových zdrojů tepla nebo elektrické energie o větším výkonu není zapotřebí. Systém CZT je ve Zlíně rozvinut do značné míry (zajišťuje dodávku 47% spotřebovávané energie) a neuvažuje se s jeho decentralizací v souladu se zákonem č. 86/2002 Sb. o ochraně ovzduší, který říká, že právnické a fyzické osoby jsou povinny, je-li to pro ně technicky možné a ekonomicky přijatelné využít centrálního zdroje tepla, popřípadě alternativních zdrojů. Variantně byl zvážen v jednotlivých základních sídelních jednotkách rozvoj sítí centrálního zásobování teplem nebo rozvodu zemního plynu a také možnost využívání obnovitelných zdrojů energie.

Formulace variant rozvoje energetického hospodářství

a) varianta rozvojová

Naplňuje nejlépe vizi státní energetické koncepce o soběstačnosti, nezávislosti a udržitelném rozvoji. Využívá maximálně potenciál úspor energie a obnovitelných a druhotných zdrojů energie, což je dáno také vyšší ekonomickou silou obyvatel vlivem snižování nezaměstnanosti. Maximalizuje energetickou efektivnost užití primárních energetických zdrojů. Předpokládá, že značné investice budou vkládány nejen do nutné obnovy technologického zařízení zdrojů tepla a obnovy dožitých částí tepelných sítí, ale také do uplatnění obnovitelných zdrojů energie (biomasy) pro výrobu tepla, v kombinované výrobě elektřiny a tepla.   Co nejvíce naplňuje požadavky na ochranu ovzduší a klimatu. Počítá s realizací plánované výstavby bytů i s výstavbou podnikatelského charakteru na rozvojových územích.    

b) varianta referenční 

Uvažuje s pokračováním dosavadních trendů tzn. rozvíjí se plynofikace, daří se realizovat investiční záměry v modernizaci infrastruktury, průmyslová odvětví se stabilizují, rozvíjí se terciální sféra díky rostoucí ekonomické síle obyvatelstva. V oblasti zásobování palivy a energií je přednost dávána prosté reprodukci, investice směřují do hlavního záměru podnikání, není naplněn v plné výši předpokládaný potenciál úspor energie, využívání obnovitelných zdrojů energie je pomalejší.

c) varianta stagnační 

Nedaří se realizovat veškeré očekávané záměry , nová výstavba bytů je v menším rozsahu a podnikatelské aktivity v oblasti využívání obnovitelných zdrojů energie trpí nedostatkem finančních prostředků. Nedaří se snižovat nezaměstnanost a pomalé je tempo reprodukce majetku a jeho technického zhodnocení v terciální sféře. Vzhledem k menší ekonomické síle obyvatelstva je využit předpokládaný potenciál úspor energií v malé míře také v bytové sféře. Podíl tuhých paliv ve spotřebě je mnohem pomaleji vytlačován zemním plynem a obnovitelnými zdroji.

6.3  Vyčíslení účinků a nároků variant

Ukazatel                                  varianta
rozvojová
referenční
stagnační
jednotky

energetická bilance nového stavu/podíl ztrát v rozvodech
4 911 270/

   221 943
5 429 617/

   253 711 
5 644 142/

   280 207
  GJ / GJ

investiční náklady vyvolané navrženým technickým řešením
6,774
4,060
2,431
mld. Kč

provozní náklady, zejména náklady na palivo a energie
532 903
596 591
619 776
tis.  Kč

za rok

výrobní náklady spojené se zabezpečením území energií
742 710
703 890
706 244
tis. Kč

za rok

plošné nároky na zábor půdy


0
0
0
m2

výrobní energetický efekt zdrojové části systému
220 000
190 000
160 000
MWh

množství produkovaných znečisťujících látek -   tuhé látky
   104,17
     165,40
180,20
t/rok

             SO2
   787,93
     879,82   
842,50
t/rok

             NOx
   554,09
     554,13
459,40
t/rok

             CO
   188,65
     218,70
232,10
t/rok

             CxHy
     99,24
     143,41
153,10
t/rok

             CO2 
   486 968
    540 963     
  564 853
t/rok

úspora primárních energetických zdrojů
1 572 277
    918 210
  555 344
GJ

vytvořené nové pracovní příležitosti
       2 250  
        1 600
      1 150 
osob

6.4  Komplexní vyhodnocení variant rozvoje územního energetického systému
Z hlediska státní správy a obecní samosprávy je třeba především posuzovat indikátory trvale udržitelného rozvoje, a to zejména ve třech oblastech: ekonomické, sociální a životního prostředí.

Hlavní vliv na ekonomický rozvoj má obchodní bilance regionu.

Obchodní bilanci území zlepšují:

· nízkoenergetická bytová výstavba

· úspora energie v budovách (inteligentní budovy)

· úspora energie v průmyslu a službách

· recyklace energie (rekuperace)

· využití energie odpadu

· využití obnovitelných zdrojů

· využití místních zdrojů energie

· rozvoj kogenerační výroby

· vyšší podíl dodávek místních výrobků, zařízení a služeb.

Na sociální rozvoj má hlavní vliv zaměstnanost, a to jak krátkodobá tak i dlouhodobá.

Oblast životního prostředí ovlivňují především negativní vlivy lokálního a globálního znečištění ovzduší.

Z těchto hledisek bylo posuzováno i variantní řešení ÚEK.

Zhodnocení ekologické

Z hlediska lokálního znečištění je nejpříznivější varianta rozvojová, která výrazným snížením spotřeby energie přináší i největší snížení produkce emisí sledovaných látek znečisťujících ovzduší. Množství všech posuzovaných látek znečišťujících ovzduší je u rozvojové varianty výrazně nejnižší a to i případě , že je započtena nová výstavba v rozvojových oblastech, která je právě u rozvojové varianty největší. Při zachování stávajícího výkonu ve zdrojích tepla soustavy CZT je možné připojování dalších odběratelů bez nutnosti výstavby nových zdrojů. Dokonce je možné odstavení dalších zdrojů tepla, tedy i zdrojů znečištění ovzduší. 

Zhodnocení sociální

Vzhledem k tomu, že i v budoucnosti budou současné zdroje plně pokrývat spotřebu ve městě a nebude tedy zapotřebí stavět žádný nový zdroj, zůstává sociální hledisko v oblasti výroby energie téměř beze změn a tedy i srovnatelné ve všech variantách. Nárůst zaměstnanosti lze předpokládat pouze v oblasti realizace úsporných opatření a změny způsobu vytápění. Z tohoto hlediska vychází nejpříznivěji varianta rozvojová, která počítá s nejrozsáhlejší realizací úsporných opatření a s největším počtem nově vytvořených pracovních míst. Při posuzování vlivu na zaměstnanost se nově vytvořené pracovní místo oceňuje ve výši 156 tis. Kč/rok, to odpovídá výdajům na 1 nezaměstnaného 13 000 Kč za měsíc. V této částce jsou již zahrnuty všechny náklady např. na zdravotní a sociální pojištění, náklady na aparát pracovních a ostatních souvisejících úřadů, nerealizované daně ze mzdy atd.

Zhodnocení ekonomické

V energetické koncepci je uvažována průměrná ekonomická životnost investic 30let. Úspora nákladů na energie vychází z roční úspory primárních energetických zdrojů v GJ a ceny tepla na úrovni 380 Kč na GJ. Údaje v tabulce jsou v tisících korun.

ukazatel
varianta


rozvojová
referenční
stagnační

roční odpis investic
  225 800
  135 333
    81 033

roční provozní náklady
  532 903
  596 591
  619 776

roční výrobní náklady
  742 710
  703 890
  706 244

roční úspora energie 
- 298 732 
- 174 460
- 105 515

náklady za 1 rok
1 202 690 
1 261 354
1 301 538

Z výše uvedené tabulky je zřejmé, že z ekonomického hlediska nejvýhodněji vychází varianta rozvojová.   

Vliv na zaměstnanost je v jednotlivých variantách minimální, zatímco přínos ve snížení znečištění ovzduší je ve variantě rozvojové i referenční, výraznější však ve variantě rozvojové. Záporný vliv je pouze u nákladů na realizaci ÚEK a zde tedy vychází varianta rozvojová hůře než varianta referenční i stagnační. Lze však říci, že celkově převažují kladné vlivy u varianty rozvojové a lze ji tedy doporučit jako nejvýhodnější.

Závěrem lze konstatovat, že varianta rozvojová vyžaduje vyšší investice do energeticky úsporných opatření, na druhou stranu přinese trvalé snížení nákladů na energie a snížení 

znečištění životního prostředí
Analýza rizika

Z hlediska provozní spolehlivosti energetických soustav nepřinášejí navržené varianty žádná nová rizika. Při variantě stagnační by však pravděpodobně nebylo možné splnění zákonných nařízení tj. provedení opatření vyplývajících ze závěrů energetických auditů u organizačních složek státu, kraje a obce a u velkých spotřebitelů energií. Z hlediska varianty rozvojové je rizikem nedostatek zdrojů podpory pro realizaci opatření v úsporách energie jak při zateplování budov, tak i při zvyšování energetické účinnosti a při využívání obnovitelných zdrojů.

6.5   Stanovení pořadí výhodnosti variant

            -z hlediska nejvyššího stupně efektivnosti dosažení stanovených cílů místního

        energetického systému vychází  nejvýhodnější varianta rozvojová. Proto je pořadí 

              posuzovaných variant následující:

                                                     1. varianta rozvojová

                                                     2. varianta referenční

                                                     3. varianta stagnační

         -
po provedení ekonomického, sociálního a ekologického vyhodnocení je doporučena

              jako nejvhodnější varianta rozvojová.

7.  Realizace doporučené varianty rozvoje energetického hospodářství

7.1  Nástroje realizace ÚEK

K nástrojům realizace ÚEK na národní a evropské úrovni patří zákony a vyhlášky, dále ekonomické nástroje vytvořené na podporu realizace zákona o hospodaření s energií a zákona o využívání obnovitelných zdrojů energie. Financování je podporováno programy SFŽP a ČEA např. Státní programy na podporu úspor energie a využívání obnovitelných a druhotných zdrojů. Velké možnosti skýtá také financování z různých zahraničních zdrojů podporujících úspory paliv a energií a tím také zlepšování životního prostředí.

7.2  Prioritní oblasti v realizaci ÚEK
Prioritní opatření a oblasti v realizaci územní energetické koncepce vycházejí z potřeb města při řešení rozvoje místního energetického systému s ohledem na soběstačnost, nezávislost a udržitelný rozvoj v souladu se státní energetickou koncepcí a územní energetickou koncepcí Zlínského kraje.

7.2.1  Podpora zvyšování energetické účinnosti 

Vysoká účinnost využívání paliv a energie v oblasti budov, zdrojů, sítí a technických zařízení je nejvhodnějším opatřením ke snížení spotřeby těchto paliv a energií a tím také ke snížení emisí znečišťujících látek. Toto opatření přispívá ke stabilizaci nákladů při rostoucích cenách energie, zvyšuje soběstačnost a možnost návazného uplatnění některého z obnovitelných zdrojů energie. V zásadě je zapotřebí posilovat informovanost o dostupných možnostech financování a vhodných způsobech realizace energeticky úsporných projektů, podporovat realizaci opatření k dosažení úspor především v bytové sféře tzn. podpora zateplování domů a výměny oken, podobně také ve sféře terciální zvláště u objektů v majetku města.

Město jako vlastník budov by zejména mělo dbát na prověrku nakládání s energií ve vlastních objektech a posilovat energetické řízení v nich. Organizační složky státu, organizační složky krajů a obcí a příspěvkové organizace jsou povinny podrobit své budovy a zařízení energetickému auditu pokud celková roční spotřeba energie je vyšší jak 1500 GJ (zákon č. 406/2000Sb. o hospodaření energií a vyhláška MPO č. 213 o energetických auditech). Z těchto zákonů vyplývají i pro město velké investiční náklady, se kterými je nutno do budoucna uvažovat, aby bylo možné dodržet zákon a docílit úspor energií a tím také zlepšit životní prostředí . K tomu je možné využít různých dotací a různých forem poskytování energetických služeb ( např. EPC ) 

7.2.2  Podpora využívání obnovitelných a druhotných zdrojů energie (OZE)

Potenciál pro využití obnovitelných zdrojů energie byl stanoven na základě důkladné analýzy v návaznosti na jeho využití. Podpora informovanosti a poradenství je nezbytné v oblasti přípravy projektů, získávání financování, vývoje technologií a dostupných podpůrných prostředků. 

7.2.3  Ochrana životního prostředí

· snižováním počtu zdrojů znečišťování ovzduší, zejména v centrální části města a v oblasti kolem silnice I/49 ze Zlína do Malenovic

· využívat teplo ze soustavy CZT ve všech oblastech, kde to je možné

·  postupným vytěsňováním spalování tuhých paliv v malých topeništích 

7.3  Energetický management - řízení energetického hospodářství pro území 

       statutárního města Zlín 

Energetické řízení si lze vyložit jako ovlivňování subjektů na území města za účelem dosažení stanovených cílů v oblasti výroby a spotřeby energie. Při hledání důvodů pro podporu energetickému řízení může město vycházet ze své odpovědnosti a úlohy na území města ve sféře samosprávné působnosti a ze svých povinností a pravomocí ve sféře výkonu státní správy. Vzhledem k tomu, že centrální zásobování teplem včetně výroby elektrické energie je pro město nesmírně důležité stojí za úvahu, aby město zvážilo zvýšení svého majetkového podílu v Moravských teplárnách a.s., aby se mohlo více podílet na rozhodování  (o cenách tepla, rekonstrukcích zařízení, rozvoji apod.).

První role státní správy v energetice je koncepční tzn. prosazování cílů energetické koncepce ve využívání potenciálu úspor energie, využívání obnovitelných zdrojů energie a řešení krizových stavů. Nezbytná je aktualizace energetické koncepce ve vazbě na potřeby města.

Druhá role státní správy v energetice je regulační tzn. musí se podílet na rozvoji energetických aktivit a musí mít možnost tyto aktivity regulovat s ohledem na životní prostředí (odbor životního prostředí a hlavní energetik). 

Obsahem energetického řízení by měly být zejména následující činnosti:

· jednání s dodavateli energií – smlouvy na zajištění dodávek, regulace cen

· posuzování souladu zamýšlené výstavby nebo rekonstrukce staveb s dopadem na energetiku již při stavebním řízení

· přístup ke GIS pro zajišťování aktualizace

· poradenská činnost

Třetí role státní správy v energetice je uživatelská tzn. město jako energetický hospodář s pozitivním vztahem k životnímu prostředí musí mít zájem na efektivním využívání energií. Město jako vlastník budov by zejména mělo dbát na prověrku nakládání s energií ve vlastních objektech a posilovat energetické řízení v nich. Dále by mělo napomáhat k dosažení na finanční podpory ze všech dostupných zdrojů. 

Energetická koncepce zhodnotila stávající stav energetického hospodářství města a vybrala několik návrhů projektů k podpoře financování ze státních i zahraničních zdrojů:

· úspory energie ve školství tzn. dle provedených energetických auditů zlepšení izolačních vlastností budov a rekonstrukce energetických systémů

· připojení 17. a 18. ZŠ na CZT a tím zrušení zdroje znečišťování (plynová kotelna) na největším sídlišti Jižní svahy

· rekonstrukce veřejného osvětlení města , možná úspora až 40% oproti současné spotřebě

· výstavba kogenerační jednotky v Baťově nemocnici a tím zajištění spolehlivosti dodávek energií pro případ krizových situací

· spalování tuhého alternativního paliva nebo biomasy v Moravských teplárnách a.s. na výrobu elektrické energie v kogeneraci

· zaokruhování horkovodu na sídliště Jižní svahy  a tím zajištění čistého vytápění pro rozvojové plochy bydlení a také zvýšení spolehlivosti dodávek tepla pro toto sídliště

· využití tepelných čerpadel a solárních kolektorů

8.
ZÁVĚR

Tato územní energetická koncepce zpracovaná v souladu s nařízením vlády č. 195/2001 Sb. a v návaznosti na vládou přijatou státní energetickou koncepci má za cíl stát se základním impulsem pro hospodaření energií ve městě. Vyjadřuje závazek místní samosprávy k úsporám energií, k podpoře rozvoje obnovitelných zdrojů energie a tedy i k ochraně životního prostředí. Hodnocení vlivů koncepce na životní prostředí bylo provedeno dle zákona č.100/2001Sb. o posuzování vlivů na životní prostředí a ze závěru tohoto hodnocení vyplývá souhlasné stanovisko s Územní energetickou koncepcí pro statutární město Zlín (viz příloha č. 39).  

Územní energetická koncepce města Zlína je pracovní dokument poskytující náplň energetického řízení a umožňující dosažení definovaných cílů energetické politiky města v souladu se státní energetickou koncepcí. 

Hlavní záměry a cíle územní energetické koncepce města Zlína lze stručně definovat jako:

· zajištění optimální dodávky energií pro stávající odběratele i pro rozvoj území

· snižování energetické náročnosti odběrných zařízení prováděním energetických auditů, realizací energeticky úsporných opatření doporučených auditorem (nebo nařízených rozhodnutím Státní energetické inspekce) a zaváděním energetického managementu v objektech občanské vybavenosti v majetku města

· postupné dosažení maximální efektivnosti při výrobě a rozvodu energií (zejména tepelné energie a teplé užitkové vody)

· snižování emisní zátěže ze zdrojů tepla spalujících tuhá, kapalná i plynná paliva ve vyjmenovaných oblastech (zejména v centrální části města a v sídlištních oblastech)

· maximální využívání kombinované výroby tepla a elektrické energie ve stávajících zdrojích a podpora budování nových kogeneračních zdrojů (i menšího výkonu)

· úsilí o zavádění a rozvoj obnovitelných zdrojů energie a o energetické využití odpadů (v případech, kde již není možné jejich surovinové využití)

Ve Zlíně 29.6. 2004

Za kolektiv zpracovatelů: Ing. Rostislav Turčínek 
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