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1. Úvod
V roce 2004 byla na základě zákona č. 406/2000Sb. o hospodaření energií zpracována Územní energetická koncepce pro statutární město Zlín. Tento dokument v časovém horizontu 5 až 10 let koncepčně řeší s ohledem na princip trvale udržitelného rozvoje, výrobu, rozvod a spotřebu energie na území města Zlína a v horizontu 20 let naznačuje pravděpodobný vývoj energetického hospodářství.

2. Posouzení aktuálnosti
Stávající zdroje energií a rozvody jsou dostatečně dimenzované, aby byla zajištěna plynulá a bezpečná dodávka i v případě nárůstu spotřeby. V současné době dochází spíše k poklesu potřeb energií díky snižování energetické náročnosti budov jak v majetku města tak v majetku občanů a to zateplováním budov včetně výměny oken. Snižování energetické náročnosti budov i využívání obnovitelných zdrojů je podporováno udělováním nejrůznějších dotací na tyto investice (Zelená úsporám apod.).
Významných úspor se dosahuje zaváděním nových řídících a regulačních systémů vytápění a řízení výměníkových stanic. Ke snížení ztrát v rozvodech by také  přispěla výměna parních rozvodů za horkovodní v centru města. Na tuto stavbu bylo vydáno územní rozhodnutí 5.9.2013 a je jen otázkou času a peněz, kdy bude tato stavba realizována.
Velkého rozvoje solárních fotovoltaických systémů bylo dosaženo na základě projektu Energy in Minds, kdy na základě dotací z evropských fondů byly vybudovány fotovoltaické systémy na rodinných domcích, ale také větší farmy solárních kolektorů.
Po celou dobu platnosti energetické koncepce dochází k úpravám vyhlášek a zákonů týkajících se energetiky. Tyto aktualizované předpisy je nutné sledovat, aby byly včas zaváděny do praxe. Například zákon č. 318/2012Sb., kterým se mění zákon č. 406/2000Sb. o hospodaření energií požaduje, aby vlastník u budov užívaných orgány státní správy s celkovou energeticky vztažnou plochou větší než 1 500 m2 zařadil tyto budovy do 1. ledna 2015 do Systému monitoringu spotřeby energie uveřejněného na internetových stránkách ministerstva (viz §7, odstavec 4, písmeno e).  Pro tyto činnosti by měl být zaveden energetický administrátor, který bude sledovat a vyhodnocovat spotřeby budov. Dále je podle §7a odst.1 písm. b) vlastník budovy povinen zajistit zpracování průkazu energetické náročnosti u budovy užívané orgánem veřejné moci s celkovou energeticky vztažnou plochou větší než 250 m2. Podle § 9 je vlastník budovy povinen zpracovat energetický audit pro budovu nebo energetické hospodářství v případě, že mají celkovou průměrnou roční spotřebu energie za poslední dva kalendářní roky vyšší než je hodnota spotřeby energie stanovená prováděcím právním předpisem.
3. Závěr
Po prostudování zpracované územní energetické koncepce je patrné, že mnohá navržená opatření byla již provedena. Jedná se o napojení 17. A 18. ZŠ na CZT a další úsporná opatření ve školství (zateplení budov). Zavedením horkovodu do okrajových čtvrtí Jižních svahů se snížila emisní zátěž ze zdrojů tepla dříve provozovaných přímo na sídlištích. K výrazným úsporám energie došlo také rekonstrukcí veřejného osvětlení a využíváním tepelných čerpadel a solárních kolektorů. Další opatření bude nutné provést v nejbližších letech, protože si to vyžádá nová legislativa, která například v odpadovém hospodářství omezuje od roku 2024 ukládání směsného komunálního odpadu na skládku a to může  být podnětem pro energetické využívání těchto odpadů. Statutární město Zlín ve spolupráci s Alpiq Generation  (CZ) s.r.o. zajistilo v roce 2014 zpracování studie na energetické využívání materiálově nevyužitelných složek komunálních odpadů vznikajících na území města Zlína. Tato studie byla několikrát projednána a je k dispozici na Magistrátu města Zlína.
Závěrem lze konstatovat, že hlavní záměry a cíle územní energetické koncepce jsou plněny a zpracovaná energetická koncepce je stále aktuální a není třeba řešit nějaké zásadní změny.

Ve Zlíně, červen 2015
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