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Vyhlášení a ocenění zasloužilých seniorů se bude konat každoročně. Smyslem je uznání jejich práce pro společnost a poděkování.

Zasloužilí senioři budou vybíráni ze Zlínských klubů seniorů i z řad veřejnosti, a navrhovat je mohou předsedové jednotlivých klubů i veřejnost.

Z navrhovaných kandidátů členové Komise sociální a pro zdravotně postižené Rady města Zlína při samostatném (bodovém) hlasovaní vyberou maximální počet 5 oceněných. 

Rada města Zlína 1x ročně na návrh Komise sociální a pro zdravotně postižené Rady města Zlína schválí seznam navržených kandidátů. Slavnostní akt proběhne v rámci divadelního představení pro seniory, které se každoročně koná v Městském divadle ve Zlíně v měsících říjnu nebo listopadu, a které organizuje Odbor sociálních věcí Magistrátu města Zlína.

Sekretariátem návrhů a doporučení jednotlivých kandidátů je Odbor sociálních věcí Magistrátu města Zlína. Uzávěrka návrhů bude poslední pracovní den měsíce srpna (v potaz budou brány návrhy doručené do tohoto dne).
     
Do hodnocení budou zařazeni kandidáti s trvalým bydlištěm na území města Zlína.

Návrh kandidátů zpracuje a organizačně zabezpečí Komise sociální a pro zdravotně postižené Rady města Zlína.

Ocenění představuje pamětní list, květiny, drobné věcné ceny a sponzorské dárky.

