Sociologické průzkumy
Ve dnech 12. – 22. ledna 2017 byl proveden SOCIOLOGICKÝ PRŮZKUM na téma „Vnímání pocitu bezpeční obyvatel města Zlína“. Průzkum provedla agentura Greta Public s.r.o. a zúčastnilo se ho 693 respondentů prostřednictvím dotazníku metodou internetového CAWI on/off – line.
Otázky se týkaly pocitu bezpečí či ohrožení občanů města, jejich zkušeností s kriminalitou, rizikových míst ve městě, postojů k práci strážníků a policistů, postojů k městskému kamerovému dohlížecímu systému a také angažovanosti občanů v oblasti předcházení společensky nežádoucím jevům.

A co mimo jiné z průzkumu vyplynulo?

· Pocit bezpečí v okolí svého bydliště

V souhrnu 86 % dotázaných obyvatel uvedla, že se v okolí svého bydliště cítí bezpečně. Toto zjištění jednoznačně prokazuje, že město Zlín patří mezi nejbezpečnější lokality v ČR.

· Nebezpečné lokality ve městě
Jednoznačně k nejméně bezpečným lokalitám patří autobusové a vlakové nádraží. K nim se připojuje park kolem Zámku (sad Svobody), centrum a parky obecně. 
· Spokojenost občanů s Policií ČR

Více než 53 % dotázaných uvedlo, že je naprosto nebo spíše spokojeno s činností Okresního ředitelství Policie ČR Zlín. Asi jedna třetina (30,3 %) je spíše nebo naprosto nespokojeno.
· Povědomí občanů o organizacích působících v oblasti prevence kriminality
Téměř polovina respondentů (48,2 %) uvedla, že o práci např. nízkoprahových klubů, komunitních center, poradně pro osoby v tísni apod. slyšela, ale neví, kde přesně je hledat a čím se vlastně zabývají.
· Která opatření občané navrhují pro zlepšení bezpečnosti?

20,7 % oslovených by více podporovalo zařízení pro trávení volného času mládeže, téměř stejný počet (17,2 %) by rádo vidělo více policistů v ulicích, zejména ve formě pěších hlídek. Přes 10 % respondentů klade důraz na okrajové části města a nebezpečná místa a nebo podporuje zavádění programů prevence kriminality.

