Zubní prevence v MŠ a ZŠ ve Zlíně – II
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Do účasti na kampani se přihlásilo 23 mateřských škol:
MŠ Budovatelská, MŠ Osvoboditelů, MŠ Santražiny, MŠ Slovenská 3660, MŠ Kúty, MŠ Štefánikova, MŠ tř. T. Bati, MŠ Prostřední, MŠ Sokolská, MŠ Na Vyhlídce, MŠ M. Knesla, MŠ Slínová, MŠ Česká, MŠ Družstevní, MŠ Dětská, MŠ Milíčova, MŠ tř. Svobody, MŠ 
U Dřevnice, MŠ Frant. Bartoše, MŠ Na Vrchovici, MŠ Lázeňská, MŠ Mariánské nám., MŠ Slovenská 1808.
Na konci května obdržely školy pro každé „předškolní dítě“ dětský kartáček, zubní pastu, kelímek, letáček se zubní tématikou, „Rady myšky Elinky” pro ústní hygienu dětí a výkres na malování.

Během měsíce června budou děti na jednotlivých MŠ pod dohledem svých pedagogů procvičovat správnou techniku čistění zoubků. Hravou formou je paní učitelky budou motivovat k návštěvě stomatologické ordinace. Tímto chceme dětem pomoci prostřednictvím „svých známých” pedagogů zbavit se zbytečného strachu ze zubařského ošetření. Téma letošních výtvarných prací dětí je:
Co všechno může zoubkům škodit?

Od konce měsíce června bude v přízemí radnice uspořádána výstavka nejlepších výtvarných prací. Každé dítě, jehož výkres byl vybrán paní ředitelkou na výstavku, bude odměněno drobným dárkem. Zbývající výkresy mohou mateřské školy vystavit na svých nástěnkách.
Harmonogram kampaně na základních školách:

Od října budou opět probíhat přednášky o dentální hygieně  na jednotlivých základních školách. Jelikož je statutární město zřizovatelem 13 základních škol, v roce 2009 si přednášky z kapacitních důvodů neposlechly všechny ročníky, přednost měli žáci II. stupně, letos pokračují přednášky i pro žáky na I. stupni.
