Harmonogram kampaně v mateřských školách:

V pátek dne 15. května 2009 od 14:00 hodin proběhl na Středisku volného času „Ostrov radosti“ seminář dentální hygieny. Zúčastnilo se ho 24 učitelek z MŠ Zlína, které se v letošním školním roce věnují dětem okolo 6 let, tzv. předškolákům. Pro každé takové dítě si odnesly do svého zařízení: dětský kartáček, zubní pastu, kelímek, omalovánky se zubní tématikou, „Rady myšky Elinky” pro ústní hygienu dětí a výkres na malování.

Od druhé poloviny května až do konce června na jednotlivých MŠ děti pod jejich dohledem procvičují správnou techniku čistění zoubků. Hravou formou je paní učitelky motivují k návštěvě stomatologické ordinace – děti kreslí svou představu pana zubaře nebo paní zubařky apod. Tímto jsme dětem chtěli pomoci prostřednictvím „svých známých” pedagogů zbavit se zbytečného strachu ze zubařského ošetření.

Od pondělí 22. 6 .2009 je v přízemí radnice uspořádána výstavka z nejlepších výtvarných prací těchto „předškoláků”. Každé dítě, jehož výkres byl vybrán paní ředitelkou na výstavku, bylo odměněno vodovými barvami a štětcem. Tato odměna se mu jistě sejde v záři při nástupu do 1. třídy ZŠ. Zbývající výkresy budou vystaveny na nástěnkách v jednotlivých MŠ, kde jsou umístěny i informace pro rodiče a seznam všech stomatologických ordinací Zlína.

Harmonogram kampaně na základních školách:

Od září budou probíhat přednášky o dentální hygieně 
pro II. ročníky na jednotlivých základních školách. Jelikož je statutární město zřizovatelem 13 základních škol a nabídek termínů přednášek není tolik, aby pokryly všechny ročníky ještě v roce 2009,  budou přednášky pokračovat i v dalším roce.
