V souladu se Strategií prevence kriminality na léta 2008 až 2011 je systém prevence kriminality v české replblice založen ana třech úrovních – republikové, krajské 
a městské.

Městskou úrověň tvoří síť velkých měst (nad 25 tisíc obyvatel), která za splnění stanovených podmínek mají možnost čerpat v období let 2009 – 2011 státní finanční prostředky na realizace Městského programu prevence kriminality.

Cíle programu MV ČR jsou:

· ochrana lokálních komunit před kriminalitou,

· předcházení páchání trestné činnosti a omezování příležitostí k páchání trestné činnosti,

· posilování pocitu bezpeční občanů.

I v roce 2009 město Zlín předložilo ke schválení hodnotící komisi Republikového výboru své projekty z oblasti prevence.

Ty, které byly finančně podpořeny, jsou:

Integrovaný bezpečnostní systém Zlín IV. etapa

Cílem projektu je minimalizovat kriminogenní podmínky a vytvářet bariéry, které znesnedňují, přecházejí či omezují páchání trestné činnosti. Realizace tohoto projektu přispěje ke zvýšení objasněnosti trestné činnosti, pořízení a zadokumentování události k pozdějšímu využití při např. trestním stíhání pachatele nebo přímo napomůže k dopadení pachatele trestné činnosti.

Dle průzkumu mezi obyvateli příslušné lokality, umístění kamerového bodu vítají a vnímají ho především jako zdroj, který dokumentuje dění v monitorovaném území a posiluje jejich pocit bezpečí o ochrany.

Bezpečná lokalita – bezpečné bydlení I. etapa
Cílem projektu je zvýšit bezpečnost osob a majetku ve vybraném obytném domě formou technických a organizačních opatření, na kterých se budou podílet obyvateké domu ve spolupráci s Městskou policií Zlín.

Bezpečnostní stojany na kola

Cílem projektu je vybudovat síť bezpečnostních stojanů na kola, a tak se nepřímým způsobem podílet na snížení krádeží kol. Dalším cílem projektu je, vzbudit v občanech pocit bezpečí a jistoty, že jejich majetek je chráněn.

Řetízek

Cílem projektu je zvýšit pocit bezpečí rizikových skupin obyvatel města, kterými jsou senioři a zdravotně postižení. Řetízek na dveřích znesnadňuje možnost páchání testné činnosti na těchto osobách.
Nechci být obětí

Realizace projektu je formou kurzu, jehož cílem je, aby jeho účastnice získaly potřebné vědomosti, dovednosti a také se naučily návyky v oblasti sebeobrany a používání technických prostředků osobní a individuální ochrany.
