ZÁPIS č. 8 /2019

z jednání Komise místní části Jaroslavice,

konaného  v pondělí 18.11.2019 v kanceláři MMZ, na Anenské č.p.119
Přítomni: A. Cekota, V. Karola,  E. Neudeková, ing. Z. Domanský, M. Buchtík,  T. Bureš, 
Ing. J. Němeček, L. Surá

Hosté:  M. Dvořáková  - OKP, PhDr. J. Pala
Omluveni: Ing. Z. Valášek, V. Záhořák

Přítomno 8 členů, komise je usnášení schopná

Program:  
1. Zahájení, přivítání hostů, schválení programu

2. Změny ve složení KMČ 
3. Změny územního plánu v k. ú. Jaroslavice

4. Diskuze, různé, závěr
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

1. Jednání zahájil předseda komise p. Cekota, byl schválen program jednání. Přivítal na jednání komise paní M. Dvořákovou z Odboru kanceláře primátora, která má na starosti činnost komisí.

2. Mailem, zaslaným předsedovi KMČ dne 25.10.2019, rezignoval na členství v KMČ pan Jan Zábojník. Dle Statutu KMČ čl. II, odst. 8 a) se v případě vzdání se členství toto zaniká dnem doručení oznámení o vzdání Odboru kanceláře primátora – Středisku komunikace s místními částmi. Rezignace bude následně dána na vědomí ZMZ na jednání 12.12.2019.
3. Komise přijala informaci, že na jednání ZMZ 12.12. bude projednávána změna Územního plánu, která se týká naší MČ. K této změně přijala Komise stanovisko již na jednání 15.7. t.r. 
a na tomto stanovisku i nadále trvá. Členové Komise si přejí být informováni o všech stavebních řízeních, pozemkových operacích či změnách v územním plánování a to již ve fázi příprav. Komise též konstatovala, že byly provedeny dvě menší  opravy komunikací, ovšem mimo komisí navrhovaný rozsah či pořadí (ulice Na vrše a Pod Dubovinou) a bez předchozího upozornění. 
4. Různé:

a. Byly projednány jednotlivé úkoly z Veřejného setkání v r. 2017 a členové komise byli seznámeni s novými informacemi z Odboru dopravy MMZ.
b. Odložení připravené opravy Ve Svahu I. zbrzdí akci na úpravu křižovatky Anenská – Pasíčka (dodělání chybějící části chodníku) původně přislíbenou na r. 2020. KMČ s tímto odkladem nesouhlasí. Bude prověřena možnost uplatnění dotace na bezpečnost chodců (projekt chodníku Štípa, ulice Velíkovská), zda je šance na udělení dotace na dodělání chodníku u komunikace Anenská. 
c. V současné době probíhá monitoring dopravy na ulici Anenská – u Tater a u BúBú baru.
d. Bude prověřena možnost vrácení DPH z akce nebo nákupu zpět do rozpočtu KMČ tam, kde MMZ vratku obdrží. Totéž platí pro akce, kdy je uplatněna dotace, peníze z fondů nebo jiný příjem.
e. Na ORIA bude poslán požadavek ohledně vpusti na potoce pod Svažitou ulicí – prověřit a zkontrolovat potok od ulice Rozhledy až po ucpávající se vpusť nad domem V Dolině 
č. 164 a následný odtok od této vpusti dál. Je třeba provést diagnostiku (zkontrolovat dimenzi a propustnost) potrubí u celé zatrubněné části potoka a potom kvalifikovaným odborníkem navrhnout stavebně-technické opatření na odstranění tohoto negativního jevu.
f. Vznesen požadavek provizorně na zimu vysypat výmoly na ulici Ve Svahu I.
g. Sečení trávy na hřbitově a následný úklid posečené trávy. Dočistit zámkovou dlažbu i za křížem => poslat zprávu na Pohřebnictví.
h. Přes p .Dvořákovou (OKP) požádat o leteckou mapu Jaroslavic nejlépe s vyznačením názvů ulic a čísel popisných u staveb.
i. Znovu prověřit možnost instalace přechodu pro chodce „u partyzána“
j. Setkání členů KMČ se zástupci RMZ a pracovníky MMZ se uskuteční 10.12.2019 
v 17 hod. v kavárně 14/15, Baťův institut, areál Svitu. Pozvánky přijdou poštou.
k. Poslední schůze KMČ v tomto roce proběhne s menším pohoštěním 11.12.2019 
v 18 hod. v restauraci U jazzmana, Obeciny. 
Zapsal :  A. Cekota, dne 2.12.2019
