Z Á P I S  č. 1/2021

z jednání Komise místní části Lhotka – Chlum prostřednictvím per rollam 
konaného dne 18. 1. 2021


Přítomni: Ing. Pavla Juřenová, Marie Sieglová, Michal Lubínek, Patrik Vyoral, Bořek Chlud, Martin Hart, Tomáš Zámorský, Zdenka Mikešová, Helena Frkalová, Simona Tománková,
Zdeněk Fryštacký, Miloš Nesvadba

Program:

1. Úvod 
2. Veřejné osvětlení u č. p. 77
3. Závěr

1. Úvod  

Vzhledem k nouzovému stavu probíhá jednání komise nestandardně prostřednictvím e – mailové komunikace mezi jednotlivými členy. 

Projednávalo se: Variantní řešení veřejného osvětlení u č. p. 77 zpracované p. Nesvadbou.

2. Veřejné osvětlení u č. p. 77

Jedná se o projednání variantního řešení veřejného osvětlení u č. p. 77. Původní návrh na použití solárního osvětlení se ukázal jako příliš nákladný (vybudování i údržba).

Variantní řešení s ohledem na výhodnější pořizovací cenu a také na funkční udržitelnost bez dalších pravidelných investic bylo poptané u firmy PERFECT, spol. s r.o. - p. Michal Tichý – Vedoucí montážního střediska - Otrokovice - www.perfect.zlin.cz.
-     Standardní osvětlení ulice směrem k poslednímu rodinnému domu XX, zahrnuje dvě samostatné lampy na sloupech s nadzemním elektrickým vedením. Jedna lampa na hranici pozemku paní XX a pozemku paní XX, druhá lampa na hranici pozemku paní XX a pozemku paní XX – Nabídka 2 ks stand. osvětlení (cena 53 725 Kč bez DPH),
-     projektová část osvětlení ulice – Nabídka projektové části veřejného osvětlení (cena 6 000 Kč).
Ještě je třeba počítat s přidruženými náklady za geodeta cca. 4000,- Kč + případný správní poplatek spojený s povolením realizace projektu.
Okamžitá investiční úspora v porovnání s nabídkou jednoho solárního LED osvětlení je 
kolem 20.000, - Kč. Dlouhodobá investiční úspora v budoucnosti je dle aktuální cenové nabídky 42.500,- Kč za baterii, každých 5-8 let. Solární panel má také velmi omezenou funkční životnost! Další výhoda je v osvědčeném veřejném osvětlení a kompatibilitě veřejného osvětlení celé ulice se zbytkem Lhotky a Chlumu. 

Stanovisko členů KMČ: KMČ souhlasí z výše uvedeným řešením. 
Členové KMČ hlasovali počtem 9 členů – souhlasí, 2 členové se zdrželi hlasování.


3. Závěr

Další jednání KMČ proběhne dle potřeby.

Zapsala: Ing. Juřenová, tajemnice KMČ Lhotka – Chlum
Ověřila: p. Sieglová, předsedkyně KMČ Lhotka – Chlum

Ve Lhotce dne 18. 1. 2021
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