Z Á P I S  č.  8/2015
z jednání Komise místní části Louky konaného dne 9. 12. 2015
Přítomni:  J. Květáková, A. Veitová, K. Kozlová, J. Daněk, L. Bednařík,  

           M. Košař, M. Kostková
Omluveni:  M. Šebesta, F. Ingr 
Hosté:     J. Bazelová, p. Drtil, L. Svobodová
Přítomno 6 členů komise, komise je usnášeníschopná. 
Program: 

1. Zahájení

2. Kontrola úkolů
3. Diskuse
4. Závěr
1.Zahájení
Předsedkyně komise pí Květáková přivítala přítomné členy a seznámila je s programem jednání.  
2. Kontrola úkolů
Pí Květáková:
· Umístění zrcadla v ulici Chaloupky – Pod Vinohrady       (u kašny). P. Šebesta stále jedná s pí Fuskovou. Úkol zatím trvá. Členové komise žádají o dopravní řešení tohoto problematického úseku.
Z: p. Šebesta                       T: prosinec 2015


· Přesun stávajícího měřiče rychlosti na opačnou stranu, tzn. ve směru z Tečovic do Louk není možný, byla vypracována prověřovací studie na umístění ostrůvku, majetkových poměrů (záborů) a odhad nákladů, které činí cca 1 mil. Kč. Vzhledem k vysoké částce bude požádáno v příštím roce o zařazení této akce do požadavků  na investice. Všichni členové komise s tímto řešením souhlasili. 
Z: p. Šebesta                            T: leden 2016
· Praskání cesty za novou zastávkou MHD na ulici Hasičská. 
Byla dána písemná žádost p. Kubáčovi o prověření stavu této komunikace. Úkol zatím trvá.

Dle vyjádření p. Kubáče praskání živičného povrchu vozovky je známkou nevyhovujícího podloží. Odstranění tohoto nedostatku je otázkou vybrání nevhodných podkladních vrstev a jejich nahrazení novými konstrukčními vrstvami, popř. i zajištění únosnosti zemní pláně. Hrubý odhad nákladů činí cca 1 500,-- Kč/m2. Dle našeho názoru se však nejedná o havarijní stav, který je nutno urgentně řešit. 

· Byl písemně požádán p. Říha o sdělení, ve kterém termínu se uskuteční lokální úpravy chodníků na tř. T. Bati, které jsou ve velmi špatném stavu.
Lokální oprava uvedeného chodníku bude realizována v jarních měsících v roce 2016.
· Na točně MHD v ulici K Luhám v Loukách byl vybudován nový přístřešek MHD včetně vývěsky.  
· Úpravy Návsi v Loukách – zatím se hledají možnosti řešení, aby splňovaly všechny požadavky všech zúčastněných, tj. PČR, projektantů a Komise místní části. Teprve pak se může přistoupit k postupné realizaci.
· Lávka k Uni Hobby – byla zahájena jednání směřující k výkupu pozemků pro přístupovou komunikaci. Přeložení trasy cyklostezky bude se SFDI projednáno po dokončení všech legislativních kroků spojených s výstavbou cyklostezky. Vzhledem k tomu, že v Loukách už není žádný obchod s potravinami, je zhotovení lávky ze strany obyvatel velmi naléhavé. 
Dle sdělení p. Kubáče bylo požádáno o rozpočtové opatření na vytvoření nové akce „Přístupový chodník k lávce pro pěší u Uni Hobby“ a přesun 5 000,-- Kč z rezervy na tuto novou položku. Uvedený přesun je potřebný na fakturaci již provedených prací (zaměření). Je v prioritách KMČ Louky na rok 2016.

Členové komise s uvedenou částkou souhlasí. 

· Jsou časté výpadky pouličního osvětlení při bouřkách a větším větru na ulici Zábrančí I a Záhumení I. Bude požádán p. Jokl z TS o prověření této závady.
Z: p. Ingr                              T: prosinec 2015
3. Diskuse 
Pí Kostková:
· Na základě podnětu občanů bude požádána pí Fusková o posouzení, zda je možné nakreslení bílé čáry před stopkou při výjezdu z ulice Chaloupky.

Z: Kostková                            T: prosinec 2015

· SDH požádal KMČ o zakoupení 2 ks várnic o obsahu 20 litrů, které budou využívány při pořádání různých akcí. Tyto várnice budou v majetku MMZ. Cena jedné várnice se pohybuje v rozmezí od 2 500,-- do 3 000,-- Kč.

Členové komise jednohlasně souhlasí s nákupem várnic.

· V příštím roce se pouť uskuteční zřejmě v termínu 3. 4. 2016. Bude projednáno s p. farářem z Malenovice a organizátorem pouti p. Chludem.

Z: Kostková                               T: leden 2016 

· V příštím roce bude nutné zakoupit cca 3 ks řetězů na vánoční strom, neboť stroj vyrostl.
Všichni přítomní členové komise s nákupem řetězů souhlasí.

P. Drtil:

· Obrátil se na něj podnikatel, zda je možné otevření obchodu s potravinami v Loukách, zda by o to občané měli zájem a bylo to efektivní. Bylo mu sděleno, že by bylo vhodné, aby si tento zájemce o otevření obchodu udělal průzkum mezi občany sám, např. formou ankety.
Pí Květáková:
· Lavičky na hřbitově – většina laviček je značně poškozena a jsou každá jiná. Je nutné dát nové a v jednotném stylu. Bude dán dotaz na p. Macuru, zda Pohřebnictví toto zajistí.

Z: pí Květáková



   T: prosinec 2015

pí Kostková:
· SDH Louky poděkoval za finanční příspěvek na pořádání tradiční Mikulášské nadílky, která se uskutečnila 5. 12. 2015 v 17.00 hod. 
· 28. 11. 2015 v 17.00 hod. se uskutečnilo rozsvícení vánočního stromu ve spolupráci s SDH Louky. Kulturní program zajistily děti ze ZUŠ Harmonia a ženský pěvecký sbor z Tečovic.

.

Pí Květáková:
· Poděkovala všem členům komise za účast, popřála jim krásné a pohodové Vánoce a všechno dobré v novém roce.
4. Závěr
Příští jednání komise se uskuteční 27. 1. 2016 v 17.30 hod.              ve společenské místnosti SDH Louky. 
Ve Zlíně – Loukách 10. 12. 2015   

Zapsala: Marie Kostková, tajemnice KMČ Louky
Ověřila: Jana Květáková, předsedkyně KMČ Louky
PAGE  
3

