Z Á P I S  č.  5/2016
z jednání Komise místní části Louky konaného dne 22. 6. 2016
Přítomni:  J. Květáková, K. Kozlová, J. Daněk, A. Veitová 
           M. Kostková
Omluveni:  M. Šebesta, F. Ingr, L. Bednařík, J. Bazelová (jm. čl. ZMZ) 
Hosté:     
Přítomni 4 členové komise ze 7, komise je usnášeníschopná. 
Program: 

1. Zahájení

2. Kontrola úkolů
3. Diskuse
4. Závěr
1.Zahájení
Předsedkyně komise pí Květáková přivítala přítomné členy a seznámila je s programem jednání.  
2. Kontrola úkolů
Pí Květáková:
· Umístění zrcadla v ulici Chaloupky – Pod Vinohrady       (u kašny). Dle písemného sdělení p. Šebesty bylo v průběhu listopadu 2015 provedeno měření rychlosti a počtu vozidel, která se pohybují po ulici. Výsledky jsou dle pí Fuskové alarmující a bude se jimi zabývat dopravní komise. Před měřením se provedla oprava vpadlého kanálu přímo v zatáčce, a tím se mírně ulevilo nebezpečné situaci, kdy docházelo ke střetu protijedoucích vozidel zrcátky. Tato oprava nesupluje montáž zrcadla na sloup elektrického vedení. Situace bude dále sledována.
Z: p. Šebesta                          T: září 2016


· V úseku komunikace směr Louky – Tečovice a obráceně, bude prověřena možnost umístění zpomalovacího polštáře. Vzhledem k finanční náročnosti budeme žádat o zařazení této akce do investic v roce 2017. Všichni členové komise s tímto řešením souhlasí. 
Z: p. Šebesta                           T: září  2016
· Lokální úpravy chodníků na tř. T. Bati, které jsou ve velmi špatném stavu, mají být provedeny - dle vyjádření p. Kubáče - do konce měsíce srpna 2016. 

   Úkol trvá.
· Úpravy Návsi v Loukách – zatím se hledají možnosti řešení, aby splňovaly všechny požadavky všech zúčastněných, tj. PČR, projektantů a Komise místní části Louky. Teprve pak se může přistoupit k postupné realizaci.
Podklady byly předány studiu Ellement, které se touto problematikou bude zabývat. 

Úkol trvá.
Z: p. Bednařík
· Lávka k UNI HOBBY – byla zahájena jednání směřující k výkupu pozemků pro přístupovou komunikaci. Přeložení trasy cyklostezky bude se SFDI projednáno po dokončení všech legislativních kroků spojených s výstavbou cyklostezky. Vzhledem k tomu, že v Loukách už není žádný obchod s potravinami, je zhotovení lávky ze strany obyvatel velmi naléhavé. V ZMZ bude projednána smlouva s Povodím Moravy, která je posledním potřebným dokumentem pro vydání stavebního povolení.
„Přístupový chodník k lávce pro pěší u UNI HOBBY“ – projekt dokončen. Výkup potřebných pozemků byl schválen  na posledním jednání Zastupitelstva města Zlína.
Úkol trvá. 

3. Diskuse 

Pí Květáková:

· Před jednáním komise dne 25. 5. 2016 se dostavili na schůzku pí Urbanová a p. Hlaváč k projednání situace na komunikaci Pod Vinohrady a označení cyklostezky. Pí Urbanová předala předběžné studie lokality ulice Pod Vinohrady, v kterých místech by mohly být umístěny zpomalovací polštáře, aby došlo ke zklidnění dopravy. Tyto studie budou předány p. Šebestovi, který se bude touto problematikou zabývat a sledovat ji. S p. Hlaváčem byla projednána možnost umístění vhodné značky – např.  pozor na zvýšený pohyb chodců a cyklistů na cyklostezce v místech, kde navazuje na silnici vedoucí do Louk.
Čekáme na vyjádření p. Hlaváče ohledně umístění značky. 
Úkol trvá.                            T: srpen 2016
Pí Kostková

· Znovu informovala členy komise o parkování nákladních aut v ulici Pod Šternberkem, kde vzniká velký nepořádek. Situace je pořád stejná. Opět bude s pí Chudíčkovou z OŽPaZ MMZ projednáno a bude požádána Městská policie o častější kontroly v tomto úseku. V obou směrech jsou umístěny značky „Zákaz stání“.
Z: Kostková                            T: září 2016

P. Bednařík:

· Při jednání s manž. Kolářovými (č. p. 11) a Vejmelkovými (č. p. 10) přislíbil Ing. Bednařík, ORIA MMZ (člen KMČ), že se pokusí zajistit u Odboru koncepce a realizace dopravních staveb MMZ úpravu vozovky před dotčenými domy tak, aby z vozovky odtékala dešťová voda. Bylo dohodnuto, že před č. p. 11 bude odsekán řádek kostek před bočním vtokem do kanalizace, tzn., že jejich povrch bude vyspárován směrem ke vtoku a z kanalizační šachty před vjezdem do č. p. 11 bude vytažena odbočka až za chodník, do které se napojí nová odtoková vpusť s mřížkou a manž. Vejmelkovi do odbočky přepojí střešní svod z č. p. 10. V rámci předláždění chodníku          po provedení odbočky může být předlážděn i zrušený kanálek, odvádějící dešťovou vodu č. p. 10, pokud budou práce koordinovány. 
Úkol trvá.

Z: p. Bednařík, p. Kubáč               T: srpen 2016
Pí Květáková:
· Poděkovala všem členům komise za účast.
4. Závěr
Příští jednání komise se uskuteční 14. 9. 2016 v 17.30 hod.              ve společenské místnosti SDH Louky. 
Ve Zlíně – Loukách 23. 6. 2016   

Zapsala: Marie Kostková, tajemnice KMČ Louky
Ověřila: Jana Květáková, předsedkyně KMČ Louky
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