Z Á P I S  č.  5/2018
z jednání Komise místní části Louky konaného dne 18. 7. 2018
Přítomni: J. Květáková, K. Kozlová, L. Bednařík, F. Ingr, J. Daněk,   

          M. Šebesta, tajemnice M. Kostková
Hosté:    J. Bazelová (jm. členka ZMZ), p. Moravec
Omluvena: A. Veitová
Přítomno 6 členů komise, komise je usnášeníschopná. 
Program: 

1. Zahájení

2. Kontrola úkolů
3. Diskuse
4. Závěr
1. Zahájení
Jednání komise zahájila předsedkyně pí Květáková, přivítala přítomné a seznámila je s připraveným programem.  
2. Kontrola úkolů
Pí Květáková seznámila přítomné se stávajícími úkoly:
· Lokální úpravy chodníků na tř. T. Bati byly částečně provedeny. Rovněž je nutné upravit „sjezdy“ na přechodech pro chodce, kočárky a inv. vozíky. Požadavek byl sice zařazen do investic na rok 2017, ale zatím nebylo provedeno. Oprava obrubníků byla provedena – opět jsou ale poškozeny, částečně i sklopení chodníku, zbývá provést čtyři sklopení chodníků na Tř. T. Bati  (u prodejny aut Samohýl).
P. Moravec přislíbil prověření výše uvedených požadavků.

Úkol trvá. Bude dále sledováno.
· Úpravy Návsi v Loukách.  Podklady byly předány studiu Ellement, které přislíbilo se touto problematikou zabývat v co možná nejkratším termínu. Úkol trvá.
· Vybudování přístupového chodníku k lávce k Ternu. Studie se zařazením 2 až 3 ks veřejného osvětlení je hotová. Byl vybrán zhotovitel – Technické služby města Zlína.
Dle sdělení p. Moravce by práce měly být zahájeny cca do 14 dnů.
· Byl vznesen požadavek na umístění 2 ks veř. osvětlení za bývalou samoobsluhou a rovněž 1 ks veřejného osvětlení v ul. Pod Vinohrady.
Dle vyjádření p. Moravce budou tyto požadavky akceptovány. 
3. Diskuse 

Pí Kostková:

· Úprava pomníku padlých na hřbitově v Loukách byla objednána kanceláří místní části Prštné na Odboru kultury MMZ. Dle vyjádření p. Macury bude provedeno v průběhu tohoto roku. Úkol trvá.
· Dne 7. 7. 2018 se uskutečnily oslavy ke 110. výročí založení SDH Louky. Celá akce se vydařila a byla velmi kladně hodnocena zástupci SMZ, kteří se jí zúčastnili.
· Občan ulice Chaloupky dal ústní stížnost na TSMZ – konkrétně na jízdy těžkými auty na Suchý důl. Praskají domy a je zničená komunikace. Má dotaz, zda je možné, aby auta jezdila přes Prštné.

· Dále občané požadují umístění odpadkového koše na nově budovaný přístupový chodník k lávce přes Dřevnici.

P. Bednařík:
· Instalace zpomalovacích prvků v ulici Pod Vinohrady, které nejsou umístěny před žádným rodinným domem. Budou umístěny v blízkosti vjezdu TAŠ STAPA.
· Obnovení nátěru zábradlí kolem potoka – je velmi zrezivělé. Bylo projednáno s p. Moravcem, který celou situaci prověří a podá zprávu.
P. Ingr:

· Požadavek p. Učně – přístupová komunikace k lávce přes Dřevnici – má obavy, že se nedostane na své pozemky. Dopisem ze dne 16. 7. 2018 bylo p. Učňovi odpovězeno.
Pí Květáková: 
· Oplocení dětského hřiště bylo minulý týden provedeno. Zbývá ještě instalovat novou ochrannou síť na pískoviště, případně vyměnit písek. 
· Vysazení památných lip ke 100. výročí vzniku republiky – členové komise vybrali místa – parcely č. 870/296, 1985/44, 829/11 a 870/299. 

4. Závěr
Příští jednání komise bude upřesněno během měsíce srpna 2018. 
Zlín – Louky 19. 7. 2018
Zapsala: Marie Kostková, tajemnice KMČ Louky
Ověřila: Jana Květáková, předsedkyně KMČ Louky
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