Z Á P I S  č.  3/2019
z jednání Komise místní části Louky konaného dne 17. 4. 2019
Přítomni: J. Květáková, K. Kozlová, L. Bednařík, J. Daněk, M. Šebesta,
          A. Veitová, p. Učeň, tajemnice M. Kostková
Omluveni:, M. Klajn (jm. člen ZMZ),F. Ingr
Hosté:     J. Bazelová (jm. členka ZMZ),

      pí Pilušová J., sl. Pilušová A., p. Piluša R., p. Tesař I.
Přítomno 7 členů komise, komise je usnášeníschopná. 
Program: 

1. Zahájení

2. Kontrola úkolů
3. Diskuse, různé
4. Závěr
1. Zahájení
Jednání komise zahájila předsedkyně pí Květáková, přivítala přítomné členy a seznámila s programem jednání.  
2. Kontrola úkolů
Pí Květáková seznámila přítomné se stávajícími úkoly:
· Lokální úpravy chodníků na tř. T. Bati byly částečně provedeny. Rovněž je nutné upravit „sjezdy“ na přechodech pro chodce, kočárky a inv. vozíky. Požadavek byl zařazen do investic na rok 2017, ale zatím nebylo provedeno. Oprava obrubníků byla provedena – opět jsou ale poškozeny, částečně i sklopení chodníku, zbývá provést čtyři sklopení chodníků na Tř. T. Bati.
Bylo urgováno a dle vyjádření p. Moravce opravy začnou v jarních měsících.

Úkol trvá a bude dále sledováno.

· Úpravy Návsi v Loukách. KMČ v r. 2018 odsouhlasila a vyčleňuje cca 100 000,-- Kč na studii úpravy návsi v Loukách (pro: 5, proti:0, zdržel se: 0). P. Moravec byl požádán o objednání studie.

Nabídka byla aktualizována, objednávka bude následovat.

Úkol trvá.

Bude požádána sl. Kutrová, která přebírá postupně regiony za p. Moravce o sdělení stavu úkolu.
· Vybudování přístupového chodníku k lávce k Ternu. Na základě požadavku Moravské vodárenské a soukromých subjektů bude obnovena přístupová cesta asfaltovým recyklátem. Realizace jejich instalace se předpokládá do konce měsíce dubna 2019. Tímto opatřením bude umožněn přístup k lávce chodcům a komunikaci budou moci používat jak MoVo, tak soukromí zemědělci. Opravy takovéto komunikace by měly být snadné a levné. Realizace by měla začít v jarních měsících tohoto roku. Veřejné osvětlení v počtu 3 ks bude provedeno – v současné době probíhá výběrové řízení.  
· V r. 2018 byl vznesen požadavek na umístění 2 ks veř. osvětlení za bývalou samoobsluhou. Dle sdělení p. Moravce v současné době se čeká na zaslání snížené cenové nabídky od TSMZ, které budou tuto zakázku provádět, jakmile tuto obdrží, zašle objednávku a práce mohou začít.
Dle sdělení p. Moravce byl požadavek na umístění 2 ks VO  předložen RMZ 1.4.2019. Realizace se připravuje. 
Úkol trvá.                          T: květen 2019
3. Diskuse 

Pí Kostková:

· Úprava pomníku padlých na hřbitově v Loukách.
Zbývá provést opravu kříže se jmény padlých v 1. světové válce. Opravu bude provádět Odbor kultury.
S kanceláří Prštné bylo dohodnuto kladení kytic k pomníkům při různých výročích. Louky budou klást kytice v květnu – 8.5. 

Úkol trvá.
· Dále občané požadují umístění 1 – 2 ks odpadkových košů na nově budovaný přístupový chodník k lávce přes Dřevnici (mohou být i starší). Pan Drábek (cestář) souhlasí s vyprazdňováním odpadkových košů. P. Šebesta projednal tuto záležitost s TSMZ a odpadkové koše byly přislíbeny. 
Úkol trvá.                           T: květen 2019
P. Bednařík:
· Instalace zpomalovacích prvků v ulici Pod Vinohrady, které nejsou umístěny před žádným rodinným domem. Budou umístěny v blízkosti vjezdu TAŠ STAPA. Byl instalován 1 ks VO. Dle sdělení p. Hlaváče  obdržel rozhodnutí o povolení instalace zpomalovacích talířů. Předpokládaná realizace je do konce měsíce května 2019.
Úkol trvá.                           T: květen 2019
Pí Kostková:

Požadavky na drobné opravy, které mají provádět TSZ (objednávky prací zajišťuje p. Moravec):

· Nátěr zábradlí kolem Chlumského potoka – dokončení prací.

· Chybí rošty na chodnících od odpadových dešťových svodů.

· Rošty na komunikaci u kašny – cesta na Suchý důl – poškozené.

· Díra u kanálu – travnatá plocha naproti IGTT směr z Otrokovic.

· Oprava chodníku u železniční trati.

· Oprava obrubníku u stanoviště tříděného odpadu na Návsi v Loukách. Bylo by vhodné udělat sklopení sjezdu pro kontejnery, aby nedocházelo k poškození obrubníků.

· Odpadkové koše – přístupový chodník k lávce přes Dřevnici. 

Bude znovu zasláno sl. Kutrové a p. Moravcovi (formou zápisu).
Pí Květáková:
· Požaduje obnovení pruhů na parkovišti v ulici Zábrančí I a vyřešení umístění kontejnerů na odpad. Bylo jednáno s odborem dopravy, opravu značení provedou TSMZ na základě požadavku MMZ.
Zodpovídá: p. Šebesta, T: květen 2019 
Úkol trvá.

· Odstranění vraku auta z pozemku – parkoviště u hřbitova v Loukách. Magistrát města Zlína vyzval majitele vraku, že tento musí být odstraněn do konce března 2019. Pokud se tak nestane, bude odstraněn MMZ.
Dle sdělení p. Hlaváče příští týden bude dána objednávka na odtažení vraku. 
· Pouť v Loukách se uskutečnila 31. 3. 2019, organizační zajištění pouti bylo hodnoceno velmi kladně. 
Pí Kostková:

· Zimní údržba. Ulice, na které si občané stěžovali, že se neuklízí – tj. Chlumská, Záhumení I, Náves za potokem, hlavní chodník až za točnou – jsou v operačním programu zimní údržby a dle vyjádření pracovníků TSMZ se uklízí. Pokud občané nebudou spokojeni, mohou si podat stížnost – nejlépe druhý den – přímo p. Balajkovi z TSMZ.

Otázku zimní údržby bude vhodné projednat na veřejném jednání s představiteli MMZ v listopadu t. r. 

· Členové Komise místní části Louky dodatečně jednohlasně schválili částku ve výši 2 500,-- Kč na dechovou hudbu Malenovjanka při bohoslužbě o pouti (pro:7, proti:0, zdržel:0). 
Na jednání Komise místní části Louky se dostavili zástupci občanů, kteří bydlí na ulicích Chaloupky a Pod Vinohrady – pí Pilušová J., sl. Pilušová A., p. Piluša R. a p. Tesař I.

Paní Pilušová seznámila členy KMČ s peticí dle čl. 18 Listiny základních práv a svobod a zákona č. 85/1990 Sb. O právu petičním „Za zjednosměrnění komunikace mezi městskými částmi Louky – Prštné“. Jedná se o řešení nadměrného provozu mezi těmito městskými částmi. V petici požadují rychlé a nejméně finančně náročné řešení, tj. zjednosměrnění komunikace mezi koncem MČ Louky a začátkem MČ Prštné. 
Komise nemá námitek proti tomuto návrhu občanů s tím, že nechává na posouzení MMZ a příslušných orgánů např. Dopravní inspektorát PČR, silniční správní úřad, zda je toto řešení možné. 
4. Závěr
Příští jednání komise se uskuteční ve středu 22. 5. 2019 v 17.30 hod. 
ve spol. místnosti SDH Louky.  
Zlín – Louky 18. 4. 2019
Zapsala: Marie Kostková, tajemnice KMČ Louky
Ověřila: Jana Květáková, předsedkyně KMČ Louky
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