Z Á P I S  č.  1/2019
z jednání Komise místní části Louky konaného dne 13. 2. 2019
Přítomni: J. Květáková, K. Kozlová, L. Bednařík, J. Daněk, M. Šebesta,
          tajemnice M. Kostková
Omluveni: A. Veitová, F. Ingr
Hosté:    J. Bazelová (jm. členka ZMZ), M. Klajn (jm. člen ZMZ),

          M. Chalánek (čl. RMZ), p. Učeň – zájem o členství v KMČ
Přítomno 5 členů komise, komise je usnášeníschopná. 
Program: 

1. Zahájení

2. Kontrola úkolů
3. Diskuse, různé, odsouhlasení priorit na r. 2019
4. Závěr
1. Zahájení
Jednání komise zahájila předsedkyně pí Květáková, přivítala přítomné členy, zastupitele města Zlína a zájemce o členství v KMČ a seznámila je s připraveným programem.  
2. Kontrola úkolů
Pí Květáková seznámila přítomné se stávajícími úkoly:
· Lokální úpravy chodníků na tř. T. Bati byly částečně provedeny. Rovněž je nutné upravit „sjezdy“ na přechodech pro chodce, kočárky a inv. vozíky. Požadavek byl zařazen do investic na rok 2017, ale zatím nebylo provedeno. Oprava obrubníků byla provedena – opět jsou ale poškozeny, částečně i sklopení chodníku, zbývá provést čtyři sklopení chodníků na Tř. T. Bati.
Dle vyjádření p. Bednaříka by opravy měly začít v jarních měsících.

· Úpravy Návsi v Loukách. KMČ v r. 2018 odsouhlasila a vyčleňuje cca 100 000,-- Kč na studii úpravy návsi v Loukách (pro: 5, proti:0, zdržel se: 0). P. Moravec byl požádán o objednání studie.

Úkol trvá.
· Vybudování přístupového chodníku k lávce k Ternu. Na základě požadavku Moravské vodárenské a soukromých subjektů bude obnovena přístupová cesta asfaltovým recyklátem. Realizace jejich instalace se předpokládá do konce měsíce dubna 2019. Tímto opatřením bude umožněn přístup k lávce chodcům a komunikaci budou moci používat jak MoVo, tak soukromí zemědělci. Opravy takovéto komunikace by měly být snadné a levné. Realizace by měla začít v jarních měsících tohoto roku. Veřejné osvětlení v počtu 3 ks bude provedeno – v současné době probíhá výběrové řízení.  
· V r. 2018 byl vznesen požadavek na umístění 2 ks veř. osvětlení za bývalou samoobsluhou. Dle sdělení p. Moravce v současné době probíhá výběrové řízení na zhotovitele. 
Úkol trvá.                          T: duben 2019
3. Diskuse 

Pí Kostková:

· Úprava pomníku padlých na hřbitově v Loukách.
Byla provedena oprava pomníku padlých ve 2. světové válce, zbývá oprava kříže se jmény padlých v 1. světové válce. Opravu bude provádět Odbor kultury.
S kanceláří Prštné bylo dohodnuto kladení kytic k pomníkům při různých výročích. Úkol trvá.
· Dále občané požadují umístění odpadkového koše na nově budovaný přístupový chodník k lávce přes Dřevnici. Pan Drábek (cestář) souhlasí s vyprazdňováním odpadkových košů. 1 až 2 ks, mohou být i starší, požadavek bude směřován na p. Moravce a p. Zlámala.
P. Bednařík:
· Instalace zpomalovacích prvků v ulici Pod Vinohrady, které nejsou umístěny před žádným rodinným domem. Budou umístěny v blízkosti vjezdu TAŠ STAPA. Byl instalován 1 ks VO. Dle sdělení p. Hlaváče byl v současné době požádán Silniční správní úřad o povolení instalace zpomalovacích talířů, předpokládaná realizace je do konce měsíce června 2019. 
Pí Bazelová: 
· Seznámila přítomné se stížností občanů z ulice Pod Vinohrady a Chaloupky a rovněž s návrhem odpovědi na tento dopis.

Po instalaci navrženého řešení (zpomalovací talíře) žádá komise místní části o zadání kontrolního měření rychlosti ve výše uvedené lokalitě (ulice Pod Vinohrady) ve vzdálenosti nejméně 100 m od zpomalovacích talířů.  

Pí Kostková:

Požadavky na drobné opravy, které mají provádět TSZ (objednávky prací zajišťuje p. Moravec):

· Nátěr zábradlí kolem Chlumského potoka – dokončení prací.

· Rošt na chodnících od odpadových dešťových svodů.

· Rošty na komunikaci u kašny – cesta na Suchý důl – poškozené.

· Díra u kanálu – travnatá plocha naproti IGTT směr z Otrokovic.

· Oprava chodníku u železniční trati.

· Oprava obrubníku u stanoviště tříděného odpadu na Návsi v Loukách. Bylo by vhodné udělat sklopení sjezdu pro kontejnery, aby nedocházelo k poškození obrubníků.

· Odpadkové koše – přístupový chodník k lávce přes Dřevnici. 

Pí Květáková:
· Požaduje obnovení pruhů na parkovišti v ulici Zábrančí I a vyřešení umístění kontejnerů na odpad.
Zodpovídá: p. Šebesta, T: březen 2019 
Úkol trvá.

· Odstranění vraku auta z pozemku – parkoviště u hřbitova v Loukách. Magistrát města Zlína vyzval majitele vraku, že tento musí být odstraněn do konce března 2019. Pokud se tak nestane, bude odstraněn MMZ. 
· Pouť v Loukách se uskuteční 31. 3. 2019. Organizační zajištění pouti je objednáno opět u p. Chluda. Členové komise odsouhlasili  částku  na organizování akce v celkové výši 20 000,-- Kč (pro:5, proti: 0, zdržel se: 0).
p. Zetík a pí Kašpárková, SDH Louky, poděkovali p. Šebestovi za 

      sponzorský dar u příležitosti rozsvícení vánočního stromu. 

Komise se seznámila s novým zájemcem o členství v komisi panem Učněm a odsouhlasila návrh na jeho zvolení v souladu se Statutem KMČ – bude předáno na OKP MMZ k dalšímu postupu (předpoklad projednání v ZMZ 21. 3. 2019). 

Komise odsouhlasila, resp. potvrdila návrh priorit na r. 2019 (tabulku priorit na r. 2019), v rámci investic se pokračuje v akcích zadaných v minulém období, standardně jsou vyčleněny finance na podporu spol. aktivit a na různé drobné provozní výdaje. 

4. Závěr
Příští jednání komise se uskuteční ve středu 20. 3. 2019 v 17.30 h, 
ve spol. místnosti SDH Louky.  
Zlín – Louky 19. 2. 2019
Zapsala: Marie Kostková, tajemnice KMČ Louky
Ověřila: Jana Květáková, předsedkyně KMČ Louky
PAGE  
3

