Z Á P I S  č.  6/2019
z jednání Komise místní části Louky konaného dne 11. 9. 2019
Přítomni: J. Květáková, K. Kozlová, L. Bednařík, J. Daněk,
O. Učeň, A. Veitová, M. Šebesta, tajemnice M. Kostková
Omluven: F. Ingr

Hosté:    J. Bazelová (jm. členka ZMZ)M. Klajn (jm. člen   

          ZMZ), M. Dvořáková 
Přítomno 7 členů komise, komise je usnášeníschopná. 
Program: 

1. Zahájení

2. Kontrola úkolů
3. Diskuse, různé
4. Závěr
1. Zahájení
Jednání komise zahájila předsedkyně pí Květáková, přivítala přítomné členy a seznámila je s programem jednání. Také představila pí Dvořákovou, vedoucí Střediska komunikace s místními částmi, která má na starosti komise místních částí.
2. Kontrola úkolů
Pí Květáková seznámila přítomné se stávajícími úkoly:
· Lokální úpravy chodníků na tř. T. Bati byly částečně provedeny. Rovněž je nutné upravit „sjezdy“ na přechodech pro chodce, kočárky a inv. vozíky. Požadavek byl zařazen do investic na rok 2017, ale zatím nebylo provedeno. Oprava obrubníků byla provedena – opět jsou ale poškozeny, částečně i sklopení chodníku, zbývá provést čtyři sklopení chodníků na tř. T. Bati. Bohužel by tyto úpravy zasáhly do hlavní komunikace a bude proto zapotřebí zadat realizační projekt a také záleží na ceně realizace. 
Úkol trvá a bude dále sledováno.   Zodpovídá: pí Květáková
· Úpravy Návsi v Loukách. KMČ v r. 2018 odsouhlasila a vyčleňuje cca 100 000 Kč na studii úpravy návsi v Loukách (pro: 5, proti:0, zdržel se: 0). P. Moravec byl požádán o objednání studie.

Nabídka byla aktualizována, objednávka u fy Element je platná 
a je zveřejněna. Jednání s projektanty se uskuteční na místě samém 19. 9. 2019 od 14:00 hod.
Úkol trvá.                          Zodpovídá: p. Bednařík
· Vybudování přístupového chodníku k lávce k Ternu. Na základě požadavku Moravské vodárenské a soukromých subjektů bude obnovena přístupová cesta asfaltovým recyklátem. Tímto opatřením bude umožněn přístup k lávce chodcům a komunikaci budou moci používat jak MoVo, tak soukromí zemědělci. Opravy takovéto komunikace by měly být snadné a levné. Realizace by měla začít v jarních měsících tohoto roku. Veřejné osvětlení v počtu 3 ks bude provedeno. Vzhledem k tomu, že se blíží veřejné jednání občanů s představiteli radnice (listopad 2019) bude požádán p. Moravec, aby nám sdělil do 15. 11. 2019 časový harmonogram prací.
Požadujeme přepracování projektu dle sdělení TSZ tak, aby byl realizovatelný z důvodu umístění navrhovaných VO – kolize se stromy.
Úkol trvá.                         T: 15. 11. 2019

· V r. 2018 byl vznesen požadavek na umístění 2 ks veř. osvětlení za bývalou samoobsluhou. Dle sdělení p. Moravce v současné době se čeká na zaslání snížené cenové nabídky od TSMZ, které budou tuto zakázku provádět, jakmile tuto obdrží, zašle objednávku a práce mohou začít. 
Dle sdělení p. Moravce byl požadavek na umístění 2 ks VO          

předložen RMZ 1. 4. 2019. Zatím není realizováno, p. Daněk bude urgovat přímo na TSMZ. Objednávka na TSMZ byla zaslána.
Bude znovu dán požadavek do RMZ, aby bylo realizováno co nejdříve.

Úkol trvá.                          Zodpovídá: p. Šebesta
· Dále občané požadují umístění 1 ks odpadkového koše na nově budovaný přístupový chodník k lávce přes Dřevnici (může být i starší). Pan Drábek (cestář) souhlasí s vyprazdňováním odpadkového koše, který může být umístěn na VO.  
     Úkol trvá.                           Zodpovídá: p. Šebesta 
Dále paní Květáková informovala přítomné o průběhu jednání u p. náměstka Čížka, kterého se zúčastnili i pí Dvořáková, pí Dobešová a p. Nedbal.         
3. Diskuse 
p. Učeň:

· Požaduje odstranění navážky podél přístupového chodníku k lávce, po pravé straně směrem z Louk k lávce. Je to směs kamení, cihel, zeminy a trávy. Bude učiněn dotaz na p. Moravce a požádáno 
o odstranění.
Bude realizováno při instalaci VO.

Úkol trvá.                          Zodpovídá: p. Učeň
P. Bednařík:
· Zpomalovací prvky v ulici Pod Vinohrady, které nejsou umístěny před žádným rodinným domem, byly instalovány v blízkosti vjezdu TAŠ STAPA. Bude požádán p. Hlaváč o provedení kontrolního měření rychlosti v uvedené lokalitě, zda umístění zpomalovacích prvků splnilo svůj účel.
25. 9. 2019 se uskuteční schůzka s občany ul. Chaloupky a Pod Vinohrady. Pozvánky byly předány.
Pí Kostková:

Požadavky na drobné opravy, které mají provádět TSZ (objednávky prací zajišťuje p. Moravec):

· Nátěr zábradlí kolem Chlumského potoka – dokončení prací.

· Chybí rošty na chodnících od odpadových dešťových svodů.

· Rošty na komunikaci u kašny – cesta na Suchý důl – poškozené. Bude opraveno po dokončení odvozu zeminy ze Suchého dolu.
· Oprava chodníku u železniční trati.

· Oprava obrubníku u stanoviště tříděného odpadu na Návsi v Loukách. Bylo by vhodné udělat sklopení sjezdu pro kontejnery, aby nedocházelo k poškození obrubníků.

· Odpadkové koše – přístupový chodník k lávce přes Dřevnici. 
· Výtluky na ulici Chaloupky – směr Prštné – pravá strana. 

Bude zasláno pí Dobešové (formou zápisu).
· Je nutné posílat odpovědi na zaslané záměry, odkupy, pronájmy či prodeje pozemků ve vlastnictví města. 

· Rozsvícení vánočního stromu se uskuteční 30. 11. 2019 v 17.00 hod.
· Pouť  v Loukách se uskuteční 29. 3. 2020.

Pí Květáková:
· Požádala OŽPaZ MMZ pí Vašátkovou o opravu betonového krytu, který zakrývá studánku „Slanice“ na Podhoří ve Zlíně. Jsou zde mnohočetné trhliny, kdy hrozí, že voda stékající z lesů by mohla tuto vodu ve studánce znečistit. Dle sdělení pí Vašátkové je studánka přírodní památkou (minerální pramen), který má v péči Krajský úřad ZK. Na základě telefonického rozhovoru bylo sděleno, že opravu bude provádět životní prostředí MMZ a to zhruba do jednoho měsíce. Pokud nebude oprava provedena ve slíbeném termínu, bude urgováno.

· Dle sdělení pí Vašátkové bude požádán KÚ a realizace do konce září.

Úkol trvá.                           Zodpovídá: Květáková               
Pí Kostková:

· Zimní údržba. Otázku zimní údržby bude vhodné projednat na veřejném jednání s představiteli MMZ v listopadu t. r. Veškeré připomínky k zimní údržbě je nutné hlásit TSZ ihned, max. do druhého dne.  Nahlášeno pí Peškové, aby zařadila do programu na veřejné jednání.

· Byla provedena prohlídka vánočního osvětlení. Dva řetězy je nutné likvidovat a požádat o zakoupení 4 ks řetězů. Požádáme o nacenění a poté se členové komise rozhodnou, které se objednají – zda padající kapky, nebo klasické.

· Byla uskutečněna prohlídka místní části Louky

spolu s pí Dobešovou a p. Bednaříkem.  
4. Závěr
Příští jednání komise se uskuteční ve středu 20. 11. 2019 v 17.30 hod. na obvyklém místě.
Zlín – Louky 21. 9. 2019
Zapsala: Marie Kostková, tajemnice KMČ Louky
Ověřila: Jana Květáková, předsedkyně KMČ Louky
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