Kancelář místní části Lužkovice

Z Á P I S  č. 1 /2017
z jednání komise místní části Lužkovice konaného dne 2. 2. 2017
Přítomní: Jiří Jurčák, Ing. Jiří Přemyslovský, Miroslav Albert, Michal Ušela, Richard Hvozdenský,  Zdeněk Richter – tajemník komise 
          Josef Novák – jm. čl. ZMZ  

Omluveni: Markéta Slováková, Jiří Ždanov, Stanislav Tichý
​​​​​​​​​​​​​​​​​Program:

1. zahájení 
2. kontrola zápisu č. 5/2016
3. investiční záměry

4. priority 2017
5. ostatní, různé podněty
6. závěr
1. Zahájení  

Jednání komise zahájil předseda p. Jiří Jurčák. Poté seznámil přítomné s programem jednání. Jednání se zúčastnilo 5 členů komise, komise je usnášeníschopná.   
2. Kontrola zápisu č. 5/2016  
3. Projednání investičních záměrů v MČ Lužkovice
Investice v MČ
Historie k bodu „investice v MČ“ od r. 2015 – viz předchozí zápisy
KMČ 26.5.2016: Požadované investiční záměry jsou dílem splněny (hasičská zbrojnice), dílem připravovány (úprava návsi) a v nejbližším období proběhne příprava projektu na víceúčelovou budovu, která bude konzultována s občany.

KMČ 11.8.2016: Komise žádá o výběr a zadání studie na víceúčelovou budovu.

Inf: dle sdělení zástupce NMZ i zást. OP MMZ je nutné nejdříve v ZMZ schválit převod předmětného pozemku do majetku NMZ (předpoklad jednání ZMZ jaro 2017), teprve následně je možné schválit záměr na výstavbu objektu a schválit zadání studie na víceúčelový objekt. 

Z: spol. NMZ, spol. s r. o. (OP MMZ)

KMČ 2.2.2017: Úkol trvá
Hasičská zbrojnice

Historie úkolu – viz zápisy r. 2013 – 11/2015 
Inf. Ing. Hanáka, odd. křizového řízení a obrany MMZ, 15.12.2015: stavba předána, kolaudace objektu 5.1.2016. Vnitřní vybavení objektu bude řešeno - kryto v r. 2016, předpoklad převodu nemovitosti v r. 2016 do maj. NMZ, spol. s r. o., odd. KŘaO bylo informováno o plán. příspěvku na vnitř. vybavení 50 tis. Kč z rozp. MČ.

KMČ 26.5.2016: Komise uvolnila 50 000,- Kč na výrobu kuchyňské linky, bude proveden výběr dodavatele. Převod fin. prostředků MČ do rozp. odd. KŘaO, priorita č. 4/2016.

KMČ 11.8.2016: Komise vzala na vědomí a doporučila žádost SDH na dofinancování kuchyňské linky z prostředků MMZ.
KMČ 2.2.2017: oficiální otevření Hz proběhlo 28.1.2017. KMČ děkuje všem pracovníkům MMZ, kteří se podíleli jakýmkoliv způsobem na realizaci této úspěšně provedené investiční akci, zejména panu Novákovi a panu Bětákovi. KMČ vyslovuje uznání členům SDH Lužkovice za velmi zdařilou akci při příležitosti otevření nové HZ.
(splněno – bod z příštího zápisu vyřadit)

4.  Priority r. 2017
1. Opravy místních komunikací a veřejného osvětlení        300 000 Kč
2. Provozní akce OMZ                                        30 000 Kč
3. Studie/PD – výstavba multifunkční budovy                100 000 Kč
4. Podpora společenských aktivit v MČ                       70 000 Kč

5. Drobné nákupy, provozní výdaje                           10 000 Kč 
6. Vánoční osvětlení                                        10 000 Kč

   7. Kompenzace nákladů členů KMČ                              8 000 Kč
Pozn.: odhad nákladů dle nacenění odborů MMZ, příp. upřesněno v průběhu roku

Úprava návsi

Historie od r. 2015 k bodu „Úprava návsi“ – viz předchozí zápisy

KMČ 11.8.2016: Dle informací pana Poláčka a pana Nováka proběhl výběr dodavatele, který by měl započít s pracemi v nejbližší době. Komise žádá:

· o dodání jednoho kusu projektové dokumentace včetně výkazu výměr a nacenění jednotlivých objektů a prací, Z: OKaRDS

· dále komise předkládá návrh, aby byly v prostoru vjezdů uloženy chráničky pro eventuální položení kabelů, Z: OKaRDS

· dále komise žádá o výměnu a vyřešení plakátovací plochy a vývěsních skříněk, Z: OKaRDS po konzultaci s OKP.
Z: projedná p. Richter s Ing. Poláčkem, OKaRDS
KMČ 27.10.2016: Stavební práce pokračují. KD probíhají za účasti zástupců KMČ, SMZ, Simostavu a TDS. Připomínky jsou uváděny v zápisech KD. KMČ schválila změnu výsadby stromů (sakura růžová) a umístění vývěsních skříněk.
KMČ 2.2.2017: dokončovací práce budou ukončeny na jaře 2017 dle klimatických podmínek. Místo k usazení vývěs. skříněk bude domluveno na KD.
5. Ostatní
Reklamace nově zbudované kanalizace na návsi

Historie úkolu – viz zápisy 2013 – 2014 
KMČ 4.3.2015: Jednání 17. 12. 2014 za účasti zástupců firmy KKS, VAK, projektanta pana Baara, zástupců MMZ – Ing. Říhy, Ing. Poláčka a KMČ – p. Jurčáka, p. Ždanova a p. Richtera. Bylo dohodnuto, že opravy propadlých asfaltových ploch budou opraveny v jarních měsících roku 2015. KMČ se nebude podílet na jejich financování.
Vybudování záchytného žlabu pro odvod podpovrchových vod do kanalizace u prodejny vzduchotechniky v horní části návsi bude záviset na ceně a možnostech finančního krytí těchto prací. Komise doporučuje zřídit tuto úpravu co nejdříve, aby se předešlo případným velkým materiálním škodám.
KMČ 15.6.2015: Ing. Poláček informoval o průběhu průzkumných prací, které byly dokončeny. V současné době se zpracovává návrh na čištění části potoka stavební úpravy tím vyvolané.
KMČ 24.9.2015: Byl zaměřen ocelový rošt na nátok zatrubněného potoka.
KMČ 19.11.2015: Ocelový rošt byl osazen a potok pročištěn. 
KMČ 8/2016 – 2/2017: nadále trvá požadavek na opravu propadlých asfaltových ploch.

Z: Ing. Poláček, OKaRDS

Odvod vod Hamberek
Historie od r. 2015 k bodu „Odvod vod Hamberek“ – viz předchozí zápisy

KMČ 26.5.2016: započaly stavební práce.
KMČ 11.8.2016: priorita č. 3/2012, probíhá realizace.
KMČ 2.2.2017: Dokončovací práce budou provedeny na jaře 2017 dle klimatických podmínek.
Z: Ing. Poláček, OKaRDS

Komunikace „ Amerika „

KMČ 15.6.2015: Předseda komise pan Jurčák seznámil členy komise s předběžným jednáním městské zeleně a odborem životního prostředí o úpravách a hospodaření na pozemcích v majetku obce a státu, které jsou v extravilánu městské části. Bylo nám sděleno, že město nedisponuje žádnými finančními prostředky na údržbu těchto pozemků a komunikací. Jelikož dochází jednak k devastaci těchto komunikací o, které se nikdo nestará a zároveň je provoz na této komunikaci velmi nebezpečný (neomezená rychlost, pro přerostlou vegetaci naprostá nepřehlednost, kvůli nedostačující kontrole a snadné dostupnosti motorovými vozidly vznik černých skládek), žádáme o koordinační schůzku s příslušnými odbory, abychom se pokusili nějakým způsobem tuto situaci vyřešit ( zákaz vjezdu mimo majitele pozemků a zemědělskou a lesní techniku, alespoň minimální údržbu a zpřehlednění nejnebezpečnějších úseků).
KMČ 19.11.2015: Komise opakovaně žádá příslušný odbor o svolání koordinační schůzky, ze které  by vyplynuly konkrétní opatření uvedené v minulém zápisu.
Inf. Ing. Poláčka, 15.12.2015 - informace ke komunikaci „Amerika“, která se nachází v extravilánu nad místní částí Zlín-Lužkovice: 

Tato komunikace není vedena v pasportu komunikací SMZ, nedohledali jsme ani doklady, ze kterých by bylo možno zjistit vlastníka této komunikace, která je umístěna na několika desítkách pozemků. Cca. 10 % délky je na pozemcích SMZ. 

Jedná se o komunikaci s živičným povrchem. Povrch je místně popraskaný, trhliny jsou od mikrotrhlin až po šířku několika cm. V okolí komunikace jsou na několika místech náletové dřeviny, které zasahují do profilu komunikace.  

Stanovení dopravního značení provádí silniční správní úřad. S umístěním zákazové značky by měli souhlasit všichni majitelé dotčených pozemků. 

Jelikož komunikace není majetkem SMS, opravu a vyčištění krajnic jsme dosud nezajišťovali ani nenaceňovali.

Pokud budou zajištěny sdružené finanční prostředky na opravu, opravu můžeme zajistit. Koordinační schůzce se nebráníme.

KMČ 25.2.2016: KMČ žádá o koordinační schůzku mezi zástupci SMZ, plemenářským podnikem Tlumačov, který obhospodařuje většinu pozemků, a KMČ.
KMČ 26.5.2016: Opravy a úpravy komunikace jsou zahrnuty do projektové přípravy pozemkových úprav v k.ú. Lužkovice.  
KMČ 11.8.2016: Komise žádá o vyčištění příkop a propustek pod komunikací, aby nedocházelo při větších deštích k zaplavování obytných částí obce.
Z: Ing. Poláček, OKaRDS – požadavek na TSZ (požadavek projedná p. Richter)
KMČ 27.10.2016: Požadavek byl projednán s panem Poláčkem. Úkol trvá.
KMČ 2.2.2017: 10.2.2017 proběhla schůzka na místě za účasti pana Nováka, Poláčka, Přemyslovského a Richtera, kde bylo dohodnuto,že na levé straně krajnice bude odstraněn nános zeminy a náletové dřeviny, tak aby voda mohla stékat do přilehlého okolí.
Sloupy telefonního vedení

KMČ 26.5.2016: Komise žádá příslušné odbory o zajištění narovnání dřevěných sloupů telefonního vedení, které jsou na návsi Na Gruntech. Oba sloupy jsou vychýleny a nejenže hyzdí náves, ale není vyloučeno, že by mohly svým pádem způsobit škody na majetku nebo na zdraví občanů.

Z: p. Richter prověřuje vlastníka sloupů, v řešení

KMČ 27.10.2016: Úkol trvá.
KMČ 2.2.2017: pan Poláček jednal s příslušnou firmou a dle jeho sdělení byla přislíbena náprava – narovnání dřevěných sloupů.
Z: Ing. Poláček, OKaRDS

Přehrázka – protipovodňová opatření
KMČ 11.8.2016: Komise žádá o urychlené vyčištění záchytné nádrže za přehrázkou proti přívalové vodě, neboť prostor pro zadržování větších kusů nečistot je již zcela zanesen. Komise navrhuje projednání možnosti doplnění hráze česly, které by zachytávaly větve a větší kusy dřeva, aby nedocházelo k ucpávání mříže na zatrubněném potoce.
KMČ 27.10.2016: Dle informací paní Vašátkové záchytná nádrž za přehrázkou by se měla vyčistit na začátku roku 2017.
KMČ 2.2.2017: Úkol trvá.

Z: OŽPaZ, RNDr. Vašátková (příp. za MČ sleduje p. Richter)

Oprava obrubníků

KMČ 11.8.2016: Komise žádá o opravu obrubníků na ulici Pod Tvrzí cca v délce 10 metrů tak, aby nedocházelo k přelivu srážkových vod z komunikace k obvodové zdi rodinného domu pana Úšely.

KMČ 27.10.2016: Bylo dohodnuto, že opravu provede stavební firma v souběhu se stavbou návsi.

KMČ 2.2.2017: Bude provedeno na jaře 2017 dle klimatických podmínek.
Z: Ing. Poláček, OKaRDS (za MČ p. Richter)

Černé skládky

KMČ 11.8.2016: Komise žádá o odstranění černých skládek kolem cesty v lokalitě Amerika.
KMČ 27.10.2016: Prohlídkou pana Richtera bylo zjištěno, že skládky kolem komunikace v lokalitě Amerika jsou odstraněny. Jednalo se o bioodpad, který se rozložil. Nepořádek způsobený neznámými osobami a projíždějícími auty byl uklizen místním cestářem. Jediná černá skládka je způsobená uložením plastových pytlů z umělých hnojiv již zaniklým ZD Podřevnicko. Jedná se o  lokalitu na styku parcel 900/2, 900/4, 902/1, 902/4. Komise bude informovat příslušný odbor.
KMČ 2.2.2017: Paní Chudíčková z OŽPaZ jednala s majitelem pozemku a dle jejího sdělení je úkol splněn.
(bod z příštího zápisu vyřadit) 
Plocha u Dřevnice

KMČ 27.10.2016: KMČ žádá příslušné odbory o jednání s Povodím Moravy       o případném využití plochy mezi retenční nádrží a řekou Dřevnice. Možnost zřízení odpočinkové zóny v souvislosti s navrhovanou cyklostezkou. Zároveň, žádáme o prověření možnosti likvidace této nádrže zavezením, mnozí občané uvádějí stížnosti na zvýšení obtížného hmyzu a komárů, zápachu v letních měsících.
KMČ 2.2.2017: Úkol trvá
Z: OŽPaZ – za MČ s OŽPAZ projedná p. Richter 

Kompenzace členů KMČ
KMČ 2.2.2017: Komise odsouhlasila a odhlasovala kompenzaci nákladů pro členy komise pana Jurčáka a Ušelu ve výši 2 x 4000 Kč. 
Kompenzace zvýšených nákladům na odkup  pozemku pro FK

KMČ 2.2.2017: Komise schválila a odhlasovala přidělení dotace 20 000 Kč pro FK Lužkovice z prostředků MČ na kompenzaci zvýšených nákladů při výkupu části pozemku pod hrací plochou hřiště.

6. Závěr

Termín příštího jednání komise nebyl určen, bude včas oznámen.
V Lužkovicích dne 13.2.2017
Zapsal: Zdeněk Richter, tajemník Komise místní části Lužkovice 
Odsouhlasil: Jiří Jurčák, předseda Komise místní části Lužkovice
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