Z Á P I S  č. 1/2019
z jednání Komise místní části Malenovice konaného dne 25. 2. 2019
Přítomni:
Ing. M. Kozák, R. Podešva, Ing. R. Hrubý, H. Janásková, 
            Ing. I. Valachová, Ing. J. Šimonovská, J. Bařina,
J. Salátová a M. Vlčková – tajemnice KMČ

Omluveni:
Ing. Milan Soldán, Ing. Pavel Sakin
Hosté:      RNDr. B. Landsfeld (jm. čl. ZMZ), PhDr. Martin Šamaj (KÚ ZK),             Patrik Rohleder (MPZ)
Program:
1. Zahájení, prezence, schválení programu

2. Informace o projektu Nová krajská nemocnice ve Zlíně-Malenovicích
3. Různé 
4. Trvající úkoly

5. Závěr

1. Zahájení, prezence, schválení programu

Jednání KMČ bylo zahájeno v 17 hod. v kanceláři MMZ – Klub seniorů, Mlýnská 845, Malenovice – sídliště.

Přítomno: 7 členů, nepřítomni 2 členové (omluveni), 3 hosté.
Jednání je usnášeníschopné. 
Navržený program byl odsouhlasený bez připomínek.
Jednání bylo svoláno „narychlo“ s ohledem na pokročilý stav zpracovávaného prvotního návrhu urbanisticko-objemové koncepce Nové krajské Baťovy nemocnice umístěné v Malenovicích, tj. v oblasti působení Komise místní části Malenovice.

2. Informace o projektu Nová krajská nemocnice ve Zlíně –

   Malenovicích
První seznámení KMČ Malenovice se záměrem KÚ Zlín vybudovat v Malenovicích Novou krajskou nemocnici bylo učiněno 24. 9. 2018 na KÚ ve Zlíně. Již při této příležitosti uplatnili zúčastnění členové KMČ přání, aby územní řešení – situování nemocnice neovlivnilo negativně životní prostředí obyvatel Malenovic v blízkosti nemocnice. Za tím účelem Komise MČ Malenovice požádala KÚ Zlín o bližší seznámení se situačním řešením projektu nové nemocnice. Na dnešní jednání KMČ vyslal KÚ Zlín pana PhDr. Martina Šamaje, člena přípravného výboru pro výstavbu Nové krajské nemocnice. Jeho vynikající více než dvouhodinový odborný výklad nad situačním výkresem poskytl členům KMČ detailní informace o zamýšleném řešení celého areálu nové nemocnice se všemi vazbami na okolí.
Komise MČ Malenovice vznesla k navrženému řešení jednu zásadní připomínku, a to k umístění dvou čtyřpodlažních garážových domů, které jsou situovány na východ od nemocnice, do prostoru mezi hlavním vstupem do nemocnice a ulicí Husova. Celý tento prostor od severu až po jih (mezi komunikací 3. května a ulicí Tyršova) je v platném územním plánu vymezen jako zelená zóna, do níž nelze situovat stavební objekty. Pan Šamaj přislíbil projednání se zpracovatelem urbanisticko-objemové studie. Nabízí se řešení spočívající v navýšení náhradní kapacity v dalších dvou víceetážových garážových domech podél silnice 3. května.
Situování nemocnice nesmí způsobit hlukové problémy obyvatelům přilehlého sídliště a rovněž nesmí způsobit problémy na sídlištních komunikacích a existujících parkovacích plochách na sídlišti (tyto nemají žádné rezervy).
KMČ ve spolupráci s občany Malenovic bude trvale sledovat a zajišťovat soulad mezi budováním nové nemocnice a stávající obytnou částí Malenovic v případě, že se nová nemocnice bude stavět v Malenovicích. 
3. Různé
3.1. Priority MČ Malenovice za roky 2018 a 2019
Všichni členové KMČ obdrželi na dnešním jednání tabulky uvedených priorit k podrobnému seznámení. Z časových důvodů nebylo možné bližší projednání na dnešním jednání.


3.2. Veřejné WC v Malenovicích
Veřejnost Malenovic stále častěji požaduje zřízení veřejných WC v Malenovicích. RNDr. Landsfeld uvedl, že je v řízení záměr na vybudování veřejných WC v objektu bývalého kina. Na realizaci tohoto záměru se pracuje. Řešení je podmíněno dislokacemi v některých objektech v centru Malenovic, které probíhají postupně.
3.3. Jednomyslně byl odhlasován návrh na pojmenování nových ulic v Malenovicích navazujících v horní části na ulici 1. Máje, které jsou dosud bez jména.

Název 1. ulice – návrh na jméno KOPCE (návrh KMČ)

Název 2. ulice – návrh na jméno NA VĚTROVĚ (návrh občanů)

Názvy odsouhlaseny všemi přítomnými členy komise.
Návrhy na pojmenování dalších ulic a prostoru před poštou (dosud beze jména) budou projednány po přesném vytýčení na dalších jednáních KMČ, případně bude vyhlášena anketa pro návrhy občanů.

3.4. Ing. Valachová upozornila na dětské hřiště č. 253, kde bývá nepořádek. Na tomto hřišti chybí odpadkové koše, přestože bylo vybudováno v rámci projektu „Regenerace panelového sídliště“. Kanceláří MČ Malenovice sídliště byla problematika nedostatku odpadkových košů řešena v září 2018 s OMZ MMZ. Dle sdělení p. Králové bude koš na hřiště v krátké době umístěn. Zjistit, proč byly odpadkové koše při realizaci vynechány.

3.5. Hospoda „Na horním“ – v této záležitosti nejsou zaznamenány žádné nové informace. KMČ bude tuto záležitost trvale sledovat.

3.6. KMČ považuje za prospěšné – v rámci stávajícího trvajícího úkolu č. 2KMČ/Mal/18/1 – navrhnout, v jakém rozsahu by bylo žádoucí vydláždit kostkovou dlažbou komunikace v historickém centru Malenovic, tj. na celém prostoru Jarolímkova náměstí a do něj ústících komunikací. A to za účelem odlišení vzhledu historické části Malenovic.
4. Trvající úkoly

Rok 2015

	4KMČ/Mal/15/2
	Je nezbytné aktualizovat fotogalerii na internetových stránkách KMČ Malenovice. Stávající obsah již neodpovídá časovému vývoji od ustavení KMČ.

Z: předseda a tajemnice KMČ Malenovice 
KT: r. 2019


Rok 2016

	3KMČ/Mal/16/1      


	KMČ doporučuje věnovat větší pozornost výběru dodavatelů na realizaci oprav a rekonstrukci komunikací, aby se vyloučily problémy, které nastaly z hlediska neplnění termínů a kvality při realizaci akce „Regenerace panelového sídliště - IV. etapa“.
Věnovat více času na získání referencí na jednotlivé dodavatele, kteří se účastní soutěže na výběr dodavatele

na realizaci. 

Z:  OKaRDS, OP
KT: trvale


Rok 2017

	2KMČ/Mal/17/1


	Nutnost řešení stávající situace s nově vysazenou zelení. Osazené záhony postrádají následnou péči a extrémně zarůstají plevelem. Aktuálně se jedná hlavně o zeleň vysazenou v rámci IV. etapy „Regenerace panelového sídliště“.
Inf. OKaRDS, p. Kubáč, 17. 7. 2017: výsadba v rámci IV. etapy - násl. 5letá péče - zodp. realizační firma, ze strany OKaRDS – real. firma urgována, řešeno.  
Z:  realizační firma + OKaRDS
KT: průběžně 


Rok 2018

	2KMČ/Mal/18/1
	KMČ Malenovice požaduje zpracování regulační studie, která by stanovila jasné podmínky pro budoucí výstavbu v prostoru malenovického náměstí. Domníváme se, že by v ní mohly být definovány požadavky na zachování minimálně stávajících průhledů na obě dominanty Malenovic, tj. kostel a hrad (viz bod č. 5 zápisu z jednání komise z 18.6.2018, reakce na informaci o záměru na výstavbu bytového domu v ul. J. Staši v lokalitě pod kostelem). Žádost o písemné vyjádření kompetentního odboru a člena RMZ.
Z: odd. PP
KT: 3/2019

	3KMČ/Mal/18/2
	„Hospoda Horní“, ul. J. Staši – Komise MČ Malenovice doporučuje projednat možnost odkoupení nemovitosti za účelem využití prostor pro občany Malenovic, i s tím, že by KMČ přispěla částí finančních prostředků.

Z: předseda KMČ + jm. čl. ZMZ RNDr. Landsfeld (možnost projednat na RMZ)
KT: 3/2019


5. Závěr

Jednání bylo ukončeno v 21 hod. Termín příštího jednání bude stanoven dodatečně, je nutné odsouhlasit priority na r. 2019, další jednání pak zejména v závislosti na vývoji situace s plánovanou výstavbou nové  krajské nemocnice. 
Ve Zlíně – Malenovicích, 7. 3. 2019
Zapsala: Vlčková Milena 
Ověřil:  Ing. Metoděj Kozák, předseda KMČ Malenovice


