Z Á P I S   č. 4/2016
Z jednání Komise místní části Prštné

konaného dne 20. září 2016 od 17,00 hod.
(doplněný o inf. z OKaRDS z 10/2016)

Přítomni:  Ing. arch. Roman Němec, Pavel Samohýl, Alois Štětkář, Ing. Jiří Slíva, Miloslav Urbanec, Ing. Zdeněk Vachala, Zdenek Rožnovják, Jiřina Jedková (tajemnice KMČ)

Hosté:
Svatava Juráková (jm. členka ZMZ pro MČ Prštné)
Omluven:
Pavel Kohn, MUDr. Milan Staněk, Hana Ondruchová, 
           Eva Pavlíková
Program:

1.  Zahájení,  schválení programu
2.  Kontrola úkolů dle zápisu z min. jednání
3.  Připomínky, diskuse
4.  Závěr
1. Zahájení, prezence, schválení programu
Jednání KMČ bylo zahájeno v 17.00 hod. ve společenské místnosti SDH v Prštném. Předseda komise Ing. Vachala přivítal přítomné členy a hosty a seznámil je s programem jednání.

Přítomno: nadpoloviční většina, tj. 7 členů KMČ, jednání je usnášeníschopné. Program jednání odsouhlasen všemi přítomnými. 
2. Kontrola úkolů
	2/2016/2
	Návrh na dopravní značení pro větší bezpečnost dětí při přecházení komunikace ul. Náves na zastávku MHD (školní autobus.)

Inf.KMČ 21.6.2016: dle sdělení OKaRDS připravován projekt na zavedení pravidelné linky MHD, v rámci kterého bude řešena 
i tato zastávka. Komise MČ bude s tímto projektem seznámena.

Inf. KMČ 20.9.2016: Ing. Vachala projednal s prac. OKaRDS. Komise požaduje seznámení s PD s možností připomínkování řešení dopr. – bezpečnostních opatření. Žádost o průběžné inf. od OKaRDS.  

Inf. Ing. Zlámal, OKaRDS 27.10.2016: V současné chvíli se dopracovává projektová dokumentace pro vydání stavebního povolení. Vlastní realizaci předpokládáme začátkem příštího roku (cca duben 2017). Možnost seznámit se s projektovou dokumentací lze na Odboru koncepce a realizace dopravních staveb (ul. L. Váchy 602, kancelář č. 427), nebo na vyžádání předložit na pracovním zasedání Komise místní části Prštné.  

Z: p. Štětkář, Ing. Vachala + Ing. Zlámal, OKaRDS


	2/2016/3
	Členové komise MČ navrhují v celé místní části Prštné „zklidnění dopravní zóny na 30 km/h“ a umístění dopravních značek.
Inf. KMČ 21.6.2016: Ing. Vachala projednal s Ing. Hlaváčem 
z OKaRDS, bude předložen návrh k posouzení DI PČR. 
Inf. 20.9.2016: KMČ žádá pís. vyjádření DI PČR.

Inf. Ing. Hlaváč, OKaRDS 27.10.2016: OKaRDS projednal návrh na jednání pracovní skupiny se zástupci OSaDŘ a DI PČR a skupina se usnesla, že plošné omezení rychlosti na 30 km/h považuje za neopodstatněné. Nyní bude ještě projednána varianta snížení rychlosti v ul. Pod Strání.
O písemné vyjádření DI PČR by bylo nutno zvlášť požádat přímo DI PČR. Návrh byl projednán pouze ústně v rámci pravidelného jednání pracovní skupiny.
Z: Ing. Vachala + Ing. Hlaváč, OKaRDS


	2/2016/4
	Reklamace chodníku v ul. Pod Strání, propojení nového chodníku ul. Pod Strání (zařazeno do priorit r. 2016, „majetkové vypořádání pozemků“) 
Inf. p. Kubáč, OKaRDS 24.10.2016: 
· reklamace – dle sdělení zhotovitele bude oprava míst, kde se tvoří kaluže, odstraněna zítra, tj. 25.10.2016,

· vypořádání pozemků se řeší v rámci projektu propojení chodníků tak, jako u jiných staveb.
Z: Ing. Němec + p. Kubáč, OKaRDS 



	2/2016/5
	Dotaz na člena ZMZ pana Markytána, jak probíhá řešení chodníku pro pěší na ul. Hrabůvky. 
Inf. 18.4.2016: dle sdělení pana Markytána – věc prozatím v řešení. 

Inf. p. Kubáč, OKaRDS 24.10.2016: Vlastníci dotčených pozemků byli osloveni. S realizací chodníku někteří souhlasili, někteří nesouhlasili a někteří vůbec neodpověděli. Projektant zpracovává rekapitulaci uvedených vyjádření, které bude následně předáno p. Markytánovi.
Z: p. Kubáč, OKaRDS 


	3/2016/1
	KMČ navrhuje umístění zrcadla na velmi frekventovanou a nepřehlednou křižovatku „Náves, Pod Strání, Nad Humny“ 
Úkol shodný s požadavkem z veřejného setkání RMZ s občany MČ Prštné z března 2015. K požadavku kancelář MČ obdržela 

IS OKaRDS z 26.3.2015: Umístění dopravního zrcadla konzultováno s Ing. Hapákem a DI PČR. Dle našeho názoru není 
v tomto případě umístění dopravního zrcadla vhodným řešením. 
V tomto konkrétním případě je žádoucí, aby se řidič plně věnoval dopravní situaci a dění na komunikaci a nespoléhal na dopravní zrcadlo, které má své negativa (např. zamlžování, námraza, zkreslování vzdálenosti, mrtvé úhly). Vzhledem k výše uvedenému o umístění dopravního zrcadla neuvažujeme.

KMČ 20.9.2016: KMČ žádá přehodnocení výše uvedeného stanoviska OKaRDS, v minulosti v místě zrcadlo bylo, prosíme o pís. vyjádření DI PČR.

Inf. Ing. Hlaváč, OKaRDS 27.10.2016: OKaRDS i OSaDŘ trvá na svém stanovisku z 26.3.2015. V daném místě by zrcadlo mohlo situaci zhoršit. Za současného stavu je řidič nucen vjíždět do křižovatky velmi opatrně, ale při umístění zrcadla by se spoléhal na to, že případné přijíždějící vozidlo uvidí v zrcadle a nebyl by tedy tolik obezřetný. A např. cyklista, který na rozdíl od aut ve dne nesvítí, by v tomto zrcadle byl velmi snadno přehlédnutelný.

O písemné vyjádření DI PČR by bylo nutno zvlášť požádat přímo DI PČR. Návrh byl projednán pouze ústně v rámci jednání pracovní skupiny.
Z: Ing. Vachala + Ing. Hlaváč, OKaRDS 


	3/2016/2
	Z důvodu nové výstavby rodinných domů komise požaduje přemístění retardéru na ul. Pod Strání (směr do Louk) 
o cca 5 m , tj. za výstavbu, a jeho výměnu za „účinnější“. Stávající retardér neplní funkci zpomalení dopravy.
KMČ 20.9.2016: Výměna retardéru proběhla, ale na původním místě. KMČ žádá přehodnocení umístění dle výše uvedeného požadavku, tj. za zástavbu RD.
Inf. Ing. Hlaváč, OKaRDS 27.10.2016: Současné umístění retardéru bylo primárně zvoleno s ohledem na žádoucí zpomalení vozidel bezprostředně před zatáčkou v úzkém a nepřehledném prostoru na začátku ul. Pod Strání tak, aby do této zatáčky ve zúženém prostoru řidič vjížděl minimální rychlostí. Vzhledem k této skutečnosti by byl posun retardéru kontraproduktivní, a proto s ním nesouhlasíme. I za stávajícího umístění je řidič jedoucí od Louk nucen postupně zpomalovat, takže do nově zbudované křižovatky vjíždí již sníženou rychlostí. 
Z: Vachala + OKaRDS, Ing. Hlaváč



	3/2016/3
	V době od 11:00 do 13:00 je před hostincem Beseda neustále porušován zákon o provozu na pozemních komunikacích nesprávným parkováním. Auta parkuji na plné čáře i na protilehlém chodníku, a tím ohrožují bezpečnost a omezují plynulost dopravy. 

Inf. p. Jedková, KaMČ, 7.6.2016: řešeno s MPZ několikrát, prováděny občasné kontroly, neúčinné.

Inf. Ing. Vachaly 9/2016: řešeno na místě s Ing. Hlaváčem z OKaRDS MMZ. Situace v poledne neúnosná, občasné hlídky MPZ neúčinné. Navrženo dopr. – bezpečnostní opatření – KMČ žádá OKaRDS o konzultaci a možnost připomínkovat konečný návrh dopr.- bezpečnostních opatření.  
Inf. Ing. Hlaváč, OKaRDS 27.10.2016: KMČ byl předložen vypracovaný návrh na instalaci DZ. Nutno vzít v úvahu, že zásobování hostince probíhá z ul. Náves, kde je umístěn zásobovací otvor do sklepa a umístění zákazu zastavení i do tohoto prostoru by zásobování pravděpodobně znemožnilo. Alternativou by bylo zvážit vytvoření podélných parkovacích stání na úkor části stávajícího chodníku, který je zbytečně široký. Prosím KMČ o posouzení předloženého návrhu umístění DZ a o písemné stanovisko.
Z: Vachala + OKaRDS, Ing. Hlaváč



	3/2016/4
	Dle sdělení Ing. arch. Němce, je nutná oprava prasklé komunikace na ul. Vinohrady. Při této opravě je nutné opravit kanalizační vpusti.
p. Jedková 20.9.2016: dle sdělení p. Kubáče bude závada odstraněna v průběhu měsíce října.

Inf. p. Kubáč, OKaRDS 24.10.2016: Oprava je objednána u TSZ, budeme urgovat.
Z: p. Jedková + OKaRDS, p. Kubáč



	3/2016/5
	Pracovnice KMČ paní Jedková upozornila p. Kubáče z OKaRDS
na poškozený (propadlý) chodník z obou stran komunikace k nové výstavbě v ul. Pod Strání. Při dešti nelze komunikaci přejít na druhou stranu, aniž by občan nemusel vstoupit 
do frekventované komunikace.

p. Jedková 7.6.2016: dle sdělení p. Kubáče bude řešeno 
po dostavbě posledního RD v ulici.
Inf. p. Kubáč, OKaRDS 24.10.2016: Oprava je objednána u TSZ, budeme urgovat.
Z: p. Jedková + p. Kubáč OKaRDS


	3/2016/6
	Prosakující studna v ul. Nad Humny, pracovnice kanceláře MČ Prštné nahlásila na TSZ p. Balajkovi. 

Inf. p. Jedková, KaMČ, 21.6.2016: dle sdělení p. Balajky z TSZ bude závada odstraněna v průběhu měsíce června – pročištění odtoku studny.

Inf. p. Jedková, KaMČ, 20.9.2016: Dle sdělení TSZ byl pročištěn odtok studny, ale bylo zjištěno, že studna prosakuje nadále. Byla kontaktována RNDr. Vašátková z OŽPaZ MMZ - bylo přislíbeno odstranění této závady, po dořešení fin. krytí opravy.

Inf. RNDr. Vašátkové, OŽPaZ MMZ 26.10.2016: RO ke krytí opravy schváleno v RMZ 24.10.2016, zjišťována příčina, hledá se řešení – předpoklad opravy v průběhu příštího měsíce.
Z: p. Jedková + RNDr. Vašátková, OŽPaZ


	3/2016/7
	Na základě podnětů občanů a doporučení komise MČ spojovací komunikace ul. Nábřeží – ul. U Sokolovny bude zařazena do priorit v r. 2017. Vzhledem k předpokladu vysoké částky 
za realizaci bude SMZ v r. 2017 požádáno o zařazení této akce do plánu investic, příp. fin. spoluúčast.

Z: Ing. Vachala + OKaRDS 
Inf. Ing. Vachaly 25.10.2016: oprava výtluků proběhla 

v 1. pol. r. 2016. KMČ odstupuje od požadavku na investici, 
je plánována úprava dopr. – bezp. opatření – dále viz úkol
č. 3/2016/17.
(bod z příštího zápisu vyřadit) 



	3/2016/8
	Rekonstrukce ul. Náves za pohostinstvím „Beseda“. Tuto rekonstrukci KMČ Prštné navrhuje do investičních akcí již několik let. Žádáme RMZ v roce 2017 o zařazení akce do plánu investičních akcí SMZ. V této části je ve velmi špatném stavu kanalizace. 
Inf. OKP 21.6.2016: 
· na základě podnětu kanceláře MČ evidujeme požadavek 
· na investici od r. 2006,

· každoročně uvádíme v požadavcích na zařazení do návrhu rozpočtu SMZ,

· ORIA – odhad nákladů z r. 2008 – cca 2 mil. Kč
· KMČ doporučujeme zvážit zařazení přípravy akce do plánu priorit, se jm. čl. ZMZ + komp. odborem, příp. komp. náměstkem projednat požadavek na budoucí investici a příp. fin. spoluúčast z rozp. SMZ.
Inf. Ing. Vachala 25.10.2016: KMČ na dalším jednání projedná zařazení legisl. přípravy akce do priorit na r. 2017.  

 Z: Ing. Vachala + p. Kubáč, OKaRDS
 

	3/2016/9
	Rekonstrukce chodníku ulice Nábřeží, tj. od světelné křižovatky u mostu přes řeku Dřevnici po areál využívaný společností Manag, zařazeno do priorit 2016.
Inf. p. Kubáč, OKaRDS 24.10.2016: stavba probíhá, realizace DIPS Zlín, s.r.o.
Z: Ing. Vachala + p. Kubáč, OKaRDS


	3/2016/10
	Rekonstrukce chodníků od světelné křižovatky po prodejnu Sivík. 
Inf. p. Kubáč, OKaRDS 24.10.2016: doporučuje KMČ zařadit akci do plánu priorit na rok 2017. 

Inf. Ing. Vachala 25.10.2016: KMČ na dalším jednání projedná zařazení akce do priorit na r. 2017.  

Z: Ing. Vachala + p. Kubáč, OKaRDS


	3/2016/11
	P. Urbanec navrhuje úpravu okolí dětského hřiště. Tento požadavek byl vznesen již v předchozích letech.
Inf. OKP 10/2016: komp. odbor doporučuje projednat v KMČ, příp. odhlasovat nadpol. většinou zařazení akce do plánu priorit na rok 2017.

Z: p. Urbanec + Ing. Vachala


	3/2016/12
	P. Urbanec navrhuje úpravu dopravního značení v případě komunikace spojující ulice U Sokolovny a Nábřeží. Při dopravní špičce dochází z kapacitních důvodů světelné křižovatky k přesměrování dopravy do ulice U Sokolovny, přičemž jsou zde z hlediska bezpečnosti dvě exponovaná místa – tj. dětské sportovní hřiště a sportovní hala (Sokolovna).
Z: p. Urbanec + OKaRDS
Inf. KMČ 20.9.2016: Uvedením světelné křižovatky v Prštném (ul. Nábřeží) do provozu došlo, vzhledem k propustnosti a dopravnímu zatížení k přesměrování části dopravy z ulice Nábřeží do ulice U Sokolovny. Vysoká frekvence průjezdu osobních i nákladních vozidel (jízda v protisměru), případně nedodržování povolené rychlosti způsobují kolizní situace v ul. U Sokolovny a zvyšují riziko nehod (dětské hřiště, u tělocvičny). Na  OKaRDS MMZ byla ze strany občanů podána žádost o řešení dopravní situace s návrhem označení ul. U Sokolovny jako „ulice slepá“ - označení dopravní značkou IP10a s příjezdem a výjezdem do ulice Přímá/Náves. 
KMČ žádá OKaRDS o konzultaci, průb. informace a možnost připomínkovat konečný návrh dopr.- bezpečnostního opatření.  
Inf. Ing. Hlaváč, OKaRDS 27.10.2016: Na základě petice obyvatel ul. U Sokolovny byly vypracovány dva návrhy řešení situace. Tyto byly předloženy obyvatelům, jichž se plánovaná úprava dotkne, přičemž cca 90% dotazovaných se přiklonilo k návrhu č. 1, tj. k zaslepení části ulice Nábřeží pomocí sloupků. Vítězná varianta byla zaslána KMČ.
Z: Vachala + OKaRDS, Ing. Hlaváč



	3/2016/13
	V rámci diskuze dále zazněla rovněž informace k nespokojenosti obyvatel ulice Nábřeží se skládkou zeminy, která je umístěna na ulici Nábřeží. Při návozu zeminy dochází ke znečištění komunikací.  
Z: p. Jedková
Inf. p. Jedkové 20.9.2016: inf. pro občany - při znečištění vozovky je nutno volat TSZ s žádostí o odstranění nečistoty.
(bod z příštího zápisu vyřadit) 




3. Připomínky, diskuse 

Členové komise v diskusi projednali své návrhy a podněty, i podněty vznesené občany Prštného.

Různé:

· Komise místní části Prštné jednohlasně odsouhlasila finanční příspěvek na akci „Podzimní tvoření“ konané dne 22. 10. 2016. Akce bude probíhat za spoluúčasti SDH Prštné.
4. Závěr

Jednání bylo ukončeno ve 20.00 hod. 
Příští zasedání komise se uskuteční 1. 11. 2016 v 17,00 hod. 
ve společenské místnosti SDH Prštné.
Ve Zlíně – Prštném, 3. 10. 2016

Zapsala: Jiřina Jedková, tajemnice KMČ
Ověřil:  Ing. Zdeněk Vachala, předseda KMČ
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