M I M O Ř Á D N Ý    Z Á P I S   duben/2020 

z  jednání Komise místní části Prštné vedené on-line (e-mail, telefonicky)
konaného dne 14.4.2020

Zúčastnění: všichni členové komise, Janotová Romana
	1/2019/8
	Trasování linky MHD

Členové KMČ navrhují tyto varianty nové linky MHD:

Zastávky: Prštné, Lidl, Zámek, Pošta, Poliklinika, Prštné

Úkol trvá

Inf. 16.12.2019 OD: Úkol B1/15/8735 Byla zpracována studie zavedení linky s 6 zastávkami na Nábřeží. Z důvodů předpokládaných vysokých nákladů stavby v hodnotě 13 mil. Kč, se hledá jiná varianta. Jsou zvažovány dvě zastávky u Lidlu a zajíždění MHD do areálu Rybníky, se dvěma provizornímu zastávkami. OD připravuje zpracování dalšího stupně PD- dokumentaci pro územní řízení.

KMČ žádá o sdělení předpokládaného termínu zprovoznění linky.

Inf. OD 1/2020: V letošním roce bude zpracována projektová dokumentace pro společné územní a stavební řízení. Předpokládaný termín realizace jaro 2021.

Inf. 20.2.2020: KMČ žádá pro urychlení realizace pravidelné linky MHD, možnost umístění provizorních označení zastávek MHD a linku spustit co nejdříve. 

Inf. 14.4.2020 Na základě domluvy s panem Čížkem a panem předsedou KMČ, bylo 14.4.2020 telefonicky ujednáno a členy komise většinově schváleno, prozatímní trasování linky, přes Tř.T Bati, a to z důvodu nedostatečných finančních prostředků k realizaci původní trasy a zastávek.



	1/2019/1
	Zastávka MHD:

Historie úkolu – viz do zápisu 4/2019 

Inf. 11.9 2019: KMČ odhlasovala 9 hlasy PD zaslanou z OD (10 hlasy e-mailovým hlasováním), s námitkou, že budou pokračovat ve snaze zajistit mobilní, nebo jiný přístřešek, v blízkosti zastávky, který bude moci sloužit jako úkryt před nepříznivým počasím. Proti PD se vyjádřil předseda KMČ, který požaduje vypracování nové PD se zastřešenou zastávkou.

Projekt může pokračovat.

Inf. 16.12.2019: KMČ nemá k tomuto bodu žádné nové informace a žádá o sdělení předpokládaného terminu realizace zastávky.

Inf. OD 1/2020: 11/2019 byla podána žádost o stavební povolení, stavební řízení zatím nebylo zahájeno.

Inf. 20.2.2020: KMČ žádá vysvětlení důvodu, proč nebylo stavební řízení dosud zahájeno ve lhůtě 30 dní od podání žádosti.

Inf. 14.4.2020 Na základě domluvy s panem Čížkem a panem předsedou KMČ, bylo 14.4.2020 telefonicky ujednáno a členy komise většinově schváleno, že konečná  zastávka bude realizována s finančních prostředků komise, zároveň byla panem Čížkem přislíbena pomoc při financování dalšího následného projektu.

	2/2016/2
	Dopravně-bezpečnostní opatření - Zpomalení dopravy pomocí vyvýšených prahů (sloučení s úkolem 2/2016/3 a 5/2017/1). 

Historie úkolu – viz do zápisu 2/2018

Historie úkolu – viz do zápisu 4/2019 

Z: OD, Ing. Hlaváč, KT: 12/2018

Inf. 18.2.2019: Úkol trvá, zpracovává se PD, za OKRDS pan Moravec, zaslal PD, mapu prahů, průvodní zprávu.

Inf. 9.4.2019: Členové KMČ vznesli dotaz na pana Neulingera OD, jaký je pokrok v řešení tohoto úkolu, úkol trvá od roku 2016, a stále není dokončen. KMČ důrazně žádá o zaslání informací, jakým způsobem se úkol řeší, jeho postoupení odpovědnému technikovi a intenzivnější komunikaci při řešení úkolu s KMČ. Pan Neulinger přislíbil, že daný úkol prověří a bude KMČ informovat.

Inf. 11.6.2019 : Informace byly z OD zaslány.  PD je hotová, je zajištěná i dokladová část, do PD se muselo zasáhnout a odsouhlasit na PČR, do týdne (17.6.2019) pošle projektant Ing.Škrabal, opravenou situaci, souhlasy vlastníků zajišťuje Ing. Škrabal.

Inf. 4.9.2019 z OD: Souhlasy vlastníků zajištěny, aktualizují se doklady pro zahájení stavebního řízení. 

Inf. 11.12.2019 pí Dobešová: Podána žádost o stavební povolení. Do jara snad vydá stavební úřad stavební povolení, přidělené finanční prostředky budou v únoru, kdy se schvaluje rozpočet města, až potom je možné zakázku soutěžit.

Inf. OD 11.2.2020: Stavební řízení bylo zahájeno 12. 12. 2019,  k dnešnímu dni nebylo stavební povolení vydáno. Urgovali jsme u stavebního úřadu.

Inf. 20.2.2020: Úkol tvrá.

Inf. 3.4.2020OD pí. Dobešová Tuto akci můžeme realizovat z prostředků KMČ.  Celková cena dle rozpočtu je 1 774 283 Kč včetně DPH. PD má stavební povolení a je možné soutěžit.

Inf. 4.4.2020 KMČ  schválila vyčlenění financí, (většinovými hlasy PRO realizaci)




Zapsala: (KaMČ) Romana Janotová

Ověřil: předseda KMČ Ing. Zdeněk Vachala 
