Z Á P I S  č. 4/2018 
Z jednání Komise místní části U Majáku a Filmové ateliéry, 

konaného dne 19. 11. 2018 v 18 hod.
Přítomni:
M. Žilinský,  R. Ponížil, M. Varmuža,, J. Červinka, O. Švédová, J. Pícha, P. Pinkava, J. Němcová (tajemnice KMČ) 
Omluveni:   D. Kratinová, A. Kučera
Přítomna nadpoloviční většina komise, komise je usnášeníschopná
Program:

1. Úvod 

2. Kontrola úkolů ze zápisů z minulých setkání 

3. Různé
4. Závěr

1. Úvod
Památná lípa – u příležitosti 100. výročí založení Československa byla dne 29. 11. 2018 v parku Maják prostřednictvím pracovníků Odboru městské zeleně, pod vedením pí Surovcové, vysazena lípa. Přítomna byla pí Němcová, která zajistí zalévání stromu.
Priority
1. Priorita 2/2017 Rozšíření hřiště o Petanque – hotovo bude dle dohody do konce května 2019 (firma již naváží materiál). Schválený plánek  P-hřiště bude vyvěšen.
2. Priorita 7/2011 Rekonstrukce komunikace a vybudování odvodnění + opěrná zídka u Malaníků – studie byla vypracována, ale realizace se neřeší. Údajně nedošlo k dohodě s vlastníkem dotčeného pozemku, pí Němcová opakovaně žádá vyjádření od OKaRDS. Pan Kubáč slíbil odpověď 5.11.2018.
3. Priorita 3/2017 Opravy kanalizací u Ohnůtkových – ORIA, předložený návrh nebyl přijat vlastníky dotčených pozemků. Problém je vážný, KMČ očekává jiný návrh řešení od března 2018. ORIA, pan Bednařík, 5. 11. 2018: sdělil, že opakovaně osloví dotčené občany (pozn. J. Němcová: dle informace jednoho z oslovených nejde o nový návrh?)  
4. Priorita 4/2017 Rekonstrukce ulice kolem hřbitova

5. Priorita 1/2018 studie rek. přístupového chodníku k  č. p. 251 Fabiánka
6. Priorita 2/2018 Veřejné osvětlení, přidat 1 bod u č. 5058 Pod Tlustou).
Vzhledem k personálním změnám na OKaRDS je řešení opožděno – posunuto do příštího roku – pí Večerková)
Veřejné setkání – obdrželi jsme ke zveřejnění reakce na požadavek z Odboru koncepce a realizace dopravních staveb (OKaRDS):
 FA – retardér a značka „zóna 30“ - zamítnuto z důvodu nevyřešených pozemkových vztahů.
 M – zrcadlo pro Dolní Paseky + Nad Březinkou - zamítnuto, pozn. KMČ nově zdůvodní tento požadavek, jako nový úkol.
2.   Kontrola úkolů ze zápisů z minulých setkání 

	Úkoly z min. setkání:
	

	7KMČ/M+F /11/3

+ 

3KMČ/M+F/12/1

+

9KMČ/M+F/12/1


	1. Film. ateliéry: chodník vedoucí k Fabiánce III z ulice Filmová (vedle bývalé tiskárny). Občané tento chodník hodně využívají. Kvůli údržbě zvážit zařazení do majetku MMZ.
2. KMČ požaduje zjistit možnost odkupu či převodu všech pozemků pod komunikacema na ul. Filmová a Fabiánka III. do majetku SMZ.
3. Zimní údržba

Inf. Ing. Zlámala, OKaRDS: komunikace Filmová po točnu MHD a Fabiánka III zahrnuty do Operačního plánu zimní údržby.
Historie úkolů – viz předchozí zápisy
KMČ 19. 11. 2018: nejsou nové informace   

	7KMČ/M+F/12/2

	Revitalizace parku u hřiště – pozemek č. parcely 949/2 - určeného pro sport a rekreaci.
Historie úkolu 2012 – 9/2015 – viz předchozí zápisy
KMČ 19. 3. 2018: J. Němcová: v září 2017 byla obnovena jednání se zahrádkáři, kteří si pronajímají část parcely 949/2. Z důvodu letošní realizace výstavby hřiště pro pétanque, uvolní manželé Kuřinovi cca 2 m své zahrádky v březnu 2018 (nájem jim bude adekvátně snížen, informovala pí Uvízlová z OMZ, která má na starost realizaci projektu).

- Všichni zahrádkáři jsou srozuměni s požadavkem veřejnosti o další rozšiřování vybavení rekreačního parku, což odpovídá zadání ÚP. Nájemníci jsou připraveni ukončit zahrádkářskou činnost nejpozději do dvou let, tedy do konce roku 2019. 

- Člen ZMZ, pan Domanský, byl požádán o zjištění způsobu podání výpovědí k tomuto termínu. J. Němcová bude dotčené občany průběžně informovat.
KMČ 19. 11. 2018: J. Němcová: (15.11.) Pan náměstek Landsfeld slíbil zajistit podání výpovědí z nájmu „zahrádkářům“ z výše uvedeného důvodu (u pí Hrdličkové)

	6KMČ/M+F/15/1


	KMČ odsouhlasila zadání požadavku na převod pozemku 944/5 ve vlastnictví ČR, do vlastnictví města Zlín. Jedná se o pozemek u bytového domu č. p. 1504. 
KMČ 15.2.2016: Dopis byl předán 15. 12. 2015. Dne 18. 1. 2016 byla doručena odpověď – zamítnutí žádosti vč. zdůvodnění – v současné době není v zájmu SMZ rozšiřovat stávající areál směrem k bytovému domu.   
KMČ 21.11.2016: Požadavek KMČ zůstává. Zdůvodnění požadavku, související s nesprávným užíváním pozemků parku Maják, bude nově formulováno v některém dalším zápisu, za pomoci pověřeného zastupitele pana Z. Domanského.
KMČ 15. 5. 2017: v návaznosti na další rozšíření využití plochy parku pro blízkou realizaci hřiště pro Petanque, byla opět projednána situace (z hlediska ÚP) nelegálního užívání pozemku obyvateli domu 1504. Na doporučení pana zastupitele Z. Domanského zjistí J. Němcová možnosti pro jednání s úřadem pro ZS.

KMČ 1. 8. 2017: po dokončení realizace hřiště pro Petanque dohodneme nové jednání s příslušnými odbory.
KMČ 4. 9. 2017: přítomní byli informováni o přípravě realizace prioritního požadavku – hřiště pro Petanque, a rovněž o návrhu pracovníků Odboru městské zeleně (pí Uvízlová a pí Hegmonová) zvážit potřebu Studie perspektivního využití plochy parku Maják, v souladu se zadáním Územního plánu. Bude nutné zajistit a dle této skutečnosti aktualizovat nové projednání žádosti o řešení situace využití pozemku parku a s tím souvisejícího původního požadavku. Dopis bude připraven ve spolupráci s čl. ZMZ Ing. Domanským i s vedením OMZ. 
KMČ 19. 3. 2018: potřeba aktualizovat požadavek souvisí s vývojem předchozího úkolu.

	2KMČ /M+F/18/1
	Žádost o vyčištění fasády (severní strana) domu č. p. 5005.
Z: OEaM, za KaMČ p. Němcová

KT: 10/2018 – IS: Odbor správy domů má v plánu fasádu očistit v příštím roce

	3KMČ/M+F/18/1


	Opakované zadání požadavku na pořízení 1 nebo 2 dopravních zrcadel pro ulici Dolní Paseky a křižovatku s ulicí Nad Březinkou

KMČ 29. 9. 2018: Ořez na soukr. pozemku byl proveden v maximální míře – přehlednost je stále nedostačující. Požadavek je velmi naléhavý. S novou zdejší zástavbou se zde zvýšil provoz a vzhledem k absenci chodníků a nerovnému terénu dochází k nebezpečným situacím. Ohroženy jsou malé děti, které tudy běžně musejí procházet.

Z: Ing. Hlaváč, OKaRDS – znova projedná J. Němcová

KMČ 19. 11. 2018 Pí Dudrová, obyvatelka ul. Dolní Paseky, napsala naléhavý požadavek na  opakované projednání, adresovaný ved. OKaRDS panu Zlámalovi  

Z: Ing. Hlaváč, OKaRDS + J. Němcová


3. Různé 
· Studie perspektivního využití parku Maják
Na základě jednání s pracovníky OMZ a proto, aby se předešlo chaotickému a neekonomickému doplňování rekreačními prvky v budoucnosti, vznikl požadavek na pořízení „Studie perspektivního využití celé plochy pozemku parku p. č. 949/2“.

Náklady na studii nejsou zahrnuty do Priorit KMČ, protože to není    požadavek komise místní části. Zdůvodnění: zdejší rekreační park je velmi využíván občany celého Zlína, KMČ chce své finanční prostředky využívat pouze pro naléhavé místní záležitosti. S dotčenými odbory věc projedná J. Němcová.
14. 5. 2018: OMZ – ved. OMZ Ing. Divoký považuje požadavek za smysluplný, žádá občany a členy KMČ o konkrétní vyjádření představy vybavení celého komplexu parku Maják, a to pro další jednání. Souhrn námětů od občanů zajistí J. Němcová.
KMČ 19. 11. 2018: Písemná žádost o pořízení studie, s prosbou o odpověď, byla odeslána vedoucímu OMZ I. Divokému dne 19. 10. 2018.

· Hřiště Maják, Odbor městské zeleně
Klíče od uložených herních sloupků jsou u Ponížilů, u Polášků, u Hřibů a v kanceláři MČ.

KMČ 6. 3. 2017: Bylo dohodnuto a odhlasováno pořízení 8 klíčů (pro členy KMČ a pro kancelář MČ).
KMČ 29. 8. 2018: Byla urgována oprava pletiva, u dětské branky je již opraveno.
KMČ 19. 11. 2018: Rozbité pletivo na velkém hřišti není doposud opraveno – Prověří: J. Němcová
· Adventní akce
Dne 30. 11. 2018 pořádají členky rytmického cvičení v místní klubovně zdobení Adventních věnců. KMČ souhlasí s nákupem občerstvení cca 500 Kč. 
· Oslava 28. října - Filmové Ateliery
Pan P. Pinkava informoval o slavnostním setkání u Památeční lípy, vysazené před 30 lety (louka vedle zastávky MHD). Několik místních občanů přišlo, aby si připomněli významnou historickou událost a zpěvem hymny důstojné setkání ukončili.
Pozn.: Lípa je na soukromém pozemku
· BIO – odpad 

Občané se dotazují, zda bude v naší lokalitě zaveden program BRKO, prověří J. Němcová
4. Závěr

Termín příštího jednání komise: 18. 2. 2019
Zapsala: J. Němcová, tajemnice KMČ U Majáku a Filmové ateliery

Ověřil: M. Žilinský, předseda KMČ U Majáku a Filmové ateliéry

Ve Zlíně:  27. 11. 2018
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