Návrh komise místní části U Majáku a Filmové ateliery na využití a financování objektu zázemí v areálu parku U Majáku
Komise ve spolupráci s příslušným odborem MMZ aktuálně vytváří studii areálu parku v okolí víceúčelového hřiště U Majáku na pozemcích MMZ. 

Ze studie nyní vznikl návrh výstavby budovy – objektu zázemí, který by měl sloužit k následujícím účelům:
· Výdej občerstvení 

· WC

· Sklad techniky a nářadí cestáře

· Místnost pro správce areálu a pro uložení mobiliáře areálu 

Dále by se v rámci vybudování objektu upravoval i okolní areál – vybudování zpevněné plochy pro účely posezení, setkávání lidí apod., dále vybudování chodníku, veřejného osvětlení a dále úpravy terénu v okolí včetně výsadby zeleně.

Využívání objektu
V úvahu přichází dvě varianty:

1. Využívání pouze při akcích pořádané KMČ v počtu cca 5 – 10 akcí za rok. V tomto případě by spadal objekt pod odbor městské zeleně.

2. Využívání nejen při akcích pořádané KMČ, ale i ve větší rozsahu, kdy např. v letních měsících by bylo občerstvení funkční o víkendech, aby bylo možné zázemí využívat v plném rozsahu pro návštěvníky víceúčelového hřiště a celého parku U Majáku. V tomto případě by již nebyl objekt v majetku odboru městské zeleně, ale jiného.

Údržba objektu, nájem a úklid

Pro objekt a celý areál by byl ustanoven správce. V ideálním případě by bylo možné využít stávajícího cestáře, který zde bude mít uloženou veškerou techniku a vybavení. Zatím ale KMČ s cestářem o této možnosti nejednala. 

Ten by se o areál, celý objekt a vybavení staral včetně např. doplňování potřeb na WC apod. 
O úklid např. WC by bylo možné využít stávající síly, která se stará již nyní o úklid toalet v klubu seniorů v místní části. Možnost rozšíření dohody i na úklid WC a prostorů v tomto objektu.

Využívání a nájem občerstvení
Nájem by byl řešen dle vybrané varianty využívání objektu. V případě jednorázových akcí v menším počtu by vše buď zastřešila KMČ nebo byl na tyto akce předem dohodnutý jeden pronajímatel, kterému by správce před akcí vše předal a následně po ukončení a kontrole převzal zpět. 

U druhé varianty se nabízí možnost např. celoročního nájmu za předem jasně stanovených podmínek využívání a rozsahu prodávání občerstvení včetně např. piva. KMČ by nesouhlasila s prodejem jakéhokoliv tvrdého alkoholu v tomto objektu. 

V obou případech je pak otázkou výše nájemného. U celoročního nájmu by si nájem stanovil MMZ. 

U nájmu, kdy by byl objekt v majetku odboru městské zeleně, by se pravděpodobně nájem nevyplatil vybírat (složitá administrativa) a proto by KMČ bylo ochotna vyčlenit předem dohodnutou paušální částku na energie a provoz (např. 5 000,- Kč/rok), kterou by ze svých přidělených prostředků bylo možné použít.

Financování celého investičního záměru
KMČ má k dispozici cenovou kalkulaci od projektanta, který řeší celou studii parku. Tato cenová kalkulace zahrnuje tyto položky: 

· Víceúčelový objekt včetně vybavení

· Vybudování zpevněné plochy včetně chodníků

· Přípojky (voda, elektro, kanalizace)

· Doplnění veřejného osvětlení

· Zemní práce

· Mobiliář (lavice, pergola, pracovní pulty…)

· Sadové úpravy

Celkový propočet je na částku včetně DPH (21 %) ve výši 3.558.065,50 Kč. Propočet je po dohodě s architektem nastaven radši na částky maximální včetně rezervy.

Aktuálně je KMČ schopna na tuto akci vyčlenit ze svých přidělených prostředků poskytnout částku ve výši cca 1 500 000,- Kč. 
Na zbytek částky KMČ navrhuje určitý druh půjčky od MMZ, kdy by se dílo nyní celé zrealizovalo a v následujících např. 4 letech by automaticky z přidělených prostředků KMČ byla částka ve výši cca 500 000,- Kč použita na umoření půjčky od města.

