Z Á P I S  č. 4/2015
z jednání Komise místní části Velíková 
konaného dne 9. 6. 2015
Přítomni:
Žáček Jar., Retyková H., Pšeja L., Bláhová M., Slováková B., 
           Kopečný J., Vrbovská Š.
Omluveni:
Kloková L., Adamuška M., Pekař A.
Hosté :    Mgr. Kamas Patrik (jm. čl. ZMZ), p. Černý Jaroslav (OKaRDS)
Program:

1. Kontrola úkolů ze zápisů z minulých setkání 

2. Různé, podněty občanů 
3. Závěr 

1. Kontrola úkolů ze zápisů z minulých setkání:

	Úkoly z minulých setkání:
	

	6KMČ/Vel/12/2
	Výstavba nové hasičské zbrojnice na parcele 528/1- využití jako multifunkční objekt. Žádáme RMZ o přidělení dotace 3 mil.Kč /viz programové prohlášení RMZ/ a KMČ navrhuje v rámci priorit 2013-2014 vyčlenit částku 1 mil. Kč z financí přidělených MČ.
Inf. KMČ 29.11.2012:  Bylo předběžně odsouhlaseno Ing. Hanákem z odd. KřaO MMZ, že na uvedené parcele počítaji s novou zbrojnicí se zázemím pro kulturní a zájmové využití. 
Z: p. Žáček – pověřen jednáním za KMČ - požadavek projednat  se jmenovanými členy ZMZ pro MČ Velíková,
př. komp. náměstkem (ujasnit možný postup vč. možností financování)
Inf. KMČ 25.7.2013: na jednání 5.6.2013 dohodnuto, že KMČ zpracuje z vlastních fin. zdrojů studii víceúčelového centra, kdy na základě této studie bylo posuzováno mj. prodloužení kanalizace k „výletišti“. 

Inf. 25.9.2013: RMZ schválila na svém jednání 9. 9. 2013 výjimku z "Pravidel přidělování a využití finančních prostředků určených pro místní části statutárního města Zlína" dle čl. VI., odst. 1. pravidel, a to prioritu Komise místní části Velíková č. 11/2013 "Investiční dotace pro  Nemovitosti města Zlína, spol. s r. o., nám. Míru 10, 760 01 Zlín, IČ: 28342038, 100 000,00 Kč, na zpracování studie budovy hasičské zbojnice na pozemku č. p. 528/1 v lokalitě "Výletiště" v k. ú. Velíková. 

Inf. 12/2013: RMZ 2. 12. 2013 schválila záměr na výstavbu multif. objektu. Na valné hromadě NMZ schváleno zadání studie, nyní se připravuje konkrétní zadání (kontaktní osoba Mgr. Hlaváček z Odboru právnímo MMZ). 

V souvislosti se záměrem na výstavbu multifunkčního objektu Komise MČ Velíková schválila finanční příspěvek na kanalizaci v ulici Chrastí v částce 70 tis. Kč. V současné době si v tomto úseku buduje kanalizaci soukromý investor. S ohledem na záměr výstavby multif. objektu v dané lokalitě je tento záměr výhodný pro SMZ i soukromého investora.

RMZ 2.12.2013 schválila výjimku z pravidel – příspěvek SMZ soukr. investorovi ve výši 70 tis. Kč na vybudování kanalizace v ul. Chrastí; RO v 2/2014 + příprava smlouvy  (ZMZ 3/2014).  
Inf. 3/2014: 

· studie zpracována, nacenění PD na výstavbu HZ,

· smlouva uzavřena (příspěvek na kanal. ul. Chrastí)

Inf. 7/2014: RMZ na svém jednání dne 30. 6. 2014 schválila  výjimku z "Pravidel přidělování a využití finančních prostředků určených pro místní části statutárního města Zlína" dle čl. VI., odst. 1. pravidel, a to prioritu Komise místní části Velíková "Investiční dotace pro  Nemovitosti města Zlína, spol. s r. o., nám. Míru 10, 760 01 Zlín, IČ: 28342038, 550 000,00 Kč, na zpracování projektové dokumentace akce Požární zbojnice, Zlín – Velíková, na pozemku č. p. 528/1 v ul. Chrastí, k. ú. Velíková. Rozpočtové opatření ke schválení předloženo na nejbližší jednání ZMZ, tj. 11. 9. 2014.

Inf. 9/2014: ZMZ na svém jednání 11. 9. 2014 schválila rozpočtové opatření ve výši 550 tis. Kč ke krytí zpracování PD vč. IČ. Akce v komp. Nemovitostí města Zlína, 
spol. s r. o.
KMČ 16. 10. 2014: Žádáme nové vedení města, aby se zabývalo financováním realizace stavby nové hasičské zbrojnice. Podnět komise rovněž přenese na nově jmenované členy ZMZ pro MČ Velíková (pro nové vol. období 2014 -2018).
KMČ 25.3.2015: KMČ žádá o svolání jednání za účasti zást. NMZ, s.r.o. a jm. čl. ZMZ - vyjasnění dalšího postupu (na zákl. návrhu KMČ byla v r. 2014 přidělena inv. dotace NMZ, s.r.o., ve výši 550 tis. Kč na zprac. PD).

Inf. Odboru právního MMZ, 11.5.2015: pozast. stavba nové zbrojnice, bude zadána studie rekonstrukce souč. pol. domu a zjištění možnosti dotace. KT 30.6.2015

T: 2015

Z: za KMČ p. Žáček + OP (Mgr. Hlaváček)



2. Různé, nové podněty
1) Komise se dohodla, na základě rozhovoru s panem Černým, rozšířit a doplnit Priority 2015 – studie dešťové kanalizace Průhon, projekt rozšířit na ulici na Pavelce, realizace by byla současně s ulicí Borovicová, KMČ uvolní z rozpočtu 30-40 tis. Kč na projekt, jinak se bude jednat o investiční akci, zároveň při realizaci bylo od pana Černého přislíbeno, že při této akci bude opraven na šířku výkopu spojovací chodník Kadlbek (drcená asfaltová směs), bylo již několikrát žádáno.
2) KMČ má dotaz na přítomného p. Černého, OKaRDS MMZ, zda se počítá se zapravením vozovky s ulicí Skautská.
3) Pan Černý uvedl, že v červenci až srpnu se bude dělat chodník          na Pavelce, pod hotelem, a veřejné osvětlení Průhon, KMČ zvolila dva členy pana Žáčka a pana Kopečného, kteří by hotovou práci převzali za KMČ a všechny práce do budoucna.
4) Komise má dotaz na paní Fuskovou, OKaRDS MMZ, ohledně úpravy točny MHD + přechod přes cestu na Horním konci.

5) KMČ se obrací na paní Trnavskou, OMZ MMZ, v násl. problematice:

· ohledně nerovnosti terénu po výkopových pracích na hřišti + vstupu na školní zahradu, je potřeba srovnat terén, nedá se zde sekat tráva ani hrát fotbal, při výmolech a ve vysoké trávě hrozí nebezpečí úrazu;
· ohledně 2 ks branek, které byly dodány na hřiště ke škole, jedná se o zcela nevyhovující branky na floorlbal, které nejsou vhodné na fotbal a žádáme o vrácení původních branek 2x2m, které byly odvezeny z hřiště Výletiště;
· dále žádáme o přeložení 2 ks laviček na dětském hřišti v ulici Košařice.

· pozn.: výše uvedené podněty předány elektronicky Ing. Trnavské na OMZ. 

3. Závěr 
Příští jednání komise je plánováno na 2. 9. 2014 v Klubu seniorů v 18 h.        ve Velíkové. 
Zapsala: Retyková Hana, tajemnice KMČ Velíková

Ověřila: Šárka Vrbovská, předsedkyně KMČ Velíková
Ve Zlíně – Velíkové dne 12. 6. 2015
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