Z Á P I S  č. 4/2017
z jednání Komise místní části Velíková 
konaného dne 21. 9. 2017
Přítomni:
p. Blahová, p. Kopečný, p. Pšeja, p. Vrbovská, 
            p. Vykopal, p. Žáček, tajemnice komise p. Slováková
Omluveni:   p. Adamuška, p. Pekař, p. Retyková, 
Hosté:
Ing. arch. Vladana Uvízlová (OMZ)
--------------------------------------------------------------------------- 
Program:

1. Úvod, schválení programu

2. Budoucí využití-rekonstrukce okolí multifunkčního objektu
3. Informace z kanceláře místní části

4. Diskuze

5. Závěr

1. Úvod, schválení programu
Jednání KMČ zahájila předsedkyně p. Vrbovská v 18.00 hod. v místnosti Klubu seniorů v budově bývalé školy ve Velíkové. Jednání bylo přítomno šest členů komise z devíti, komise je usnášeníschopná. Navržený program byl schválen.

2. Budoucí využití – rekonstrukce okolí multifunkčního objektu
Paní Blahová přizvala na jednání komise Ing. arch. Vladanu Uvízlovou (OMZ), do jejíchž kompetencí spadá požadavek KMČ na zpracování studie, resp. rekonstrukci prostoru kolem multifunkční budovy. Ing. Uvízlová seznámila členy se záměrem OMZ objednat studii na využití tohoto prostoru u Ing. Meluzína, podle jehož návrhu proběhla výstavba místní kaple, nacházející se v jeho těsné blízkosti, díky čemuž dojde k přirozenému propojení celého prostoru. 
Členové byli zároveň seznámeni s projektovou dokumentací na plánované parkoviště volně navazující na budovu z ulice Modřínová. Tuto dokumentaci představil 19. 9. 2017 Ing. arch. Kunetek na pracovní schůzce v kanceláři MČ, které se zúčastnila také Bc. Hana Večerková (OKaRDS) a členové KMČ p.Vrbovská a p. Kopečný.

Členové KMČ souhlasí se záměrem OMZ objednat studii u Ing. arch. Meluzína s připomínkou, že je třeba, aby proběhla spolupráce jednotlivých architektů tak, aby parkoviště plynule navazovalo         na budoucí parčík a hasičskou zbrojnici, jejíž výstavba je do tohoto prostoru také plánovaná. Cílem je vytvořit komplexní prostor, který bude tvořit pomyslný ucelený střed místní části.
3. Informace z kanceláře místní části
· Členové KMČ jsou informováni o záměru OMZ vysadit v příštím roce    do každé z místních částí pamětní lípu u příležitosti stého výročí vzniku samostatného československého státu. Jednohlasně (6:0) byl schválen tento záměr s tím, že nový strom bude umístěn buď do prostoru parčíku v ulici U Lípy, kde by mohl nahradit starou, již poškozenou lípu, nebo do zahrady u multifunkčního objektu – dle uvážení OMZ.
· Na základě stížností občanů na velkou rychlost automobilů   přijíždějících do Velíkové, ať už od Štípy, Lukova či Hrobic, proběhlo statistické měření těchto rychlostí. Členové KMČ jsou seznámeni s jeho výsledky, ze kterých vyplývá, že nejčastější rychlost je v rozmezí 40-60 km/hod. Paní Večerková (OKRaDS) navrhuje umístění reflexní tabule zvýrazňující začátek obce ve směru         od Hrobic, kde je úsek velmi nepřehledný. Do budoucna je naplánovaná rekonstrukce křižovatky na Horním konci, která by měla celou situaci také zlepšit.
· Po rekonstrukci multifunkční budovy stále zůstávají nedodělky, které je potřeba odstranit. Jedná se především o novou výmalbu po zatečení do stropů nezakrytou střechou, zapravení omítek po výměně dveří aj. Veškeré nedostatky má zapsané správce budovy a zároveň člen KMČ     p. Kopečný. Zároveň KMČ požaduje umístění nápisu „Občanské centrum Velíková“ na stěnu budovy od ulice Modřínová.
· Členové komise byli seznámeni s cenovou nabídkou na doplocení dětského hřiště a instalaci branky na Horním konci, práce budou hotové do konce měsíce září. Zároveň byli seznámeni s cenovou nabídkou na pádovou plochu v podobě pryžových rohoží, která bude umístěna pod dvojhoupačku na dětském hřišti u úřadovny MČ. Spolu s dalšími novými herními prvky by měla být umístěna v průběhu měsíce října. Toto bylo členy KMČ odsouhlaseno. Ing. arch. Uvízlová poskytla členům také cenovou nabídku na odplevelení a revitalizaci trávníku  na hřišti na Horním konci, tuto možnost však členové jednohlasně zamítli.
4. Diskuze

·  V poslední době se ve sdělovacích prostředcích objevují informace týkající se plánovaných změn spojů MHD ze Zlína do Velíkové a také v kanceláři MČ se hromadí dotazy občanů na tuto situaci a především obavy ze zhoršení dopravní obslužnosti pro obyvatele Velíkové. Situaci budeme dále sledovat, p. Blahová se pokusí sjednat účast některé z kompetentních osob zabývající se touto problematikou      na další schůzi KMČ.
·  Paní Blahová žádá KMČ o finanční příspěvek ve výši 1.500,- Kč        na občerstvení na lampionový průvod, který se uskuteční 9. 11. 2017. Tento požadavek byl jednohlasně (6:0) schválen.
·  Pan Pšeja upozorňuje na opakující se situaci, kdy dochází v ulici     Na Pavelce u č. p.108 k vytékání vody z pole na komunikaci a ta zde tvoří nános bláta a v zimě nebezpečně namrzá. Tajemnice kanceláře bude tuto situaci řešit s paní Večerkovou z OKaRDS, kdy bude pravděpodobně potřeba vyčistit nebo prohloubit příkop u cesty nebo zanesenou kanalizační vpusť.
5. Závěr 

Příští jednání KMČ Velíková se uskuteční 26. 10. 2017 v místnosti Klubu seniorů v budově bývalé školy ve Velíkové. 

Zapsala: Barbora Slováková, tajemnice KMČ Velíková

Ověřila: Šárka Vrbovská, předsedkyně KMČ Velíková
Ve Zlíně – Velíkové dne 30. 9. 2017
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