Z Á P I S  č. 2/2017
z jednání Komise místní části Velíková 
konaného dne 18. 5. 2017
Přítomni:
p. Blahová, p. Kopečný, p.Pekař, p. Teja

            p. Vrbovská, p. Žáček, tajemnice komise p. Slováková

Omluveni:
p. Adamuška, p. Retyková, p. Vykopal
--------------------------------------------------------------------------- 
Program:

1. Úvod, schválení programu

2. Rekonstrukce dětských hřišť
3. Informace z kanceláře MČ
4. Připomínky, nové podněty, ostatní 

5. Závěr 

1. Úvod, schválení programu
Jednání KMČ zahájila předsedkyně p. Vrbovská v 18.00 hod. v místnosti Klubu seniorů v budově bývalé školy ve Velíkové. Jednání bylo přítomno šest členů komise z devíti, komise je usnášeníschopná. Navržený program byl schválen.

2. Rekonstrukce dětských hřišť
Začátkem května proběhlo jednání tajemnice KMČ s Ing. Uvízlovou (OMZ), 
jehož cílem bylo zmapování obou dětských hřišť v místní části, které letos projdou rekonstrukcí. Z následného jednání se členy KMČ vyplynulo, že na dětském hřišti č.385 ( u budovy bývalé školy ) je nejdříve potřeba vyrovnat travnatý terén a poté bude vyměněn multifunkční herní domek se skluzavkou za nový totožný prvek. Dále požadujeme výměnu nevyhovujícího betonového schodiště za dřevěné schody se zábradlím, přilehlý svah osadit novou skluzavkou a do prostoru umístit dva cvičební fit prvky (výběr provede p. Blahová s p. Vrbovskou ). Pod závěsnou „pneu“ houpačkou bude vybudována nová dopadová plocha a zároveň bude pořízen jeden nový herní prvek – víceúčelová průlezková stěna.
Na dětském hřišti č. 387 na ulici Košařice je plánováno dobudování oplocení s přístupovou brankou rovnoběžně s hlavní silnicí, dále budou osazeny tři cvičební fit prvky a nový herní prvek – houpací lávka. Na přilehlé travnaté (dříve antukové) hřiště požadujeme osadit dva zasunovací volejbalové sloupky.
3. Informace z kanceláře MČ

Členové KMČ byli informováni o plánovaném veřejném setkání RMZ s občany místní části, které se uskuteční 22. 5. 2017 v 18.00 hod. v místnosti klubu seniorů v budově bývalé školy. Podle potřeby bude poté svolána operativní schůzka členů KMČ, abychom projednali případné problémy a připomínky občanů vyplývající z veřejného setkání.
4. Připomínky, nové podněty, ostatní 
Pan Žáček znovu připomněl záměr KMČ vybudovat hygienické zázemí na místním „Výletišti“. Toto by mělo být vyřešeno stavbou několika sanitárních modulových kontejnerů, problémem však zůstává, jak by byla stavba majetkově řešena a kdo by se do budoucna o ni staral a hradil z jejího provozu plynoucí náklady. Celou věc je potřeba důkladně prověřit a zvážit z dlouhodobého pohledu. 
Doposud je tento problém řešen krátkodobým nájmem sanitárního kontejneru, který je v místě „Výletiště“ přistaven vždy na letní období a na jehož provoz přispívá KMČ z priorit jako příspěvek pro SDH a SK Velíková         na kulturní a společenskou činnost.

Další připomínkou pana Žáčka je plánované pietní místo s pomníkem v ulici  U Lípy. Tento úkol byl předán z OKaPP na ORIA a momentálně je ve stavu hledání vhodného zhotovitele této priority, jednoznačným cílem KMČ je to, aby bylo vše hotovo do příštího roku, kdy je 100. výročí od ukončení 1. sv. války, kvůli kterému byla daná rekonstrukce navržena. 

5. Závěr 

Příští jednání KMČ Velíková se uskuteční dle potřeby v místnosti Klubu seniorů v budově bývalé školy ve Velíkové. 
Zapsala: Barbora Slováková, tajemnice KMČ Velíková

Ověřila: Šárka Vrbovská, předsedkyně KMČ Velíková
Ve Zlíně – Velíkové dne 19. 5. 2017
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