Z Á P I S  č. 5/2019
z jednání Komise místní části Velíková konaného dne 28.11.2019
Přítomni:
p. Adamuška, p. Blahová (jmenovaná členka ZMZ), sl. Javoříková, p. Kopečný, p. Pešlová, p. Pšeja, p. Retyková, p. Suchánek,   p. Vykopal, p. Vrbovská 
tajemnice komise p. Slováková
Omluven:
MgA. Petr Michálek (jmenovaný člen ZMZ)
Program:

1. Úvod, schválení programu

2. Priority pro rok 2020
3. Připomínky, diskuze
4. Závěr 

1. Úvod, schválení programu
Jednání KMČ zahájila předsedkyně p. Vrbovská v 18.00 hod. v restauraci      U Komendů ve Štípě. Jednání bylo přítomno deset členů komise z deseti, komise je usnášeníschopná. Navržený program byl schválen.

2. Priority pro rok 2020
Mezi hlavní priority pro rok 2020 a roky následující nadále patří úprava okolí multifunkční budovy a úprava prostoru „Výletiště“. Protože se jedná o finančně náročné projekty, je třeba nejprve našetřit finance na jejich krytí a následně projekty realizovat. 
Nově je do priorit zahrnuta rekonstrukce povrchu vozovky části ulice Modřínová ve směru od hasičské zbrojnice a také vybudování spojovacího chodníku Kadlbek, které budou zrealizovány dle finančních možností.

V prioritách zůstává, stejně jako v letech minulých, rezerva na financování společenských a kulturních akcí v MČ, žádosti o příspěvky budou jednotlivé organizace předkládat buď na začátku roku 2020, popř. s dostatečným předstihem před plánovanou akcí tak, aby mohl být příspěvek odsouhlasen KMČ.

3. Připomínky, diskuze 
V multifunkční budově stále zůstávají nedodělky z minulých let v podobě chybějícího vymalování po sekání nového topení v tělocvičně, požadované montáže zábradlí u schodiště a také nápis na budově, které jsou potřeba dořešit.

V MČ Velíková nadále přetrvává nespokojenost občanů se stavem povrchu vozovky komunikace III/4912, v tomto případě je však nutné počkat na rekonstrukci chodníků, po které bude následovat rekonstrukce silnice.
S příchodem mrazivých dnů se vyskytly stížnosti občanů na praskání obvodových zdí domů spojené pravděpodobně s vybudováním kanalizace v MČ,  občané jsou odkazováni na ORIA, popř. si někteří tyto problémy řeší přímo s pojišťovnami.
4. Závěr 
Schůze dále pokračovala v duchu slavnostního posezení. 

Termín příštího jednání KMČ bude včas upřesněn, předpoklad                   v první pol. února 2020.

Zapsala: Barbora Slováková, tajemnice KMČ Velíková

Ověřila: Šárka Vrbovská, předsedkyně KMČ Velíková
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