Z Á P I S  č. 4/2019
z jednání Komise místní části Velíková konaného dne 26.9.2019
Přítomni:
p. Blahová (jmenovaná členka ZMZ),  sl. Javoříková, p. Kopečný, p. Pešlová, p. Retyková, p. Suchánek, p. Vrbovská, p. Vykopal, 
tajemnice komise p. Slováková
Omluveni:
p. Adamuška, MgA. Petr Michálek, p. Pšeja
Hosté:
Michaela Dvořáková (OKP), Ing. Vladimír Vičík (OD),

        
občané ul. Hrobická
Program:

1. Úvod, schválení programu

2. Stížnost hostů na stavbu a provoz lesní školky

3. Schůzka předsedkyně p. Vrbovské s panem Čížkem (RMZ) a z ní vyplývající skutečnosti – informace a požadavky OD

4. Informace z Kanceláře MČ Velíková
5. Připomínky, nové podněty, ostatní 

6. Závěr 

1. Úvod, schválení programu
Jednání KMČ zahájila předsedkyně p. Vrbovská v 18:00 hod. v místnosti Klubu seniorů v multifunkční budově ve Velíkové. Jednání bylo přítomno osm členů komise z deseti, komise je usnášeníschopná.

Navržený program byl schválen.
2. Stížnost hostů na stavbu a provoz lesní školky ul. Na Sýkorce
Jednání KMČ se zúčastnili obyvatelé ulice Hrobická, kteří přednesli stížnost na provoz kolem výstavby a užívání lesní školky v ulici Sýkorka. Dle přítomných hostů zde často dochází ke znečišťování lesa, pořádání akcí s vysokým počtem účastníků, k rušení nočního klidu a k parkování na soukromých pozemcích.

Dozor nad výstavbou Seminárního centra Velíková je zcela v kompetenci Stavebního úřadu Zlín, v měsíci září zde proběhl kontrolní den, kterého se zúčastnil i člen KMČ Ing. Suchánek.

Případné rušení nočního klidu, popř. parkování na soukromých pozemcích je nutno řešit ihned na místě přivoláním hlídky MP.

Relevantní připomínkou bylo zasypání žlebu, čímž dochází k vytékání vody na cestu, toto je však třeba řešit komplexně pročištěním celého příkopu v délce cca 80m podél komunikace v ulici Sýkorka. KMČ tímto žádá OD o provedení potřebných úkonů tak, aby nedocházelo ke stékání vody na vozovku při přívalových deštích nebo při tání sněhu. V této souvislosti je potřeba oslovit i Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových, který je vlastníkem přiléhající komunikace.
3. Informace ze schůzky předsedkyně p. Vrbovské s p. Čížkem (RMZ)
Předsedkyně KMČ p. Vrbovská seznámila členy s výsledky jednání ze schůzky s panem Michalem Čížkem, členem RMZ, který má v kompetenci oblast dopravy. Doplňující informace k dané problematice předal přítomný Ing. Vičík:
· Původní záměr z 2. jednání KMČ Velíková ze dne 25. 4. 2019, kterým bylo sloučení vybudování kolmého parkoviště u multifunkční budovy a revitalizace prostoru kolem téže budovy, byl přehodnocen a znovu rozdělen tak, aby se co nejdříve mohla zahájit výstavba parkoviště, revitalizace okolí bude posunuta na dobu, kdy budeme mít našetřeno dostatek finančních prostředků. Tento postup byl odhlasován přítomnými členy v poměru 7:0 (všichni přítomní členové pro)

· Dotace na rekonstrukci chodníků podél silnice III/4912 byla definitivně zamítnuta, proto bude rekonstrukce probíhat na etapy v následujícím období. Kompletní rekonstrukce vozovky se tudíž odsouvá na pozdější dobu, v měsíci září proběhla zálivka spár se zasypáním sádrovcem a dále budou probíhat opravy havarijních jevů dle potřeby. Požadované zametení celé vozovky provedeno nebude, počítá se s přirozeným rozptylem a spláchnutím deštěm.
· Členy KMČ bylo jednohlasně odsouhlaseno (7:0) zadání vypracování PD na rekonstrukci ulice Modřínová a spojovacího chodníku „Kadlbek“, který bude nově zařazen mezi priority do dalších let dle finančních možností.
· V této souvislosti zazněl také požadavek na revizi průchodnosti příkop v ulici Na Pavelce, v případě potřeby žádáme o jejich vyčištění, aby zde v zimním období nedocházelo ke stékání vody na vozovku a tvoření nebezpečných namrzlých míst. Zároveň požadujeme vyčištění kanalizačních vpustí v ulici Dolní konec u zastávek MHD Velíková střed. 
4. Informace z Kanceláře MČ Velíková 
· Členové KMČ byli informováni o změnách v MHD, kdy byly od září nově zařazeny dva přímé spoje ze Zlína a zpět v odpolední špičce. Momentálně probíhá průzkum a sčítání využití kapacity vozů MHD, další připomínky či požadavky nebyly evidovány. Občané MČ mohou kdykoli svůj požadavek předat do kanceláře MČ, která je směruje dále na kompetentní osoby v DSZO a pokud bude požadavek vyhodnocen jako adekvátní, mohou proběhnout další změny v jízdních řádech. 
· Členové byli seznámeni s požadavkem ze strany KÚ na sjednocení názvosloví používané v MČ. Jednotlivé názvy byly se členy projednány, připomínky byly předány k aktualizaci.
· Další informací byla ta o probíhající rekonstrukci místní pobočky Krajské knihovny Františka Bartoše ve Zlíně, knihovna bude pro veřejnost znovu otevřena 3. 10. 2019. Na točně MHD byla nově umístěna buňka se zázemím pro řidiče.

· Členové KMČ byli pozváni na plánovanou schůzku s Ing. Hegmonovou (OMZ) a Ing. Čeleďovou, která zpracovává objednanou studii na rekonstrukci Výletiště. Schůzka se uskuteční 3. 10. 2019 v 16.00 hod. na Výletišti. Budou předloženy prvotní návrhy k posouzení a diskuzi tak, aby mohla být zpracována kompletní studie a vyčísleny náklady na tuto plánovanou rekonstrukci.

· Členové byli seznámeni se záměrem MMZL 109039/2019 a 139836/2019 – bez připomínek.

5. Připomínky, nové podněty, ostatní 
Dále nebyly předloženy žádné připomínky ani podněty od členů komise.
6. Závěr 

Příští jednání KMČ Velíková se uskuteční 28. 11. 2019 ve formě slavnostního předvánočního posezení s bilancováním uplynulého roku.
Zapsala: Barbora Slováková, tajemnice KMČ Velíková
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