Z Á P I S  č. 3/2019
z jednání Komise místní části Velíková konaného dne 27.4.2019
Přítomni:
p.Blahová (jmenovaná členka ZMZ),  p.Kopečný, p.Pešlová, p.Pšeja, p.Retyková, p.Suchánek, p.Vykopal, 
tajemnice komise p.Slováková
Omluveni:
p.Adamuška, sl.Javoříková, p.Vrbovská, p.Žáček
Hosté:
MgA.Petr Michálek (jmenovaný člen ZMZ)
Program:

1. Úvod, schválení programu

2. Informace z kanceláře MČ Velíková
3. Připomínky, nové podněty, ostatní 

4. Diskuze

5. Závěr 

1. Úvod, schválení programu
Jednání KMČ zahájila tajemnice p. Slováková v 18:00 hod. v místnosti Klubu seniorů v multifunkční budově ve Velíkové. Jednání bylo přítomno sedm členů komise z jedenácti, komise je usnášeníschopná.

Navržený program byl schválen.
2. Informace z kanceláře MČ Velíková
· Členové KMČ byli informováni o proběhlé schůzce ve věci plánované studie prostoru Výletiště v ulici Chrastí. Jednání se zúčastnila Ing. Hegmonová (OMZ), Ing. Koutný (Lesy města Zlína, spol. s r.o.), Ing. Čeleďová a B. Slováková. Na základě této schůzky byla po odsouhlasení všemi členy KMČ navýšena částka na zhotovení studie na 55.000,-, Ing. Čeleďová s Ing. Hegmonovou se zúčastní další schůze KMČ, kde Ing. Čeleďová představí návrhy úpravy prostoru členům tak, aby mohly být prodiskutovány a mohly k nim být vzneseny případné námitky či další požadavky.
· Členové KMČ byli informováni o jednání tajemnice B. Slovákové s Ing. Vičíkem (OD), ze kterého vyplynulo, že dotace na plánovanou rekonstrukci chodníků v MČ nebyla schválena, tudíž se výše zmíněná rekonstrukce spojená s rekonstrukcí silnice III/4912 odkládá. 

Zároveň byly předloženy odhady cen na zamýšlené projekty               do „zásobníku priorit“ – spojovací chodník Kadlbek, rekonstrukce zbývajícího úseku ulice Modřínová ve směru od hasičské zbrojnice a také informace o snížení předpokládané ceny na parkoviště 
u multifunkčního objektu.

· Dále byli členové KMČ informování o schválených akcích v MČ, kterým byla udělena výjimka z OZV č. 33/2004. Jedná se o Cyrilometodějskou veselici dne 5.7.2019 a Pohádkový les dne 24.8.2019
· Usnesením RMZ dne 1.4.2019 došlo ke změně ceníku za krátkodobé využití nebytových prostor (multifunkčních sálů) v objektech dislokovaných v místních částech statutárního města Zlína a to s platností od 1.7.2019 do 30.6.2020. Výše uvedený ceník je k dispozici v Kanceláři místní části Velíková, kde je možné u tajemnice paní Slovákové rezervovat pronájem místnosti v multifunkčním objektu, popř. vyplnit potřebné dokumenty k němu.

· Dle informace pracovnice oddělení dokumentace KN, Katastrálního pracoviště Zlín probíhá v k.ú. Velíková revize katastru, jejímž cílem je porovnání stavu vedeného v katastru nemovitostí se skutečným stavem v terénu. Občané, u kterých je zjištěn nesoulad, budou písemně kontaktování s instrukcemi z KÚ.

· Členové KMČ byli informováni o předkládání přehledu požadavků místních částí do rozpočtu na rok 2020. 

Hlavním požadavkem zůstává kompletní rekonstrukce silnice III/4912, která je po vybudování kanalizace v havarijním stavu, přestože je postupně částečně opravována v rámci reklamací, mezi další návrhy bylo zařazeno vybudování cyklostezky Štípa-Velíková a Lukov-Velíková.
3. Připomínky, nové podněty, ostatní 
· Členové KMČ jsou seznámeni s průběžně prováděnými opravami chodníků a komunikací, kde se vyskytly závady po budování kanalizace, a které jsou řešeny v rámci reklamací na zhotovitele. 


           V této souvislosti je nutné poukázat na stav ulice Ostratská, která byla  v minulosti zrekonstruována z mimořádného finančního příspěvku přiděleného MČ ve Zlíně. Po zbudování kanalizace došlo k její opravě, ale zdaleka ne k uvedení do původního stavu, kdy je nyní povrch „zalátaný“ z mnoha menších dílů a také dilatační spára je vedena velmi nahodile. Členové KMČ poukazují na funkci stavebního dozoru ze strany SMZ, kdy by mělo být trváno na uvedení věcí do původního stavu, protože pak jinak dochází ke zbytečnému znehodnocování.
4. Diskuze
Do diskuze nebyl navržen žádný příspěvek od členů komise.
5. Závěr 

Příští jednání KMČ Velíková se uskuteční dle potřeb KMČ (9-10/19) v místnosti Klubu seniorů v multifunkční budově ve Velíkové.
Zapsala: Barbora Slováková, tajemnice KMČ Velíková
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