Z Á P I S  č. 2/2019
z jednání Komise místní části Velíková konaného dne 25.4.2019
Přítomni:
p. Adamuška, p. Blahová (jmenovaná členka ZMZ), sl. Javoříková,    p. Kopečný, p. Pešlová, p. Retyková, p. Vrbovská, p. Vykopal, 
tajemnice komise p. Slováková
Nepřítomni:
p. Pšeja
Omluveni:
MgA. Petr Michálek, p. Suchánek, p. Žáček   
Hosté:
Ing. arch. Vladana Uvízlová (OMZ), Ing. Arch. Jaroslav Meluzin, Ing. arch. Pavel Uhrmacher, p. Chudarová           

Program:

1. Úvod, schválení programu

2. Připomínky k navrhovanému dopravnímu řešení ulice Na Pavelce
3. Revitalizace okolí multifunkční budovy
4. Připomínky, nové podněty, ostatní 

5. Diskuze

6. Závěr 

1. Úvod, schválení programu
Jednání KMČ zahájila předsedkyně p. Vrbovská v 18.00 hod. v místnosti Klubu seniorů v multifunkční budově ve Velíkové. Jednání bylo přítomno osm členů komise z jedenácti, komise je usnášeníschopná.

Navržený program byl schválen.
2. Připomínky k navrhovanému dopravnímu řešení ul. Na Pavelce
Občanka MČ Velíková z ulice Na Pavelce přednesla připomínky k navrhovanému dopravnímu řešení ulice Na Pavelce, kdy skupina občanů MČ podala Žádost 
o prověření možnosti zjednosměrnění ulice.
Občanka poukazuje na to, že toto řešení je neekologické a neekonomické a je potřeba podrobně posoudit všechny jeho eventuální důsledky.  
Dle vyjádření Ing. Hlaváče z OD je v tomto případě nutné získat souhlasy podstatné většiny obyvatel všech dotčených ulic. Dané řešení není iniciativou KMČ, ta pouze odsouhlasila postoupení podané žádosti na příslušný odbor MMZ a nemá v úmyslu rozhodovat o tom, zda ulice Na Pavelce bude zjednosměrněna nebo zůstane obousměrná jako doposud.
Žadatelé nyní musí oslovit všechny dotčené obyvatele a podrobně je seznámit se záměrem žádosti, nemůže tedy dojít k tomu, že by byla žádost ovlivněna pouze vybranou skupinou obyvatel.
Dále občanka požaduje prověření stavu řešení povrchové kanalizace v ulici Na Pavelce (resp. Průhon) a také zvážení opětovného zahrnutí vybudování spojovacího chodníku mezi ulicemi Horní Konec, Kadlbek a Na Pavelce do priorit. Jedná se o dlouhou ulici, kde by tento chodník usnadnil obyvatelům především přístup na zastávku MHD. Tento návrh bude zanesen do zásobníku priorit a projednán na podzim při návrhu priorit na příští rok.

Problematika povrchové kanalizace ve zmíněných ulicích bude prověřena u příslušného technika OD.

3. Revitalizace okolí multifunkční budovy
Jednání KMČ se zúčastnili architekti Ing. Uvízlová, Ing. Meluzin a Ing. Uhrmacher, kteří seznámili členy se stavem projektu, který je momentálně ve fázi vydání stavebního povolení. V rámci zahájení společného řízení byla podána námitka od jedné dotčené strany, která nesouhlasí s vybudováním fitness zóny, veřejného osvětlení a umístěním laviček z důvodů možného zvýšení hlučnosti v souvislosti s užívání fitness prvků. Zároveň dotčená strana poukazuje na nutnost opravy stávajícího oplocení hraničícího s jejím pozemkem z důvodu obavy, že v okamžiku, kdy dojde k odstranění současného oplocení parku, by mohlo častěji docházet k podlézání volně pohybujících se psů na jejich soukromý pozemek.
Vzhledem k tomu, že se dle územního plánu jedná o pozemek určený pro občanskou vybavenost, KMČ jednohlasně zamítla návrhy uvedené v námitce a dále trvá na stavu dle projektu. 

Ing. Uhrmacher potvrdil, že v tomto smyslu odpoví za investora na podanou námitku.
Dále bylo jednomyslně odsouhlasen postup, kdy KMČ navrhuje sjednocení záměru vybudování přilehlého kolmého parkoviště (OD) a revitalizaci prostoru kolem multifunkční budovy (OMZ), kdy by byla tato zakázka poptána jako celek a tím by mohlo dojít k zefektivnění a také plynulé návaznosti při budování naplánovaných akcí.
Členka KMČ a ZMZ p. Blahová přislíbila tuto věc projednat s daným náměstkem primátora MMZ.

4. Informace z kanceláře MČ Velíková
· Členové KMČ byli informováni o nabídce TS Zlín k pronájmu vánočního osvětlení – světelných prvků pro MČ Velíková. Tento návrh byl jednohlasně zamítnut (8 proti, 0 pro)
· V úterý 14.5.2019 v 10.00 hod. se uskuteční schůzka ve věci plánované studie prostoru Výletiště ve Velíkové na místě samém, které se zúčastní ředitel Lesů města Zlína, projektantka a paní Hegmonová, za KMČ tajemnice p. Slováková, která bude o výsledku schůzky členy informovat. Později bude projektantka s architektkou OMZ pozvána na některou příští schůzi KMČ tak, aby byla plánovaná studie a připomínky k ní projednány osobně se všemi členy.
· Dále byli členové KMČ informování o možnosti odběru hlášení VISO e-mailem, kdy v naší MČ je již 32 aktivních odběratelů. Vzhledem ke stále se opakujícím stížnostem na technické problémy s rozhlasem byli členové vyzváni k aktivní propagaci této velmi pohodlné možnosti pro obyvatele.
· 12.4.2019 se tajemnice p. Slováková zúčastnila spolu s tajemnicemi   MČ Kostelec, Štípa a Vršava jednání v DSZO, kterému byl přítomen ředitel uvedené společnosti Ing. Kocháň a také Ing. Nosálek a        p. Genzer ve věci odložené změny provozování MHD v těchto městských částech. Zahájení již dříve zmíněných změn se odložilo z 1.4.2019 na 1.6.2019, kdy DSZO do tohoto termínu uspořádá další setkání s občany, kteří zde budou se změnami podrobně informováni. Tajemnice byly opakovaně ujištěny, že se bude zpočátku jednat o zkušební provoz, kdy bude možné po několikaměsíčním vyhodnocení jízdní řády i využití přímých resp. přestupních linek eventuálně dle praktického využití změnit.

Již nyní je však jasné, že nově realizovaná zastávka v MČ Štípa        (u ZOO Lešná) pro přestup z Velíkové na linku 4, která by měla být do tohoto data vybudovaná (momentálně se řeší stavební řízení), bude pouze místem pro zastavení bez přístřešku, protože pozemek není v majetku města. 

Znovu však žádáme za KMČ Velíková o realizaci takové alternativy, kdy přestupní zastávka bude včetně přístřešku a lavičky, protože tak zněl jeden z hlavních požadavků obyvatel na schůzi konané v loňském roce v Klubu seniorů ve Velíkové. Zastávka sice má být pouze přestupní, ale protože přes ni pojede nově většina spojů z Velíkové, je tento požadavek dle KMČ zcela adekvátní.
5. Připomínky, nové podněty, ostatní 
· Slečna Javoříková předložila členům KMČ požadavek na příspěvek ve výši 1.000,- Kč na plánovanou akci SK Velíková – Pálení čarodějnic, která se uskuteční dne 30.4.2019. Příspěvek byl schválený (8 pro, 0 proti)
· Pan Kopečný vznesl připomínku k terénním úpravám kolem RD p. Hykla, který sousedí s multifunkční budovou. Dle jeho názoru terénní úpravy zasahují do majetku města, kdy došlo k zúžení komunikace v ulici Modřínová osazením obrubníků a dosypem zeminy. Tajemnice KaMČ prověří povolený rozsah terénních úprav ze strany Stavebního úřadu MMZ a o výsledku bude členy informovat.

6. Diskuze
Do diskuze nebyl navržen žádný příspěvek od členů komise.
7. Závěr 

Příští jednání KMČ Velíková se uskuteční v druhé polovině měsíce června v místnosti Klubu seniorů v multifunkční budově ve Velíkové.
Zapsala: Barbora Slováková, tajemnice KMČ Velíková

Ověřila: Šárka Vrbovská, předsedkyně KMČ Velíková
Ve Zlíně – Velíkové dne 30.4. 2019
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