Z Á P I S  č. 1/2016
z jednání Komise místní části Štípa konaného dne 13. 1. 2016
Přítomni:
p. Hnilica, p. Holík, pí Javorová, pí Konečná, p. Krybus, 
p. Nováček, p. Pekař, p. Řehák, p. Skřivánek, p. Strunz, 
p. Vařák, 
tajemnice komise pí Bazelová, 
Hosté:
p. Klátil (ZŠ Štípa)
Nepřítomen:
p. Stojar (ZMZ)
Program:

1. Zahájení, schválení programu

2. Kontrola úkolů dle zápisu z minulého jednání
3. Informace z kanceláře MČ
4. Priority KMČ
5. Připomínky, nové podněty, ostatní

6. Nové úkoly

7. Diskuze
8. Závěr

1. Zahájení, schválení programu

Jednání KMČ bylo zahájeno předsedou komise v 17.00 hod. v salonku restaurace Štípský šenk. Dle počtu přítomných a prezentovaných členů je komise usnášeníschopná v počtu 11 členů. Navržený program byl schválen.
2. Kontrola úkolů dle zápisu z minulého jednání

	Úkoly z minulých jednání:

	1/KMČ/Št/10/1
	KMČ Štípa považuje řešení situace na Lešné za prioritní úkol – „Rekonstrukce ul. Zámecká“, která zahrnuje stavbu chodníků vč. sjezdů k nemovitostem, rekonstrukci komunikace vč. odvodnění a vybudování kanalizace v celém rozsahu ul. Zámecké. 

Inf. ORIA 12.7.2011: 
· v září 2009 byla zpracována studie
· odhad nákladů dle PD k ÚR: 

1. komunikace vč. odvodnění 12.300.000,- Kč vč. DPH (investice Zlínský kraj) 

2. chodníky, sjezdy, napojení MK 5.300.000,- Kč vč. DPH (investice SMZ)

3. jednotná kanalizace vč. odlehčovacích komor

6.500.000,- Kč vč. DPH (investice SMZ – MOVO ???

PD ul. Zámecká k nahlédnutí v kanceláři MČ Štípa 

Historie úkolu 2/2012 – 12/2013 - viz předchozí zápisy do č. 3/2014

Inf. ORIA 1/2014: Územní rozhodnutí je vydané, v roce 2014 po přidělení finančních prostředků budou pokračovat práce na PD pro SP. 

KMČ 6.9.2014: RMZ dne 30.6.2014 schválila pod usn. č. 75/ /13R/2014 uzavření dohody o společném postupu přípravy a realizace stavby „Rekonstrukce ulice Zámecké, Zlín – Štípa“ mezi SMZ a ŘSZK a dne 18. 8. 2014 pod usn. č. 103/16R/2014 VŘ na zpracování DSP a IČ. 

KMČ 5.11.2014: Ve výběrovém řízení na zpracování DSP a zajištění stavebního povolení byla vybrána firma NELL PROJEKT s.r.o.. Proběhlo společné úvodní jednání zástupce této firmy, ORIA a ŘSZK. Realizace se zatím předpokládá v r. 2017.

KMČ 24.6.2015: Stále probíhá zpracování PD a inženýrská činnost. Pro problémy se zajištěním dokladů pro SP byl posunut smluvní termín pro provedení díla na 29. 1. 2016.
ORIA 30.09.2015: práce probíhají, nový KT 30.11.2015

KMČ 14.10.2015: Dotaz na ORIA „Jakým způsobem je stavba zařazena do plánu investičních akcí SMZ a v jakém dokumentu je uvedena? Bylo jednáno o investici týkající se rekonstrukce kanalizace s VaK Zlín, a jaký je jeho výsledek?“  
ORIA 19.11.2015: SP má být do 29.01.2016, ŘSZK má v plánu na 2017, akce je zařazena v Střednědobém plánu reprodukce majetku, VaK se nezúčastní. 

ORIA 11.12.2015: žádost o SP podána kompletní, běží SŘ.
Z: ORIA, nový KT: 15. 2. 2015

	7/KMČ/Št/13/1
	Priorita KMČ Štípa - „Výstavba víceúčelového objektu“, kryto 300 tis. Kč. Studie předána na ORIA v 6/2013. 

Z: pí. Hájková, ORIA 

Historie úkolu 9/2013 – 4/2015 – viz předchozí zápisy

KMČ 6.5.2015: Na stavbu bylo vydáno stavební povolení a k realizaci ji převzala společnost Nemovitosti města Zlína, s.r.o.
KMČ 2.9.2015: na základě Rozhodnutí o výběru nejvhodnější nabídky bude stavba realizována společností KKS spol. s r.o. Zlín za nabídkovou cenu 7.159.321,- Kč bez DPH.

	7/KMČ/Št/15/1
	KMČ požaduje osazení vhodného betonového zahrazovacího sloupku proti zabránění vjezdu vozidel na plochu před kostelem přes místo pro přecházení mezi kostelem a poštou. 
Z: OKaRDS, p. Černý
KMČ 18.12 2015: dle info OKRaDS budou osazeny 2 sloupky.


3. Informace z kanceláře MČ

Info k akci „Pálení čarodějnic“

Ředitel ZŠ p. Klátil podrobněji seznámil KMČ s přípravou, problémy financování a organizací akce. Poděkoval komisi za každoroční finanční podporu a výši podílu na jejích celkových nákladech, které jsou cca 50 tis. Kč. Současně oznámil předpokládaný termín akce v r. 2016, kterým bude pátek 29. 4. 2016. 
Připomínky k jízdnímu řádu MHD.
Stanovisko KMČ bude odesláno Ing. Nosálkovi z DSZO a pí. Pšejové. V jeho smyslu bude odeslán za MČ Štípa dotazník DSZO, přičemž od občanů nebyly žádné další připomínky vzneseny.
Info k jednání KMČ Štípa 
Na jednání KMČ, které by se mělo mimo jiné týkat situace kolem ZOO Lešná, potvrdili na 10. 2. 2016 účast ředitel ZOO Ing. Horský, vedoucího OKaRDS Ing. Říha, velitel okrsku MP ve Štípě p. Dlabač a provozovatel soukromých parkovišť p. Holík.

Dotaz na kompenzaci nákladů členů KMČ Štípa
KMČ odsouhlasila (pro: 10, proti: 0, zdržel se: 1) uplatnění nákladů spojených s činností v komisi pro p. Strunze ve výši 5 tis. Kč
Žádost o prodloužení chodníku od přechodu pro chodce u zastávky MHD Štípa - škola ke vstupu na pozemek u rodinnéhu domu č. p. 118 v ul. Nová cesta.  
Vyjádření OKaRDS: 

Jedná se o prodloužení chodníku v délce cca 13 m a šířce 1,5 m, plocha do 20,0 m2, náklady na realizaci cca 30 tis. Kč + 20 tis. Kč na přípravu, je to nová stavba, čili bude zapotřebí projekt a vyřídit územní rozhodnutí a stavební povolení. Zvážit na komisi zařazení do priorit na rok 2016 a zaslání stanoviska p. Černému OKaRDS.

Stanovisko KMČ: 

Pokud by požadovaný chodník mělo budovat SMZ, musel by být navržen podle platných předpisů jako místní komunikace, ačkoliv by byl svým charakterem v podstatě účelovou pěší komunikací bez další návaznosti, tedy pouze k RD č.p. 118. V této pěší dopravou zatížené lokalitě by tak mohl svádět k běžnému užívání žáky ZŠ, nutil je přecházet přilehlou a značně frekventovanou silnici mimo označený přechod pro chodce a zvyšovat riziko nehody. Proto vybudování klasického chodníku KMČ nedoporučuje a se zařazením do priorit nesouhlasí. Mimo to se domnívá, že s ním nebude souhlasit i Policie ČR, a proto by měl být u ní návrh OKaRDS napřed prověřen. Žadatel má také možnost vybudovat na pozemku p.č. 986/35 podél oplocení vlastní přístupový chodník, tedy zcela účelovou komunikaci, pro niž jsou nastaveny jiné technické podmínky a dotčené orgány by na takový případ jinak nahlížely. Vzhledem k tomu, že uvedený pozemek je ve vlastnictví SMZ, doporučuje KMČ toto žadateli v případě jeho záměru umožnit, např. formou výpůjčky potřebné části pozemku.
Info o možnostech řešení návrhu na vybudování chodníku na ul. Velíkovská, mezi křižovatkami s ul. Stará cesta a K Letišti. Po rozhodnutí KMČ - návrh na zařazení do priorit.
Možné varianty:

1. odtěžení navýšené zeminy a zřízení zpevněné krajnice z asf. recyklátu v šířce alespoň 1,0 m v prostoru od zastávky MHD po křižovatku ul. Stará cesta jako provizorní řešení do doby výstavby chodníku. 
Pozn. Realizace možná v r. 2016 jako priorita KMČ, nízké náklady. 

2. dle odpovědi OKaRDS (p. Černý): OKaRDS zpracovává studii, následně PD pro UR, SP, DPS vč. IČ do fáze vydání pravomocného ÚR a SP na akci „Chodník podél silnice III/4912 v ul. Velíkovská, Zlín – Štípa“, tuto akci jsme zahájili z důvodu pozdější možnosti čerpání dotací ze SFDI. Odhad nákladů na tuto stavbu činí cca 7,5 mil. Kč, samotná příprava akce vyjde na cca 150 tis. Kč. Součástí tohoto projektu je i inkriminovaný úsek u zastávky MHD. V případě, že KMČ Štípa požaduje realizaci tohoto úseku samostatně a s předstihem, doporučuji zařadit ji mezi priority KMČ pro rok 2016. V roce 2016 by se zahájila její příprava tzn. zpracování projektové dokumentace pro UR, SP, DPS vč. IČ do fáze vydání pravomocného ÚR a SP. Předpokládané krytí této akce ve fázi přípravy odhaduji na 50 tis. Kč, termín ukončení přípravy do 30.6.2016. Odhad nákladů na realizaci tohoto úseku (chodník v délce 120 m vč. zastávky MHD) je cca 480 tis. Kč. Z výše uvedeného vyplývá, že OKaRDS zajistí přípravu a realizaci této akce (vybudování 120 m chodníku vč. zastávky MHD) v roce 2016, bude-li zařazena do priorit KMČ Štípa s předpokládaným krytím 530 tis. Kč. Osobně si myslím, že by se měla akce připravit jako celek, v případě nedostatku financí či nepřidělení dotací můžeme potom realizovat část stavby (např. požadovaný úsek). Dále se domnívám, že budování jakékoliv jiné zpevněné plochy než navrhovaného chodníku (recyklát, šotolina, ….) není pro tento účel vhodné. 
Pozn. Není při tom řešen stav stávající dešťové kanalizace pod chodníkem (zatrubnění příkopu z BT DN 400), ten by se měl předem prověřit, dochází ke kolizi se stavbou „Kanalizace Velíková“ v prostoru křižovatky s ul. K Letišti směrem k zastávce MHD (nutno uložit nově navrženou stoky z PVC DN 250 před vybudováním chodníku a zastávky MHD, vč. přípojek RD), možný střet i se stavbou “Rekonstrukce komunikace v ul. K Letišti, Zlín-Štípa“. Tedy vyšší náklady a úplně jiný termín realizace.
3. ponechání stávajícího stavu s očekáváním vybudování kompletního chodníku na celé ul. Velikovské. Pozn. Termín realizace neurčitý.
KMČ odsouhlasila (pro: 11, proti: 0, zdržel se: 0) k zařazení do priorit v r. 2016 variantu č. 1 pod názvem „Zpevnění krajnice pro pěší na ul. Velíkovská“ s tím, že o vybudování chodníku dle návrhu OKaRDS lze jednat až po zpracování studie a odstranění uvedených vlivů, což považuje min. pro r. 2016 za nereálné. Ze strany OKaRDS je očekáván odhad fin. náročnosti odsouhlasené varianty.

Projednání možnosti výsadby nového vánočního stromu, čímž by se v budoucnu mohly snížit finanční nároky na údržbu současného velkého stromu.
Členové KMČ se do příštího jednání podrobně seznámí s návrhem. P. Pekař prověří možnost umístění na Mariánském nám. vedle kostela na pozemku ŘKF Štípa u vlastníka pozemku.
4. Priority KMČ 

Do priorit pro r. 2016 bude dle zápisu zařazeno: 
Kompenzace nákladů členů KMČ Štípa ve výši 5 tis. Kč – OKP (viz 3. bod tohoto zápisu).
Zpevnění krajnice pro pěší na ul. Velíkovská – OKaRDS (viz 3. bod tohoto zápisu). 
Zpracování „Studie záměru rekonstrukce páteřní komunikace do areálu býv. družsta v ul. K Farmě, Zlín – Štípa“ ve výši 25 tis. Kč – OKaRDS 

(viz 5. bod tohoto zápisu).
5. Připomínky, nové podněty, ostatní

Návrh na zařazení zpracování „Studie záměru rekonstrukce páteřní komunikace do areálu býv. družsta v ul. K Farmě, Zlín - Štípa“ do priorit KMČ v částce 25 tis. Kč pro návrh rekonstrukce komunikace. Financování geodetického zaměření a návrh rekonstrukce dešťové kanalizace v částce 20 tis. Kč zajistí EGO Zlín. 

KMČ odsouhlasila zařazení (pro: 10, proti: 0, zdržel se: 1) do priorit pro r. 2016 s tím, že studie je nutná především k přesnější definici jedné z potřeb funkce areálu. Tento krok nelze považovat za záměr KMČ financovat realizaci této potřeby z prostředků přidělených MČ, což uvádí i Stanovisko KMČ Štípa k rekonstrukci páteřní komunikace v bývalém areálu družstva v ul. K Farmě ve Štípě ze dne 6. 9. 2015.

6. Nové úkoly
Nebyly stanoveny.

7. Diskuze

P. Nováček upozorňuje, s odkazem na nově vybudované zastávky MHD v Kostelci, na absenci přístřešků na zastávkách „Štípa, zbrojnice“, především na zastávce linky č. 34.
Doplněno dodatečně po jednání: Ze zápisu č. 3/2008 je zřejmé, že záležitost přístřešků byla na jednání KMČ otevřena dříve, a to při dotazu na odstranění laviček a jejich zpětného osazení u zastávek spoje č. 34 směr Zlín a spojů č. 35 a 36 směr Velíková po rekonstrukci křižovatky           u zbrojnice. K tomu p. Hloušek z ORIA uvedl, že „lavičky byly přivařeny na zábradlí a spolu s ním odvezeny. V novém projektu nebyly uvedeny z důvodu, že se jedná o výstupní zastávky“. K tomu bylo KMČ doplněno, že „spoj 34 je však nástupní, tak jako 35 a 36 pro občany Velíkové a přilehlých obcí. Na příští komisi projednáme a zažádáme i o nadstřešení zastávky pro spoj 34“. Lavičky byly poté osazeny (viz zápis č. 3/2009), ale otázce vybudování přístřešku se už další zápisy nevěnují. Zřejmě se z důvodu problémového umístění u potoka a úzkého chodníku na zastávce od požadavku upustilo a nebylo to zaznamenáno.
8. Závěr

Další jednání KMČ Štípa je navrženo dne 10. 2. 2016 od 17.00 hod. v salonku restaurace Štípský šenk.
Ve Zlíně dne 15.1.2016
Zapsala:
Jana Bazelová, tajemnice Komise místní části Štípa

Ověřil:
Ing. Michal Skřivánek, předseda KMČ
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