Z Á P I S  č. 5/2017
z jednání Komise místní části Štípa konaného dne 14. 6. 2017 
Přítomni:
p. Hnilica, pí Javorová, pí Königová, p. Krybus, p. Pekař 




p. Řehák, p. Skřivánek, p. Strunz, p. Vařák, pí Konečná




tajemnice komise pí Bazelová
Omluveni:   p. Stojar /ZMZ/

Nepřítomni: p. Holík
 
Program:
1. Zahájení, schválení programu

2. Kontrola úkolů dle zápisu z minulého jednání
3. Informace z kanceláře MČ
4. Připomínky, nové podněty 
5. Ostatní, diskuse
6. Závěr

1. Zahájení, schválení programu

Jednání KMČ bylo zahájeno pověřeným členem komise v 17.0 hod. v KaMČ Občanského centra Štípa. Dle počtu přítomných a prezentovaných je komise usnášeníschopná v počtu 10 členů. Navržený program byl schválen. Předseda komise p. Skřivánek se dostavil po předchozí omluvě v průběhu jednání.
2. Kontrola úkolů dle zápisu z minulého jednání
	Úkoly z minulých jednání:

	2/KMČ/Št/10/1
	KMČ Štípa považuje řešení situace na Lešné za prioritní úkol – „R/ekonstrukce ul. Zámecká“, která zahrnuje stavbu chodníků vč. sjezdů k nemovitostem, rekonstrukci komunikace vč. odvodnění a vybudování kanalizace v celém rozsahu ul. Zámecké. 

0100P0000D ul. Zámecká k nahlédnutí v kanceláři MČ Štípa 

Historie úkolu 2/2012 – 2/2016 - viz předchozí zápisy 

ORIA 28.4.2016: Rozpočet dle projektové dokumentace (náklady SMZ): 30 mil. Kč bez DPH. Na akci nelze využít dotaci Ministerstva zemědělství „Výstavba a technické zhodnocení infrastruktury vodovodů a kanalizací“
ORIA 9.6.2016: Dle aktuálního harmonogramu výzev z OPŽP 2014-2020 bude výzva k předkládání projektů na kanalizace vyhlášena 15.9.2016. V této lhůtě opět posoudíme podmínky nastavené dotace a parametry posuzovaného projektu a v případě jejich naplnění může být, po schválení RMZ, podána žádost o poskytnutí finanční podpory na výstavbu tohoto úseku kanalizace (legislativní příprava od r. 2009, SP v 5/2016, připraveno k realizaci).
KMČ 7.9.2016: seznámení s odpovědí náměstka primátora Mgr.  Kamase na dopis KMČ k rekonstrukci ul. Zámecká. SMZ řeší budoucí financování akce s ŘSZK, předpoklad 2017.
KMČ 8.11.2016: Dle info z ORIA nelze avizovanou výzvu k  využití dotace z OPŽP 2014-2020 po prověření jejích podmínek využít.

KMČ 9.12.2016: Info z ŘSZK  o koordinační schůzce se zástupci SMZ k realizaci stavby.  
ORIA 19.4.2017: Připravuje se zadávací dokumentace veřejné zakázky ve spolupráci s ŘSZK, zahájení stavebních prací se plánuje po ukončení výběrového řízení. V letošním roce předpoklad realizace části splaškové kanalizace, převážná část prací investorovaných SMZ i ŘSZK proběhne v roce 2018 za omezení silničního provozu.
ORIA 14.6.2017: Bylo rozhodnuto, že bude požádáno o dotaci na tuto akci ze SFDI, a proto bylo nutné nechat rozdělit rozpočet a smlouvu o dílo. Příprava tedy stále pokračuje. Předpoklad je, že do konce tohoto měsíce by mohla být veřejná zakázka zveřejněna.
Z: ORIA, KT: 9/2017


3. Informace z kanceláře MČ
Bylo provedeno odstrojení světelných řetězů z „vánočního stromu“ za cenu 9825,- Kč. TSZ dodají přehled funkčních a nefunkčních světelných řetězů. Funkční budou uskladněny v KaMČ, nefunkční se vylikvidují.

EON. – zřízení distribuční soustavy VN, zahájeny práce ul. Za Dvorem,      U Pekárny.
Dne 6.6.2017 proběhlo projednání priority „Rekonstrukce přístupových komunikací k ZŠ Štípa“ za účasti Ing. Prokůpka. Po zapracování připomínek členů KMČ byla k jednání KMČ zaslána další varianta /č. 4/, která byla odsouhlasena pro další přípravu PD. 
Pozvánka na jednání spol. VIAPONT s.r.o. na jednání k akci „ Dálnice D 49, stavba 4902.2 Fryšták – Lípa, 2. etapa“ dne 27. 6. 2017 v 9.30 hod. v prostoru expozice ve 2. etáži budovy Krajského úřadu ZK ve Zlíně,       tř. T. Bati 21.

OEaM  v předstihu informuje o připravované investiční akci společnosti ZlínNet, a.s., týkající se výstavby podzemního telekomunikačního vedení pod názvem „Optická síť FTTx Kostelec – Štípa – Velíková“. Věc je zatím v jednání, žádný majetkoprávní vztah mezi investorem a městem stran dotčení pozemků ve vlastnictví města doposud nebyl uzavřen. Vzhledem k rozsáhlosti celé akce (cca 35 000 m výkopových tras) Vás žádáme o součinnost a sdělení případných připomínek k navrženým trasám, které bychom dále projednali s projektantem stavby. Byla vyžádána podrobnější dokumentace, která bude  dodatečně zaslána.

Pasportizace sečení MČ Štípa – připomínky členů KMČ

4. Připomínky, nové podněty
5. Ostatní, diskuse

6. Závěr
Příští jednání KMČ Štípa je navrženo na 13. 9. 2017 od 17.00 hod.         ve společenském sále Občanského centra Štípa.
Ve Zlíně dne 20.6.2017
Zapsala: Jana Bazelová, tajemnice Komise místní části ŠtípaOvěřil: Michal Skřivánek, předseda Komise místní části Štípa
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