Z Á P I S  č. 7/2017
z jednání Komise místní části Štípa konaného dne 18. 10. 2017 
veřejné jednání k návrhu priorit na r. 2018
Přítomni:
p. Hnilica, p. Holík, pí Javorová, pí Konečná, pí Königová,




p. Krybus, p. Vařák, p. Řehák, p. Strunz, 



p. Stojar /ZMZ/, tajemnice komise pí Bazelová
Omluveni:
p. Pekař, p. Skřivánek
Hosté:      Veřejného jednání se zúčastnilo cca 30 občanů, z nichž    

            se 18 zapsalo do prezenční listiny

Program:
1. Zahájení, schválení programu
2. Kontrola úkolů dle zápisu z minulého jednání
3. Informace z kanceláře MČ
4. Veřejné jednání 
5. Priority KMČ

6. Připomínky, nové podněty, ostatní, diskuse
7. Závěr
1. Zahájení, schválení programu
Jednání KMČ bylo zahájeno pověřeným členem komise v 17.00 hod. v KaMČ Občanského centra Štípa. Dle počtu přítomných a prezentovaných je komise usnášeníschopná v počtu 9 členů. Navržený program byl schválen. Vedením jednání byl předsedou komise p. Skřivánkem pověřen p. Strunz.
2. Kontrola úkolů dle zápisu z minulého jednání
	Úkoly z minulých jednání:

	2/KMČ/Št/10/1
	KMČ Štípa považuje řešení situace na Lešné za prioritní úkol – „Rekonstrukce ul. Zámecká“, která zahrnuje stavbu chodníků vč. sjezdů k nemovitostem, rekonstrukci komunikace vč. odvodnění a vybudování kanalizace v celém rozsahu ul. Zámecké. 

0100P0000D ul. Zámecká k nahlédnutí v kanceláři MČ Štípa 

Historie úkolu 2/2012 – 2/2016 - viz předchozí zápisy 

ORIA 28.4.2016: Rozpočet dle projektové dokumentace (náklady SMZ): 30 mil. Kč bez DPH. Na akci nelze využít dotaci Ministerstva zemědělství „Výstavba a technické zhodnocení infrastruktury vodovodů a kanalizací“
ORIA 9.6.2016: Dle aktuálního harmonogramu výzev z OPŽP 2014-2020 bude výzva k předkládání projektů na kanalizace vyhlášena 15.9.2016. V této lhůtě opět posoudíme podmínky nastavené dotace a parametry posuzovaného projektu a v případě jejich naplnění může být, po schválení RMZ, podána žádost o poskytnutí finanční podpory na výstavbu tohoto úseku kanalizace (legislativní příprava od r. 2009, SP v 5/2016, připraveno k realizaci).
KMČ 7.9.2016: seznámení s odpovědí náměstka primátora Mgr.  Kamase na dopis KMČ k rekonstrukci ul. Zámecká. SMZ řeší budoucí financování akce s ŘSZK, předpoklad 2017.
KMČ 8.11.2016: Dle info z ORIA nelze avizovanou výzvu k  využití dotace z OPŽP 2014-2020 po prověření jejích podmínek využít.

KMČ 9.12.2016: Info z ŘSZK  o koordinační schůzce se zástupci SMZ k realizaci stavby.  
ORIA 19.4.2017: Připravuje se zadávací dokumentace veřejné zakázky ve spolupráci s ŘSZK, zahájení stavebních prací se plánuje po ukončení výběrového řízení. V letošním roce předpoklad realizace části splaškové kanalizace, převážná část prací investorovaných SMZ i ŘSZK proběhne v roce 2018 za omezení silničního provozu.
ORIA 14.6.2017: Bylo rozhodnuto, že bude požádáno o dotaci na tuto akci ze SFDI, a proto bylo nutné nechat rozdělit rozpočet a smlouvu o dílo. Příprava tedy stále pokračuje. Předpoklad je, že do konce tohoto měsíce by mohla být veřejná zakázka zveřejněna.
KMČ 13.9.2017: Probíhá výběrové řízení na zhotovitele stavby. KMČ bude požadovat schůzku se zhotovitelem k harmonogramu prací a k informovanosti občanů z ul. Zámecká IS do vývěsek v MČ). 

KMČ 18.10.2017: Jako dodavatel k uzavření smlouvy byla vybrána firma SMO a. s., Otrokovice s celkovou nabídkovou cenou 22 253 256,- Kč bez DPH (ŘSZK – Silnice III/4915: 7 655 529,- Kč, SMZ -  kanalizace, chodníky, VO: 14 597 727,- Kč§. Požadavkem KMČ je v dostatečném předstihu informovat občany o plánu organizace výstavby vzhledem k uzavírce komunikace, napojení kanalizačních přípojek RD a vedení MHD.
Z: ORIA



3. Informace z kanceláře MČ

Oznámení o projednání návrhu zadání Změny č. 3D Územního plánu Zlína – návrh na zaslání písemné připomínky KMČ. Připomínka byla přítomnými členy  schválena a byla podána na Oddělení prostorového plánování dne 23. 10. 2017. Znění připomínky viz příloha č. 1. 

Studie „Zlín – Štípa, prodloužení chodníku v ul. Pod Větřákem“ projednání návrhu.
4. Veřejné jednání pro stanovení priorit na rok 2017 

Pověřený člen KMČ přivítal přítomné občany a uvedl účel tohoto veřejného jednání. Informoval o výši přidělené finanční částky pro r. 2017, ze které je možné priority KMČ realizovat a seznámil přítomné s významnějšími prioritami. Také informoval o dalších požadavcích, které jsou zařazeny do investic SMZ (viz příloha č. 2)
Požadavky a podněty občanů, dotazy a připomínky 
1. Pořízení dataprojektoru do OC Štípa
KMČ tento podnět eviduje, bude zařazeno do priorit.
2. Dotaz na avizovanou změnu linek MHD v MČ 

KMČ není schopna na dotaz odpovědět, věc řeší DSZO, pouze obecně diskutováno.
3. Stížnost na špatnou srozumitelnost VISO 

Občan neuvedl místo, ani se nepředstavil. Po snaze o vysvětlení možných problémů s VISO a upozornění na další možnosti informovanosti občan opustil jednání.
4. Další vývěsní skříňky na ul. Zámecká u ZOO Lešná

Podnět předkládán od r. 2013. KMČ předchozí zamítnutí odůvodňuje tím, že požadavek předkládá stále pouze jeden a tentýž občan, žádné další podněty neexistují. Bylo doporučeno pro návrh zajistit podporu ostatních občanů, poté se jím bude KMČ zabývat.
5. Parkovací dům u ZOO Lešná

Požadavek není v kompetenci ani fin. možnostech KMČ, bude postoupen na příslušný odbor MMZ.
6. Zřízení WC na parkovištích u ZOO Lešná.

Služba souvisí s provozem ZOO Lešná a je tedy záležitostí ZOO a provozovatelů parkovišť. KMČ bude u dotyčných subjektů prosazovat.
7. Oprava chodníku od Mariánského náměstí kolem MŠ do Kostelce.

Chodník se nachází v k. ú. Kostelec, požadavek bude předán do KaMČ Kostelec.
8. Údržba vodního toku před ul. Medová – dřeviny

Koryto vodního toku zde nemá vlastní parcelu, je součástí pozemku 
p. č. 299/1 k. ú. Kostelec, přičemž za dřeviny v korytě je zodpovědný vlastník pozemku. Bude řešeno prostřednictvím příslušného pracovníka OŽPaZ. Bude předáno do KaMČ Kostelec. 
9. Zpracování dalšího stupně PD (DÚR) k akci „Prodloužení chodníku 

ul. Pod Větřákem, Zlín - Štípa“

O požadavku na zařazení do priorit bude hlasováno na KMČ 15. 12. 2017.
10. Požadavek na vybudování chodníku – Stará cesta

Z pohledu důležitosti, finanční náročnosti a pro jiné potřeby v MČ není reálné.
11. Vybudování kanalizace ul. Ke Hřišti

Pro finanční náročnost není možné řešit z přidělených prostředků KMČ, je zařazeno do investičních požadavků na SMZ.
12.  Zámecká ul. – chodník, kanalizace

Připravovaná rekonstrukce ulice bude zahájena v dubnu 2018, ještě letos začne realizace kanalizační stoky podél panelového chodníku od ul. Zámecké k ZŠ. KMČ požaduje zajištění informovanosti občanů (viz úkol 
č. 2/KMČ/Št/10/1).
5. Priority KMČ
KMČ navrhla do seznamu priorit MČ Štípa pro r. 2018, mimo již zařazené a nedokončené akce z r. 2017, následující priority, u nichž se předpokládá financování z prostředků přidělených MČ.
Každoročně opakované příspěvky, dotace a jiné náklady: 

Výše krytí bude stanovena a odsouhlasena v souladu s Pravidly přidělování a využití finančních prostředků pro MČ SMZ do 10. 2. 2018. 

1. Podpora společenských aktivit v MČ - neinv. dotace SDH Štípa na konání akce "Štípský beránek".
2. Podpora společenských aktivit v MČ - neinv. dotace FK Štípa na akci "Dětský den".
3. Podpora společenských aktivit v MČ 
(akce Pálení čarodějnic, Mikulášská nadílka FK Štípa, SDH Štípa, Vítání adventu ČSŽ + MŠ, Průvod dechové hudby a mažoretek v rámci Štípské pouti).
4. Provozní výdaje kanceláře a komise MČ.
(nákup květin při výročích, občerstvení na jednání KMČ, prostředky pro údržbu MČ, kompenzace nákladů členů KMČ).   

5. Osvětlení vánočního stromu 

(náklady na zapojení, údržbu, revize a spotřebu el. energie, pořízení výzdoby.
Ostatní:
Odhad nákladů dle nacenění kompetentním odborem MMZ.
6. Pořízení a instalace dataprojektoru do OC Štípa.
7. Zachování stávající priority 11/2015 „ Stanoviště kontejnerů, ul. Za Dvorem, ul. Jetelová“ z důvodu možnosti realizace stanoviště v ul. Za Dvorem.
6. Připomínky, nové podněty, ostatní, diskuse

Byl podán návrh na vyzdobení vánočního stromu volnými světelnými řetězy na křižovatce ul. Zámecká a ul. Nová cesta. KMČ výzdobu odsouhlasila, KaMČ návrh vlastnicky prověří a případně zajistí.
7. Závěr
Další jednání KMČ Štípa je navrženo na 15. 12. 2017 od 17.00 hod.         ve společenském sále Občanského centra Štípa s tím, že od 17.30 hod. bude pokračovat jako závěrečné jednání v salónku restaurace U Komendů.
2 přílohy 
Ve Zlíně dne 7.11.2017
Zapsala:

Jana Bazelová, tajemnice Komise místní části Štípa
Ověřil: 

Hubert Strunz, pověřený člen Komise místní části Štípa
4

