Z Á P I S  č. 6/2017
z jednání Komise místní části Štípa konaného dne 13. 9. 2017 
Přítomni:
p. Hnilica, p. Holík, pí Javorová, p. Krybus, p. Pekař 




p. Řehák, p. Skřivánek, p. Strunz, pí Konečná




tajemnice komise pí Bazelová
Omluveni:   pí Königová, p. Vařák, p. Stojar /ZMZ/
Program:
1. Zahájení, schválení programu

2. Kontrola úkolů dle zápisu z minulého jednání
3. Informace z kanceláře MČ
4. Priority KMČ

5. Připomínky, nové podněty, ostatní, diskuse
6. Závěr

1. Zahájení, schválení programu

Jednání KMČ bylo zahájeno pověřeným členem komise v 17.00 hod. v KaMČ Občanského centra Štípa. Dle počtu přítomných a prezentovaných je komise usnášeníschopná v počtu 9 členů. Navržený program byl schválen. Předseda komise p. Skřivánek se dostavil po předchozí omluvě v průběhu jednání.
2. Kontrola úkolů dle zápisu z minulého jednání
	Úkoly z minulých jednání:

	2/KMČ/Št/10/1
	KMČ Štípa považuje řešení situace na Lešné za prioritní úkol – „Rekonstrukce ul. Zámecká“, která zahrnuje stavbu chodníků vč. sjezdů k nemovitostem, rekonstrukci komunikace vč. odvodnění a vybudování kanalizace v celém rozsahu ul. Zámecké. 

0100P0000D ul. Zámecká k nahlédnutí v kanceláři MČ Štípa 

Historie úkolu 2/2012 – 2/2016 - viz předchozí zápisy 

ORIA 28.4.2016: Rozpočet dle projektové dokumentace (náklady SMZ): 30 mil. Kč bez DPH. Na akci nelze využít dotaci Ministerstva zemědělství „Výstavba a technické zhodnocení infrastruktury vodovodů a kanalizací“
ORIA 9.6.2016: Dle aktuálního harmonogramu výzev z OPŽP 2014-2020 bude výzva k předkládání projektů na kanalizace vyhlášena 15.9.2016. V této lhůtě opět posoudíme podmínky nastavené dotace a parametry posuzovaného projektu a v případě jejich naplnění může být, po schválení RMZ, podána žádost o poskytnutí finanční podpory na výstavbu tohoto úseku kanalizace (legislativní příprava od r. 2009, SP v 5/2016, připraveno k realizaci).
KMČ 7.9.2016: seznámení s odpovědí náměstka primátora Mgr.  Kamase na dopis KMČ k rekonstrukci ul. Zámecká. SMZ řeší budoucí financování akce s ŘSZK, předpoklad 2017.
KMČ 8.11.2016: Dle info z ORIA nelze avizovanou výzvu k  využití dotace z OPŽP 2014-2020 po prověření jejích podmínek využít.

KMČ 9.12.2016: Info z ŘSZK  o koordinační schůzce se zástupci SMZ k realizaci stavby.  
ORIA 19.4.2017: Připravuje se zadávací dokumentace veřejné zakázky ve spolupráci s ŘSZK, zahájení stavebních prací se plánuje po ukončení výběrového řízení. V letošním roce předpoklad realizace části splaškové kanalizace, převážná část prací investorovaných SMZ i ŘSZK proběhne v roce 2018 za omezení silničního provozu.
ORIA 14.6.2017: Bylo rozhodnuto, že bude požádáno o dotaci na tuto akci ze SFDI, a proto bylo nutné nechat rozdělit rozpočet a smlouvu o dílo. Příprava tedy stále pokračuje. Předpoklad je, že do konce tohoto měsíce by mohla být veřejná zakázka zveřejněna.
KMČ 13.9.2017: Probíhá výběrové řízení na zhotovitele stavby. KMČ bude požadovat schůzku se zhotovitelem a harmonogram prací a informovanost občanů ul. Zámecká (IS do vývěsek v MČ). 

Z: ORIA

 


3. Informace z kanceláře MČ
Vydáno stavební povolení na objekt komunikace i kanalizace k akci „Chodník podél silnice III/4912 v ul. Velíkovská, Zlín-Štípa“. 

Stav světelných řetězů z odstrojeného původního vánočního smrku. K dalšímu využití je použitelných 5 bílých a 6 modrých řetězů, zbývající budou vyřazeny.
Informace o zpracování územně technické studie nadzemního el. vedení 
VN 400 kV Otrokovice - Ladce (zadavatel ČEPS), které se mimo jiné dotýká k. ú. Štípa.

Problematika chem. postřiku dlážděných chodníků z důvodu prorůstajících travin. Bude řešeno prostřednictvím TS Zlín.

Dílčí vysprávky chodníků, situace byla zmapována s pí Večerkovou z OKaRDS a bude dále konzultována s KaMČ.
Změna organizátora akce Průvod dechovky a mažoretek při Štípské pouti, kterým je p. Chlud. Akci bude fakturovat na SMZ. 

Zaplavování nemovitosti č. p. 145 (p. Skřivánek) – opětovné zaplavení, zjištění stavu kanalizace, realizace dílčích opatření. 

Návrh na vysazení památné lípy v MČ k příležitosti 100. výročí založení ČSR. Financování se předpokládá z prostředků MČ. KMČ navrhuje pozemek p. č. 1214/1 (případně sousední 1605/1) u ZOO Lešná, nebo p. č. 127 u malého kostelíka.
4. Priority KMČ
č. 2/2015 - Oprava odvodnění, ul. Ve Žlebech: vybrán zhotovitel, firma PORR a.s. v nabídkové ceně 648 230,- Kč, která však ze zakázky následně odstoupila. Proto zakázku bude realizovat firma druhá v pořadí, a to Jasy Vsetín s.r.o. za cenu 725 251,- Kč vč. DPH.
č. 1/2017 - Rekonstrukce přístupových komunikací k ZŠ Štípa: návrh průběžně projednáván s projektantem, poslední návrh viz situace.
č. 3/2017 - Instalace přístřešku na zastávku MHD „Štípa, Pož. zbrojnice“: priorita byla zadána.
č. 9/2017 - Pořízení techniky na údržbu MČ: bylo realizováno v ceně 22 704,- Kč. Zůstatek převést zpět do fin. prostředků KMČ. 
Původně odsouhlasená priorita „Dovybavení OC Štípa“ ve výši 60 tis. Kč nebyla zařazena do seznamu priorit. Každou potřebu OC je nutné řešit individuálně jako samostatnou prioritu (viz stojan na kola), s ohledem na zodpovědný útvar MMZ či NMZ, spol. s r. o..
Návrh člena komise pí. Königové na zařazení priority „Vyčištění nánosů Štípského potoka v ul. Na Výpustě“ a jejího finančního krytí ve výši 15 tis. Kč. Zajišťuje Ing. Navrátil z OŽPaZ. Priorita odsouhlasena (pro: 9, proti: 0, zdržel se: 0). Čištění potoka bylo uhrazeno z rozpočtu OŽPaZ a nepožadují již přesun z rozpočtu MČ.
Návrh KaMČ na zařazení a krytí priority „Osazení aretačních ramínek zavírače 4 ks dveří v OC Štípa“. Záměr byl zaslán zhotoviteli k nacenění, avšak dosud bez odpovědi. Priorita odsouhlasena (pro: 9, proti: 0, zdržel se: 0).

5. Připomínky, nové podněty, ostatní, diskuse
P. Řehák upozornil na vyplavený asf. recyklát na ul. Velíkovská, v místě zřízení zpevněné krajnice pro pěší mezi ul. Stará cesta a K Letišti.

6. Závěr
Další jednání KMČ Štípa je navrženo na 18. 10. 2017 od 17.00 hod. ve společenském sále Občanského centra Štípa s tím, že od 17:30 hodin bude veřejné jednání KMČ k návrhu priorit, přičemž je nutné k těmto prioritám zaujmout stanovisko pro jejich stanovení a předání OKP v požadovaném termínu do 31. 10. 2017.
Ve Zlíně dne 19.9.2017
Zapsala: Jana Bazelová, tajemnice Komise místní části Štípa
Ověřil: Michal Skřivánek, předseda Komise místní části Štípa
3

