Z Á P I S  č. 6/2018

z jednání Komise místní části Štípa 
konaného dne 17. 10. 2018 

Přítomni:
p. Holík, p. Hnilica, pí Javorová, pí Konečná, pí Königová,   p. Krybus, p. Pekař, p. Řehák, p. Skřivánek, p. Strunz, 



p. Vařák, tajemnice komise pí Bazelová

Program:
1. Zahájení, schválení programu
2. Kontrola úkolů dle zápisu z minulého jednání
3. Informace z kanceláře MČ
4. Priority KMČ

5. Připomínky, nové podněty a úkoly, ostatní, diskuse
6. Závěr
1. Zahájení, schválení programu
Jednání KMČ bylo zahájeno předsedou komise v 17.00 hod. v sále Občanského centra Štípa. Dle počtu přítomných a prezentovaných je komise usnášeníschopná v počtu 11 členů. Navržený program byl schválen.
2. Kontrola úkolů dle zápisu z minulého jednání
	Úkoly z minulých jednání:

	2/KMČ/Št/10/1
	KMČ Štípa považuje řešení situace na Lešné za prioritní úkol – „Rekonstrukce ul. Zámecká“, která zahrnuje stavbu chodníků vč. sjezdů k nemovitostem, rekonstrukci komunikace vč. odvodnění a vybudování kanalizace v celém rozsahu ul. Zámecké. 

Historie úkolu 2/2012 – 2/2018 - viz předchozí zápisy 

KMČ 21.3.2018.2.2018: Od 19. 3. 2018 byla uzavřena ul. Zámecká za účelem provádění stavby, informace o dopadu stavby na obyvatele (odstavení vozidel, MHD, přístupy k nemovitostem, připojení na kanalizaci apod.) byly podány na veřejném jednání dne 14. 2. 2018, další informovanost bude pokračovat prostřednictvím hlášení VISO, web. stránek města a přímým kontaktem ze strany zhotovitele. ORIA zajišťuje napojení kanalizace v ul. Ke Hřišti na nově vybudovanou splaškovou kanalizaci podél panelového chodníku. 
KMČ 16.5.2018: Realizace stavby probíhá bez zjevných potíží, jakékoliv připomínky jsou řešeny na kontrolních dnech.

KMČ 20.6.2018: Vzhledem ke kolizi stavby chodníku s kabely firmy E.ON v místě od objektu č. p. 65 po č. p. 333, je zapotřebí provést jejich nepředpokládanou přeložku, k čemuž je zapotřebí zajistit napřed potřebnou PD a povolení. Cca 100 m chodníku je možné realizovat až po provedené přeložce kabelů a z časových důvodů to tedy bude až v roce 2019.

KMČ 12.9.2018: Při přívalovém dešti dne 1.9.2018 byl, mimo jiné i v důsledku provedených změn na propustku přes silnici, zaplaven RD č. p. 294 – řeší ŘSZK. O dnech provádění asfaltových vrstev vozovky, kdy bude zcela zakázán vjezd vozidel na ul. Zámecká, je nutné předem informovat dotčené občany (web, vývěsky, rozhlas).
KMČ 17.10.2018: Stavba stále pokračuje, vyhrazené parkování u Lešné a v ul. Za Dvorem bude zrušeno, termín uzavírky je posunut do 16. 11. 2018

Z: ORIA


3. Informace z kanceláře MČ

Info KaMČ k připomínkám a novým podnětům z předchozího jednání KMČ.

Výtluky ul. Velíkovská, Ve Žlebech – požadavek byl předán na OKaRDS.

Prořez suchých stromů a nál. dřevin podél ul. Velíkovská – změna v údržbě, místo OMZ nutno oslovit ŘSZK.
Kontejner u MŠ – bude odvezen 

Žádost občana z č. p. 44 p. Paštěky o vybudování vodovodního řadu v ul. Potoční.
Žádost byla postoupena VaK Zlín, neboť jde o dobudování infrastruktury ve stávající zástavbě a její užívání je občanům zpoplatněno. KMČ odmítá finančně zajišťovat investice tohoto charakteru a rozsahu.

Návrh doplnění vánoční výzdoby
KMČ odsouhlasila (pro: 11, proti: 0, zdržel se: 0) pořízení a doplnění o efektovou světelnou dekoraci MINI LED rampouchy SNOWW-FALL (SR 05805). Katalogová cena JKV Opava s.r.o. je cca 3,5 tis. Kč s DPH, což je finančně kryto v rámci priority č. 9/2018 DHDM - vánoční osvětlení.   

Územní řízení k akci „Městská síť Internext 2000 s.r.o. OK Kostelec-Štípa-Lukov – SO 01 ul. K Farmě a Velíkovská“

KMČ byla seznámena s trasou a způsobem uložení OK, které jsou řešeny výkopem v zeleni a podvrtem pod komunikacemi. 

Zveřejnění návrhu Změny č.3B a 3D Územního plánu Zlína.

KMČ byla seznámena se všemi změnami na území MČ, přičemž ke změně č.ZM3B.01/81 „Změna návrhových ploch sídelní zeleně Z* 867, Z* 866 a Z* 865 na návrhové plochy veřejných prostranství P* 867, P* 866 a P* 865 a vymezení plochy přestavby P* 1104“, týkající se prostoru vlevo podél ul.  Velíkovská, podal p. Řehák námitku k návaznosti plochy a její šířce, která je cca 20 m. Poukázal přitom na možnost vyvlastnění pozemků a bourání stávajících staveb na nich, což ovšem návrh změny ÚP a práva vlastníka staveb vylučují. Jeho návrh aby KMČ podala písemnou připomínku s požadavkem na zúžení plochy se záborem soukromých pozemků max. 2 m, nebyl odsouhlasen (pro: 1, proti: 9, zdržel se: 1). 
Po diskuzi, ve které se vzájemně hodnotily důvody veřejného a soukromého zájmu, KMČ odsouhlasila (pro: 11, proti: 0, zdržel se: 0) návrh p. Pekaře, aby připomínka požadovala posouzení šířky plochy s cílem snížit ji na nezbytnou míru a bylo požadováno zdůvodnění, proč pás dotyčné plocha nenavazuje na jejím horním konci na další veřejné prostranství, tzn. přes pozemek p. č. 837. 
Uctění 100. výročí vzniku ČSR. 
Dne 26. 10. 2018 od 15.00 hod se u starého štípského kostelíka uskuteční, za účasti KMČ a zástupců některých místních spolků, výsadba památné lípy    k uctění 100. výročí vzniku ČSR. Následně bude na velkém kostele vyvěšena trikolóra a bude položena kytice k pomníku padlých.
Termíny předvánočních akcí 

Rozsvěcení vánočního stroku se uskuteční 30. 11. 2018 v 16.15 hod. 
Vánoční nadílky FK Štípa a SDH Štípa jsou neveřejné, jejich termíny nejsou ještě stanoveny.
4. Priority KMČ
Rozsah zadání priority, týkající se odvodnění v ul. Za Dvorem.

S projektantem p. Vladykou a zástupcem OKaRDS pí Večerkovou byl dohodnut návrh umístění příčného odvodňovacího žlabu v ul. Za Dvorem, před jejím rozšířením u křižovatky s ul. Velíkovská. Je ovšem zapotřebí předem dohodnout s majitelem pozemku p. č. 987/1 umístění přípojky pro zaústění do šachty kanalizace vedené v chodníku za dotyčným pozemkem.  
5. Připomínky, nové podněty a úkoly, ostatní, diskuse

Pí Javorová – někteří občané upozorňují na suchý jehličnan na pozemku p. č. 392 (u RD v ul. Potoční č. p.38, vedle lávky na ul. Nová cesta) a jeho ohrožování chodců a majetku. 

Stanovisko KMČ: občané musí především upozornit vlastníka pozemku na jeho odpovědnost za tento strom a za případné škody způsobené jeho pádem. Při nečinnosti vlastníka se občané mohou obrátit na OŽPaZ MMZ. Vlastník stromu může pro pokácení využít možnosti poskytnutí dotace z Ekofondu.
	6/KMČ/Št/18/1
	KMČ se domnívá, že dataprojektor v OC Štípa byl zabudován způsobem, který neodpovídá jeho parametrům (umístění ve vzdálenosti 0,5 - 1,2 m při úhlopříčce projekčního obrazu 53 palců - 116 palců), což způsobuje rozostřený obraz a projekční obraz nelze přizpůsobit plátnu. Je požadováno prověření technikem a případná úprava.
Z: OVS


6. Závěr
Další, závěrečné jednání KMČ Štípa v r. 2018, které bude s pohoštěním, se uskuteční dne 1. 12. 2018 od 17.00 hod. v salónku restaurace U Komendů.

Ve Zlíně dne 22.10.2018
Zapsala:

Jana Bazelová, tajemnice Komise místní části Štípa
Ověřil: 

Hubert Strunz, předseda Komise místní části Štípa
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