Z Á P I S  č. 5/2018
z jednání Komise místní části Štípa konaného dne 12. 9. 2018 
Přítomni:
pí Javorová, pí Konečná, pí Königová, p. Pekař, p. Řehák, 
p. Skřivánek, p. Strunz, tajemnice komise pí Bazelová
Omluveni:
p. Holík, p. Krybus, p. Vařák, p. Stojar /ZMZ/
Nepřítomni:
p. Hnilica 

Program:
1. Zahájení, schválení programu
2. Kontrola úkolů dle zápisu z minulého jednání
3. Informace z kanceláře MČ
4. Priority KMČ

5. Připomínky, nové podněty a úkoly, ostatní, diskuse
6. Závěr
1. Zahájení, schválení programu
Jednání KMČ bylo zahájeno předsedou komise v 17.00 hod. v sále Občanského centra Štípa. Dle počtu přítomných a prezentovaných je komise usnášeníschopná v počtu 7 členů. Navržený program byl schválen.
2. Kontrola úkolů dle zápisu z minulého jednání
	Úkoly z minulých jednání:

	2/KMČ/Št/10/1
	KMČ Štípa považuje řešení situace na Lešné za prioritní úkol – „Rekonstrukce ul. Zámecká“, která zahrnuje stavbu chodníků vč. sjezdů k nemovitostem, rekonstrukci komunikace vč. odvodnění a vybudování kanalizace v celém rozsahu ul. Zámecké. 

Historie úkolu 2/2012 – 2/2018 - viz předchozí zápisy 

KMČ 21.3.2018.2.2018: Od 19. 3. 2018 byla uzavřena ul. Zámecká za účelem provádění stavby, informace o dopadu stavby na obyvatele (odstavení vozidel, MHD, přístupy k nemovitostem, připojení na kanalizaci apod.) byly podány na veřejném jednání dne 14. 2. 2018, další informovanost bude pokračovat prostřednictvím hlášení VISO, web. stránek města a přímým kontaktem ze strany zhotovitele. ORIA zajišťuje napojení kanalizace v ul. Ke Hřišti na nově vybudovanou splaškovou kanalizaci podél panelového chodníku. 
KMČ 16.5.2018: Realizace stavby probíhá bez zjevných potíží, jakékoliv připomínky jsou řešeny na kontrolních dnech.

KMČ 20.6.2018: Vzhledem ke kolizi stavby chodníku s kabely firmy E.ON v místě od objektu č. p. 65 po č. p. 333, je zapotřebí provést jejich nepředpokládanou přeložku, k čemuž je zapotřebí zajistit napřed potřebnou PD a povolení. Cca 100 m chodníku je možné realizovat až po provedené přeložce kabelů a z časových důvodů to tedy bude až v roce 2019.

KMČ 12.9.2018: Při přívalovém dešti dne 1.9.2018 byl, mimo jiné i v důsledku provedených změn na propustku přes silnici, zaplaven RD č. p. 294 – řeší ŘSZK. O dnech provádění asfaltových vrstev vozovky, kdy bude zcela zakázán vjezd vozidel na ul. Zámecká, je nutné předem informovat dotčené občany (web, vývěsky, rozhlas).
Z: ORIA


3. Informace z kanceláře MČ

Info o následcích přívalových srážek ze dne 1. 9. 2018 na ul. Zámecká a v ul. Za Dvorem a bezprostředně provedených opatřeních. 

Žádost o příspěvek v částce 6 tis. Kč pro VII. ročník hudebního doprovodu Štípské pouti – Sdružení dechového orchestru mladých, z.s..

I přes každoroční upozornění na včasné podání žádosti, vč. nevyúčtování příspěvku v předchozím roce, nebylo možné poskytnutí příspěvku projednat na dalším jednání KMČ, které by se uskutečnilo před dnem konání akce, přičemž ho nelze schválit ex post. Proto je bezpředmětné se žádostí zabývat. Opět je doporučeno podat žádost nejpozději do konce měsíce května příslušného roku. 
Odstranění vedení starého rozhlasu ve Štípě.

Bylo odstraněno vedení v ul. Stará cesta a v letošním roce bude na základě požadavku vlastníka RD č. p. 409 odstraněna ještě část v ul. Potoční. Předpokládá se, že likvidace bude probíhat v příštím roce v dalších částech Štípy. 

Pokračování v členství v KMČ

Nikdo z přítomných členů nevyjádřil záměr členství v KMČ ukončit.
Názor a požadavky na zavedení BRKO.
Proběhla rozsáhlá diskuze k současnému systému třídění odpadu, vč. možností třídění a svozu BRKO. Bylo shledáno, že požadavky občanů budou zřejmě individuální, dle lokalit a období, přičemž určitým kompromisem by mohla být kombinace domovního třídění BRKO a jeho častějšího velkoobjemového svozu. KMČ doporučuje řešit společně s ostatními místními částmi, především s Kostelcem a Velíkovou.
Výzdoba vánočního stromu

KMČ odsouhlasila (pro: 7, proti: 0, zdržel se: 0) záměr doplnit výzdobu o efektní prvky na „malém“ stromu u kostela (krytý limit je 5 tis. Kč). Na příští jednání bude připraven návrh. Ke stromu na křižovatce ul. Zámecká a ul. Nová cesta platí řešení uvedené v zápisu č. 3/2018.

Info k návrhu SDZ na parkovištích před restaurací U Komendů a Štípský šenk a VDZ v křižovatce ul. Velíkovská a ul. Za Dvorem.
Návrh byl odsouhlasen dotčenými orgány, čeká se na stanovení příslušným úřadem.

Změna SDZ na silnici III/4915 Fryšták – ZOO Lešná
Z důvodu zamezení provozu zájezdových autobusů v uvedeném úseku doporučuje MP výměnu SDZ B4 s dodatkovou tabulkou E5 s největší povolenou hmotností 3,5 t za SDZ B13 s hodnotou 3,5 t. Byl zajištěn předběžný souhlas DI Policie ČR, na jehož základě bylo přislíbeno vyřízení stanovení a realizace ŘSZK.
Info k výsadbě památné lípy. 
Výsadba proběhne dne 26. 10. 2018 na pozemku u malého štípského kostelíka. Čas bude upřesněn později, KMČ navrhuje 15-16 hod. Pan Pekař upozornil, že v uvedené lokalitě je připravována směnu pozemků s ŘKF Štípa. KMČ proto požaduje, aby v případě výsadby na pozemku určeném ke směně byla informována ŘKF.
4. Priority KMČ
Info k finančnímu stavu priorit 2018.

Počáteční stav:


4 009 000,- Kč

Čerpáno k 1.8.2018:

  114 593,- Kč

Ostatní krytí priorit:
  359 407,- Kč

Zůstatek:




3 535 000,- Kč

Návrh priorit pro zařazení na r. 2019:

K návrhu priorit pro r. 2019 bylo KMČ odsouhlaseno (pro: 7, proti: 0, zdržel se: 0) následující:
· příspěvek KMČ ve výši 4,0 mil Kč na požadovanou investiční akci „Chodník podél silnice III/4912 v ul. Velíkovská, Zlín – Štípa“

· provedení protizáplavových opatření v ul. Za Dvorem v podobě příčného žlabu, případně oprava a vyspádování povrchu v ul. Za Dvorem. Za tímto účelem souhlasí s vyčleněním finančních prostředků na jednoduchou zadávací dokumentaci s tím, že krytí realizace priority proběhne v 
rámci priorit na r. 2019.    
5. Připomínky, nové podněty a úkoly, ostatní, diskuse
p. Strunz – doporučuje řešit bezprizorní plechový kontejner umístěný u MŠ, dle jeho mínění se jedná o původní kontejner cestáře, který není užíván.
Pí Javorová – upozorňuje na výtluky v napojení komunikace od Lukova na silnici III/4912 v ul. Velíkovská.
p. Skřivánek -  upozorňuje na výtluky v ul. Ve Žlebech, u č. p. 416.

p. Řehák – poukazuje na padající větve z usychajících stromů, vzrostlý porost od pařezů a s tím související nedostatečné a problematické sečení trávy podél silnice na ul. Velíkovská.

6. Závěr
Další jednání KMČ Štípa je navrženo na 17. 10. 2018 od 17.00 hod. ve společenském sále Občanského centra Štípa. 
Ve Zlíně dne 17.9.2018
Zapsala:

Jana Bazelová, tajemnice Komise místní části Štípa
Ověřil: 

Hubert Strunz, předseda Komise místní části Štípa
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