Z Á P I S  č. 7/2018

z jednání Komise místní části Štípa 
konaného dne 1. 12. 2018 

Přítomni:
p. Hnilica, pí Javorová, pí Konečná, pí Königová, p. Krybus, 



p. Pekař, p. Řehák, p. Skřivánek, p. Strunz, p. Vařák, tajemnice komise pí Bazelová

Hosté:
p. Stojar /ZMZ/

Omluveni:
p. Holík
Program:
1. Zahájení, schválení programu
2. Kontrola úkolů dle zápisu z minulého jednání
3. Informace z kanceláře MČ
4. Priority KMČ

5. Připomínky, nové podněty a úkoly, ostatní, diskuse
6. Závěr
1. Zahájení, schválení programu
Jednání KMČ bylo zahájeno předsedou komise v 17.00 hod. v salonku Restaurace u Komendů. Dle počtu přítomných a prezentovaných je komise usnášeníschopná v počtu 10 členů. Navržený program byl schválen.
2. Kontrola úkolů dle zápisu z minulého jednání
	Úkoly z minulých jednání:

	2/KMČ/Št/10/1
	KMČ Štípa považuje řešení situace na Lešné za prioritní úkol – „Rekonstrukce ul. Zámecká“, která zahrnuje stavbu chodníků vč. sjezdů k nemovitostem, rekonstrukci komunikace vč. odvodnění a vybudování kanalizace v celém rozsahu ul. Zámecké. 

Historie úkolu 2/2012 – 2/2018 - viz předchozí zápisy 

KMČ 21.3.2018.2.2018: Od 19. 3. 2018 byla uzavřena ul. Zámecká za účelem provádění stavby, informace o dopadu stavby na obyvatele (odstavení vozidel, MHD, přístupy k nemovitostem, připojení na kanalizaci apod.) byly podány na veřejném jednání dne 14. 2. 2018, další informovanost bude pokračovat prostřednictvím hlášení VISO, web. stránek města a přímým kontaktem ze strany zhotovitele. ORIA zajišťuje napojení kanalizace v ul. Ke Hřišti na nově vybudovanou splaškovou kanalizaci podél panelového chodníku. 
KMČ 16.5.2018: Realizace stavby probíhá bez zjevných potíží, jakékoliv připomínky jsou řešeny na kontrolních dnech.

KMČ 20.6.2018: Vzhledem ke kolizi stavby chodníku s kabely firmy E.ON v místě od objektu č. p. 65 po č. p. 333, je zapotřebí provést jejich nepředpokládanou přeložku, k čemuž je zapotřebí zajistit napřed potřebnou PD a povolení. Cca 100 m chodníku je možné realizovat až po provedené přeložce kabelů a z časových důvodů to tedy bude až v roce 2019.

KMČ 12.9.2018: Při přívalovém dešti dne 1.9.2018 byl, mimo jiné i v důsledku provedených změn na propustku přes silnici, zaplaven RD č. p. 294 – řeší ŘSZK. O dnech provádění asfaltových vrstev vozovky, kdy bude zcela zakázán vjezd vozidel na ul. Zámecká, je nutné předem informovat dotčené občany (web, vývěsky, rozhlas).
KMČ 17.10.2018: Stavba stále pokračuje, vyhrazené parkování u Lešné a v ul. Za Dvorem bude zrušeno, termín uzavírky je posunut do 16. 11. 2018
KMČ 1.12.2018: informace ke stavbě, přeložky IS budou realizovány v roce 2019

Z: ORIA

	6/KMČ/Št/18/1
	KMČ se domnívá, že dataprojektor v OC Štípa byl zabudován způsobem, který neodpovídá jeho parametrům (umístění ve vzdálenosti 0,5 - 1,2 m při úhlopříčce projekčního obrazu 53 palců - 116 palců), což způsobuje rozostřený obraz a projekční obraz nelze přizpůsobit plátnu. Je požadováno prověření technikem a případná úprava.
KMČ 1.12.2018: kontaktován zhotovitel. Výsledkem zjištění byla neodborná a nešetrná manipulace, nejednalo se tedy   o záruční opravu a náklady na zjištění stavu, nastavení a cestovné by měly být hrazeny. Viz příloha vyjádření k nahlášené závadě.

Z: OVS


3. Informace z kanceláře MČ

Dotazník k provozu MHD od. 1.7.2017, připomínky do 14.12.2018.

Adventní Mariánské náměstí 2.12.2018 od 15:00 hod. 
Cenová nabídka na výměnu žlabu v křižovatce ul. Ve Žlebech a U Dubu. Je na částku 58 630,- Kč bez DPH. Zhotovitel TS Zlín.
Info od p. Pospíšilíka OMZ – na louce u myslivecké chaty (pozemek p. č. 1475 k. ú. Štípa) je navržen výsev květnaté louky. V současnosti je zde skládka dřeva, kterou je zapotřebí odstranit. Vlastník dřeva byl osloven a mělo by být v současné době již odstraněno. V případě potřeby bude předán OMZ kontakt na p. Řeháka, člena KMČ Štípa. 
4. Priority KMČ
č. 1/2017 -  Rekonstrukce přístupových komunikací k ZŠ Štípa
Info k trvalému záboru pozemků stavbou - požadavek p. Krajči (historický 
zábor 10 m2 a nový 5 m2 nutno vypořádat) a ŘKF Štípa (nový zábor 177 m2, z toho 57 m2 je možná směna v rámci stavby, dalších 120 m2 nutno vypořádat) na směnu pozemků.

Prověřit možnost položení pryžového povrchu pod herní prvky na dětském hřišti č. 384 u ZŠ Štípa  
5. Připomínky, nové podněty a úkoly, ostatní, diskuse

Prověřit zadání vyčištění potoku od ul. Zámecká oslovit Povodí Moravy – kontakt přes p. Navrátila z OŽPaZ.
6. Závěr
Další jednání KMČ Štípa se uskuteční dne 6. 2. 2019 od 17.00 hod.            ve společenském sále OC Štípa.

Ve Zlíně dne 15.12.2018
Zapsala:

Jana Bazelová, tajemnice Komise místní části Štípa
Ověřil: 

Hubert Strunz, předseda Komise místní části Štípa
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