Z Á P I S  č. 3/2018
z jednání Komise místní části Štípa konaného dne 16. 5. 2018 
Přítomni:
p. Hnilica, p. Holík, pí Javorová, pí Königová, p. Krybus, p. Pekař, p. Řehák, p. Skřivánek, p. Strunz, p. Vařák, tajemnice komise pí Bazelová
Hosté:
pí Večerková (OKaRDS)
Omluveni:
p. Stojar /ZMZ/

Program:
1. Zahájení, schválení programu
2. Kontrola úkolů dle zápisu z minulého jednání
3. Informace z kanceláře MČ
4. Priority KMČ

5. Připomínky, nové podněty a úkoly, ostatní, diskuse
6. Závěr
1. Zahájení, schválení programu
Jednání KMČ bylo zahájeno předsedou komise v 17.00 hod. v sále Občanského centra Štípa. Dle počtu přítomných a prezentovaných je komise usnášeníschopná v plném počtu 11 členů. Navržený program byl schválen.
2. Kontrola úkolů dle zápisu z minulého jednání
	Úkoly z minulých jednání:

	2/KMČ/Št/10/1
	KMČ Štípa považuje řešení situace na Lešné za prioritní úkol – „Rekonstrukce ul. Zámecká“, která zahrnuje stavbu chodníků vč. sjezdů k nemovitostem, rekonstrukci komunikace vč. odvodnění a vybudování kanalizace v celém rozsahu ul. Zámecké. 

Historie úkolu 2/2012 – 2/2018 - viz předchozí zápisy 

KMČ 21.3.2018.2.2018: Od 19. 3. 2018 byla uzavřena ul. Zámecká za účelem provádění stavby, informace o dopadu stavby na obyvatele (odstavení vozidel, MHD, přístupy k nemovitostem, připojení na kanalizaci apod.) byly podány na veřejném jednání dne 14. 2. 2018, další informovanost bude pokračovat prostřednictvím hlášení VISO, web. stránek města a přímým kontaktem ze strany zhotovitele. ORIA zajišťuje napojení kanalizace v ul. Ke Hřišti na nově vybudovanou splaškovou kanalizaci podél panelového chodníku. 
KMČ 16.5.2018: Realizace stavby probíhá bez zjevných potíží, jakékoliv připomínky jsou řešeny na kontrolních dnech.

Z: ORIA

	1/KMČ/Št/18/1
	KMČ 7.2.2018: V souvislosti s odpovědí OKaRDS na žádost KMČ, týkající se akce „Chodník podél silnice III/4912, Zlín-Štípa“ je požadováno vysvětlení, v čem stavba konkrétně nesplňuje podmínky, resp. pravidla dotace ze SFDI.

KMČ 21.3.2018: zatím bez odpovědi, urgováno. 
KMČ 16.5.2018: Odpověď týkající se čerpání dotací zaslal OKaRDS prostřednictvím dopisu ze dne 26.3.2018. adresovaného členu KMČ p. Řehákovi. Dále zaslal KMČ sdělení o tom, že na akci nebyly v r. přiděleny finanční prostředky a nebude se tedy realizovat (viz. úkol B5/15/9107 – doplnění).
V příštím zápise vyřadit


3. Informace z kanceláře MČ

Info OKaRDS k požadavkům na doplnění VO.

Ul. Pod Větřákem – světelný bod v místě havárie byl doplněn, jejich počet a umístění je v horní části ulice standartní tak, jako je níže v ulici, nebudou proto doplňovány.

Ul. K Letišti – VO je jako SO 401 nově řešeno v rámci připravené stavby „Rekonstrukce komunikace ul. K Letišti, Zlín-Štípa“. Je tedy na zvážení možnost samostatné realizace nového VO. Paní Večerková doporučuje počkat až po dokončení tří RD, jejichž stavba je v na konci ulice plánována. 

Ul. Lešenská u č. p. 611 (p. Fencl) – k novému bodu a jeho přípojce je nutno zadat projektovou dokumentaci, zajistit povolení a majetkoprávně řešit umístění na pozemcích p. č. 31/2 (43 m2) a p. č. 34/6 (42 m2), které jsou ve spoluvlastnictví SMO a p. Fencla. Odhadovaná cena realizace vč. PD a IČ je 50 tis. Kč. 
OKaRDS zajistí PD a IČ, financování samotné realizace je třeba řešit z prostředků KMČ.
Info z OKaRDS na požadavek údržby MK ul. Pod Lesem (viz. reakce KMČ na žádost pí Ingrové o opravu). 
Cenová nabídka TS Zlín je ve výši 92 240,- Kč vč. DPH. 
KMČ odsouhlasila (pro: 11, proti: 0, zdržel se: 0) zařazení akce do priorit a částku 60 tis. Kč pro její krytí, a to za účelem provedení obnovy odvodnění komunikace, spočívající ve vyčištění přilehlého příkopu a krajnic. Vysprávky asf. recyklátem bude řešeno v rámci údržby komunikací. 
Info o vydání územního rozhodnutí na stavbu „Štípa, propojovací vedení NV 731, č.st. 1040004015", které se týká stavby „Chodník podél silnice III/4912 v ul. Velíkovská, Zlín- Štípa“.

Info o způsobu řešení zpevnění terénu pod lanovku na dětském hřišti u ZŠ 
OMZ zaslal cenovou nabídku na provedení zpevnění plastovými rohožemi, která je ve výši 122 796,- Kč vč. DPH za 93 m2 plochy, přičemž také navrhl a následně provedl zpevnění dřevěnou štěpkou. To se jeví jako dostatečně vyhovující, a proto byl požadavek v podobě rohoží KMČ stažen. 
Návrh na výsadbu křovin u kostela na ul. Nová cesta

V místě zúženi silnice III/4912 mezi klášterem a Štípským šenkem stále dochází k procházení chodců bezpečnostním pruhem kolem okraje kláštera, což je považováno za nebezpečné, zvláště pokud jde o školní mládež. Snaha je tomu zamezit výsadbou nízkých keřů. Proto byl z KaMČ odeslán požadavek na OMZ k vytipování a nacenění realizace. 

Info k návrhu nového dopravního značení.

Byl prezentován návrh na omezení doby parkování na parkovištích u Štípského šenku a u restaurace U Komendů a úpravy křižovatky v ul. Za Dvorem a ul. Nová cesta vodorovným DZ, který bude předložen k projednání Policii ČR a ke stanovení.
4. Priority KMČ
1/2017 Rekonstrukce přístupových komunikací k ZŠ Štípa. 
Probíhá zpracování PD, v rámci čehož bylo po dohodě se zástupcem ŘKF Štípa (p. Hnilica) upraveno komunikační připojení ploch v okolí kostela.
1/2018 Doplnění vpusti ul. U pekárny
Z OKaRDS  bylo zasláno ocenění požadavku TS Zlín, kteríé činí 106 tis. Kč. KMČ odsouhlasila per rollam zařazení do priorit. 

9/2018 DHDM - dataprojektor (vybavení spol. místnosti OC Štípa)
Realizováno, je zapotřebí provést nastavení zobrazení na plátno a zaostření.
Vánoční osvětlení
K závadě na výzdobě stromu na křižovatce ul. Zámecká x ul. Nová cesta     (1. 1. 2018 nesvítila polovina výzdoby) přijala KMČ následující řešení. Před adventem bude výzdoba stromu odzkoušena a pokud bude v možnostech TS ji bez pořízení nových svět. prvků opravit, opraví se z provozu a rozsvítí. V opačném případě nebude strom vůbec zprovozněn. KMČ také souhlasila s návrhem pořízení dalších ozdobných prvků na malý strom u kostela.
5. Připomínky, nové podněty a úkoly, ostatní, diskuse

P. Hnilica upozornil na neúplný provoz kašny na Marián. náměstí. Dle sdělení TS Zlín, (p. Kvaiser) je u kašny spálené čerpadlo. Požadavek na schválení opravy ve výši cca 15 tis. Kč byl zaslán OKaRDS (p. Zlámal).  
V současné době jsou nefunkční také 2 ks měniče frekvence, jejichž oprava by činila cca 68 tis. Kč. 
6. Závěr
Další jednání KMČ Štípa je navrženo dne 20. 6. 2018 od 17.00 hod. ve společenském sále Občanského centra Štípa. Z účasti se předem omluvili pí Konečná, p. Krybus a p. Hnilica.
Ve Zlíně dne 21.5.2018
Zapsala:

Jana Bazelová, tajemnice Komise místní části Štípa
Ověřil: 

Hubert Strunz, předseda Komise místní části Štípa
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