Z Á P I S  č. 2/2018
z jednání Komise místní části Štípa konaného dne 21. 3. 2018 
Přítomni:
p. Hnilica, p. Holík, pí Javorová, p. Krybus, p. Pekař, 



p. Řehák, p. Skřivánek, p. Strunz, p. Vařák, tajemnice komise pí Bazelová
Omluveni:
pí Königová, p. Stojar /ZMZ/

Nepřítomni:
pí Konečná 
Program:
1. Zahájení, schválení programu
2. Kontrola úkolů dle zápisu z minulého jednání
3. Informace z kanceláře MČ
4. Priority KMČ

5. Připomínky, nové podněty a úkoly, ostatní, diskuse
6. Závěr
1. Zahájení, schválení programu
Jednání KMČ bylo zahájeno předsedou komise v 17.00 hod. v sále Občanského centra Štípa. Dle počtu přítomných a prezentovaných je komise usnášeníschopná v počtu 9 členů. Navržený program byl schválen.
2. Kontrola úkolů dle zápisu z minulého jednání
	Úkoly z minulých jednání:

	2/KMČ/Št/10/1
	KMČ Štípa považuje řešení situace na Lešné za prioritní úkol – „Rekonstrukce ul. Zámecká“, která zahrnuje stavbu chodníků vč. sjezdů k nemovitostem, rekonstrukci komunikace vč. odvodnění a vybudování kanalizace v celém rozsahu ul. Zámecké. 

Historie úkolu 2/2012 – 2/2018 - viz předchozí zápisy 

KMČ 21.3.2018.2.2018: Od 19. 3. 2018 byla uzavřena ul. Zámecká za účelem provádění stavby, informace o dopadu stavby na obyvatele (odstavení vozidel, MHD, přístupy k nemovitostem, připojení na kanalizaci apod.) byly podány na veřejném jednání dne 14. 2. 2018, další informovanost bude pokračovat prostřednictvím hlášení VISO, web. stránek města a přímým kontaktem ze strany zhotovitele. ORIA zajišťuje napojení kanalizace v ul. Ke Hřišti na nově vybudovanou splaškovou kanalizaci podél panelového chodníku. 
Z: ORIA

	1/KMČ/Št/18/1
	KMČ 7.2.2018: V souvislosti s odpovědí OKaRDS na žádost KMČ, týkající se akce „Chodník podél silnice III/4912, Zlín-Štípa“ je požadováno vysvětlení, v čem stavba konkrétně nesplňuje podmínky, resp. pravidla dotace ze SFDI.

KMČ 21.3.2018: zatím bez odpovědi, urgováno. 
Z: OKaRDS


3. Informace z kanceláře MČ

Platba místního poplatku za komunální odpad a ze psů za r. 2018 je plánován na 17. 4. 2018 od 15.00 hod do 17.30 hod v OC Štípa. 

Odpověď SMZ na stanovisko KMČ k připravované dílčí zástavbě SO.2 298 a jejího dopravního napojení v ul. U Pekárny. 
Z odpovědi je zřejmé, že námitky KMČ jsou brány v potaz v plné míře.
Požadavek pí Ingrové, Pod Lesem 109, na řešení stavu komunikace v ul. Pod Lesem.
KMČ se shodla, že vzhledem k významu komunikace a jiným potřebám v MČ nebude zajišťovat, nebo financovat jiný stav než ten, který byl proveden opravou v r. 2011. Bude zajištěna pouze údržba, tzn. vyčištění odvodňovacího příkopu a vyspravení nerovností asf. recyklátem.  KaMČ v tomto smyslu zajistí odpověď pí Ingrové a provedení potřebných prací u OKaRDS.

Požadavek p. Haratyka, Zámecká 584, na umístění odpadkových košů v ul. Zámecká (v trase mezi ul. Nová cesta a ul. Za Dvorem) z důvodu nadměrného odhazování nedopalků cigaret na jeho pozemek.
KMČ uznává, že požadované vybavení trasy několika odpadkovými koši by opravdu nemusela být zásadně nákladná záležitost, ale je možné, že vzhledem k ukázněnosti občanů by to mohla být záležitost zbytečná. Jestli by občané umístění košů na trase přivítali, není také ničím dalším podloženo. V současnosti jsou v přilehlé lokalitě nejbližší odpadkové koše umístěny u zastávek MHD „Štípa, U Kapličky“, „Štípa, pož. Zbrojnice“ a u obchodu Enapo, což s ohledem na charakter a užívání lokality lze považovat za dostatečné. Proto bude požadavek posouzen až po ukončení probíhající rekonstrukce Zámecké ulice, a to i s ohledem na výběr místa k umístění koše.  
Požadavek na umístění plastových rohoží pod lanovku na dětském hřišti u ZŠ (cca 25 m2).
KMČ požaduje po OMZ ocenění požadavku a současně odsouhlasila (pro: 9, proti: 0 zdržel se: 0) jeho realizaci zařazením do priorit MČ jako akci „Doplnění dopadových rohoží na hřiští č. 384 u ZŠ Štípa“.  

Dne 5.3.2018 bylo zahájeno územní řízení „Optická síť FTTx Kostelec – Štípa – Velíková“. Dle předložené PD (B-Souhrnná technická zpráva, B1, odst.i), bude na základě vyjádření města Zlína nahlášeno zahájení výkopů vždy min. 3 dny předem. Převzetí místních komunikací a pozemků bude za účasti zástupce magistrátu Augustina Šidlíka.

Vzhledem k tomu, že při realizaci akce dojde k rozsáhlému zásahu do majetku města (pozemní komunikace a pozemky veřejné zeleně) požaduje KMČ, aby v rámci souhlasu SMZ se zvláštním užíváním dle § 25, zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích a se záborem veřejného prostranství dle OZV č. 13/2007, byla u zhotovitele uplatněna podmínka provedení zdokumentování stávajícího stavu uvedeného majetku před zahájením prací. Zařazeno do úkolů.
Návrh na časové omezení stání vozidel na parkovišti u Štípského šenku (viz situace).
KMČ projednala návrh a odsouhlasila rozšíření časově omezené stání s parkovacím kotoučem (SDZ IP 13b) i na parkoviště u Restaurace u Komendů, obojí v rozsahu od 10.00 do 15.00 hod. na max. 3 hodiny v celé ploše parkoviště. Tzn., že mimo uvedenou dobu nebudou parkoviště nijak omezena. 

K tomu navrhuje z obou směrů upozornit na silnici III/4911 pomocí SDZ IP 11a + E 7b na parkoviště v ul. Jetelová, u kterého se nepředpokládá žádné omezení parkování.
Dále doporučuje svislým dopravním značením vymezit křižovatku ul. Za Dvorem a ul. Velíkovská a oddělit od ní tak přilehlý zpevněný prostor k odstavení vozidel. 

Řeší prac. KaMČ s Ing. Hlaváčem, OKaRDS
Přistavení velkoobjemového kontejneru na biologicky rozložitelný komunální odpad (BRKO) ve Štípě v r. 2018 proběhne v termínech 21.4., 26.5., 16.6., 8.9., 6.10. a 10.11. na parkoviště v ul. Jetelová.
KMČ doporučuje změnit pro příští rok umístění kontejneru, neboť to stávající se nachází na okraji místní části a nabízí se tak víceméně pro MČ Kostelec. Doporučuje stanoviště umístit více centru, např. parkoviště v ul. Za Dvorem, nebo u hasičské zbrojnice.  
Řeší prac. KaMČ s p. Chudíčkovou, OŽPaZ – příslib řešení v roce 2019

4. Priority KMČ
Neinv. dotace SRPŠ při ZŠ Štípa na akci "Pálení čarodějnic". 
Po dohodě s KMČ Kostelec byl odsouhlaseno (pro: 9, proti: 0 zdržel se: 0) krytí akce 30 tis. Kč s tím, že z důvodu formy příspěvku v podobě neinvestiční dotace bude v celé výši financována jednou za dva roky střídavě s KMČ Kostelec. 
Žádost o dotaci podána 26.2.2018 na MMZ.
DHDM - dataprojektor (vybavení spol. místnosti OC Štípa)
Byl vybrán typ EPSON EB-535W a KMČ odsouhlasila (pro: 9, proti: 0 zdržel se: 0) krytí 40 tis. Kč pro pořízení, vč. příslušenství, montáže a nastavení.
5. Připomínky, nové podněty a úkoly, ostatní, diskuse

Pí Javorová informovala o upozornění vedoucí obchodu Enapo na devastaci chodníku a okolní zeleně u obchodu, k níž dochází najížděním zásobovacích vozidel.
Problém byl sdělen Městské polici - okrsek Štípa ke kontrole a k případnému řešení.
Nové úkoly

	2/KMČ/Št/18/1
	KMČ 21.3.2018: Při realizaci stavby „Optická síť FTTx Kostelec – Štípa – Velíková“ KMČ požaduje, aby v rámci souhlasu SMZ se zvláštním užíváním dle § 25, zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích, a se záborem veřejného prostranství dle OZV č. 13/2007, byla u zhotovitele uplatněna podmínka provedení zdokumentování stávajícího stavu uvedeného majetku před zahájením prací.

Z: OMZ, OKaRDS, OEaM


6. Závěr
Další jednání KMČ Štípa je navrženo dne 16. 5. 2018 od 17.00 hod. ve společenském sále Občanského centra Štípa.

Ve Zlíně dne 14.2.2018
Zapsala:

Jana Bazelová, tajemnice Komise místní části Štípa
Ověřil: 

Hubert Strunz, předseda Komise místní části Štípa
1

