Z Á P I S  č. 1/2018
z jednání Komise místní části Štípa konaného dne 7. 2. 2018 
Přítomni:
p. Hnilica, pí Javorová, pí Königová, p. Krybus, p. Pekař, 



p. Řehák, p. Skřivánek, p. Strunz, p. Vařák, tajemnice komise pí Bazelová



p. Stojar /ZMZ/

Omluveni:
p. Holík, pí Konečná  
Program:
1. Zahájení, schválení programu
2. Kontrola úkolů dle zápisu z minulého jednání
3. Informace z kanceláře MČ
4. Priority KMČ

5. Připomínky, nové podněty a úkoly, ostatní, diskuse
6. Závěr
1. Zahájení, schválení programu
Jednání KMČ bylo zahájeno předsedou komise v 17.00 hod. v KaMČ Občanského centra Štípa. Dle počtu přítomných a prezentovaných je komise usnášeníschopná v počtu 9 členů. Navržený program byl schválen.

Předseda komise p. Skřivánek v úvodu oznámil, že se ze zdravotních důvodů vzdává funkce předsedy, přičemž požádal a současně pověřil p. Strunze, aby pokračoval ve vedení dnešního jednání KMČ. Ten s ohledem na oznámenou skutečnost seznámil přítomné členy KMČ s náležitostmi volby nového předsedy a po kratší diskuzi bylo všemi přítomnými členy odsouhlaseno následné provedení hlasování o volbě nového předsedy komise.

Na základě tajného hlasování a po návrhu nadpoloviční většiny hlasů členů komise místní částí Štípa (počet: 8) byl  předsedou komise zvolen p. Hubert Strunz.
2. Kontrola úkolů dle zápisu z minulého jednání
	Úkoly z minulých jednání:

	2/KMČ/Št/10/1
	KMČ Štípa považuje řešení situace na Lešné za prioritní úkol – „Rekonstrukce ul. Zámecká“, která zahrnuje stavbu chodníků vč. sjezdů k nemovitostem, rekonstrukci komunikace vč. odvodnění a vybudování kanalizace v celém rozsahu ul. Zámecké. 

0100P0000D ul. Zámecká k nahlédnutí v kanceláři MČ Štípa 

Historie úkolu 2/2012 – 2/2016 - viz předchozí zápisy 

ORIA 28.4.2016: Rozpočet dle projektové dokumentace (náklady SMZ): 30 mil. Kč bez DPH. Na akci nelze využít dotaci Ministerstva zemědělství „Výstavba a technické zhodnocení infrastruktury vodovodů a kanalizací“
ORIA 9.6.2016: Dle aktuálního harmonogramu výzev z OPŽP 2014-2020 bude výzva k předkládání projektů na kanalizace vyhlášena 15.9.2016. V této lhůtě opět posoudíme podmínky nastavené dotace a parametry posuzovaného projektu a v případě jejich naplnění může být, po schválení RMZ, podána žádost o poskytnutí finanční podpory na výstavbu tohoto úseku kanalizace (legislativní příprava od r. 2009, SP v 5/2016, připraveno k realizaci).
KMČ 7.9.2016: seznámení s odpovědí náměstka primátora Mgr.  Kamase na dopis KMČ k rekonstrukci ul. Zámecká. SMZ řeší budoucí financování akce s ŘSZK, předpoklad 2017.
KMČ 8.11.2016: Dle info z ORIA nelze avizovanou výzvu k  využití dotace z OPŽP 2014-2020 po prověření jejích podmínek využít.

KMČ 9.12.2016: Info z ŘSZK  o koordinační schůzce se zástupci SMZ k realizaci stavby.  
ORIA 19.4.2017: Připravuje se zadávací dokumentace veřejné zakázky ve spolupráci s ŘSZK, zahájení stavebních prací se plánuje po ukončení výběrového řízení. V letošním roce předpoklad realizace části splaškové kanalizace, převážná část prací investorovaných SMZ i ŘSZK proběhne v roce 2018 za omezení silničního provozu.
ORIA 14.6.2017: Bylo rozhodnuto, že bude požádáno o dotaci na tuto akci ze SFDI, a proto bylo nutné nechat rozdělit rozpočet a smlouvu o dílo. Příprava tedy stále pokračuje. Předpoklad je, že do konce tohoto měsíce by mohla být veřejná zakázka zveřejněna.
KMČ 13.9.2017: Probíhá výběrové řízení na zhotovitele stavby. KMČ bude požadovat schůzku se zhotovitelem k harmonogramu prací a k informovanosti občanů z ul. Zámecká IS do vývěsek v MČ). 

KMČ 18.10.2017: Jako dodavatel k uzavření smlouvy byla vybrána firma SMO a. s., Otrokovice s celkovou nabídkovou cenou 22 253 256,- Kč bez DPH (ŘSZK – Silnice III/4915: 7 655 529,- Kč, SMZ -  kanalizace, chodníky, VO: 14 597 727,- Kč). Požadavkem KMČ je v dostatečném předstihu informovat občany o plánu organizace výstavby vzhledem k uzavírce komunikace, napojení kanalizačních přípojek RD a vedení MHD.
KMČ 15.12.2017: Stavba byla zahájena realizací stoky podél panelového chodníku mezi ul. Zámecká a ul. Jetelová. Probíhají jednání k nastavení zásad organizace výstavby. KMČ byla seznámena se zápisy č.1 a č.2 z těchto jednání.

KMČ 7.2.2018: Dne 14.2.2018 se v OC Štípa uskuteční setkání obyvatel ulice Zámecká se zástupci investora a zhotovitele stavby za účelem podání informací o organizaci výstavby, jejím dopadu na běžný provoz a fungování v dotčené lokalitě a změnách ve stávajícím odkanalizování rodinných domů a ostatních objektů.
Z: ORIA


3. Informace z kanceláře MČ

Odpověď OKaRDS na žádost KMČ Štípa o zařazení stavby „Chodník podél silnice III/4912, Zlín-Štípa“ mezi akce s předpokladem finanční dotace.
V souvislosti s výše uvedenou odpovědí požaduje KMČ vysvětlení, v čem stavba konkrétně nesplňuje podmínky, resp. pravidla dotace ze SFDI.  

Žádost o příspěvek na konání akce „O putovní pohár Štípského beránka“,  akce se uskuteční 7. 4. 2018, požadovaná částka 15.000,- Kč. Poskytnutí příspěvku bylo zařazeno do jednání o prioritách.
Požadavek na vybudování VO podél cyklostezky u ZOO Lešná od hlavní brány směrem k zadní bráně. Od p. Botíka ul. Lukovská 122.
Vzhledem k tomu, že cyklostezka byla realizována v r. 2014 a VO při ní nebylo vybudováno, KMČ usuzuje, že otázka VO byla posouzena v rámci přípravy stavby, přičemž si není vědoma nových okolností, které by ho odůvodňovaly zřizovat. Požadavek bude postoupen na OKaRDS. 
Požadavek od pí Tichavové na opravu komunikace v ul. Pekárny u č.p. 323, z důvodu tvorby kaluží a nedostatečného odvodnění. 
Bude předáno OKaRDS s návrhem na vybudování uliční vpusti s případným vyspárování okolního povrchu. Je možné, že požadavek bude nutné řešit z finančních prostředků přidělených MČ Štípa, pak bude jeho zařazení do priorit znovu projednáno. 
Informace o měření intenzity dopravy v ul. U Pekárny, měřeno před křižovatkou s ul. Zámecká (ve všední dny cca 1000 vozidel/den) a v ul. Jetelová, měřeno před křižovatkou s ul. Lešenská (ve všední dny cca 600 vozidel/den).
4. Priority KMČ
Zůstatek finančních prostředků z r. 2017:                    1 886 000,- Kč

Předpokládaná výše přidělených prostředků pro r. 2018:       2 122 000,- Kč
Celkové finanční prostředky pro r. 2018:                     4 008 000,- Kč
KMČ odsouhlasila jednotlivě následující priority a její finanční krytí pro r. 2018. 
11/2015
Kontejnerová stání – Štípa, ul. Za Dvorem                

Ponechán zůstatek z r. 2017 pro přípravu priority, tzn. obnovu vyjádření a zajištění územního souhlasu.                                     8 000,- Kč
1/2017
Rekonstrukce přístupových komunikací k ZŠ Štípa

Ponechán zůstatek z r. 2017 pro pokračování priority.           80 000,- Kč

2/2017
Rekonstrukce panelového chodníku k ZŠ Štípa podél ul. Nová cesta

Ponechán zůstatek z r. 2017 pro pokračování priority.           40 000,- Kč
1/2018
Podpora společenských aktivit v MČ - Neinv. dotace SDH Štípa na konání akce "Štípský beránek"  











  15 000,- Kč

2/2018
Podpora společenských aktivit v MČ - Neinv. dotace FK Štípa na akci "Dětský den"  











                   20 000,- Kč
3/2018
Podpora společenských aktivit v MČ - Neinv. dotace SRPŠ při ZŠ Štípa na akci "Pálení čarodějnic"  

    

                30 000,- Kč
Na akci byl v minulosti poskytován příspěvek z KMČ Štípa a z KMČ Kostelec, každý ve výši 15 tis. Kč. Z důvodu zjednodušení administrace při vyúčtování je vhodnější poskytnout příspěvek formou neinvestiční dotace, o niž však nelze žádat obě uvedené komise najednou. Proto bylo mezi žadatelem a předsedy obou komisí dohodnuto, že o celkovou částka bude žádáno střídavě, vždy jen u jedné KMČ. Pro r. 2018 to bude KMČ Štípa.   

4/2018
Podpora společenských aktivit v MČ - ostatní akce 



Navýšení zůstatku z r. 2017 ve výši 9 tis. Kč o 21 tis. Kč.     30 000,- Kč
5/2018
Provozní výdaje kanceláře a komise MČ



Navýšení zůstatku z r. 2017 ve výši 13 tis. Kč o 12 tis. Kč.    25 000,- Kč
Současně KMČ odsouhlasila poskytnutí náhrady nákladů ve výši 7 tis. Kč za r. 2017 p. Strunzovi (pro: 8, proti: 0, zdržel se: 1).

6/2018
Vánoční osvětlení - Štípa - provoz



Navýšení zůstatku z r. 2017 ve výši 5 tis. Kč o 5 tis. Kč.      10 000,- Kč
7/2018
DHDM - vánoční osvětlení



Navýšení zůstatku z r. 2017 ve výši 5 tis. Kč o 5 tis. Kč.      10 000,- Kč
8/2018
DHDM - dataprojektor (vybavení spol. místnosti OC Štípa)

Vzhledem k tomu, že uvedená max. částka 80 tis. Kč se jeví komisi pro krytí priority zbytečně navýšená, požaduje sdělení avizované cenové nabídky, aby výše kryti mohla být odsouhlasena na jejím základě.
5. Připomínky, nové podněty a úkoly, ostatní, diskuse

P. Hnilica požaduje posunout čas hlášení rozhlasu na dřívější hodinu.
Není doporučeno, současný čas je občany zaužívaný, je vázán na hlášení v Kostelci a k posunutí není opodstatněný důvod.
Pí Javorová poukázala na stav chodníku k obchodu a okolní zeleně, k jejichž devastaci dochází najížděním zásobovacích vozidel.

Uvedený chodník a pozemky p.č. 1103/3 a 1103/4 nejsou v majetku SMZ, ale ve vlastnictví Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových a vlastníka obchodu. Vzhledem k tomu, že se také jedná o veřejnou zeleň, požádá pracovnice KaMČ okrsek Městské policie ve Štípě o to, aby se na tyto skutečnosti zaměřila a upozornila na ně vedoucí obchodu, neboť se může jednat o porušování zákona č. 361/2000 Sb. o provozu na pozemních komunikacích a OZV č. 1/2013 o ochraně veřejné zeleně. 
Nové úkoly

	1/KMČ/Št/18/1
	KMČ 7.2.2018: V souvislosti s odpovědí OKaRDS na žádost KMČ, týkající se akce „Chodník podél silnice III/4912, Zlín-Štípa“ je požadováno vysvětlení, v čem stavba konkrétně nesplňuje podmínky, resp. pravidla dotace ze SFDI.

Z: OKaRDS


6. Závěr
Další jednání KMČ Štípa je navrženo dne 21. 3. 2018 od 17.00 hod. ve společenském sále Občanského centra Štípa.

Ve Zlíně dne 14.2.2018
Zapsala:

Jana Bazelová, tajemnice Komise místní části Štípa
Ověřil: 

Hubert Strunz, pověřený člen Komise místní části Štípa
4

