Z Á P I S  č. 6/2019
z jednání Komise místní části Štípa 
konaného dne 6. 11. 2019 

Přítomni:
p. Hnilica, p. Holík, pí Javorová, pí Konečná, pí Königová, 



p. Krybus, p. Pekař, p. Řehák, p. Strunz, p. Vařák, 



tajemnice komise pí Bazelová,  
Hosté:
pí Blahová /ZMZ/, p. Chalánek /RMZ/
Omluveni:
p. Skřivánek 
Nepřítomni:
p. Stojar /ZMZ/

Program:
1. Zahájení, schválení programu
2. Kontrola úkolů dle zápisu z minulého jednání

3. Informace z kanceláře MČ

4. Priority KMČ.
5. Připomínky, nové podněty, ostatní, diskuse

6. Závěr

1. Zahájení, schválení programu

Jednání KMČ bylo zahájeno předsedou komise v 17.00 hod. v sále Občanského centra Štípa. Dle počtu přítomných a prezentovaných je komise usnášeníschopná v počtu 10 členů. Navržený program byl schválen.

2. Kontrola úkolů dle zápisu z minulého jednání

	Úkoly z minulých jednání:

	2/KMČ/Št/18/1
	KMČ 21.3.2018: Při realizaci stavby „Optická síť FTTx Kostelec – Štípa – Velíková“ KMČ požaduje, aby v rámci souhlasu SMZ se zvláštním užíváním dle § 25, zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích, a se záborem veřejného prostranství dle OZV č. 13/2007, byla u zhotovitele uplatněna podmínka provedení zdokumentování stávajícího stavu uvedeného majetku před zahájením prací.

KMČ 20.3.2019: Požadovaná podmínka byla dle sdělení OEaM ze dne 23.10.2018 uplatněna. Poznatky z probíhající realizace však naznačují, že se vyskytují i skryté, později těžko prokazatelné závady. KMČ proto požaduje průběžnou a důraznou kontrolu při uvedení majetku SMZ do původního stavu.
KMČ 15.5.2019: Práce stále probíhají, zjištěné závady, jsou předávány na příslušné odbory. Obecně panuje nespokojenost s prováděním prací, vč. technologických postupů při znovuuvedení do původního stavu.
KMČ 6.11.2019: Stále panuje nespokojenost s provedením prací. Dle názoru KMČ není celá stavba zcela dokončena, avšak žádné výraznější práce v současnosti už několik měsíců neprobíhají. Z rozsahu celé stavby se jeví, že stavba bude probíhat dlouhodobě, ačkoliv lze ji, nebo její část užívat pouze na základě kolaudačního souhlasu. Vzhledem k možné změně stavu při obecném užívání dotčených komunikací a zeleně v majetku SMZ, tzn. k jakémusi prodlení a možnému sporu při uplatnění připomínek k provedeným zásahům, požaduje KMČ sdělení, zda bylo uvedení do původního stavu odpovědnými pracovníky MMZ zkontrolováno a oficiálně převzato, případně zda probíhá kontrola ve sjednaných záručních lhůtách.
Z: OMZ, OD, OEaM

	1/KMČ/Št/19/1
	„Chodník podél silnice III/4912 v ul. Velíkovská, Zlín-Štípa“ – v seznamu priorit MČ je požadováno definování priority jako vyčlenění finanční podpory na připravenou investiční akci OD. KMČ akci jako prioritu MČ ve smyslu Pravidel přidělování a využití finančních prostředků určených pro MČ SMZ nikdy nepojímala. Její příprava byla OD zahájena na základě požadavku občanů vzešlých z veřejného jednání s vedením SMZ. KMČ ji však podporuje a proto i touto formou žádá o prověření možnosti čerpání dotací poskytovaných ze SFDI v r. 2019 za účelem realizace akce.  

Upozorňujeme na nutnost obnovy platnosti stavebního povolení, které skončí v září 2019.

KMČ 20.3.2019: Dle sdělení OD je akce připravena k realizaci - stavební povolení vydáno. Stavba může být realizována po přidělení finančních prostředků (viz Úkol B5/15/9106, 9107 – doplnění 3/2019).
KMČ 15.5.2019: Odbor dopravy zaslal další sdělení ze dne 29.3. a 9.4.2019, ve kterém je zkráceně uvedeno, že akce je připravena k realizaci, avšak nebyly na ni pro rok 2019 přiděleny finanční prostředky z rozpočtu města pro její realizaci.
Z: OD, OdKP

	2/KMČ/Št/19/1
	V souvislosti se zavedení nového systému MHD v Kostelci, Štípě a Velikové vznáší KMČ požadavek na zřízení přístřešků na nově budovaných zastávkách MHD, tzn. na ul. Zámecká u ZOO Lešná a na ul. Nová cesta u staré pož. Zbrojnice.
KMČ 15.5.2019: Vybudování zastávky u ZOO má v kompetenci ORIA v rámci dokončení ul. Zámecká, jinak Odbor dopravy. Požadavek byl na ORIA uplatněn. Úkol trvá.
OD 22.7.2019: Prověříme technické možnosti umístění přístřešku. Zpracujeme PD, zajistíme vydání SP. Realizace asi I. pololetí 2020.
KMČ 6.11.2019: Zastávky na ul. Zámecká a ul. Nová cesta jsou v současnosti vybudovány, na ul. Nová cesta bez přístřešku. KMČ není znám důvod nevyhovění požadavku, neboť OD v této věci s KaMČ mimo výše uvedené sdělení nijak dál nekomunikoval. 

Z příštího zápisu vyřadit.
Z: OD, ORIA


3. Informace z kanceláře MČ

Informace k: 

· hlasování per rollam o zařazení do priorit akce „Výsadba zeleně pro zamezení průchodu kolem budovy kláštera na ul. Nová cesta“ s finančním krytím 20 tis. Kč (pro bylo: 6, proti bylo: 2, nehlasovali: 3),
· změně pověřeného pracovníka OD pro MČ Štípa, nově p. Petr Kolaja,
· jednání zástupců firmy Monet, KMČ a SDH dne 16.10.2019 k možnosti parkování na pozemku, který má ve výpůjčce SDH Štípa,
· uplatnění připomínek k jízdnímu řádu do 29.11.2019. Informace bude rovněž zveřejněna prostřednictvím vývěsních skříněk a rozhlasu v MČ,
· zápisu z veřejného setkání občanů MČ Štípa se zástupci RMZ – zveřejněno na webových stránkách SMZ v sekci MČ Štípa a ve vývěsních skříňkách v MČ.
Žádost FK Štípa o pomoc s vybudování parkoviště v ul. K Hřišti (viz příloha).

V této věci bude se zástupcem FK Štípa sjednána schůzka a vzájemně konzultovány dostupné možnosti řešení parkování v blízkosti hřiště.
Žádost SDH Štípa na poskytnutí každoročního finančního příspěvku pro akci „Mikulášská nadílka SDH Štípa“ ve výši 2,5 tis. Kč. 
KMČ příspěvek odsouhlasila (pro: 10, proti: 0, zdržel se: 0) 
Záměr na prodej pozemků p. č. 1427 v k. ú. Štípa (ul. Nová cesta) o výměře 200 m2 – nutnost vyjádření KMČ.

KMČ nemá k prodeji žádné připomínky a souhlasí.

Záměr č. 29/18R/2019 a č. 30/18R/2019 (obeznámení KMČ mimo jednání). 

Členové KMČ nevznesly žádné připomínky, KMČ tedy se záměry souhlasí.

Podnět Ing. Mgr. Zuzany Fišerové Ph.D., člena ZMZ, k vybudování přechodu pro chodce na frekventované křižovatce ve Štípě (ul. Nová cesta, Potoční a Ve Žlebech) a předání její žádosti o posouzení podnětu p. V Macha k  návrhu řešení dopravy ve Štípě (adresováno Ing. Neulingerovi, vedoucímu OD a do KaMČ Štípa).

KMČ byla s korespondencí seznámena a ze své zkušenosti a za současné situace považuje navržené podněty jak z technického, tak i ekonomického hlediska za podstatně složitější problematiku, než se může nezasvěceným osobám jevit. S tím je spojen i pohled na současný stav a názor na způsob, jakým je navrženo ho řešit. KMČ a ani pracovnice KaMČ Štípa se však necítí být z odborného hlediska kompetentní, aby se k zaslaným podnětům nějak více vyjadřovala. Proto ponechává odpověď na obeslaném vedoucím odboru dopravy MMZ. Tajemnice KaMČ v tomto smyslu zašle stanovisko KMČ emailem paní Fišerové.   
4. Priority KMČ
11/2015

Kontejnerová stání - Štípa
Informace k realizaci kontejnerového stání v ul. Za Dvorem, požadavek na doplnění priority o terénní úpravu bývalého stání zeminou.

7/2019
Podpora společenských aktivit v MČ 

Informace k organizace akce Vítání adventu a rozsvěcení vánočního stromu, která se uskuteční dne 29.11.2019, přičemž KMČ je spoluorganizátorem.  

KMČ na akci odsouhlasila finanční krytí ve výši 3 tis. Kč (pro: 10, proti: 0, zdržel se: 0).

8/2019
Provozní výdaje kanceláře a komise MČ

KMČ odsouhlasila finanční krytí ve výši 7 tis. Kč pro pohoštění na závěrečné jednání KMČ (pro: 10, proti: 0, zdržel se: 0).

5. Připomínky, nové podněty a úkoly, ostatní, diskuse
Informace k lávce na ul. Medová, která není majetkem SMZ.
Řešení stavebního stavu a související uvažovaný převod do majetku SMZ bude nadále sledován.

Úprava plochy u obchodu Enapo v ul. Za Dvorem

Plocha není v majetku SMZ a zatím není zcela zřejmé, za jakým účelem k ní dochází. Údajně jde odstavná plocha pro prodejnu „Srdce venkova“.
pí Königová:

· upozorňuje na chybějící sklo přístřešku na zastávce MHD „ U Kapličky,
KaMČ prověří a případně uplatní na OD opravu,
· upozorňuje na poškozený obrubník u vjezdu ke hřbitovu.

KaMČ upozorní KaMČ Kostelec, neboť do spadá do jejího k.ú.,
· požaduje prověření stavu břízy na pozemku p.č. 261 v k.ú. Štípa, který je v majetku SMZ.

6. Závěr
Další jednání KMČ Štípa v r. 2019 se uskuteční jako závěrečné dne 13.12.2019 od 18.00 hod. v salónku restaurace u Komendů.
Ve Zlíně dne 11.11.2019
Zapsal : Hubert Strunz, předseda KMČ Štípa
Ověřila : Jana Bazelová tajemnice KMČ
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