Z Á P I S  č. 3/2019
z jednání Komise místní části Štípa 
konaného dne 15. 5. 2019 

Přítomni:
p. Holík, pí Javorová, pí Konečná, pí Königová, p. Krybus, 



p. Řehák, p. Strunz, p. Vařák, 
Omluveni:
p. Hnilica, p. Pekař, p. Skřivánek, 




tajemnice komise pí Bazelová, p. Stojar /ZMZ/
Hosté:
pí Blahová /ZMZ/
Program:
1. Zahájení, schválení programu

2. Kontrola úkolů dle zápisu z minulého jednání

3. Informace z kanceláře MČ

4. Priority KMČ

5. Připomínky, nové podněty a úkoly, ostatní, diskuse

6. Závěr

1. Zahájení, schválení programu

Jednání KMČ bylo zahájeno předsedou komise v 17.00 hod. v sále Občanského centra Štípa. Dle počtu přítomných a prezentovaných je komise usnášeníschopná v počtu 8 členů. Navržený program byl schválen.

2. Kontrola úkolů dle zápisu z minulého jednání

	Úkoly z minulých jednání:

	2/KMČ/Št/18/1
	KMČ 21.3.2018: Při realizaci stavby „Optická síť FTTx Kostelec – Štípa – Velíková“ KMČ požaduje, aby v rámci souhlasu SMZ se zvláštním užíváním dle § 25, zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích, a se záborem veřejného prostranství dle OZV č. 13/2007, byla u zhotovitele uplatněna podmínka provedení zdokumentování stávajícího stavu uvedeného majetku před zahájením prací.

KMČ 20.3.2019: Požadovaná podmínka byla dle sdělení OEaM ze dne 23.10.2018 uplatněna. Poznatky z probíhající realizace však naznačují, že se vyskytují i skryté, později těžko prokazatelné závady. KMČ proto požaduje průběžnou a důraznou kontrolu při uvedení majetku SMZ do původního stavu.
KMČ 15.5.2019: Práce stále probíhají, zjištěné závady, jsou předávány na příslušné odbory. Obecně panuje nespokojenost s prováděním prací, vč technologických postupů při znovuuvedení do původního stavu.
Z: OMZ, OKaRDS, OEaM

	1/KMČ/Št/19/1
	„Chodník podél silnice III/4912 v ul. Velíkovská, Zlín-Štípa“ – v seznamu priorit MČ je požadováno definování priority jako vyčlenění finanční podpory na připravenou investiční akci OKaRDS. KMČ akci jako prioritu MČ ve smyslu Pravidel přidělování a využití finančních prostředků určených pro MČ SMZ nikdy nepojímala. Její příprava byla OKaRDS zahájena na základě požadavku občanů vzešlých z veřejného jednání s vedením SMZ. KMČ ji však podporuje a proto i touto formou žádá o prověření možnosti čerpání dotací poskytovaných ze SFDI v r. 2019 za účelem realizace akce.  

Upozorňujeme na nutnost obnovy platnosti stavebního povolení, které skončí v září 2019.

KMČ 20.3.2019: Dle sdělení OD je akce připravena k realizaci - stavební povolení vydáno. Stavba může být realizována po přidělení finančních prostředků (viz Úkol B5/15/9106, 9107 – doplnění 3/2019)
KMČ 15.5.2019: Odbor dopravy zaslal další sdělení ze dne 29.3. a 9.4.2019, ve kterém je zkráceně uvedeno, že akce je připravena k realizaci, avšak nebyly na ni pro rok 2019 přiděleny finanční prostředky z rozpočtu města pro její realizaci
Z: OD, OdKP

	1/KMČ/Št/19/2
	V návaznosti na dokončení nové kanalizace na ul. Zámecká požaduje KMČ zajištění vyčištění koryta vodního toku podél panelového chodníku od ul. Zámecká směrem k ul. Ke Hřišti. 

KMČ 15.5.2019: Úkol trvá 

OŽPaZ 28.5.2019: Koryto bezejmenného pravobřežního přítoku Štípského potoka, které vytéká od ul. Zámecká, je bez překážek, které by snižovaly plynulý odtok vody. Tato situace byla ověřena již v prosinci 2018, kdy byla provedena kontrola koryta jak správcem toku povodí Moravy, s.p., tak i pracovníkem OŽPaZ. Po stavebních pracích, které probíhaly na ul. Zámecká, nebyly zjištěny žádné nedostatky, které by zásahem do koryta mohly zhoršit plynulý odtok vody. Odstraňování travního drnu, který je součástí přirozeného vzhledu a funkce toku a nemá vliv na odtokové poměry, je nežádoucí.
Z: OŽPaZ

	2/KMČ/Št/19/1
	V souvislosti se zavedení nového systému MHD v Kostelci, Štípě a Velikové vznáší KMČ požadavek na zřízení přístřešků na nově budovaných zastávkách MHD, tzn. na ul. Zámecká u ZOO Lešná a na ul. Nová cesta u staré pož. Zbrojnice.
KMČ 15.5.2019: Vybudování zastávky u ZOO má v kompetenci ORIA v rámci dokončení ul. Zámecká, jinak Odbor dopravy Požadavek byl na ORIA uplatněn. Úkol trvá.

Z: OD, ORIA


3. Informace z kanceláře MČ

Info k záměru ŘKF řešení prostoru kolem kostela.  

Členům KMČ byla poskytnuta k nahlédnutí zaslaná studie s tím, že podrobněji bude představena na Noci kostelů dne 24.5.2019.
Info o možnostech hlášení.

OKP zaslal do KaMČ přehled oblastí, u kterých je možné a není možné provádět hlášení VISO. P. Řehák požaduje zveřejnění u informacích o hlášení MČ Štípa na web. stránkách SMZ. KaMČ požadavek prověří, případně zajistí.   
Info o konání Dětské dne na hřišti FK Štípa dne 8.6.2019 od 12:15 hod. (začátek registrace).
Info o setkání s občany v souvislosti se změnami MHD ve směru do Kostelce, Štípy a Velíkové.
Setkání se uskuteční dne 20.5.2019 od 17:00 hod. v obřadní síni MMZ, přičemž pozvánka a další podrobnosti jsou zveřejněny jako tisková zpráva SMZ. 
4. Priority KMČ
KMČ byla seznámena s aktuálním návrhem priorit na r. 2019, vč. jejich finančního krytí. 
Připomínky, nové podněty a úkoly, ostatní, diskuse

· p. Řehák navrhuje z důvodu stání vozidel ve vjezdech provedení žluté souvislé čáry (V 12c) na okrajích MK ul. Ke Hřišti (viz situace). 

Pozn. Po prověření předsedou KMČ na Odboru dopravy u Ing. Hlaváče není stanovení VDZ reálné. Stání před vjezdem a na obousměrné komunikaci, jejíž šířka je menší než 6,0 m není s ohledem na porušení § 25 a § 27 zákona č. 361/2000 Sb., možné. Navrhované opatření tedy zdvojuje to, co je již jednou zakázáno. Je doporučeno zadokumentovat přestupek a předat ho k řešení MP, nebo zavolat přímo ji samotnou.
· pí Königová navrhuje osazení lavičky na zastávce MHD „U Kapličky“
Pozn. Po prověření předsedou KMČ není pro osazení lavičky prostor, je nutné zachovat předepsanou šířku průchozího a nástupního prostoru na zastávce.
· p. Krybus upozorňuje na nefunkční VISO na ul. Zámecká u č.p. 312.
Pozn. KaMČ řešila tento problém již dříve, a to přímo s majitelem sousední nemovitosti. Opět prověří, zda je VISO v současnosti funkční.
· p. Krybus navrhuje umístění mobilních WC u parkoviště mezi ul. Zámecká a ul. Lešenská, a to z důvodu nehygienického chování parkujících návštěvníků ZOO. Není specifikováno, jaký subjekt by je měl zajistit.
Pozn. Po dotazu předsedy KMČ u provozovatele parkoviště, bylo provozovatelem sděleno, že WC má zajištěno v blízké restauraci Lešná a nebude řešit nezodpovědnost některých jednotlivců.
· předseda upozornil členy KMČ na průběžné zasílání připomínek a podnětů přímo do KaMČ a neponechávat si je až na jednání KMČ. Mohou tak zařazeny do programu a i s předchozím prověřením.  
5. Závěr
Další jednání KMČ Štípa se uskuteční dne 26. 6. 2019 od 17.00 hod.         ve společenském sále OC Štípa.

Ve Zlíně dne 20.5.2019
Zapsal a ověřil:

Hubert Strunz, předseda Komise místní části Štípa 
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