Z Á P I S  č. 2/2019
z jednání Komise místní části Štípa 
konaného dne 20. 3. 2019 

Přítomni:
p. Hnilica, p. Holík, pí Javorová, pí Königová, p. Krybus, 



p. Řehák, p. Strunz, p. Vařák, 



tajemnice komise pí Bazelová

Omluveni:
pí Konečná, p. Pekař, p. Skřivánek, p. Stojar /ZMZ/  

Hosté:
pí Blahová /ZMZ/
Program:
1. Zahájení, schválení programu

2. Seznámení s činností TJ Sokol Štípa

3. Kontrola úkolů dle zápisu z minulého jednání

4. Informace z kanceláře MČ

5. Priority KMČ

6. Připomínky, nové podněty a úkoly, ostatní, diskuse

7. Závěr

1. Zahájení, schválení programu

Jednání KMČ bylo zahájeno předsedou komise v 17.00 hod. v sále Občanského centra Štípa. Dle počtu přítomných a prezentovaných je komise usnášeníschopná v počtu 8 členů. Navržený program byl schválen.

2. Seznámení s činností TJ Sokol Štípa

Paní Fojtíková z TJ Sokol Štípa seznámila KMČ s činností spolku, jeho vedením, počtem členů a podílu mládeže. Poskytnula informaci o možnostech využití místní sokolovny a nastínila možnosti vzájemné spolupráce s KMČ při pořádání různých akcí. V závěru proběhla debata o problémech v informovanosti občanů o probíhajících akcích v MČ.
3. Kontrola úkolů dle zápisu z minulého jednání

	Úkoly z minulých jednání:

	1/KMČ/Št/18/1/10587
	KMČ 7.2.2018: V souvislosti s odpovědí OKaRDS na žádost KMČ, týkající se akce „Chodník podél silnice III/4912, Zlín-Štípa“ je požadováno vysvětlení, v čem stavba konkrétně nesplňuje podmínky, resp. pravidla dotace ze SFDI.

KMČ 21.3.2018: zatím bez odpovědi, urgováno. 
KMČ 16.5.2018: Odpověď týkající se čerpání dotací zaslal OKaRDS prostřednictvím dopisu ze dne 26.3.2018. adresovaného členu KMČ p. Řehákovi. Dále zaslal KMČ sdělení o tom, že na akci nebyly v r. 2018 přiděleny finanční prostředky a nebude se tedy realizovat (viz. úkol B5/15/9107 – doplnění).

OKaRDS: Bude sledována násl. výzva MZe cca v pol. r. 2018 - o výsledku možného uplatnění této akce v rámci vyhlášených dot. výzev bude KMČ násl. informována. Posun KT na 10.9.2018.
OD 15.3.2019: Jak již dříve bylo písemně sděleno, dne 26.3.2018 (odesláno 5.4.2018), důvodem nepodání projektu na SFDI (bezpečnost) byl fakt, že se jednalo o neefektivní čerpání dotací (výše uznatelných nákladů byla ve smyslu rozsahu celé realizace projektu v zanedbatelné výši). Celkový rozsah prací, související s realizací kanalizace by byl z pohledu dotace na SFDI (bezpečnost) brán jako neuznatelný náklad.

KMČ 20.3.2019: Tento úkol, týkající především požadovaného vysvětlení k pravidlům dotací ze SFDI byl vyřazen ze zápisu č. 3/2018. Vzhledem k dodatečně poskytnutým odpovědím byl úkol pro zpřehlednění své historie do tohoto zápisu znovu doplněn a odpovědi doplněny. Související akci „Chodník podél silnice III/4912 v ul. Velíkovská, Zlín-Štípa“ je ale doporučeno dále sledovat v úkolu č. 1/KMČ/Št/19/1 
V příštím zápise vyřadit

	2/KMČ/Št/18/1
	KMČ 21.3.2018: Při realizaci stavby „Optická síť FTTx Kostelec – Štípa – Velíková“ KMČ požaduje, aby v rámci souhlasu SMZ se zvláštním užíváním dle § 25, zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích, a se záborem veřejného prostranství dle OZV č. 13/2007, byla u zhotovitele uplatněna podmínka provedení zdokumentování stávajícího stavu uvedeného majetku před zahájením prací.

KMČ 20.3.2019: Požadovaná podmínka byla dle sdělení OEaM ze dne 23.10.2018 uplatněna. Poznatky z probíhající realizace však naznačují, že se vyskytují i skryté, později těžko prokazatelné závady. KMČ proto požaduje průběžnou a důraznou kontrolu při uvedení majetku SMZ do původního stavu.
Z: OMZ, OKaRDS, OEaM

	1/KMČ/Št/19/1
	„Chodník podél silnice III/4912 v ul. Velíkovská, Zlín-Štípa“ – v seznamu priorit MČ je požadováno definování priority jako vyčlenění finanční podpory na připravenou investiční akci OKaRDS. KMČ akci jako prioritu MČ ve smyslu Pravidel přidělování a využití finančních prostředků určených pro MČ SMZ nikdy nepojímala. Její příprava byla OKaRDS zahájena na základě požadavku občanů vzešlých z veřejného jednání s vedením SMZ. KMČ ji však podporuje a proto i touto formou žádá o prověření možnosti čerpání dotací poskytovaných ze SFDI v r. 2019 za účelem realizace akce.  

Upozorňujeme na nutnost obnovy platnosti stavebního povolení, které skončí v září 2019.

KMČ 20.3.2019: Dle sdělení OD je akce připravena k realizaci - stavební povolení vydáno. Stavba může být realizována po přidělení finančních prostředků (viz Úkol B5/15/9106, 9107 – doplnění 3/2019)
Z: OD, OdKP

	1/KMČ/Št/19/2
	V návaznosti na dokončení nové kanalizace na ul. Zámecká požaduje KMČ zajištění vyčištění koryta vodního toku podél panelového chodníku od ul. Zámecká směrem k ul. Ke Hřišti. 

Z: OŽPaZ


4. Informace z kanceláře MČ

Info k úkolu B5/15/9106 ke zvážení možnosti posílení VO ul. K Letiši ve Štípě.
Projektová dokumentace bude zadána k vypracování a samotná realizace půjde v součinnosti s realizací akce „Rekonstrukce ul. K Letišti“, která je připravena – vydáno stavební povolení. Stavba může být realizována po přidělení finančních prostředků (viz Úkol B5/15/9106, 9107 – doplnění 3/2019)

Žádost SDH Štípa o příspěvek na konání Hasičského dne 14.9.2019.

KMČ odsouhlasila požadovanou částku 15 tis. Kč (pro: 8, proti: 0, zdržel se: 0).

Dotaz na požadavek MČ na vánoční výzdobu umístěnou na VO.

KMČ nemá žádné požadavky na tuto výzdobu (pro: 8, proti: 0, zdržel se: 0), neboť by to při rozsahu MČ předpokládalo nemalé nároky na přidělené finanční prostředky MČ. 

Kompenzace nákladů členů KMČ. 

Navržena a odsouhlasena kompenzaci nákladů předsedy KMČ ve výši 7 tis. Kč (pro: 7, proti: 0, zdržel se: 1).
Obecně závazná vyhláška o regulaci pyrotechniky – návrh na vhodná místa pro povolení.
KMČ navrhuje (pro: 7, proti: 1, zdržel se: 0) jako vhodná místa veřejná prostranství pro pořádání veřejnosti přístupných sportovních a kulturních podniků (akcí), které jsou vymezeny přílohou č. 1 OZV 33/2004, a to za podmínky povolení akce. V případě MČ Štípa se tak jedná o: 

· prostory hřiště jižně od křižovatky ulic Zámecká a Ke Hřišti v místní části Štípa, p. č. 1299/1, k. ú. Štípa.
· prostory v okolí kostela Narození Panny Marie na Mariánském náměstí v místní části Štípa, p. č. 3, 4, 26/9 a 27/7, vše k. ú. Štípa.
· prostory hřiště severně od křižovatky ulic Panská cesta a Za Dvorem v místní části Štípa, p. č. 1065 a 1537/91, vše k. ú. Štípa.

Záměr na výpůjčku pozemku 583/1 k. ú. Štípa ul. Stará cesta – bez připomínek.
Info o návrhu místní úpravy k ZŠ Štípa. 

Ze strany rodičů žáků ZŠ je formou petice a za podpory vedení ZŠ vyvíjena snaha o řešení bezpečného pohybu dětí před ZŠ v době před zahájením vyučování. Jistou formou na této snaze spolupracuje i předseda KMČ, který je podrobně seznámen s připravovanými stavebními úpravami před ZŠ a výsledky stejného požadavkem v r. 2014. Někteří členové komise tento záměr rovněž podporují, nicméně zatím nebylo zapotřebí zaujímat nějaké stanovisko KMČ.
Info o výběru poplatků za TKO - v MČ Štípa proběhne dne 16.4.2019 od 15:00 do 17:30 hod. v OC Štípa. KaMČ zajistí zveřejnění prostřednictvím hlášení a vývěsek.  
5. Priority KMČ
Nová priorita:

Nový povrchu chodníku k lávce z ul. Dolečky I

Byla navržena a KMČ odsouhlasila (pro: 8, proti: 0, zdržel se: 0) zařazení priority, spočívající v provedení nového povrchu chodníku k lávce z ul. Dolečky I., vč. finančního krytí v částce 30 tis. Kč. 

Jedná se o plochu cca do 25 m2 a s prioritou byl seznámen příslušný pracovník OD p. Vičík.
6. Připomínky, nové podněty a úkoly, ostatní, diskuse

· k zavedení nového systému MHD v Kostelci, Štípě a Velikové vznášejí členové komise požadavek na osazení přístřešků na nově budovaných zastávkách MHD.

Bude zařazeno jako nový úkol. 
· pí Königová navrhuje provedení nátěru přístřešku na zastávce MHD „Na Vyhlídce“ ve směru od Velíkové.
Možnost využít cestáře k provedení je v současnosti omezená a je třeba ověřit rozsah rekonstrukce zastávky v rámci připravené akce „Chodník podél silnice III/4912 v ul. Velíkovská, Zlín-Štípa“, což bude provedeno. 
· p. Hnilica poukázal na podemletý břeh u Štípského potoka za mostem na křižovatce na Hvozdnou (pod zastávkou MHD, linky č. 34). 

KaMČ prověří a upozorní příslušného správce.
· p. Hnilica omluvil ze zdravotních důvodů svou účast na jednáních KMČ do konce srpna letošního roku. 

Nové úkoly
	2/KMČ/Št/19/1
	V souvislosti se zavedení nového systému MHD v Kostelci, Štípě a Velikové vznáší KMČ požadavek na zřízení přístřešků na nově budovaných zastávkách MHD, tzn. na ul. Zámecká u ZOO Lešná a na ul. Nová cesta u staré pož. Zbrojnice.
Z: OD


7. Závěr
Další jednání KMČ Štípa se uskuteční dne 15. 5. 2019 od 17.00 hod.         ve společenském sále OC Štípa.

Ve Zlíně dne 27.3.2019
Zapsala:

Jana Bazelová, tajemnice Komise místní části Štípa
Ověřil: 

Hubert Strunz, předseda Komise místní části Štípa
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