Z Á P I S  č. 4/2019
z jednání Komise místní části Štípa 
konaného dne 26. 6. 2019 

Přítomni:
pí Javorová, pí Konečná, pí Königová, p. Krybus, p. Řehák



p. Strunz, p. Vařák, p. Pekař, tajemnice komise pí Bazelová,  
Omluveni:
p. Hnilica, p. Skřivánek, p. Holík 




p. Stojar /ZMZ/
Hosté:
pí Blahová /ZMZ/
Program:
1. Zahájení, schválení programu

2. Kontrola úkolů dle zápisu z minulého jednání

3. Informace z kanceláře MČ

4. Priority KMČ

5. Připomínky, nové podněty a úkoly, ostatní, diskuse

6. Závěr

1. Zahájení, schválení programu

Jednání KMČ bylo zahájeno předsedou komise v 17.00 hod. v sále Občanského centra Štípa. Dle počtu přítomných a prezentovaných je komise usnášeníschopná v počtu 8 členů. Navržený program byl schválen.

	2. Kontrola úkolů dle zápisu z minulého jednání

Úkoly z minulých jednání:

	2/KMČ/Št/18/1
	KMČ 21.3.2018: Při realizaci stavby „Optická síť FTTx Kostelec – Štípa – Velíková“ KMČ požaduje, aby v rámci souhlasu SMZ se zvláštním užíváním dle § 25, zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích, a se záborem veřejného prostranství dle OZV č. 13/2007, byla u zhotovitele uplatněna podmínka provedení zdokumentování stávajícího stavu uvedeného majetku před zahájením prací.

KMČ 20.3.2019: Požadovaná podmínka byla dle sdělení OEaM ze dne 23.10.2018 uplatněna. Poznatky z probíhající realizace však naznačují, že se vyskytují i skryté, později těžko prokazatelné závady. KMČ proto požaduje průběžnou a důraznou kontrolu při uvedení majetku SMZ do původního stavu.
KMČ 15.5.2019: Práce stále probíhají, zjištěné závady, jsou předávány na příslušné odbory. Obecně panuje nespokojenost s prováděním prací, vč. technologických postupů při znovuuvedení do původního stavu.
Z: OMZ, OD, OEaM

	1/KMČ/Št/19/1
	„Chodník podél silnice III/4912 v ul. Velíkovská, Zlín-Štípa“ – v seznamu priorit MČ je požadováno definování priority jako vyčlenění finanční podpory na připravenou investiční akci OD. KMČ akci jako prioritu MČ ve smyslu Pravidel přidělování a využití finančních prostředků určených pro MČ SMZ nikdy nepojímala. Její příprava byla OD zahájena na základě požadavku občanů vzešlých z veřejného jednání s vedením SMZ. KMČ ji však podporuje a proto i touto formou žádá o prověření možnosti čerpání dotací poskytovaných ze SFDI v r. 2019 za účelem realizace akce.  

Upozorňujeme na nutnost obnovy platnosti stavebního povolení, které skončí v září 2019.

KMČ 20.3.2019: Dle sdělení OD je akce připravena k realizaci - stavební povolení vydáno. Stavba může být realizována po přidělení finančních prostředků (viz Úkol B5/15/9106, 9107 – doplnění 3/2019)
KMČ 15.5.2019: Odbor dopravy zaslal další sdělení ze dne 29.3. a 9.4.2019, ve kterém je zkráceně uvedeno, že akce je připravena k realizaci, avšak nebyly na ni pro rok 2019 přiděleny finanční prostředky z rozpočtu města pro její realizaci
Z: OD, OdKP

	1/KMČ/Št/19/2
	V návaznosti na dokončení nové kanalizace na ul. Zámecká požaduje KMČ zajištění vyčištění koryta vodního toku podél panelového chodníku od ul. Zámecká směrem k ul. Ke Hřišti. 

KMČ 15.5.2019: Úkol trvá 

OŽPaZ 28.5.2019: Koryto bezejmenného pravobřežního přítoku Štípského potoka, které vytéká od ul. Zámecká, je bez překážek, které by snižovaly plynulý odtok vody. Tato situace byla ověřena již v prosinci 2018, kdy byla provedena kontrola koryta jak správcem toku povodí Moravy, s.p., tak i pracovníkem OŽPaZ. Po stavebních pracích, které probíhaly na ul. Zámecká, nebyly zjištěny žádné nedostatky, které by zásahem do koryta mohly zhoršit plynulý odtok vody. Odstraňování travního drnu, který je součástí přirozeného vzhledu a funkce toku a nemá vliv na odtokové poměry, je nežádoucí.
Z: OŽPaZ
KMČ 26.6.2019: Z příštího zápisu vyřadit

	2/KMČ/Št/19/1
	V souvislosti se zavedení nového systému MHD v Kostelci, Štípě a Velikové vznáší KMČ požadavek na zřízení přístřešků na nově budovaných zastávkách MHD, tzn. na ul. Zámecká u ZOO Lešná a na ul. Nová cesta u staré pož. Zbrojnice.
KMČ 15.5.2019: Vybudování zastávky u ZOO má v kompetenci ORIA v rámci dokončení ul. Zámecká, jinak Odbor dopravy. Požadavek byl na ORIA uplatněn. Úkol trvá.

Z: OD, ORIA


3. Informace z kanceláře MČ

Info k: - parkování U Hřiště

        - lavička na zastávce U kapličky Zámecká 

        - mobilní WC u parkoviště viz zápis č. 3 KMČ Štípa

        - vysprávky výtluků na komunikaci odpověď OD p. Moravce

Záměry na výpůjčky a prodej pozemků 

Info Zlínského kraje nová služba UtilityReport – podání žádosti 
o vyjádření k existenci IS     

4. Priority KMČ
Návrh na novou prioritu úprava kontejnerového stání na třídění odpad Stará cesta , PRO : 8, Proti : 0, Zdržel se : 0
5. Připomínky, nové podněty a úkoly, ostatní, diskuse

· p. Řehák – připomínka k napojení kanalizace z Velíkové, stížnost na nepříjemný zápach na ul. Stará cesta. Po KMČ Štípa byl doručen do KaMČ na vědomí dopis adresovaný MOVO s tímto podnětem. Dne 3. 7. 2019 přišla do KaMČ odpověď MOVO. KMČ Štípa s tímto bude seznámena na dalším jednání KMČ.
· přehled investičních akcí MČ Štípa – aktualizace

· diskuze k tématu klimatizační jednotky v OC Štípa. KaMČ v součinnosti s OVS prověří možnosti a cenové nabídky, poté KMČ zváží instalaci klimatizačních jednotek.

6. Závěr
Další jednání KMČ Štípa se uskuteční dne 18. 9. 2019 od 17.00 hod.         ve společenském sále OC Štípa.

Ve Zlíně dne 3. 7. 2019
Zapsala: Jana Bazelová tajemnice KMČ Štípa
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