Z Á P I S  č. 2/2020
z jednání Komise místní části Štípa 
konaného dne 10. 6. 2020 

Přítomni:
p. Hnilica, p. Holík, pí Javorová, pí Konečná, pí Königová, p. Krybus, p. Pekař, 




p. Řehák, p. Skřivánek, p. Strunz, 
tajemnice komise pí Bazelová  
Omluveni:
p. Vařák, p. Stojar /ZMZ/  



Hosté:
pí Blahová /ZMZ/, p. Nedbal /OD/
Program:
1. Zahájení, schválení programu

2. Kontrola úkolů dle zápisu z minulého jednání

3. Informace z kanceláře MČ

4. Priority KMČ

5. Připomínky, nové podněty, ostatní, diskuse

6. Závěr

1. Zahájení, schválení programu

Jednání KMČ bylo zahájeno předsedou komise v 17:00 hod. ve společenském sále OC Štípa. Dle počtu přítomných a prezentovaných je komise usnášeníschopná v počtu 9 členů. Navržený program byl schválen. V průběhu jednání se po předchozí omluvě dostavil v 17:45 hod člen KMČ p. Pekař.
2. Kontrola úkolů dle zápisu z minulého jednání

	Úkoly z minulých jednání:

	2/KMČ/Št/18/1
	KMČ 21.3.2018: Při realizaci stavby „Optická síť FTTx Kostelec – Štípa – Velíková“ KMČ požaduje, aby v rámci souhlasu SMZ se zvláštním užíváním dle § 25, zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích, a se záborem veřejného prostranství dle OZV č. 13/2007, byla u zhotovitele uplatněna podmínka provedení zdokumentování stávajícího stavu uvedeného majetku před zahájením prací.

KMČ 20.3.2019: Požadovaná podmínka byla dle sdělení OEaM ze dne 23.10.2018 uplatněna. Poznatky z probíhající realizace však naznačují, že se vyskytují i skryté, později těžko prokazatelné závady. KMČ proto požaduje průběžnou a důraznou kontrolu při uvedení majetku SMZ do původního stavu.

KMČ 15.5.2019: Práce stále probíhají, zjištěné závady, jsou předávány na příslušné odbory. Obecně panuje nespokojenost s prováděním prací, vč. technologických postupů při znovuuvedení do původního stavu.
KMČ 6.11.2019: Stále panuje nespokojenost s provedením prací. Dle názoru KMČ není celá stavba zcela dokončena, avšak žádné výraznější práce v současnosti už několik měsíců neprobíhají. Z rozsahu celé stavby se jeví, že stavba bude probíhat dlouhodobě, ačkoliv lze ji, nebo její část užívat pouze na základě kolaudačního souhlasu. Vzhledem k možné změně stavu při obecném užívání dotčených komunikací a zeleně v majetku SMZ, tzn. k jakémusi prodlení a možnému sporu při uplatnění připomínek k provedeným zásahům, požaduje KMČ sdělení, zda bylo uvedení do původního stavu odpovědnými pracovníky MMZ zkontrolováno a oficiálně převzato, případně zda probíhá kontrola ve sjednaných záručních lhůtách.
KMČ 13.12.2019: Se zástupci firmy Zlín Net a OI MMZ byla provedena prohlídka zásahů (vjezdy a chodník na ul. Kostelecká) a dohodnuta oprava v termínu do 30. 4. 2020. Do KaMČ bude také zasláno skutečné zaměření stavby. Kontakt na zástupce Zlín Net: p. Horáček 777 707 954.
KMČ 10.6.2020: V průběhu měsíce května proběhla částečná oprava chodníku.
Z: OMZ, OD, OEaM

	1/KMČ/Št/19/1
	„Chodník podél silnice III/4912 v ul. Velíkovská, Zlín-Štípa“ – v seznamu priorit MČ je požadováno definování priority jako vyčlenění finanční podpory na připravenou investiční akci OD. KMČ akci jako prioritu MČ ve smyslu Pravidel přidělování a využití finančních prostředků určených pro MČ SMZ nikdy nepojímala. Její příprava byla OD zahájena na základě požadavku občanů vzešlých z veřejného jednání s vedením SMZ. KMČ ji však podporuje a proto i touto formou žádá o prověření možnosti čerpání dotací poskytovaných ze SFDI v r. 2019 za účelem realizace akce.  

Upozorňujeme na nutnost obnovy platnosti stavebního povolení, které skončí v září 2019.

KMČ 20.3.2019: Dle sdělení OD je akce připravena k realizaci - stavební povolení vydáno. Stavba může být realizována po přidělení finančních prostředků (viz Úkol B5/15/9106, 9107 – doplnění 3/2019).
KMČ 15.5.2019: Odbor dopravy zaslal další sdělení ze dne 29.3. a 9.4.2019, ve kterém je zkráceně uvedeno, že akce je připravena k realizaci, avšak nebyly na ni pro rok 2019 přiděleny finanční prostředky z rozpočtu města pro její realizaci.
KMČ 10.6.2020: Zástupce Odboru dopravy sdělil důvod neschválení příspěvku ze SFDI. Bylo dohodnuto, že KMČ použije slíbený finanční příspěvek ve výši 4 mil. KČ na zahájení realizace priority č.1/2017. OD v letošním roce opětovně požádá o dotaci ze SFDI a pokud by byla schválena (předpoklad 5/2021), pokusí se KMČ vyčlenit v letech 2021 a 2022 opět finanční příspěvek ve stejné výši.
Z: OD, OKP


3. Informace z kanceláře MČ

Informace k: 

· žádosti o finanční příspěvek ve výši 7 tis. Kč na průvod dechové hudby a mažoretek při Štípské pouti.

KMČ schválila příspěvek z priority č.4/2020 (pro: 10, proti: 0) za podmínek uvedeních v žádosti (viz příloha č.1) a s tím, že částka bude příjemcem příspěvku vyúčtována nejpozději do konce následujícího měsíce po měsíci konání akce. 
· připomínce, týkající se absence odpadkových košů na nových zastávkách MHD na ul. Nová cesta a ul. Zámecká. 
Vyřešeno, odpadkové koše doplněny.
· upozornění na nedostatečné osvětlení komunikace mezi zastávkou linkových autobusů u zadního vchodu do ZOO Lešná a jejím předním vstupem. 
Možnosti doplnění VO byly prověřeny se zástupcem TS Zlín, byla posouzena frekvence chodců za snížené viditelnosti s ohledem na umístění zastávky. Vzhledem k neúměrné finanční náročnosti v poměru k potřebě KMČ další řešení uvedeného požadavku neschválila (pro: 0, proti: 8, zdržel se: 1)
· návrhu nových zastávek MHD 
KMČ posoudila vzdálenost, vedení linek MHD a napojení pěších tras na širší okolí v úseku zastávek „Štípa, škola“ až „Štípa, Na Vyhlídce“ a vyhodnotila situaci následovně:

1. v případě úseku „Štípa, zbrojnice“ až „Štípa, Na Vyhlídce“ se s ohledem na návaznost na ul. Stará cesta a potřebu přestupu na jinou linku ve směru Zlín s dalším prověřováním umístění nových zastávek doporučila nezabývat. Jejich vybudování se jeví jako neúčelné vůči předpokládané finanční náročnosti.
2. v úseku „Štípa, škola“ až „Štípa, zbrojnice“ se technicky jeví pouze možnost umístění v blízkosti ul. Na Výpustě, tzn. na lince č. 4, která zahrnuje více spojů než linka č. 5. Vzhledem k tomu, že bližší prověření reálnosti umístění je podmíněno zpracováním dokumentace s vyjádřením dotčených orgánů a osob, což by podle sdělení přítomného zástupce OD musela s největší pravděpodobností zajistit KMČ z vlastních finančních zdrojů, odmítla KMČ se umístěním nových zastávek dále zabývat a vypořádání se s úkolem z veřejného setkání ponechává na kompetentním odboru (pro: 7, proti: 1, zdržel se: 1)
· návrhu občanů a KMČ na změnu ÚP. 

K požadavku občanů na změnu využití pozemků p. č. 174/1 (ul. Na Výpustě) z plochy S* na BI a pozemku p. č. 579 (ul. K Farmě) z plochy Z* na BI nepodali členové KMČ žádnou připomínku. Podnět KMČ (viz zápis č.1/2020) byl zahrnut do projednání požadavků na změnu ÚP. 

· řešení panelového chodníku u akce „Rezidence řadových domů s byty Štípa u Zlína“

Během stavby a po ní bude zachována pěší trasa. Při realizaci akce bude zřízeno provizorní řešení a definitivní úprava bude v podobě částečného přeložení panelů a napojení na nově vybudovanou komunikaci. 

· úkolu z veřejného setkání č.B5/19/11405, týkající se akce“ Zlín, Štípa- kanalizace ul. Ke Hřišti.

Rada rozhodla o pozastavení odsouhlaseného provedení výběrového řízení k akci, a to z důvodu očekávaného poklesu příjmů SMZ v souvislosti s epidemií koronaviru. 

· k aplikaci mobilní rozhlas.
Záměry:

· uzavření dodatku č.1/19 ke smlouvě č. 4000151421, jehož předmětem je zúžení výpůjčky o pozemek p. č. 986/1 a změna v osobě vypůjčitele části pozemku p. č. 986/37 (ul. Nová cesta), vše v k. ú. Štípa (ev. č. 25/2020).

· prodej pozemků v bývalém areálu družstva v ul. K Farmě p. č. 552/24 (4 m2) a p. č. 537/3 (1 262 m2), vše v k. ú. Štípa (ev. č. 28/2020)

· pronájem pozemku v bývalém areálu družstva v ul. K Farmě p. č. 537/15 (991 m2) v k. ú. Štípa (ev. č. 29/2020)

V daných termínech nebyly k uvedeným záměrům členy KMČ vzneseny žádné připomínky.

· směna pozemku p. č. 1444/103 (1 106 m2) za části pozemků p. č. 1444/105 a p. č. 1444/99 v k. ú. Štípa (lokalita SO.2 - č.298 – Dolečky II)

KMČ Šípa projednala návrh směny pozemků a nesouhlasí s ní. Doporučuje směnu dle přílohy zápisu č.2 (Vyjádření k záměru č. ev. 128/2020), nebo směnu za plochu tvořící veřejný prostor v místě umístění panelového chodníku na konci ul. U Pekárny a prodej zbývající části celkové výměry pozemků v majetku SMZ (pro: 10, proti: 0). 
4. Priority KMČ
1/2017
Rekonstrukce přístupových komunikací k ZŠ Štípa  

Rozpočet:
6 829 702,- Kč vč. DPH

Potřeba krytí:
7 mil. Kč
KMČ odsouhlasila finanční krytí ve výši 7 mil. Kč (viz komentář k úkolu č.1/KMČ/Št/19/1) za účelem zahájení realizace priority. Doporučený termín realizace 6.- 9.2021 z důvodů velké koncentrace žáků v průběhu školního roku u ZŠ Štípa (pro: 9, proti 0).
1/2020 Neinv. dotace „Štípský beránek“ 
Nečerpáno z důvodu nekonání akce v důsledku opatření vlády k epidemii koronaviru.
2/2020 Neinv. dotace „Pálení čarodějnic“ 
Nečerpáno z důvodu nekonání akce v důsledku opatření vlády k epidemii koronaviru.

3/2020 Neinv. Dotace „ Dětský den“ změna termínu konání akce, předpoklad 29.8.2020

8/2020
Instalace klimatizační jednotky do sálu OC Štípa

Nabídku z r. 2019 posoudil OV a není v ní zahrnuto zřízení elektrické přípojky (naceněno na cca 25 tis. Kč). 

Členy KMČ odsouhlaseno per rollam zvýšení stávajícího krytí priority v částce 110 tis. Kč na částku 135 tis. Kč (pro: 9, nehlasovalo: 2)  
Návrh na zařazení nových priority pro r. 2020
Doplnění VO v ul. Lešenská u č. p. 611

Požadavek uplatněn a postup projednán ústně s pověřeným pracovníkem OD již v r. 2018, následně opakovaně seznámeni noví pracovníci, ale neřešeno. 

KMČ odsouhlasila zařazení do priorit zpracování PD a IČ akce s finančním krytím ve výši 20 tis. Kč, které bylo odsouhlaseno přítomným zástupcem OD jako nacenění (pro: 7, proti: 0, zdržel se: 2). 
Odstranění nánosu v úseku koryta Štípského potoka
Návrh předložen OŽPaZ na základě opakované stížnosti občanů a projednání s nimi na místě, Rozpočet realizace ve výši 60 222,- Kč vč. DPH.
KMČ odsouhlasila zařazení do priorit realizaci akce s finančním krytím ve výši 61 tis. Kč (pro: 10, proti: 0) 
Nejdůležitější priorita KMČ 

Nejdůležitější prioritou pro KMČ Štípa je i nadále priorita č.1/2019 „ Chodník podél silnice III/4912, ul, Velikovská“
5. Připomínky, nové podněty a úkoly, ostatní, diskuse
p. Řehák:

· poukazuje na přislíbené provedení proti zápachových opatření na ul. Stará cesta, které bylo vyvoláno na základě stížnosti na zápach z kanalizace po napojení kanalizace Velíková,
· požaduje postupné snížení rychlosti vozidel před začátkem místní části Štípa na silnici ve směru od Velikové - umístění SDZ B20a s nejvyšší dovolenou rychlostí 70 km/hod.
Nové úkoly

	2/KMČ/Št/20/1
	KMČ 10.6.2020: KMČ požaduje informaci o současném stavu ve věci provedení protizápachových opatření na ul. Stará cesta.
Z: ORIA

	2/KMČ/Št/20/2
	KMČ 10.6.2020: Prověřit možnost umístění SDZ B20a s nejvyšší dovolenou rychlostí 70 km/hod na silnici III/4912 před začátkem MČ Štípa (označeno SDZ. IZ4a „Zlín-Štípa“ ve směru od MČ Velíková.
Z: OD


6. Závěr 
Další jednání KMČ Štípa v r. 2020 je navrženo dne 9.9.2020 od 17.00 hod. ve společenském sále OC Štípa.

Ve Zlíně dne 12.6.2020
Zapsala: Jana Bazelová tajemnice KMČ
Ověřil:  Hubert Strunz, předseda KMČ Štípa
4

