Z Á P I S  č. 4/2020
 Komise místní části Štípa listopad 2020
Nařízení vlády ČR k epidemiologické situaci neumožnilo osobní jednání KMČ Štípa, proto byl program projednán prostřednictvím e-mailové korespondence a hlasováno formou per rollam.
Program:
1. Informace z kanceláře MČ

2. Priority KMČ
3. Návrh změny územního plánu Zlína 
1. Informace z kanceláře MČ

Informace k: 

· úkolu 2/KMČ/Št/20/1  
Dle technické pomoci "Štípa, Stará cesta- úprava kanalizace", kterou zpracovala firma Aquadrop Sazovice, je navržena výměna 6 stávajících plných poklopů včetně rámů za poklopy s odvětráním (zatížení D400-např. KDA01), u vyústění výtlaku v šachtě Š1 je navržena odvětrávací hlavice DN 300 s hybridním násuvným filtrem REBF 300 (EuroArmatury s.r.o.).

Dále jsou navrženy v šachtách Š1-Š3 hybridní filtry BFAK 600 a v šachtách Š4-Š6 biologické filtry KSBF-600. Typ závěsných systémů filtrů, příp. další technické detaily  budou upřesněny na základě místního šetření, ke kterému je vyznačeno 6 kanalizačních  šachet (Š1-Š6), ve kterých budou umístěny jednotlivé biofiltry k eliminaci zápachu z jednotné kanalizace. Pracovní schůzka proběhla ve čtvrtek, 22.10.2020 ve 14.00 hodin na křižovatce ulic Velíkovská, K letišti - Zlín Štípa. Za KMČ Štípa se zúčastnil p. Řehák, který z ní podá informace na příštím jednání KMČ, což bude doplněno do úkolu.

· dotazníku ke změně jízdního řádu MHD – do dnešního dne nepřišly žádné požadavky,
· výsledkům měření rychlosti v ul. Ve Žlebech a ul. Velikovská byly členům zaslány na e - mail. 
Záměry: 
· záměr č. ev. 282/2020 vypůjčit pozemek p. č. 1444/1 k. ú. Štípa /Dolečky II/ za účelem sjezdu k RD.  
Proti záměru výpůjčky pozemku 1444/1 za účelem vybudování společného sjezdu k dvojdomku nemáme připomínky, ani k jeho šířce 11,5 m, je to přijatelné. Jen  upozorňujeme, že se jedná o pozemek na kterém je umístěn chodník, přičemž vjezd na pozemek je zde již vybudován, ale jinde. V praxi by měl nový vjezd na něj navázat, ale ten starý by prakticky na jedné straně prodlužoval ten navržený ještě cca o 2 m. Proto požadujeme zrušení nadbytečné části původního sjezdu. Jinak by nemělo mimo chodník k jinému stav. zásahu dojít (např.do komunikace), protože podle technické mapy je vodovodní a plynový řad pod chodníkem na straně stavby, elektrika, splašková a dešťová kanalizace jsou vyvedeny k hranici stavebního pozemku.
· záměr č. ev. 264/2020 (ul. Ke Hřišti a Dolečky) směnit části pozemků p. č. 1446/1 o výměře do 640 m2 a p. č. 1446/3 o výměře do 90 m2 k. ú. Štípa, obec Zlín a p. č. 400/1 o výměře do 100 m2 k. ú. Kostelec u Zlína, obec Zlín ve vlastnictví statutárního města Zlína za pozemky p. č. 1445/9 a p. č. 1446/5 o celkové výměře 816 m2 k. ú. Štípa, obec Zlín ve vlastnictví žadatele, nebo prodat části pozemků p. č. 1446/1 o výměře do 640 m2 a p. č. 1446/3 o výměře do 90 m2 k. ú. Štípa, obec Zlín a p. č. 400/1 o výměře do 100 m2 k. ú. Kostelec u Zlína, obec Zlín.

Se záměrem směny a prodeje uvedených pozemků ve vlastnictví SMZ KMČ zásadně nesouhlasí, neboť není z níže uvedených důvodů žádoucí převod do soukromého vlastnictví. Navíc žadatel nabízí ke směně především pozemek vodního toku, který není adekvátní vůči požadovaným pozemkům, pro SMZ nepotřebný a z hlediska údržby problematický. Pozemky ve vlastnictví SMZ jsou zahrnuty v územním plánu do plochy sídelní zeleně (Z*310), na části pozemku je veřejná panelová komunikace spojující v současnosti ul. Ke Hřišti a ul. Zámecká. Ta by v budoucnu mohla být prodloužena, přičemž by za určitých předpokladů mohla obsluhovat celé území tzv. „za hřbitovem“, které se nabízí po změnách ÚP k zastavění. Proto by bylo naopak vhodné jednat o prodeji pozemku p. č.1446/5, který by zcelil pozemky ve vlastnictví SMZ p. č. 1446/1 a 1446/2. 

· záměr č. ev. 265/2020 (ul. Ve Žlebech) prodat části pozemků p. č. 1475 o výměře do 570 m2 a p. č. 276/2 o výměře do 7 m2 a pozemku p. č. 276/3 o výměře 9 m2 vše k. ú. Štípa, obec Zlín.

K záměru prodeje KMČ nedokáže vyjádřit vyložený souhlas, nebo nesouhlas, pouze připomínky. Upozorňujeme na to, že přes pozemek p. č. 1475 vede veřejná účelová komunikace - lesní cesta, která mimo jiné dopravně obsluhuje zahrádkářskou kolonii, a dále vodní tok (IDVT 10193259) navazující bezprostředně na propustek pod místní komunikací ul. Ve Žlebech. Lze se domnívat, že nový vlastník bude chtít část koryta toku zatrubnit, resp. navázat zatrubněním na uvedený propustek nebo koryto toku přeložit, k čemuž by se měl vyjádřit orgán životního prostředí. Proto považuji za rozhodující, která část uvedeného pozemku je požadována k prodeji a hlavně, jaké bude vyjádření odboru životního prostředí a zemědělství a odboru dopravy, jako vlastníka části komunikace na pozemku SMZ.

· záměr č. ev. 227/2020 vypůjčit pozemek p. č. 1346/2 v k. ú. Štípa  (ul. U Pekárny) za účelem sjezdu k RD.

KMČ se domnívá, že požadovaná plocha pro vjezd je nadměrná vzhledem k navržené nestandartní šířce vjezdu 9,9 m. Za dostačující a plně funkční považuje šířku vjezdu 4 m (délku snížené obruby). Upozorňuje na ponechání rezervy na rozšíření komunikace, popř. vybudování chodníku.

2. Priority KMČ
Priorita č. 7/2020
Vánoční osvětlení - Štípa - nákup DHDM
KMČ byla seznámena a nevznesla žádnou připomínku k pořízení 1 ks modrého světelného řetězu pro rozšíření výzdoby vánočního stromu. 

Se zástupcem OD p. Poláčkem byly dne 10.11.2020 projednány stávající priority a jejich postup další přípravy, včetně podání žádosti o dotaci na investiční akci „ Rekonstrukce ul. Velikovská, Štípa“

Návrh priorit na rok 2021 
S ohledem na stav finančních prostředků KMČ prozatím nenavrhla nové priority. Nově přidělené finanční prostředky v roce 2021 alokuje na stávající priority.
3. Návrh změny územního plánu Zlína
E–mailem k hlasování per rollam bylo obesláno 9 z 11 členů KMČ Štípa/ 2 nemají e-mail/. Vyjádření přišlo od 5 – ti členů KMČ. Převažující shrnuté stanovisko je následující: 
Návrh změny F3
Změna využití části pozemku p. č. 1471/1 k. ú. Štípa z plochy smíšené nezastavěného území S* na plochu smíšenou obytnou SO za účelem umístění zahrady pro plánovanou výstavbu 2 RD v návrhové ploše SO 342. 

KMČ návrh nedoporučuje. Z pohledu zájmů lesa a ochrany plánovaných staveb RD je nežádoucí začlenění pozemku p. č. 1471/1 do SO 342. Za účelem umístění zahrad lze navrhnout jinou plochu využití.

Stávající využití ploch pozemků p. č. 1471/1 (S*) a p. č.1469 (SO 342) se jeví jako opodstatněné. Pravděpodobně bylo určeno na základě stanoviska orgánu SSL při tvorbě platného ÚP záměrně, a to za účelem předcházení dopadů nedodržení § 14 zákona č. 289/1995 Sb. o lesích, k čemuž dochází v rámci zájmů vlastníka pozemku. Jedná se především o následné ohrožení staveb padajícími stromy při živelných událostech, jejich trvalé stínění a s tím související požadavky vlastníků staveb na vlastníky lesa.

Návrh změny F4
Změna využití území pozemku p. č. 1622/117 v k. ú. Štípa z plochy zemědělské Z na plochu bydlení individuálního BI za účelem výstavby RD. Jedná se o rozšíření návrhové plochy BI 337.
KMČ návrh nedoporučuje. Pozemek nenavazuje na zastavěné území a současně je z většiny situován mimo dopravně vyznačené území obce. 

Začlenění pozemku do plochy BI 337 a podmínky zpracování společné územní studie z dosavadních zkušeností bezpečně nezaručují koncepční výstavbu technické a dopravní infrastruktury, zvlášť při nezávaznosti územní studie. Jednotlivou výstavbou RD, která je v případě rozdílných vlastníků pozemků v území pravděpodobná dochází k rozdílnému přístupu ke zpracované studii a k salámové metodě jejího dodržování. V tomto případě, kdy celý pozemek prostorově převážně přiléhá k silnici III. třídy a je tak umožněna jeho dopravní obsluha, mohla by být podmínka zpracování studie při záměru výstavby RD na něm později zpochybňována. Poté by z důvodu bezpečnosti osob mohly být od obyvatel RD vzneseny požadavky na obec, a to v podobě posunutí dopravního označení obce, rozšíření veřejného osvětlení, dobudování chodníků, přechodů apod. (viz požadavek majitelů 3 RD z poslední individuální výstavby této ulici). V současnosti je předmětná ul. Pod Větřákem na obou stranách možnou zástavbou sjednocena a vytváří tak společnou hranici zastavitelného území. Tento stav proto KMČ doporučuje prozatím zachovat.
Návrh změny F5
Změna využití území na pozemku p. č. 1160 k. ú. Štípa z plochy smíšené nezastavěného území S* na plochu bydlení individuálního BI za účelem oplocení pozemku.
KMČ s návrhem opakovaně zásadně nesouhlasí pro zaplavování převážné většiny plochy pozemku při dlouhodobých vytrvalých a přívalových srážkách. 

Pozemek je situován do údolního dna a je tak přirozeným odvodňovacím územím pro přilehlé zemědělské pozemky, přičemž přímo navazuje na propustek pod silnicí III/4915 a vznikající vodní tok. Pouze za účelem oplocení lze navrhnout i jinou plochu využití, avšak i nevhodně zvolený druh oplocení může být z uvedeného pohledu problematický. 
Ve Zlíně dne 24.11.2020
Zapsala: Jana Bazelová tajemnice KMČ
Ověřil:  Hubert Strunz, předseda KMČ Štípa
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