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Poskytnutí informace dle z. č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím v platném znění 
Vaší žádosti ze dne 28. 6. 2017 o poskytnutí informací vztahujících se k smluvním vztahům a závazkům se stávající autorizovanou obalovou společností vyhovujeme a poskytujeme následující informace: 

Dotaz:  

Je obec na základě jakéhokoliv smluvní ujednání či ve vazbě na současně nastavené smluvní vztahy a závazky povinna informovat stávající autorizovanou obalovou společnost EKO-KOM, a.s. či jiný subjekt (a který), pokud by hodlala

a) deklarovat zájem o spolupráci s  . . . ., při zajišťování sdruženého plnění povinností zpětného odběru a využití odpadů z obalů;

b) přistoupit k jednání o spolupráci s  . . . . ., při zajišťování sdruženého plnění povinností zpětného odběru a využití odpadů z obalů;

c) uzavřít smlouvu o smlouvě budoucí či jiný typ smlouvy nebo vydat potvrzení o spolupráci a zajištění sběrných míst ve Vaší obci;

a pokud ano, co z tohoto ujednání či závazku obce či okolnosti vyplývající (včetně poskytnutí jeho doslovné citace, resp. popisu příslušné okolnosti, a dále poskytnutí odkazu na konkrétní právní skutečnosti, ze kterých tuto okolnost dovozujete).

Poskytovaná informace:
Smlouva o zajištění zpětného odběru a využití odpadů z obalů č. 1700140051 uzavřená dne     29. 9. 2014 mezi statutárním městem Zlín a EKO-KOM, a.s. ve znění dodatku č. 1 smlouvy obsahuje čl. XVIII. s názvem „Zákaz duplicitního vykazování odpadu a Druhotné suroviny“, kde v odstavci 4. je ujednán následující závazek obce: 

„V případě, že obec bude hodlat zajišťovat zpětný odběr odpad z obalů nebo jejich využití pro třetí osobu v souvislosti s plněním povinností podle zákona o obalech, anebo bude hodlat třetí osobě zpětný odběr odpadu z obalů nebo jejich využití vykazovat pro účely plnění povinností podle zákona o obalech je o tom povinna předem písemně informovat společnost a sdělit jí podrobnosti o tomto záměru, včetně uvedení odpadů, jichž se tato činnost má týkat a osoby, o kterou se jedná. Smluvní strany se v takovém případě zavazují uzavřít dodatek k této smlouvě, kterým bude stanoven objem služeb, jejichž poskytování má být nadále předmětem této smlouvy, ve vazbě na potřeby Systému sdruženého plnění EKO-KOM. Tímto ustanovením nejsou dotčeny ani omezeny  povinnosti smluvních stran podle ostatních ustanovení této smlouvy. Pakliže budou splněny podmínky pro vznik informační povinnosti obce podle věty první, je společnost oprávněna smlouvu vypovědět ke konci Období vypovědí podanou alespoň tři měsíce předem.“ 

K Vašim dotazům ohledně budoucí možné spolupráce uvádíme následující informace a skutečnosti. Vzhledem k tomu, že EKO-KOM, a.s. je až doposud jedinou autorizovanou obalovou společností, vztahuje se uzavřená smlouva o zajištění sběru a využití obalů na veškerý tříděný odpad, který v obci vzniká. Pro případ poskytnutí autorizace další obalové společnosti a navázání spolupráce s ní bylo by nezbytné tomu přizpůsobit i obsah stávající smlouvy se společností EKO-KOM, a.s., a to formou dodatku. 

Bez znalosti a projednání konkrétní podoby a formy spolupráce nelze vyjádřit stanovisko k Vaší nabídce. 

S pozdravem

RNDr. Bedřich Landsfeld 
náměstek primátora
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