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Zápis z veřejného projednání
Strategie rozvoje Statutárního města Zlína do roku 2030 – ZLÍN 2030

Zpracovatel: 	PROCES – Centrum pro rozvoj obcí a regionů, s.r.o.		
Místo jednání:	MS Teams – online jednání, 16:00 – 17:30
Termín jednání: 	26. května 2021

Průběh jednání a hlavní body:
1. Úvod jednání
· Jednání zahájila Mgr. Marta Linhartová z oddělení koordinace projektů MMZ, která přivítala všechny přítomné a seznámila je s programem jednání. Poté přítomné informovala o pravidlech online jednání.
· V úvodu jednání vystoupil Ing. et Ing. Jiří Korec, primátor Statutárního města Zlína, který nejprve poděkoval všem, kteří se podíleli na přípravě strategie ZLÍN 2030. Poté vyjádřil hlavní myšlenku připravované strategie, jejímž mottem je Zlín jako prorozvojové a rodinné město, jehož cílem je do budoucna navyšovat počet obyvatel. Město Zlín by proto mělo být místem, ve kterém budou lidé chtít žít, pracovat a cítit se zde bezpečně a spokojeně.
2. Shrnutí postupu tvorby Strategie Zlín 2030
· Ing. et Ing. Martin Habuda, vedoucí oddělení koordinace projektů MMZ nejprve seznámil přítomné s kontextem zpracování strategie ZLÍN 2030, která navazuje na předchozí strategii města platnou do roku 2020. Strategie ZLÍN 2030 bude jak manažerským, tak i informačním a prezentačním nástrojem směřování dalšího rozvoje města a zároveň bude sloužit jako opora pro čerpání dotací na realizaci rozvojových projektů a aktivit obsažených ve strategii. Poté shrnul dosavadní postup prací na tvorbě strategie Zlín 2030 včetně zapojení řady expertů z organizací působících ve veřejném, soukromém i neziskovém sektoru. Tito experti se zapojili do procesu tvorby strategie prostřednictvím pracovních skupin ustanovených dle jednotlivých tematických oblastí. Výstupy pracovních skupin poté schvaloval Koordinační výbor, který se skládal se zástupců vedení města, Magistrátu města Zlína a významných institucí působících ve Zlíně. Garantem celého procesu tvorby strategie je primátor města, který řídí tvorbu strategie a schvalujícími subjekty jsou pak Rada města Zlína a Zastupitelstvo města Zlína, které jsou průběžně informovány o postupu tvorby strategie a budou schvalovat finální podobu strategie Zlín 2030.
3. Představení finálního návrhu Strategie Zlín 2030
· RNDr. Jan Beneš, zástupce společnosti PROCES – Centrum pro rozvoj obcí a regionů, s.r.o., která byla vybrána jako externí zpracovatel strategie, představil finální návrh strategie ZLÍN 2030. Ve své prezentaci (viz příloha č. 1) nejprve představil strukturu dokumentace a poté se zaměřil na hlavní dokument strategie zahrnující hlavní analytické závěry, dále pak vize, cíle a jednotlivá opatření, která tvoří návrhovou část strategie a implementační část strategie včetně soustavy monitorovacích indikátorů pro průběžné vyhodnocování realizace strategie.

4. Diskuze s veřejností k finálnímu návrhu strategie ZLÍN 2030
· Po představení finálního návrhu strategie ZLÍN 2030 byla otevřena diskuze s veřejností a přítomní byli vyzváni k pokládání dotazů či připomínek k tomuto dokumentu. V rámci diskuze byly položeny a zodpovězeny následující dotazy:
· Ing. Eva Šviráková, Ph.D. (Spolek Letná žije)
OTÁZKA: Jsou zveřejněny karty jednotlivých opatření a monitorovací indikátory strategie?
ODPOVĚĎ: Ano, karty jednotlivých opatření i monitorovací indikátory strategie jsou obsaženy v Hlavním dokumentu (část A) strategie ZLÍN 2030 a jsou veřejně dostupné na webu města www.zlin.eu v sekci Jsem podnikatel -> Strategický rozvoj -> strategie ZLÍN 2030.
OTÁZKA: Kdy a kde bude zveřejněn první Akční plán ke strategie ZLÍN 2030?
ODPOVĚĎ: Pilotní Akční plán se v současné době zpracovává a bude obsahovat projekty/aktivity na úrovni města jako právního subjektu, tzn. projekty/aktivity, které může město realizovat v rámci vlastní činnosti. Akční plán bude projednán na úrovni vedení města, které rozhodne o přidělení finančních prostředků na realizaci jednotlivých projektů/aktivit obsažených v Akčním plánu. Po schválení Akčního plánu vedením města bude tento dokument zveřejněn na webu města (viz předchozí odpověď výše).
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5. Shrnutí jednání a další postup
· Mgr. Marta Linhartová informovala a nejbližších aktivitách naplánovaných v rámci procesu zpracování strategie ZLÍN 2030:
· Veřejnost může své dotazy a připomínky ke strategii zasílat do 31. 5. 2021 prostřednictvím elektronického formuláře dostupného na webu města www.zlin.eu v sekci Jsem podnikatel -> Strategický rozvoj -> strategie ZLÍN 2030, kde jsou umístěny veškeré podklady ke strategii. Obdržené dotazy a připomínky budou následně vypořádány a všichni obdrží odpovědi na své dotazy a připomínky.
· Proces SEA – předložení oznámení koncepce a zjišťovací řízení v rámci posouzení vlivu strategie na životní prostředí (1. část do konce června 2021, případně 2. část do konce prosince 2021).
· Předložení strategie na vědomí Radě města Zlína (červenec 2021).
· Předložení strategie ke schválení Zastupitelstvu města Zlína – do konce roku 2021 (v návaznosti na proces SEA).


6. Závěrečné slovo
· Ing. et Ing Jiří Korec, primátor Statutárního města Zlína, poděkoval všem za aktivní přístup ke zpracování strategie ZLÍN 2030 a ocenil posun v procesu přípravy strategie od jeho zahájení až po současnou podobu strategie, která posune město Zlín v jeho dalším rozvoji. Zároveň sdělil, že kromě zmíněného sběru dotazů a připomínek ke strategie ZLÍN 2030 prostřednictvím elektronického formuláře se občané mohou obracet v této věci také přímo na něj.


Zapsal: RNDr. Jan Beneš
Dne: 27. 5. 2021
Seznam příloh:
Příloha č. 1	Prezentace finálního návrhu Strategie rozvoje Statutárního města Zlína do roku 2030 – ZLÍN 2030
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