
Projekt „Komunitní plánování sociálních služeb ve Zlíně“ je financován z prostředků Evropského sociálního fondu prostřednictvím 
Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost a státního rozpočtu ČR, registrační číslo CZ.1.04/3.1.03/97.00009

Projekt „Komunitní plánování sociálních služeb ve Zlíně“ se blíží do finále
Posledního března tohoto roku se zakončí dvouleté úsilí týmu pracovníků uvedeného projektu. Vlastně ne tak docela – do dvou měsíců bude ještě třeba celý projekt zúřadovat – ale všechny jeho aktivity již budou naplněny.

Během února se nám podařilo vydat brožuru s názvem „Vybrané instituce ve Zlíně, Fryštáku, Lípě, Lukově, Sazovicích a Želechovicích nad Dřevnicí z pohledu (bez)bariérovosti“.

Smyslem tohoto počinu bylo přehledné zmapování vybraných (důležitých) institucí a zařízení tak, aby bylo okamžitě zřejmé, v jakém rozsahu jsou (bez)bariérové. Volili jsme jednoduché symboly, ze kterých je hned jasné, zda je objekt bezbariérově přístupný, zda je v něm bezbariérová toaleta, a jestli je u něj bezbariérové parkovací stání. 

Přidanou hodnotou uvedené aktivity je i to, že jsme my „zdraví“, kteří jsme se na mapování podíleli, zjistili, že ani v našem městě (a okolí) ještě není situace pro občany s tělesným postižením zdaleka „růžová“. 
Doufáme, že tato brožura přispěje k vyšší informovanosti tělesně postižených občanů Zlína, Fryštáku, Lípy, Lukova, Sazovic a Želechovic nad Dřevnicí a díky ní -  v konečném důsledku - zvýší i jejich mobilitu.

Brožuru lze najít i na internetu: http://www.zlin.eu/komunitni-planovani-socialnich-sluzeb-ve-zline-cl-885.htm. V papírové podobě je možno ji zdarma (v omezeném množství) získat v Městském informačním a turistickém středisku a na Odboru sociálních věcí Magistrátu města Zlína.
Dalším letošním počinem bylo vydání aktualizovaného Katalogu poskytovatelů sociálních služeb - březen 2015, jeho již šestnáctého vydání. Katalog vyšel v nákladu 1 000 kusů a je možno jej zdarma získat přímo na Odboru sociálních věcí Magistrátu města Zlína, v Městském informačním a turistickém středisku na radnici, případně si ho zapůjčit v Krajské knihovně Františka Bartoše ve Zlíně nebo v jejích pobočkách. Do Katalogu je možno nahlédnout na stránkách města www.zlin.eu. V měsíci dubnu bude Katalog převeden do zvukové podoby pro nevidomé a slabozraké osoby (stejně jako „bezbariérová brožura“).

Významnou (a ojedinělou) událostí v rámci celého projektu pak byla březnová Konference o plánování sociálních služeb, na níž proběhla pod záštitou náměstkyně primátora, Bc. Kateřiny Francové, výměna zkušeností z procesů plánování sociálních služeb ve významných městech Zlínského kraje. Přítomní si vyslechli zajímavé informace o sociálních službách polského partnerského Města Chorzówa a slovenského partnerského Města Trenčína, jejichž představitelé na konferenci v hojném počtu dorazili. Zástupci Otrokovic, Vsetína a Uherského Hradiště pak prezentovali své zkušenosti z plánování sociálních služeb v jejich městech. Po ukončení konference navštívili partneři z Chorzówa a Trenčína azylové zařízení Charitní domov pro matky s dětmi v tísni Charity Zlín a zařízení Naděje Zlín - Denní stacionář pro osoby s demencí a Domov pokojného stáří, v němž jsou dislokovány sociální služby domov seniorů a domov se zvláštním režimem pro osoby s demencemi (a především pak Alzheimerovou chorobou). Při uvedeném zařízení „funguje“ také svépomocná skupina pečujících o osoby s demencemi (a péče je tak komplexní). Na závěr projevili polští hosté zájem shlédnout Zlín z Baťova mrakodrapu. Konference přinesla řadu podnětů a my se již těšíme na další spolupráci s jejími účastníky.
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