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[bookmark: _GoBack]Adventní cesta 
U příležitosti rozsvícení malenovického stromečku vznikla v pracovní skupině pro podporu moderních didaktických forem v rámci projektu MAP IV interaktivní hra v ulicích Malenovic. Na platformě mobilní aplikace Actionbound  si můžete užít procházku předvánočními Malenovicemi se zajímavými informacemi a úkoly. Procházka měří asi 2,5 km a zabere vám i s plněním úkolů asi 90 minut. Trasa začíná u malenovického stromečku.
Návod na hru Actionbound „Adventní cesta“ 
Pro absolvování této hry je nutné mít na chytrém telefonu nainstalovanou aplikaci Actionbound z Google Play nebo z AppStore (zdarma).
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	Aplikaci nahrajte, otevřete a zatrhněte „SOUHLASÍM“ a klikněte na „ZAČNĚTE“
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	Klikněte na „Najít bound“ a vyberte „Adventní cesta“, nebo klikněte na „skenovat kód“ a naskenujte níže uvedený QR kód
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Pokud máte dostatek dat a jste na místě, dejte start, pokud ne, ještě doma klikněte na  „Download bound“ a začnou se vám nahrávat do telefonu mapy a úkoly, abyste nemuseli mít na stezce zapnutá data.
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Napište jméno, zaklikněte „souhlasím“ a „začínáme“.
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Aplikace vás bude provázet celou hrou a bude vám zadávat úkoly. Když bude úkolem něco vyfotit, stačí kliknout na tlačítko „NATOČIT“ a telefon se přepne na fotoaparát. Je nutné pro aplikaci povolit používání „polohy, fotoaparátu a mikrofonu“. Cestu, kam máte jít, vám ukáže mapka nebo směrové šipky (aby  cesta bavila i malé děti). Po skončení hry nahrajte výsledky „UPLOAD“ třeba až doma na WIFI. Připravte si nabitý mobil a můžete vyrazit. Příjemnou zábavu vám přeje pracovní skupina  pro moderní didaktické formy v rámci projektu MAP IV.
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